

- A canonique** : canonical a
- A canonique de redondance (ACR)** : canonical redundancy a. (RDA)
- A canonique des correspondances (ACC)** : canonical correspondence a. (CCA)
- À coup** : jerk
- A factorielle confirmatoire** : confirmatory factor a
- Abaissement** : falling, lowering
- Abaissement cryoscopique** : freezing point depression
- Abaissement de pression** : pressure fall
- Abaissement de température** : temperature fall
- Abaisser** : lower (to)
- Abaisser (un prix)** : reduce (to)
- Abandon (informatique)** : aborting (computer)
- Abaque** : abac, abacus
- Abaxial** : abaxial
- Abcès** : abscess
- Abdomen** : abdomen
- Abeille** : bee
- Aberration chromatique** : chromatic aberration
- Aberration chromosomique** : chromosomal aberration
- Aberration de sphéricité** : spherical aberration
- Abétalipoprotéïnémie** : abetalipoproteinemia
- Abiotique** : abiotic
- Ablation percutanée** : catheter ablation
- Abortif** : abortif agent
- Abortif non stéroïdien** : nonsteroidal abortifacient agent
- Abortif stéroïdien** : steroidal abortifacient agent
- Aboutir** : succeed (to)
- Abrasion** : abrasion
- Abrasif** : abrasive, grit
- Abrasivité** : abrasiveness
- Abricot** : apricot
- Abrupte** : steep
- Abscisse** : base line
- Absence de différences attendues** : absence of expected differences
- Absence de sensibilisation** : lack of awareness
- Absences répétées** : recurring absences
- Absent** : absent
- Absinthe** : wormwort
- Absolu** : absolute
- Absorbance** : absorbance
- Absorbant** : absorptive
- Absorber** : absorb (to)
- Absorptiométrie** : absorptiometry
- Absorptiométrie photonique** : photon absorptiometry
- Absorption** : absorption
- Absorption cutanée** : cutaneous absorption
- Absorption diélectrique** : dielectric absorption
- Absorption intestinale** : intestinal absorption
- Abus** : abuse
- Abuser** : abuse (to)
- Abzyme** : abzyme
- Acajou** : mahogany
- Acanthocyte** : acanthocyte
- Acanthosis nigricans** : acanthosis nigricans
- Acarbose** : acarbose
- Acari** : acari
- Acaricide** : acaricide
- Acarien** : mite
- Acariose** : mite infestation
- Acathisie** : akathisia
- Acathisie due aux médicaments** : drug-induced akathisia
- Acaulescent** : acaulescent
- ACC synthase** : ACC synthase
- Accéder** : access (to), have an access (to)

Accéder à des locaux : access premises (to)

Accéder à distance : access remotely (to)

Accéder à un programme : access a program (to)

Accéder aux informations : access information (to)

Accélérateur : accelerator

Accélérateur de dissolution : dissolution accelerator

Accélérateur de particule : particle accelerator

Accélération : acceleration, speeding up

Accélération angulaire : angular acceleration

Accélération linéaire : linear acceleration

Accélérer : accelerate (to), speed up (to)

Accentuation de la dépendance : growing dependence

Acceptable : admissible

Acceptation : acceptance

Acceptation des recommandations d'audit : acceptance of audit findings

Acceptation par l'utilisateur : user acceptance

Accepter : accept (to)

Accès : access

Accès à distance : remote access

Accès autorisé : authorized access

Accès aux données : data access

Accès aux données sensibles : access to sensitive data

Accès contrôlé : controlled access

Accès des tiers : third party access

Accès distant : remote access

Accès en lecture uniquement : read-only accessing

Accès et gestion des droits d'accès : access and access rights management

Accès fichier seulement : file access

Accès fixe : fixed-line access

Accès générique : generic access

Accès hiérarchisé : priority access

Accès infructueux au système : failed system access

Accès involontaire : unintended access

Accès libre : free access

Accès limité : limited access

Accès logique au logiciel : logical access to software

Accès non-autorisé/sans autorisation : unauthorized access

Accès par réseau commuté : dial-up access

Accès physique : physical access

Accès physiques et logiques : physical and logical access

Accès refusé : access denied

Accès réseau selon l'heure ou la date : network access linked to time of day or date

Accessible : accessible

Accessoire : accessory (pl : accessories)

Accident : accident

Accidental : accidental

Acclimatation : acclimatization

Accord : agreement

Accord (fragrances, parfum) : accord

Accord avec (en) : consistent with (c/w)

Accord de confidentialité : confidentiality agreement

Accord sur le niveau de service : service level agreement

Accouplement (couplage) : coupling

Accouplement à brides : flange coupling

Accouplement à débrayage : clutch coupling

Accouplement à manchon : sleeve coupling

Accouplement à plateaux : flange coupling

Accouplement assortatif : assortative mating

- Accouplement direct** : direct coupling
Accouplement élastique : flexible coupling
Accouplement rigide : rigid coupling
Accoupler : couple (to)
Accoutumance : acquired tolerance
Accroître : enhance (to)
Accu : battery (pl : batteries)
Accumulateur : battery (pl : batteries), accumulator
Accumulateur hydraulique : hydraulic accumulator
Accumulateur hydro-pneumatique : hydropneumatic accumulator
Accumulation : accumulation
Accumulation de stocks : stockpiling
Accumuler : accumulate (to)
Accusé de réception : notice of delivery, acknowledgement, reception notes
Accusé de réception d'un mot de passe : receipt/acknowledgement of password
Accuser réception : acknowledge (to)
Acéclofénac : aceclofenac
Acellulaire : acellular
Acénaphène : acenaphthene
Acénocoumarol : acenocoumarol
Acéphale : acephalous
Acépromazine : acepromazine
Acésulfame : acesulfame
Acesulfame K : acesulfame K
Acétabulum : acetabulum
Acétaldéhyde : acetaldehyde
Acétamide : acetamide
Acétanilide : acetanilide
Acétate : acetate
Acétate cyprotérone : cyproterone acetate
Acétate de cellulose : cellulose acetate
Acétate de zinc : zinc acetate
Acétate d'éthyle : ethyl acetate
Acétate mégestrol : meggestrol acetate
Acétique : acetic
Acetobutyrate de cellulose : cellulose acetate butyrate
Acétone : acetone
Acétonide de triamcinolone : triamcinolone acetonide
Acétonitrile : acetonitrile
Acétyle : acetyl
Acétyle coenzyme A : acetyl co-enzyme A
Acétylation : acetylation
Acétylcarnitine : acetylcarnitine
Acétylcholine : acetylcholine
Acétylcholinestérase : acetylcholinesterase
Acétyl-CoA : acetyl CoA
Acétyl-CoA C-acétyltransférase : acetyl-CoA C-acetyltransferase
Acétylcystéine : acetylcysteine
Acétylé : acetylated
Acétylène : alkyne
Acétyltransférase : acetyltransferase
Achalasie œsophagienne : esophageal achalasia
Achat : purchasing, sourcing
Achat non-autorisé : unauthorized purchasing
Acheminer : route (to)
Acheteur : buyer, purchaser
Achèvement : completion
Achlorhydrie : achlorhydria
Achondroplasie : achondroplasia
Aciclovir : acyclovir
Acide : acid
Acide (amer) : sour
Acide abscisique : abscisic acid
Acide acétique : acetic acid
Acide acétique glacial : glacial acetic acid
Acide acétylsalicylique : acetylsalicylic acid
Acide acrylique : acrylic acid
Acide adénylique : adenylic acid
Acide adipique : adipic acid
Acide alginique : alginic acid

Acide alpha-linolénique : alpha-linolenic acid

Acide aminé : amino acid

Acide aminé essentiel : essential amino acid

Acide argininosuccinique : argininosuccinic acid

Acide ascorbique : ascorbic acid

Acide aspartique : aspartic acid

Acide benzoïque : benzoic acid

Acide borique : boric acid

Acide butyrique : butyric acid

Acide carbonique : carbonic acid

Acide carboxylique : carboxylic acid

Acide chlorhydrique : hydrochloric acid

Acide chromique : chromic acid

Acide cinnamique : cinnamic acid

Acide citrique : citric acid

Acide clavulanique : clavulanic acid

Acide cytidylique : cytidylic acid

Acide de Lewis : Lewis acid

Acide déoxyribonucléique : deoxyribonucleic acid

Acide dur : hard acid

Acide éthylène diamine tétraacétique : ethylenediamine tetraacetic acid

Acide faible : weak acid

Acide folique : folic acid

Acide fort : strong acid

Acide glutamique : glutamic acid

Acide gras : fatty acid

Acide gras à chaîne courte : short chain fatty acid

Acide gras essentiel : essential fatty acid

Acide gras libre : free fatty acid

Acide gras non essentiel : non essential fatty acid

Acide gras non esterifié : non esterified fatty acid

Acide gras végétal : vegetable based fatty acid

Acide hyaluronique : hyaluronic acid

Acide hydrochlorique : hydrochloric acid

Acide lactique copolymère : lactic acid copolymer

Acide métaphosphorique : metaphosphoric acid

Acide méthacrylique : methacrylic acid

Acide mou : soft acid

Acide muriatique : muriatic acid

Acide myristique : myristic acid

Acide nitrique : nitric acid

Acide nucléique : nucleic acid

Acide nucléique peptidique : peptide nucleic acid

Acide octanosulfonirique sel de sodium : octanosulphoric acid sodium salt

Acide organique : organic acid

Acide orthophosphorique : orthophosphoric acid

Acide pénicilloïque : penicilloic acid

Acide péracétique : peracetic acid

Acide perchlorique : perchloric acid

Acide phosphorique : phosphoric acid

Acide pimélique : pimelic acid

Acide polyphosphorique : polyphosphoric acid

Acide pyridinecarboxylique : pyridine-carboxylic acid

Acide rétinoïque : retinoic acid

Acide ribonucléique : ribonucleic acid

Acide ribonucléique messenger : messenger ribonucleic acid

Acide salicylique : salicylic acid

Acide stéarique : stearic acid

Acide sulfamique : sulphamic acid

Acide sulfanilique diazoté : diazotized sulfanilic acid

Acide sulfurique : sulfuric acid

Acide tartique : tartic acid

Acide thioglycolique : thioglycolic acid

Acide thymidylique : thymidylic acid

Acide trichloracétique : trichloroacetic acid
Acide trichloroacétique : thioglycolic acid
Acide undécylénique : undecylenic acid
Acide uridylique : uridylic acid
Acide valporique : valproic acid
Acide zolédronique : zoledronic acid
Acide lactique : lactic acid
Acidification : acidizing, acidization, acid treatment, acidification, acidization treatment
Acidité : acidity
Acidité gastrique : gastric acidity
Acidité titrable : titratable acidity
Acidose : acidosis
Acier : steel
Acier allié : alloy steel
Acier doux : mild steel
Acier fritté : sintered steel
Acier galvanisé : galvanized steel
Acier inoxydable : stainless steel
Acier moulé : cast steel
Acier noir : carbon steel
Acier pour les tuyaux : tube steel
Acier rapide : high speed steel
Acquis : acquired
Acquisition : acquisition
Acridine : acridine
Acridine orange : acridine orange
Acrocentrique : acrocentric
Acropétale : acropetal
Acrylamide : acrylamide
Acrylate : acrylate
Actée à grappes noires : black cohosh extract
Actif circulant : current assets
Actif de roulement : current assets
Actif marin : active marine ingredient
Actif modelisé : modeled active ingredient
Actif naturel : natural active ingredient
Actifs (financier) : assets

Actine : actin
Actinobactérie : actinobacterium (pluriel : actinobacteria)
Actinomycètes : actinomycetes
Action : action
Action corrective : corrective action, remedial action
Action délibérée : deliberate action
Action différée : delayed action
Action en justice : legal action
Action instantanée : fast action, instant action
Action managériale appropriée : appropriate management action
Action prolongée par voie orale : oral sustained action technology (OSAT)
Action rapide : fast action, quick action
Action retardée : delayed action
Actions correctives (CAPA) : CAPA (Corrective Actions-Preventive Actions)
Actionner : activate (to), actuate (to)
Actionneur : actuator, activator
Actionneur pneumatique : pneumatic actuator
Activateur tissulaire du plasminogène : tissue plasminogen activator (tPA)
Activation : activation
Activation par collision (spectrométrie) : collisional activation (CA)
Active immunizing agent : agent d'immunisation actif
Activer : activate (to)
Activer par défaut : activate by default (to)
Activité : activity (pl : activities)
Activité (en) : operating
Activité connexe à la sécurité : security related activity
Activité d'eau (Aw) : water activity
Activité d'un élément : potency
Activité élevée : high potency
Activité intrinsèque (AI) : intrinsic activity

Activité non-autorisé : unauthorized activity

Actualisation : update

Actuel : current

Aculéolé : aculeate

Acuponcteur : accupuncturist

Acyle : acyl

Adaptable : versatile

Adaptateur : adapter

Adaptation : adaptation

Adapté : tailored, adapted

Adapter : adjust (to), fit (to)

Adaxial : adaxial

Addiction : addiction

Additif : additive, supplement

Additif alimentaire : food additive

Adduit : adduct

Adénine : adenine

Adénosine : adenosine

Adénosine diphosphate : adenosine diphosphate

Adénosine monophosphate : adenosine monophosphate

Adénosine monophosphate cyclique : cyclic adenosine monophosphate

Adénosine triphosphate : adenosine triphosphate

Adénovirus : adenovirus

Adequat : proper, adequate

Adéquation : matching

Adéquation avec la situation (en) : appropriate to the circumstances

Adhérence : adherence, bond, grip

Adhérer : adhere (to)

Adhésif : adhesive

Adhésion de l'encre : ink adhesion

Adhésion par l'utilisateur : user acceptance

Adiabatique : adiabatic

Adjonction : adding, addition

Adjuster : adjust (to)

Adjusteur : fitter

Adjuvant : adjuvant, additive, assist gas

Adjuvant hydrosoluble : water soluble adjuvant

Administrateur : administrator

Administrateur de base de données : database administrator

Administrateur de réseau : network administrator

Administration (d'un médicament) : administration

Administration des droits d'accès : access rights management

Administrer (un médicament) : administer (to)

Administrer sous forme de pilules (à) : let pills be made (to)

Admissibilité : admissibility

Admission d'air : air inlet, air intake

Admission d'huile : oil inlet, oil intake

Admission de pression : pressure inlet

Admixtion (mixtion) : admixture

ADN : DNA

ADN antisens : antisense DNA

ADN biotinylé : biotinylated-DNA

ADN chimère : chimeric DNA

ADN chloroplastique : chloroplast DNA

ADN complémentaire : complementary DNA

ADN dénaturé : denatured DNA

ADN double brin : double stranded DNA

ADN duplex : duplex DNA

ADN exogène : exogenous DNA

ADN porteur : carrier DNA

ADN recombinant : recombinant DNA

ADN simple brin : single-stranded DNA

Adné : adnate

Adnéxé : adnexed

Adoucissement de l'eau : water softening

Adoucisseur d'eau : water softner

Adresse : address

Adsorbant : adsorbent

Adsorption : adsorption

Adventice : weed

- Adventive** : adventitious
- Aécidioïde** : aecidioid
- Aécidium** : aecidium
- Aération** : aeration
- Aéraulique** : aeraulic
- Aérer** : ventilate (to), aerate (to)
- Aérifère** : aeriferous
- Aérobie** : aerobic, aerobic
- Aérobie à Gram positif** : Gram-positive aerobe
- Aérobie à Gram négatif** : Gram-negative aerobe
- Aérobiose** : aerobiosis
- Aérobique** : aerobic
- Aérodynamique** : aerodynamic, streamlined
- Aéromètre** : aerometer
- Aéroport** : airport
- Aéroréfrigérant** : air-cooler
- Aérosol** : aerosol
- Aérosol doseur** : metered dose inhaler (MDI)
- Affaiblissement** : attenuation
- Affaiblisseur** : reducer
- Affectation** : assignment, allocation
- Affectation des droits d'accès** : access right allocation
- Affectation d'imputation** : account assignment
- Affecté (à)** : assigned (to), allocated (to)
- Affecté** : assigned, allocated
- Affecter** : assign (to)
- Affichage** : display
- Affichage à l'écran** : screen display
- Afficher** : display (to)
- Afficher erreurs** : display errors only
- Afficheur numérique** : digital display
- Affinage** : refining
- Affiner** : refine (to)
- Affinité** : affinity
- Affliction** : affliction
- Afflux** : influx, inflow
- Afflux de sédiment** : sediment influx
- Affûter** : sharpen (to)
- Affûteur** : sharpener
- Aflatoxine** : aflatoxin
- Agarose** : agarose
- Âge** : age
- Agence commerciale** : sales outlet
- Agence du médicament** : Drug Regulatory Affairs
- Agence Européenne d'Évaluation des Médicaments** : European Medicine Evaluation Agency (EMA)
- Agence nationale de sécurité du médicament et des produits de santé (ANSM)** : French Drug Agency for the Security of Health Products
- Agence pour la protection de l'environnement** : Environment Protection Agency (EPA)
- Agent** : agent
- Agent abiotique** : abiotic factor
- Agent alkylant** : alkylating agent
- Agent anti-collant** : anti-tack agent
- Agent antimicrobien** : antimicrobial agent
- Agent antimousse** : anti-foam agent
- Agent anti-poreux** : anti-pit agent
- Agent biocide** : biocide agent
- Agent biologique** : biologics
- Agent chimique** : chemical agent
- Agent chimique d'hybridation** : chemical hybridizing agent
- Agent d'écoulement** : glidant, anti-caking agent
- Agent d'humidification** : humidification agent
- Agent de contraste** : contrast agent
- Agent de dissolution** : dissolution medium
- Agent de fumigation** : fumigating agent
- Agent de liaison** : linker, binder
- Agent de maîtrise** : foreman, supervisor
- Agent de pontage** : coupling agent
- Agent détergent** : cleanser
- Agent émulsifiant** : emulsifying agent

- Agent encapsulant** : encapsulating agent
- Agent filmogène** : filmogen material
- Agent filmogène thixotrope** : thixotropic filmogen matter
- Agent fusogénique** : fusogenic agent
- Agent inactivé** : inactivated agent
- Agent infectieux** : infectious agent
- Agent intercalant** : intercalating agent
- Agent latent** : latent agent
- Agent masquant** : masking agent
- Agent mouillant** : wetting agent
- Agent nettoyant (produit)** : cleaning agent
- Agent non virulent** : non-virulent agent
- Agent pathogène** : controlling agent
- Agent pharmaceutique** : pharmaceutical agent
- Agent regraissant** : refatting agent
- Agent tensioactif** : surfactant
- Agent thérapeutique** : therapeutic agent
- Agent viscosifiant** : viscosifying agent
- Agglomérat** : agglomerate
- Agglomérat de poudre** : cakking
- Agglomérateur** : agglomerator
- Agglomérateur à lit fluidisé** : fluidized bed agglomerator
- Aggloméré** : fiberboard (US), chipboard (GB)
- Agglutinant** : agglutinating agent
- Agglutiner (s')** : agglutinate (to)
- Aggregat** : aggregate, cluster
- Agitateur** : agitator, stirrer
- Agitateur à ancre** : anchor agitator
- Agitateur à hélice** : propeller agitator, propeller stirrer
- Agitateur à plate-forme** : platform shaker
- Agitateur contrarotatif** : contrarotating stirrer
- Agitateur hélicoïdal** : helicoidal agitator
- Agitateur oscillant à mouvement** : reciprocating shaker
- Agitation** : shaking, stirring
- Agiter** : stir (to)
- Agneau** : lamb
- Agonisme** : agonism
- Agonisme physiologique** : physiological agonism
- Agoniste** : agonist
- Agoniste inverse** : inverse agonist
- Agoniste partiel** : partial agonist
- Agoniste plein** : full agonist
- Agrafer** : staple (to)
- Agrafeuse** : stapler
- Agrandir** : extend (to), enlarge (to)
- Agrandissement** : expansion, enlarging, extending
- Agranulocytose** : agranulocytosis
- Agréé alimentaire** : food-grade approved
- Agréer** : approve (to)
- Agrément** : approval
- Agrément officiel** : formal approval
- Agro-alimentaire** : food processing, agro-business, agrifood
- Agrobacterium** : agrobacterium
- Agrobacterium rhizogenes** : agrobacterium rhizogenes
- Agrobacterium tumefaciens** : agrobacterium tumefaciens
- Agrume** : citrus
- Aide** : aid
- Aide-comptable** : bookkeeper
- Aigre** : sour
- Aigu** : acute
- Aiguille (d'un dispositif)** : pointer
- Aiguille (seringue)** : needle
- Aiguilles de pin** : pine needles
- Aiguilles d'une montre (dans le sens contraire des)** : anti-clockwise
- Aiguilles d'une montre (dans le sens des)** : clockwise
- Aiguiser** : sharpen (to)
- Ail** : garlic
- Aile (bâtiment)** : wing, aisle

- Ailette** : shaft, paddle
- Ailette de refroidissement** : cooling fin, cooling rib
- Ailette de turbine** : turbine blade, blade
- Ailette de radiateur** : radiator core
- Aimant** : magnet
- Aimanté** : magnetized
- Aimanter** : magnetise (to), magnetize (US)
- AINS (anti-inflammatoire non stéroïdien)** : NSAID (non-steroidal anti-inflammatory)
- Air** : air
- Air ambiant** : airborne, atmospheric air
- Air chaud** : hot air, warm air
- Air comprimé** : compressed air
- Air contrôlé** : controlled atmosphere
- Air évacué** : exhaust air
- Air flow** : flux d'air
- Air froid** : cold air
- Air inspiré** : suction air
- Air intérieur** : room air
- Air libre** : free air
- Air recyclé** : recycled air
- Air renouvelé** : fresh air
- Air résiduel** : residual air
- Air saturé** : saturated air
- Air sec** : dry air
- Air utilisé dans le procédé** : process air
- Air vicié** : foul air
- Aire** : aire
- Aire de lavage** : washing area
- Aire de stockage** : storage section
- Aire sous la courbe (ASC)** : area under the curve (AUC)
- Aisselle** : armpit
- Ajout** : addition
- Ajouter** : add (to), supplement (to)
- Ajouter des données** : add data (to)
- Ajouter en annexe (à)** : append (to)
- Ajulage** : snout
- Ajustage** : fitting
- Ajustement** : adjustment, fitting, goodness-of-fit
- Ajustement d'une courbe** : curve fitting
- Ajustement serré** : interference fit
- Ajusteur** : fitter
- Alambic** : still
- Alanine** : alanine
- Alanine aminotransférase** : alanine aminotransferase
- Alarme** : alarm
- Alarme de supervision de réseau** : network management alarm
- Alarme incendie** : fire alarm
- Albinisme** : albinism
- Albinos** : albino
- Albumine** : albumin
- Albumine sérique** : serum albumin
- Alcalin** : alkali, alk
- Alcaloïde** : alkaloid
- Alcane** : alkane
- Alcène** : alkene
- Alcool** : alcohol
- Alcool à 90 %** : methylated alcohol, spirit
- Alcool anhydre** : dehydrated alcohol
- Alcool arachidyle** : arachidyl alcohol
- Alcool béhénylique** : behenyl alcohol
- Alcool benzylique** : benzyl alcohol
- Alcool cétéarylique** : cetearyl alcohol
- Alcool cinnamique** : cinnamyl alcohol
- Alcool cinnamylique (ou cinnamique)** : amylcinnamyl alcohol
- Alcool de lanoline** : lanolin alcohol
- Alcool éthylique** : ethyl alcohol
- Alcool insaturé** : farnesol
- Alcool isopropylique** : isopropyl alcohol
- Alcool myristique (Tétradécanol)** : myristyl alcohol
- Alcoolisme** : drinking problem
- Alcootest** : breath test
- Alcyne** : alkyne
- Aldehyde** : aldehyde
- Aldéhyde alpha-amylcinnamique** : amyl cinnamal

Aldéhyde anisique : anisaldehyde

Aldéhyde aromatique : aromatic aldehyde

Aldehyde : aldehydic

Aléa thérapeutique : therapeutic hazards, therapeutic risk

Aléatoire : random (at)

Alerte : alert

Alerte générale : general notice warning

Alésage (informatique) : datum bore

Alésage : boring, bore, adjustment

Alésage de segment : segment adjustment

Alésage inverse : back boring

Alésoir : reamer

Aleurone : aleurone

Algal biomass : biomasse algale

Algèbre : algebra

Alginate : alginate

Alginate de calcium : calcium alginate

Alginate de sodium : sodium alginate

Algine : algin

Algorithme : algorithm

Algorithme de chiffrement : encryption algorithm

Algorithme de chiffrement une fois : one-encryption algorithm

Algorithme de signature : signature algorithm

Algue : seaweed (invariable au pluriel), alga (pluriel : algae)

Alicament (contraction de « aliment et médicament ») : nutraceutic, nutraceutical

Alignement : alignment

Aligner : align (to)

Aliment : food

Aliment fonctionnel : functional food

Alimentation : feed, feeding

Alimentation automatique : automatic feeder

Alimentation électrique : electrical supply

Alimentation électrique de secours : emergency power

Alimentation en air comprimé : compressed air supplied

Alimentation en eau potable : drinking water supply, domestic water supply

Alimentation forcée : forced filling, forced feeding

Alimentation par gravité : gravity feeding, gravity filling

Alimentation secteur : mains supply

Alimentation transversale : cross feed

Alimenter : feed (to)

Aliquote : aliquot

Alizarine rouge : alizarine red

Alkylation : alkylation

Allaitement : breast feeding, lactation

Allaiter : breast feed (to)

Allaiter avec un biberon : bottle feed (to)

Allantoïne : allantoin, alcloxa

Allées de circulation : aisles

Allègement : lightening

Allèle : allele

Allèle co-dominant : co-dominant allele

Allèle létal : lethal allele

Allèle nul : null allele

Allélique : allelic

Alléломorphe : allelomorph

Allélopathie : allelopathy

Allergène : allergen

Allergie : allergy

Alliacée : garlicky

Alliage léger : light alloy

Alliage : alloy

Alliance (bague) : wedding ring

Allocation : allocation

Allogamie : allogamy

Allogénique : allogeneic

Allométrique : allometric

Allongement : elongation

Allopatrique : allopatric

Allopolyploïde : allopolyploid

- Allopurinol** : allopurinol
- Allosome** : allosome
- Allotétraploïde** : allotetraploid
- Allotissement** : allotement
- Allotype** : allotype
- Alloué (à)** : allocated (to)
- Alloué** : allotted
- Allozygote** : allozygote
- Allozyme** : allozyme
- Allumette** : match (pl : matches)
- Allumeur** : igniting device
- Allure** : speed
- Aloès barbadensis** : aloe barbadensis
- Aloès vera** : aloe vera
- Alourdir** : weight down (to)
- Alourdissement** : weighting up
- Alpha** : alpha
- Alpha-cellulose** : alpha-cellulose
- Alpha-glucantransférase** : alpha glucantransférase
- Alpha-glucosidase** : alpha-glucosidase
- Alphanumérique** : alphanumeric
- Altération** : damage, deterioration
- Altération de culture** : culture alteration
- Altéré** : adulterated
- Altérer** : deteriorate (to), adulterate (to)
- Alternance** : alternation
- Alternateur** : alternator
- Alternatif** : alternating
- Alternatives acceptables** : acceptable alternatives
- Alumine** : aluminium oxide, alumina, limea
- Aluminium** : aluminium (Al), foil
- Aluminium anodisé** : anodized aluminium
- Aluminium thermo-scellable** : foil inner seal, foil laminated honey-comb panel
- Alvéolaire** : honeycombed
- Alvéole** : alveolus, (pluriel : alveoli), blister (conditionnement)
- Alvéolé** : honeycombed
- Amande** : almond
- Amarante** : amarante
- Ambiance** : atmosphere
- Ambiance extérieure** : outside atmosphere
- Ambiguïté spectrale** : aliasing, spectral ambiguity
- Ambre** : amber
- Ambroxol** : ambroxol
- Amélioration** : improvement, enhancement
- Amélioration continue** : continuous improvement
- Amélioration de la qualité** : quality improvement
- Amélioration des propriétés d'un produit (ajout de substances pendant sa cristallisation)** : crystal engineering
- Amélioration du service médical rendu (ASMR)** : improvement of medical service rendered
- Amélioration technique** : process improvement
- Améliorations (mises à niveau)** : upgrades
- Améliorer** : improve (to), enhance (to)
- Aménagements extérieurs** : exterior fittings
- Amende** : penalty
- Amender** : modify (to)
- Amer (acide)** : sour, bitter
- Amérisant** : bittering
- Amertume** : bitterness
- Amiante** : asbestos
- Amidon** : starch
- Amidon de maïs** : maize starch, corn starch
- Amidon pré-gélatinisé** : pregelatinised starch
- Amines** : amines
- Aminoacyl-ARNt synthétase** : aminoacyl tRNA synthetase
- Aminobutyrate transaminase** : aminobutyrate transaminase
- Aminopénicilline** : aminopenicillin
- Aminoplastes** : aminoplastic

- Amitose** : amitosis
Amlopidine : amlodipine
AMM (Autorisation de mise sur le marché) : New Drug Application (NDA), MA (Marketing Authorisation)
Ammoniaque : ammonia
Ammonium : ammonium
Amniocentèse : amniocentesis
Amnios : amnion
Amollir : soften (to)
Amont : upstream
Amorçage : gashing, ignition, priming
Amorçage d'une pompe : priming of a pump
Amorce arbitraire : arbitrary primer
Amorcer : initiate (to), start (to)
Amorçeur : primer
Amorphe : amorph, amorphous
Amortir : absorb (to)
Amortir le bruit : deaden (to)
Amortissement (comptabilité) : depreciation
Amortissement : attenuation, cushioning, damping
Amortisseur : shockabsorber, cushion, damper, dashpot, shock absorber
Amortisseur hydraulique : hydraulic cushion
Amortisseur pneumatique : pneumatic cushion
Amovible : removable, detachable, interchangeable
Amoxicilline : amoxicillin
Amoxicilline sodique : amoxicillin sodium
Amoxicilline trihydratée : amoxicillin trihydrate
Ampère : amper, amp
Ampère-heure : amperer hour
Ampèremètre : ammeter
Ampèremètre à induction : hook on ammeter
Amphidiploïde : amphidiploid
Amphimixie : amphimixis
Amphiphile : amphiphilic
Amphotère : amphoteric
Ampicilline : ampicillin
Amplicon : amplicon
Amplificateur : amplifier, booster
Amplificateur de couple : torque amplifier
Amplificateur de ligne : line amplifier
Amplificateur de pression : booster, pressure amplifier, power amplifier
Amplificateur d'entrée : input amplifier
Amplificateur électronique : electronic amplifier
Amplification : amplification, boosting
Amplification allèle spécifique : allele-specific amplification
Amplification d'exon : exon amplification
Amplifier : amplify (to), boost (to)
Amplitude : amplitude, range
Amplitude constante : constant amplitude
Ampoule (lumière) : bulb
Ampoule (médicament) : ampoule, ampule
Ampoule 2 pointes : two-point vial, two-point ampoule
Ampoule à décantation : funnel
Ampoule buvable : oral ampoule, oral vial
Ampoule col large : wide-necked vial
Ampoule de solvant : solvent ampoule
Ampoule de verre cassable : crushable glass ampoule
Ampoule remplie de nitrite d'amyle : popper
Amylase : amylase
Amyolytique : amyolytic
Amylopectine : amylopectin
Amylose : amylose
Anabactérien : anabacteria
Anabolisme : anabolism

Anacardiaceae (sumac vénéneux) :
poison ivy

Anaérobie : anaerobe, anaerobic

Anaérobie facultative : facultative
anaerobe

Anaérobiose : anaerobiosis

Anaérobique : anaerobic

Analgésique/antalgique : analgesic/
antalgic

Allergique : hypoallergenic

Analogique : analogical, analogue

Analogue : analogous

Analyse : analysis (pl : analyses)

Analyse a posteriori : post-attack
analysis

Analyse de carence : gap analysis

Analyse de covariance : analysis of
covariance

Analyse de covariance linéaire :
linear covariance analysis

Analyse de la valeur : value analysis

Analyse de régression linéaire : linear
regression analysis

Analyse de ségrégation en mélange :
bulked segregant analysis

Analyse de variance : analysis of
variance

Analyse de variance double :
repeated hierarchical analysis of
variance

Analyse des contraintes : stress
analysis

**Analyse des risques des systèmes
thermohydrauliques :** hazard and
operability (HAZOP)

**Analyse des risques et maîtrise des
points critiques :** HACCP (Hazard
Analysis and Critical Control Point)

Analyse des tâches : job analysis

**Analyse directe d'ions générés
par le changement de charge
(spectrométrie) :** Direct Analysis of
Daughter Ion (DADI)

Analyse du risque : risk analysis

Analyse élémentaire : elemental
analysis

Analyse en intention de traiter (ITT) :
intention to treat analysis

Analyse en per protocole : per protocol
analysis

Analyse en sous-groupes : sub group
analysis

Analyse fonctionnelle : functional
analysis

Analyse formelle de risques : formal
risk analysis

Analyse granulométrique : granulo-
metric analysis, particle size analysis,
sieve analysis, screen analysis

Analyse intermédiaire : intermediate
analysis

Analyse méiotique : meiotic analysis

Analyse par hétéroduplexe : hetero-
duplex analysis

Analyse par microsonde laser : laser
microprobe mass analysis

Analyse sanguine : blood test

Analyse sensorielle : sensory analysis

Analyse spectrale : spectrum analysis,
power spectral analysis

Analyse spectroscopique : spectro-
copy analysis, spectro analysis

Analyse thermique différentielle :
differential thermal analysis, diffe-
rential scanning calorimetry (DSC)

Analysér : analyse (to)

Analyséur : analyser

Analyséur d'émulsion : emulsion
analyser

Analyséur d'humidité : moisture
analyser

Analyséur d'oxygène : oxygen
analyser

Analyte : analyte

Analytique : analytical

Anamorphe : anamorph

Ananas : pineapple

Anaphase : anaphase

Anaphylactoïde : anaphylactoid

Anaphylaxie : anaphylaxis

Anatomo-pathologie : anatomical
pathology, anatomic pathology (US)

- Anatomique** : anatomical
Anatoxine : anatoxin, toxoid
Anchois : anchovy
Ancre (agitateur) : anchor agitator
Androgène : androgen
Androgenèse : androgenesis
Âne : donkey
Anémie : anemia
Anémie hémolytique : hemolytic anemia
Anémomètre : anemometer
Anesthésie : anesthesia
Anesthésie générale : general anesthesia
Anesthésie locale : local anesthesia
Anesthésier : anaesthetize (to)
Anesthésique : anaesthetic/anesthetic (US)
Anesthésique général : general anaesthetic
Anesthésique local : local anaesthetic
Anesthésiste : anaesthetist/anesthetist (US)
Aneuploïde : aneuploid
Aneuploïdie : aneuploidy
Angine : tonsillitis
Angiogenèse : angiogenesis
Angiogénine : angiogenin
Angiosperme : angiosperm
Angle : angle
Angle abattu : canted angle
Angle aigu : acute angle
Angle de dent de scie : pitch
Angle de pulvérisation : spraying angle
Angle des arrêtes : stop angle
Angle droit : right angle, rectangular right angle
Angle primitif : pitch angle
Angle saillant : salient angle
Angulaire : angular
Anguleux : angular, bony
Anholocyclique : anholocyclic
Anhydre : dehydrated
Anhydre sulfureux : sulphur dioxide
Anhydre trifluoroacétique : trifluoroacetic anhydre
Anhydride phosphorique : phosphorous V oxide
Anhydroxylitol : anhydroxylitol
Animal domestique : pet
Animaux de laboratoire : laboratory animals
Anion : anion
Anionique : anionic
Anis vert : bishop's weed
Anisotrope : anisotropic
Anisotropie : anisotropy
Anisotropique : anisotropic
Anneau : ring
Anneau à tige : extension ring
Anneau de came : cam ring
Anneau de caoutchouc : rubber ring
Anneau de croissance : growth ring
Anneau de fixation : clamp
Anneau de retenu : circlip
Anneau décapsuleur sur boîte : flip-top cap
Anneau d'intervalle : distance ring
Anneau porphyrine : porphyrin ring
Annexe : appendix (pl : appendices)
Annexer : append (to)
Annoncer : publicize (to)
Annuaire : directory
Annuaire de sécurité : security directory
Annuaire d'entreprise : company's directory
Annuel : annual
Annuellement : annually
Annulation : cancellation
Annulation (informatique) : escape
Annuler : cancel (to)
Annuler une commande : cancel an order (to)
Anodisation : anodizing
Anodiser : anodise (to)
Anolyte : anolyte

Anomalie : abnormality (pl : abnormalities, anomalies), anomaly

Anonyme : anonymous

Anormal : abnormal

Anormalité : abnormality

Anosmie : anosmia

Antabuse : antabuse

Antagonisme : antagonism

Antagonisme irréversible : irreversible antagonism

Antagoniste : antagonist

Antagoniste compétitif : competitive antagonist

Antagoniste non compétitif : non competitive antagonist

Antagonisme physiologique (ou fonctionnel) : physiological antagonism

Antalgique/analgésique : antalgic/analgesic

Antenne : aerial

Antérieure : anterior, fore

Anthelminthique : anthelmintic

Anthère : anther

Anthèse : anthesis

Anthocyanes : anthocyanin

Anthocyanines : anthocyanins

Anthophage : anthophagous

Anthracite : anthracite

Antiallergique : hypoallergenic

Anti dérapant : non-slip

Anti inflammatoire : anti-inflammatory agent

Anti-arythmique : antiarrhythmic agent

Anti-asthmatique : anti-asthmatic agent

Anti-auxine : antiauxin

Anti-bactérien : antibacterial, bacteria-removing

Antibiogramme : antibiogram, antibiogramme

Antibiose : antibiosis

Antibiotique : antibiotic

Antibiotique de type céphem : cephem-type antibiotic

Antibiotique macrolide : macrolide antibiotic

Antibiotype : antibiotype

Anti-capitons : anti-dimpling

Anti-cellulite : anti-cellulite

Anti-cernes : concealer

Antichoc : shockproof

Anticholinergique : anticholinergic

Anticiper : anticipate (to), look ahead (to)

Anticlinal : anticlinal

Anticoagulant : anticoagulant

Anticoagulant oral : oral anticoagulant

Anticoccidien : anticoccidial

Anticodon : anticodon

Anticorps : antibody (ab) (pl : antibodies)

Anticorps à un seul domaine : single domaine antibody

Anticorps anti-idiotype : anti-idiotype antibody

Anticorps catalytique : catalytic antibody

Anticorps monoclonal : monoclonal antibody

Anticorps polyclonal : polyclonal antibody

Anticorps primaire : primary antibody

Anticorps purifié : purified antibody

Anticorps secondaire : secondary antibody

Anti-corrosif : anti-corrosive

Antidéflagrant : explosion-proof

Anti-démangeaison : anti-itching

Antidépresseur : antidepressant

Antidérapant : non skid

Anti-filant : anti-trail

Antifongique : antifungal

Antifriction : babbitt

Antigel : antifreeze

Antigène : antigen

Antigène majeur d'histocompatibilité : major histocompatibility antigen

Anti-goutte : anti-drip

Antihistaminique : antihistamine

- Anti-infectieux** : anti-infective
Anti-inflammatoire : anti-inflammatory (pl : anti-inflammatories)
Anti-inflammatoire non stéroïdien : non-steroidal anti-inflammatory drug
Antilope : antelope
Anti-metabolite : anti-metabolite
Antimicrobien : antimicrobial
Antimoine : antimony (Sb)
Antimottant : anticaking
Anti-mousse : foam-breaker
Antinutritionnel : antinutrient
Anti-oncogène : anti-oncogene
Antioxydant : antioxidant, protection from oxidation
Anti-oxygène : anti-oxydant
Antiparasitaire : antiparasitic
Antipyrétiques : antipyretics
Anti-poreux : anti-pit
Anti-poux : anti-louse
Antipyrétique : antipyretic
Antirepliement : antialiasing
Antirétroviral : antiretroviral
Antirouille : rust proof, rust preventive
Antisécrétoire : antisecretory product
Antiseptie : antiseptis
Antiseptique : antiseptic
Antisérum : antiserum
Antispasmodique : antispasmodic/anticonvulsant
Antistatique : antistatic agent
Antitermineur : anti-terminator
Antimitotiques : antimetotics
Antitoxine : antitoxin
Antitoxine botulique : botulinum antitoxin
Antitoxine diphtérique : diphtheria antitoxin
Antitranspirant : anti-perspirant
Antitussif : antitussive, cough medicine, cough suppressant
Anti-virus : anti-virus
Antixénose : antixenosis
Aperçu : overview
Apériodique : aperiodic
Apex : apex
Aphérèse : apheresis
Aphtoe : aphtous stomatitis
API (automate programmable industriel) : PLC (Programmable Logic Controller)
Apiculture : beekeeping
Aplanir : smooth (to), flatten (to)
Apocrine : sweat glands
Apode : apodous
Apoenzyme : apoenzyme
Apolaire : apolar
Apomixie : apomixis
Apoptose : apoptosis
Appareil : apparatus, appliance, device, gear
Appareil à palette : paddle apparatus
Appareil de commande : control apparatus
Appareil de contrôles (presse à comprimés) : check master (tablet press)
Appareil de Golgi : Golgi apparatus
Appareil de levage : hoisting device
Appareil de mesure : measuring apparatus
Appareil de précision : precision meter
Appareil de remplissage : filling unit
Appareil de tassement : packer
Appareil de télécommande : telecontrol apparatus
Appareillage : device, apparatus, equipment, gear
Appareillage électrique : electrical equipment
Appareillage hydraulique : hydraulic equipment
Appareillage hydro-electrique : electro-hydraulic equipment
Appareillage hydro-pneumatique : hydro-pneumatic equipment
Appareillage pneumatique : air equipment, pneumatic equipment

Appariement : pairing, matching

AP-PCR : AP-PCR

Apparence : aspect

Appel d'offre : invitation to tender

Appel en rebond : rebound call

Appendicite : appendicitis

Applicabilité : applicability

Applicabilité des contrôles :
applicability of controls

Applicable : applicable

Application : application

Application cutanée : cutaneous
application, skin application

Application des règles : application
of rules

Application en cours : current appli-
cation (the)

Application métier : business area/
line application

Applications hébergées : hosted
applications

**Applications informatiques sen-
sibles** : sensitive computer applica-
tions

**Applications relative à l'activité
vitale** : critical business applications

Appliquer (une pommade) : apply
(to)

Appliquer les normes : apply stan-
dards (to)

Apport hydrique : fluid intake

Apport journalier maximal estimé :
estimated maximum daily intake

Apport quotidien recommandé :
recommended daily allowances

Appréciation (évaluation) : assess-
ment

Apprécier (évaluer la valeur, l'effet) :
assess (to)

Apprenti : apprentice, novice

Apprentissage : apprenticeship

Apprêt : primer

Approbation : approval

Approbation FDA : FDA approval

Approche directe : direct approach

Approche globale : comprehensive
approach

Approche pluri-disciplinaire : multi-
disciplinary approach

Appropriation abusive : misapprop-
riation

Approprié : proper

Approuvé : approved (AP)

Approuver : approve (to)

Approvisionnement : supply, procure-
ment

Approvisionner : supply (to)

Approximation : approximation

Appuyer sur une touche : press a key
(to), depress a key (to)

APR (revue annuelle produit) :
Annual Product Review (APR)

Après-midi : p.m., post meridiem

Après rasage : aftershave

Après-shampooing : conditioner, rinse

Aptamère : aptamer

Aptitude : ability, capability

Aptitude à l'écoulement : flowability

Aptitude à la compression : compres-
sion ability

Aptitude au tassement : tapping
ability

Apurer les comptes : audit the
accounts (to)

Aquaculture : aquaculture

Aquiclude : aquiclude

Aquifère : aquifer, aquiferous formation

Aquifère à nappe libre : unconfined
aquifer, water-table aquifer

Aquifère à nappe semi-captive :
leaky aquifer, semi-confined aquifer

Aquifère hétérogène : heterogeneous
aquifer

Aquifère homogène : homogeneous
aquifer

Aquifère karstique : karst aquifer

Aquifuge : aquifuge

Arabidopsis : arabidopsis

Arachide : peanut

Arasage : levelling

Arrasage bourrage : trimming and force filling

Arbre : tree (végétal), shaft

Arbre à came : cam shaft

Arbre axial : axial shaft

Arbre coulissant : sliding shaft

Arbre de renvoi : jackshaft

Arbre de sortie : output shaft

Arbre de transmission : propeller shaft, driving shaft

Arbre d'entraînement : drive shaft, motor shaft, driving shaft

Arbre d'entrée : input shaft

Arbre du pignon moteur : drive pinion shaft

Arbre fixe : stationary shaft

Arbre fruitier : fruit tree

Arbre moteur : drive shaft, propshaft, motor shaft

Arbre secondaire : counter shaft

Arbre tournant : rotating shaft

Arbuste : shrub

Arc : bow, arc

Arc électrique : electric arc

Arc intensif : carbon-arc lamp

Arc-boutant : arc-boutant

Arc-bouter : buttress (to)

Arceaux de centrage : centralizer

Archaea : archaea

Archivage : archiving

Archiver : archive (to)

Archives : records, archives

Ardoise (matière) : slate

Aréole : areola (pluriel : areolae)

Arête : edge

Argent : silver (Ag)

Argentinain : Argentinian

Argentine : Argentina

Argile : clay

Argile verte : green clay

Arginine : arginine

Argon : argon (Ar)

Armature : armature, support framework

Armoire : cabinet

Armoire (étuve) : cabinet

Armoire à pharmacie : medicine cabinet

Armoire ou coffre fermable à clé : lockable cabinet, safe

Armoire aseptique : aseptic cabinet

Armoire de classement de dossiers : filing cabinets

Armoire de connection (ordinateur) : terminal cabinet

Armoire double accès : double-access cupboard

ARN : ribonucleic acid

ARN antisens : antisense RNA

ARN catalytique : catalytic RNA

Aromachologie : aromachology

Aromathérapie : aromatherapy

Aromatique : aromatic

Aromatisant : flavouring agent, flavorant

Aromatiser : flavor (to)

Arôme : flavours, flavouring agent

Arracher : pull away (to)

Arrêt (machine) : downtime

Arrêt (momentané) : stoppage

Arrêt automatique : automatic stop

Arrêt d'une réaction chimique : quenching, enzymatique

Arrêt d'une réaction enzymatique : quenching

Arrêt d'urgence : emergency stop, emergency shutdown

Arrêt d'urgence de la machine : machine stoppage

Arrêt programmé : scheduled stop

Arrêter (prématurément un programme) : abort (to)

Arrière : behind, backward, back, rear

Arrière-goût : aftertaste

Arrivée d'eau : water inflow, water influx

Arrondir : round (to)

Arroser : water (to)

Arsenic : arsenic (As)

Arséniure : arsenide

- Artefact** : artefact
- Artère** : artery
- Artère coronaire** : coronary artery
- Arthralgies** : arthralgia
- Arthrite** : arthritis
- Arthrite rhumatoïdale** : rheumatoid arthritis
- Arthrose** : degenerative joint disease
- Artichaut** : artichoke
- Article** : item, materials
- Article d'étiquetage** : labeling materials
- Article de conditionnement (ADC)** : packaging material
- Article de point de stock** : stock keeping unit (SKU)
- Article défectueux** : defective item
- Articulation** : articulate (to)
- Artificiel** : artificial
- Ascenseur** : elevator (an), lift (a)
- Ascites** : ascites
- Ascorbate** : ascorbate
- Ascorbate d'allantoïne** : ascorbate allantoin
- Ascorbate de calcium** : calcium ascorbate
- Ascorbate de sodium** : sodium ascorbate
- Ascospore** : ascospore
- Asepsie** : asepsis
- Aseptique** : aseptic
- Asexuée** : asexual
- Aspartame** : aspartame
- Aspartate aminotransférase** : aspartate aminotransferase
- Aspect** : aspect, appearance
- Asperge** : asparagus
- Aspergillus** : aspergillus
- Asphyxie** : asphyxiation
- Aspirateur** : Hoover, vacuum cleaner
- Aspiration** : suction
- Aspiration axiale** : axial aspiration
- Asque (s)** : ascus (pluriel : asci)
- Assemblage à rivets** : riveted joints
- Assemblée générale** : general meeting
- Assembler** : assemble (to)
- Assembleur** : assembler
- Asservi** : interlocked, locked
- Asservissement** : interlock, interlocking
- Asservissement électrique** : electrical interlock
- Asservissement hydraulique** : hydraulic interlock
- Asservissement mécanique** : mechanical interlock
- Assignation** : assignment
- Assimilation de l'azote** : nitrogen assimilation
- Assistance** : aid
- Assistant personnel (électronique)** : electronic notebook (PDA)
- Association Américaine de la Chimie à usage Clinique** : American Association for Clinical Chemistry (AACC)
- Association médicamenteuse** : combination therapy
- Assortiment** : assortment
- Assujéti (être)** : subjected (to be)
- Assurance** : insurance ; assurance
- Assurance maladie** : health insurance
- Assurance qualité** : quality assurance
- Assurer (objet, personne)** : insure (to)
- Assurer (s')** : ensure that (to), make sure (to)
- Assurer** : ascertain (to)
- Astate (At)** : astatine
- Asterisque** : asterisk
- Asthenia** : asthénie
- Asthme** : asthma
- Asticot** : maggot
- Astiquer** : polish (to)
- Astringent** : astringent, adstringent, staltic
- Astringent clarifiant** : clarifying astringent
- Asymétrie** : asymmetry
- Asymétrique** : asymmetric
- Asynapsis** : asynapsis
- Asynchrone** : asynchronous

Atactique : atactic

Ataxie : ataxia

Atelier : workshop

Atelier de conditionnement : packaging workshop

Atelier de fabrication : manufacturing workshop, processing workshop

Atelier formes liquides : liquid station

ATEX (ATmosphères Explosibles) : ATEX (explosive atmosphere)

Atmosphère : atmosphere

Atmosphère explosible (ATEX) : explosive atmosphere (ATEX)

Atome : atom

Atomisation : atomization, atomisation, atomizing

Atomiseur à bouclettes ondulant : curl-vacuous curled-up spray

Atomiseur à buse : nozzle atomizer

Atomiseur-sècheur : atomizer-drier

ATP : ATP

Atropine : atropine

Atropinique : atropinic

Attaque : attack

Attaque de grande envergure : large scale attack

Attaque de type rebond : rebound attack

Attaque distante : remote attack

Attaque sur la couche physique : physical layer attack

Atteinte méningée : meningeal involvement

Attention : caution

Attention fragile : handle with care

Attention verre : beware glass

Atténuateur : attenuator

Atténuateur acoustique : acoustic attenuator

Atténuation : attenuation

Atténué : attenuated

Atterrissage chromosomique : chromosome landing

Attitude : behaviour

Attribué (à) : allocated (to)

Attribué : allotted

Attribuer : grant (to)

Attribuer (se voir) : granted (to be)

Attribuer (une valeur) : assign (to)

Attribuer des droits d'accès limité : grant restricted access (to)

Attribuer un rôle en matière de sécurité : assign security role

Attribution : assignment (assigning), allocation

Attribution des droits d'accès : allocation of access rights

Au-delà de : beyond

Au-dessous : under, below, beneath

Au-dessous du niveau : below level

Au-dessus : above, on top of

Au-dessus du niveau : above level

Au hasard : at random

Au repos : at rest

Aube : turbine blade

Aubépine : whitehorn, hawthorn

Aucun frais de transport : carriage free

Audible : audible

Audit : audit

Audit de la qualité : quality audit

Audit du code source : source code audit

Audit fournisseur : supplier audit

Audit interne : internal audit, internal auditing, control of internal processing

Audit sécurité : security audit

Auditeur : auditor

Auditeur interne : internal auditor

Auger : auger

Augmentation : increase

Aureofacine : aureofacin

Aussi bas que possible : As Low As Reasonably Achievable (ALARA)

Australie : Australia

Australien (ne) : Australian

Auteur : originator

Authenticité : authenticity

Authentification : authentication

Authentification des utilisateurs :

user authentication

Authentification du message :

message authentication

Authentification faible :

weak authentication

Authentification forte :

strong authentication

Authentification très forte :

very high-level authentication

Authentifié :

authenticated

Authentifier (s') :

authenticate yourself (to)

Authentique :

genuine

Auto-amorçage :

self-priming

Auto-bronzant :

self tanning

Autocatalyse :

autocatalysis

Autoclavable :

autoclavable

Autoclavage :

autoclaving

Autoclave :

autoclave, retort

Autoclave à procédés multiples :

multiple process retort

Autoclaver :

autoclave (to)

Autocollant (étiquette) :

sticker

Auto-collant (adj) :

self-adhesive

Auto-compromission :

reverse social engineering

Auto-contrôle :

self-inspection

Autocovariance :

autocovariance

Auto-démarrage :

self-starting

Autodéveloppement :

self-development

Autodrainant :

self draining

Autoémulsionnant :

self-emulsifying

Autoévaluation :

self-examination, self-assessment

Auto-immunité :

auto-immunity

Autoinflammation :

autoignation

Autolysat :

autolysate

Autolysat de levure :

yeast autolysate

Autolyse :

autolysis

Automate :

automaton, PLC (Programmable Logic Controller)

Automate Programmable Industriel

(API) : Programmable Logic Controller (PLC)

Automatique :

automatic

Automatisation :

automation, automatization, automatisaion

Automatisé :

automated, computer assisted, computerized, unmanned

Automatisme :

automatism

Automédication :

self-medication

Automicroémulsionnable :

self micro-emulsifying

Autonome :

autonomous, stand-alone

Autopolypléide :

autopolyplid

Autopsie :

necropsy

Autoradiographie :

autoradiograph

Autorégression :

autoregression

Auto-régulation :

self-regulating

Auto-repliement :

fold-back

Autorisation :

authorisation, authorization (US), approval

Autorisation de commencer des

études cliniques : Clinical Study

Authorization (CSA)

Autorisation d'ouverture :

manufacturing authorization

Autorisation d'usage à des fins

thérapeutiques (AUT) : therapeutic

use exemption (TUE)

Autorisation et authentification

électroniques : electronic authori-

zation and authentication

Autorisation nécessaire :

necessary permission/authorisation

Autorisation temporaire

d'utilisation (ATU) : temporary

marketing authorisation

Autorisé :

authorized

Autorités certificatrices :

certifying authority

Autorités de certification :

certifying authorities

Autorités de réglementation :

regulatory authorities, regulatory affairs

Autorités d'enregistrement :

registration authority

Autorités publiques : public authorities

Autorités Réglementaires des Produits de Santé : Drug Regulatory Authorities (DRAs)

Autosome : autosome

Auto-synchronisation : self-synchronising

Autotransfusion : auto transfusion

Autotrophe : autotroph

Autotrophique : autotrophic

Autour : around, round

Autruche : ostrich

Auvent : marquise

Auxanogramme : auxanogram

Auxiliaire : auxiliary

Auxine : auxin

Auxotrophe : auxotroph

Aval : downstream

Avaler : swallow (to)

Avant en arrière : back and forth

Avant les repas : acte cibum (ac)

Avantage concurrentiel : competitive edge

Avant-projet : draft

Avarie : failure

Avertissement : warning, caution

Avertissement (lancer un) : put out a warning

Avertissement à l'écran : terminal alerts

Avertisseur sonore : sound alarm, horn

Aveugle : blind

Avidine : avidin

Avidité : avidity

Avion : plane

Avis de menace : threat advisory

Avis d'expédition : dispatch notes

Avivage : reviving

Avoine : oats

Avortées : failed attempts

Axe (supportant les pales) : shift

Axe : centre line, axis

Axe du bloc-cylindres : cylinder-block axis

Axe du rotor : rotor axis

Axe optique : optical axis

Axe rotatif : rotary axis

Axe X : X-axis

Axe Y : Y-axis

Axénique : axenic, germ free

Azote : nitrogen (N)

Azote Kjeldahl : Kjeldahl nitrogen

Azote liquide : liquid nitrogen

Azote non protéique : non protein nitrogen

Azote protéique : protein nitrogen

Azoté : nitrogenous

- Bac** : tray, pan
- Bac à copeaux** : chip pan
- Bac à électrolyse** : cell
- Bac à huile** : oil trough
- Bac d'acide** : acid container
- Bac de décantation** : decanting tank, decantation trough, settling trough
- Bac de dosage** : dosage tank
- Bâche** : canvas cover
- Bacillaceae** : bacillaceae
- Bacillales** : bacillales
- Bacille** : bacillus
- Bacille Gram** : Gram bacillus
- Bacille à Gram négatif** : Gram negative bacillus
- Bacille à Gram positif** : Gram positive bacillus
- Bacilliforme** : bacilliform
- Bacillus stearothermophilus** : bacillus stearothermophilus
- Bacillus subtilis** : bacillus subtilis
- Bacillus thuringiensis** : bacillus thuringiensis
- Bacitracine** : bacitracin
- Back-up** (ouverture d'un nouveau site de production) : back-up
- Bactériémie** : bacteremia
- Bactéricide** : bactericide, bacteriocide
- Bactérie (s)** : bacterium (pl : bacteria)
- Bactérie à Gram** : Gram bacterium (pluriel : bacteria)
- Bactérie aérobic** : aerobic bacteria
- Bactérie cylindrique (ou bâtonnet)** : cylindrical bacterium (or rod)
- Bactérie lysogénique** : lysogenic bacterium
- Bactérie multirésistante** : multiresistant bacterium
- Bactérie sphérique** : spherical bacterium
- Bactérie sporulée** : sporulating bacterium
- Bactérie sulfato-réductrice** : sulphate-reducing bacterium
- Bactérie Vibrio cholerae** : Vibrio cholerae bacterium
- Bactériocine** : bacteriocin
- Bactériologie** : bacteriology
- Bactériolyse** : bacteriolysis
- Bactériophage** : bacteriophage
- Bactériophage transducteur** : transducing phage
- Bactériose** : bacteriosis
- Bactériostase** : bacteriostasis
- Bactériostatique** : bacteriostat, bacteriostatic
- Baculovirus** : baculovirus
- Badigeonner** : smear (to)
- B-agonistes** : b-agonists
- Bague (bijou)** : ring
- Bague** : ring, bush, bushing, grommet
- Bague anti-poussière** : dust seal
- Bague d'enceinte** : cell flange
- Bague d'intervalle** : distance ring
- Bague de compression (géluleuse)** : compression ring (capsule machine)
- Bague de roulement** : race ring
- Baguette** : stick, rod
- Baie de piment** : pimento berry
- Bain** : bath
- Bain à ultrasons** : ultrasonic bath
- Bain capillaire** : hair bath
- Bain coloré** : dye bath
- Bain d'herbes** : herbal bath
- Bain d'huile** : oil bath, oil-immersed
- Bain de bouche** : mouthwash
- Bain de vapeur** : steam bath
- Bain-marie** : water bath
- Bain moussant** : bubble bath, foam bath
- Bain préliminaire** : blue dip
- Bain vapeur** : steam bath
- Baladeuse** : portable lamp
- Balai** : broom
- Balai électrique** : brush
- Balance** : balance, scale, checkweigher, weighing scale
- Balance à fléau** : beam balance

Balance à jauges de contraintes :

strain gauge balance

Balance à poser : platform balance**Balance à sédimentation :** sedimentation balance**Balance automatique :** self-indicating scale**Balance avec un système de remplissage rétro-régulé :** balance with trend control**Balance de contrôle :** check weigher**Balance de laboratoire :** chemical balance**Balance de précision :** analytical balance**Balance électronique :** electronic scale**Balance encastrée :** built-in balance**Balancer :** rock (to)**Balancier :** beam**Balayage (scanner) :** scanning**Balayage d'ions « fils » ou « filles » issues des ions « parents » (spectrométrie) :** daughter scan**Balayage d'ions précurseurs (spectrométrie) :** parent scan**Balayage en perte de neutre (spectrométrie) :** neutral loss scan**Balayer :** sweep (to)**Baleine :** whale**Ballon :** balloon flask, balloon glass**Ballon bicol :** two-neck round bottom flask**Ballon d'air comprimé :** compressed air reservoir**Ballon monocol :** single-neck round bottom flask**Ballon tricol :** three-neck round bottom flask**Balnéothérapie :** spa treatment**Balsam :** balsam**Balsam (baume contenant de l'acide benzoïque et cinnamique) :** balsam**Balsamique :** balsamic**BamHI :** BamHI**Banane :** banana**Banc :** bench, bed**Banc d'alésage :** boring bench**Banc d'essai :** test bench, test facility**Banc de mesure de flux :** flow-bench**Bandage :** bandage**Bande :** band**Bande de gélatine :** gelatin strip**Bande diffuse :** diffuse band**Bande magnétique :** magnetic tape, recording tape**Bande passante :** bandwidth**Bande passante d'acheminement :** routing bandwidth**Bande perforée :** punched tape**Bande transporteuse :** conveyor belt**Bandeau (étiquette) sur une bouteille de sirop :** shrink band**Bandelette :** strip**Banderolage :** hooping**Banderolage thermorétractable :** heat-shrink hooping**Banderoler :** strap (to)**Banque :** bank**Banque de cellules :** cell bank**Banque de clones :** clone bank**Banque de données :** data bank**Barbituriques :** barbiturate medicines**Bardage :** cladding panels**Barette d'arase :** scraper**Barette de sécabilité :** break-mark punch, break-score punch**Barette d'éjection :** ejection mechanism**Barillet :** cylinder**Barite :** baryte**Barnase :** barnase**Baromètre :** barometer**Baromètre à mercure :** mercurial barometer**Barquette avec opercule :** resealable tray**Barquette d'aluminium à couvercle hermétique :** aluminium foil tray sealed with a foil lid**Barre :** bar, rod**Barre collectrice :** busbar

- Barre d'accouplement** : tie rod
Barre d'acier : steel rod
Barre d'alésage : boring bar
Barre d'extension : extension bar
Barre de cassure (comprimé) : break score, break mark (tablet)
Barre de menu : menu bar
Barre oblique (informatique) : slash
Barrette (spectrométrie) : array
Barrière : barrier
Barrière biologique : biological barrier
Barrière de sécurité : security barrier
Barrière gaz : gas barrier
Barrière physique : physical barrier
Barrière placentaire : placental barrier
Barrière vapeu d'eau : moisture barrier
Barycentre : center of gravity
Baryum : barium (Ba)
Bas (collants) : stockings
Bas : bottom, down, low
Basal : basal
Base : base
Base analogue : base analogue
Base azotée : nitrogenous base
Base clients : customer database
Base de données : data base
Base de données géométrique : geometric database
Base de facturation : billing database
Base éthérée : ether basis
Base hydratante (cosmétique) : moisture base
Basidiomycetes : basidiomycota
Basipétale : basipetal
Basophile : basophil
Basse pression : low pressure
Basse puissance : low power
Basse température : low temperature
Basse tension : low tension
Bassin : water reservoir
Bassin de décantation : sedimentation tank, settling tank
Bassin de lavage C.I.P. mobile : mobile C.I.P. unit
Bassin d'infiltration : infiltration basin
Bassin hydrographique : hydrographic basin, catchment area, drainage area, drainage basin,
Batériostatique : bacteriostatic
Bâtiennedecaïsson : box-typebase
Bâti : base
Batiment : building
Bâtiment accessible au public : building accessible to the public
Bâtiment contigu : neighbouring building
Batiments : buildings, premises
Bâton : stick
Batonnet : stick
Battement : beat
Batterie : battery (pl : batteries)
Batterie de chauffe : heating battery
Batterie de refroidissement : cooling battery
Baudet : donkey
Baume : balm
Bauxite : bauxite
Bavure (défaut comprimés) : burr (tablet defect)
Beauté : beauty
Bec bunsen : bunsen burner
Bec de brûleur : burner head register
Bec de remplissage : nozzle
Bec de soufflage : air nozzle
Bec d'outil : tool point
Bec verseur : nozzle, spout
Bec verseur pivotant : swivel spout
Bécher : beaker
Bélier (outil) : ram
Bélier (ovin) : ram
Bélier hydraulique : hydraulic ram
Belladone : deadly nightshade
Bénéfice : benefit
Bénéfice risqué : risk benefit
Bénéfice thérapeutique : therapeutic benefit
Bénin, bénigne : benign, slight, non-malignant
Benjoin desiam : siambenzoin absolute

- Benne preneuse** : grab bucket
- Bentonite** : bentonite
- Bentonite permutée** : ion-exchanged bentonite
- Benzalkonium** : benzalkonium
- Benzoate de benzyle** : benzyl benzoate
- Benzodiazépine** : benzodiazepine
- Beryllium** : beryllium (Be)
- Besoin** : requirement, need
- Besoin de savoir/connaître** : need to know principle
- Besoins en matière de sécurité** : security needs
- Besoins essentiels** : essential requirement
- Besoins métiers** : business area needs
- Besoins nets** : net requirements
- Bêta** : beta
- Bêtabloquant (n)** : beta-blocker (n)
- Bêtabloquant (adj)** : beta-blocking (adj)
- Bêta-carotène** : beta-carotene
- Bêta-galactosidase** : beta-galactosidase
- Bêta-glucane** : beta glucan
- Bêta-glucuronidase** : beta-glucuronidase
- Bêta-hémolytique** : beta-hemolytic
- Bétail/animaux vivants** : livestock, cattle, farm animal
- Bétaine** : betaine
- Bêta-lactamase** : beta-lactamase
- Bêtalactamine** : beta lactam
- Bêta-sitostérol** : beta-sitosterol
- Béton** : concrete
- Beurre** : butter
- Beurre de cacao** : cocoa butter
- Beurre de karité** : karite butter, shea butter
- Beurre de mangue** : mango butter
- Biais** : bias
- Biannuelle** : biennial
- Biberon** : feeding bottle
- Bibliographie** : bibliography
- Bibliothèque d'applications opérationnelles** : operational program library
- Bibliothèque de bandes magnétiques** : tape library
- Bibliothèque des sources d'un programme** : program source library
- Bibliothèque génétique** : gene library
- Bicarboante** : bicarbonate
- Bicarbonate de potassium** : potassium bicarbonate
- Bicarbonate de soude** : sodium bicarbonate
- Biche** : doe
- Biconvexe** : biconvex
- Bidistillé** : double-distilled
- Bidon** : barrel, can
- Bidon d'huile** : oil drum
- Bidouiller (« toucher »)** : tamper (to)
- Bielle** : connecting rod, crank arm, push rod, rod
- Bielle de connexion** : pitman
- Bien isolé** : well-insulated
- Bien mélanger** : mix well
- Biens physiques** : physical assets
- Bi-étirage** : bi-drawing
- Big bag** : big bag
- Bijoux** : jewellery, jewels
- Bilan** : work-up
- Bilan (financier)** : balance sheet
- Bilan de santé** : check up
- Bilan hydrologique** : water balance
- Bile** : bile
- Bilingue** : bilingual
- Bille** : ball, bead
- Bille en acier** : steel ball
- Bimoteur** : twin-engine
- Binaire** : binary
- Binoculaire** : binocular
- Bioaccumulable** : bioaccumulative
- Bio-accumulation** : bio-accumulation
- Bioactivité** : bioactivity
- Bioadhesif** : bio-adhesive
- Bio-augmentation** : bio-augmentation

- Bioburden** : bioburden
- Biocapteur** : biosensor
- Biocatalyse** : biocatalysis
- Biocharge (en unités formant colonie)** : bioburden
- Biochimie** : biochemistry
- Biochromatographie** : biochromatography
- Biocide** : biocide
- Biocombustible** : biofuel
- Bioconcentration** : bioconcentration
- Bioconfinement** : biocontainment
- Biocontaminant** : biocontaminant
- Biocontrôle** : biocontrol
- Bioconversion** : bioconversion
- Bio-décontamination** : bio-decontamination
- Biodégradable** : biodegradable
- Biodégrader** : biodegrade (to)
- Bio désinfection** : bio disinfection
- Biodésulfurisation** : biodesulphurization
- Biodétérioration** : biodeterioration
- Biodisponibilité** : bioavailability
- Biodiversité** : biodiversity
- Bio-énergétique** : bio-energetics
- Bio-enrichissement** : bio-enrichment
- Bioéquivalence** : bioequivalence
- Bio-essai** : bio-assay
- Bioéthique** : bio-ethics
- Biofermentation** : bio-fermentation
- Biofilm** : biofilm
- Bioflavonoïde** : bioflavonoïde
- Bioflavonoïde d'agrumes** : citrus bioflavonoïde
- Biogaz** : biogas
- Bio-industrie** : bioengineering
- Bioinformatique** : bio-informatics
- Bioingénierie** : bio-engineering
- Biolistique** : biolistics
- Biolixiviation** : bioleaching
- Biologie** : biology
- Biologie cellulaire** : cellular biology
- Biologie computationnelle** : computational biology
- Biologie moléculaire** : molecular biology
- Biologie moléculaire et cellulaire** : molecular and cellular biology
- Biologique** : biological, organic
- Biologiquement dangereux** : bio-hazardous
- Bioluminescence** : bioluminescence
- Biomagnification** : biomagnification
- Biomasse** : biomass
- Biomasse algale** : algal biomass
- Biome** : biome
- Biomédicalisation** : biomédicalisation, biomédicalization (US)
- Biomédicament** : biomedicine
- Biométrie** : biometrics, biometry
- Biomolécule** : biomolecule
- Biopettoyage** : bio-cleansing, bio-cleaning
- Biopesticide** : biopesticide
- Biopharmaceutique (n)** : biopharmaceuticals
- Biopharmaceutique (adj)** : biopharmaceutical
- Biopharmacie** : biopharmacy
- Biopharming** : biopharming
- Biopiraterie** : biopiracy
- Biopolymère** : biopolymer
- Bioprocédé** : bioprocess
- Biopuce** : biochip
- Biopulping** : biopulping
- Bioréacteur** : bioreactor
- Bioréacteur à boucle** : loop bioreactor
- Bioréacteur à filtre** : filter bioreactor
- Bioréacteur à membrane** : membrane bioreactor
- Bioréacteur à réseau** : mesh bioreactor
- Bioréacteur enzymatique** : enzyme bioreactor
- Biorécupération** : biorecovery
- Bioremediation** : bioremediation
- Biorétroaction** : biofeedback
- Biosécurité** : biosafety

- Biosilk** : biosilk
- Biosimilaires (médicaments)** : bio-similar medicines, similar biological medicines, biosimilar drugs
- Biosorbant** : biosorbent
- Biosphère** : biosphere
- Biostimulation** : biostimulation
- Biosynthèse** : biosynthesis
- Biotechnicien** : biotech scientist, biotechnologist
- Biotechnologie** : biotechnology (pl : biotechnologies)
- Biotine** : biotin
- Biotique** : biotic
- Biotope** : biotope
- Biotoxine** : biotoxin
- Biotransformation** : biotransformation
- Bip** : beep
- Biphasé** : two-phase current
- Biréfringence** : birefringence
- Bis (amino-3 phényle) diméthylsilane** : bis (3-amino phenyl) dimethylsilane
- Bisabolol** : bisabolol
- Biseau** : bevel
- Biseauté** : bevelled
- Biseauter** : bevel (to)
- Bismuth** : bismuth (Bi)
- Bissectrice** : bisector
- Bistable** : bistable
- Bisulfure de carbone** : carbon bisulphide
- Bivalent** : bivalent
- Bivariable (à deux variables)** : bivariate
- Black alder (bourdaine)** : alder buckthorn
- Blancheur** : whiteness
- Blanchir** : bleach (to)
- Blanchissage** : whitening
- Blanchisseur** : blanching machine
- Blastocyste** : blastocyst
- Blastomère** : blastomere
- Blastula** : blastula
- Blé** : wheat
- Blême** : pallid
- Blessé (un)** : wounded
- Blessier** : wound (to), hurt (to)
- Blessure** : wound, injury
- Bleu (blessure)** : bruise
- Bleu de bromophénol** : bromophenol blue
- Bleu de bromothymol** : bromothymol blue
- Bleu de méthylène** : methylene blue
- Bleu de tétrazolium** : tetrazolium blue
- Bleu de thymol** : thymol blue
- Bleu de travail** : overall
- Bleu patenté** : patent blue
- Bleu solide** : fast blue B salt
- Bleuet (un)** : cornflower
- Blindage** : armour plate
- Blister** : blister
- Blister (thermoformé)** : blister, blister-packed, strip pack
- Bloc** : block, slab
- Bloc cylindre** : cylinder block
- Bloc de codage des comptes** : accounts coding block
- Bloc de dosage** : dosage bloc
- Bloc moteur** : engine block, crankcase
- Bloc opératoire** : surgical wing
- Blocage** : block, locking
- Blocage de la facture** : billing block
- Blocage des récepteurs** : receptor blockade
- Bloquer** : jam (to)
- Blouse** : lab coat, lab clothes
- Blouse jetable** : disposable lab coat, disposable lab clothes
- Blow fill seal** : BFS (blow-fill-seal)
- Blutoir** : sifter
- Blutoir de laboratoire** : laboratory plan-sifter
- Bobinage** : winding
- Bobinage filamentaire** : filament winding
- Bobine** : bobbin, coil, reel
- Bœuf** : ox (an)
- Bogue** : bug
- Boire** : drink (to)

- Bois d'inoki** : Hinoki wood
- Boisé** : woody
- Boîte (s)** : box (pl : boxes)
- Boîte (en métal)** : can
- Boîte à gants (isolateur)** : glove box (isolator)
- Boîte avec rabats** : hinged lid carton
- Boîte CAAT** : CAAT box
- Boîte de Hogness** : Hogness box
- Boîte de Petri** : Petri dish
- Boîte de transposition** : crossbonding box
- Boîte de vitesse** : gear box
- Boîte en carton ondulé** : corrugated case
- Boîte homéotique** : homeobox
- Boîte MADS** : MADS box
- Boîte métallique** : canned
- Boîte TATA** : Goldberg-Hogness box (TATA box)
- Boîtier** : housing, body
- Boîtier électronique** : enclosure cell
- Boîtier filtre** : filter housing
- Bol** : bowl
- Bol de décantation** : water trap
- Bol vibrant** : vibrant bowl
- Bombardement atomique rapide** : Fast Atom Bombardment (FAB)
- Bombardement d'atomes métastables (spectrométrie)** : metastable atom bombardment
- Bombardement par atomes accélérés (spectrométrie)** : fast atom bombardment
- Bombarder** : bombard (to)
- Bombe aérosol** : aerosol can
- Bombe logique** : logic bomb
- Bon à tirer** : final corrected proof, final proof
- Bon de commande** : order form
- Bon de livraison** : delivery note, delivery order, delivery sheet
- Bon de sortie** : picking list
- Bon d'enlèvement** : routing order
- Bon pour fabrication** : approval for manufacture
- Bon sens** : common sense
- Bonbon** : candy (pl : candies), sweet
- Bonbonne d'oxygène médical** : compressed medical oxygen
- Bond energie** : bonding
- Bonne couleur naturelle (GNCLR)** : good natural colour (GNCLR)
- Bonnes pratiques** : good practices
- Bonnes Pratiques Cliniques (BPC)** : Good Clinical Practices (GCP)
- Bonnes Pratiques d'Expérimentation** : Good Experimental Practices
- Bonnes Pratiques de Distribution (BPD)** : Good Distribution Practices (GDP)
- Bonnes Pratiques de Fabrication** : GMPs (Good Manufacturing Practices)
- Bonnes Pratiques de Fabrication Automatisée (BPFA)** : GAMP (Good Automated Manufacturing Practices)
- Bonnes Pratiques de Fabrication Cosmétiques** : Cosmetics Good Manufacturing Practices
- Bonnes Pratiques de Fabrication Industrielle** : Good Industrial Large Scale Practices (GILSP)
- Bonnes Pratiques de Laboratoire (BPL)** : Good Laboratory Practices (GLP)
- Bonnes Pratiques de Recherches Cliniques** : Good Clinical Research Practices (GCRP)
- Bonnes Pratiques Phytosanitaires** : Good Plant Protection Practice
- Bootstrap** : bootstrap
- Borate de sodium** : sodium borate
- Bord** : edge, flange
- Bord biseauté (comprimé)** : bevel edge, bevelled edge (tablet)
- Bord extérieur** : outer edge
- Bord strié (défaut comprimé)** : striated edge (tablet defect)

- Bord tranchant** : sharp edge
Bordereau de livraison : delivery note
Bordereau d'expédition : consignment note
Borne (électricité) : connector, terminal
Borne de jonction : connecting terminal
Borne électrique : terminal
Borosilicate : borosilicate
Boruration : boriding
Bossage : bossing
Bosse : bump
Bosselage : embossing
Bosseler : emboss (to)
Botanique : botanical
Bottes : boots
Bouchage (bouchon) : capping, stoppering
Bouche : mouth
Bouche d'aération : vent
Boucheuse automatique : sealing machine
Bouchon : cap, stopper, stoppering, end cap, bung
Bouchon à vis : screwcap
Bouchon de dérivation : by-pass plug
Bouchon de remplissage : filler plug
Bouchon de vidange : drain plug, discharge plug
Bouchon en caoutchouc : rubber stopper
Bouchon en plastique : plastic stopper
Bouchon en verre : glass-stopper
Bouchon plasma : septum
Bouchon vissable : roll on closure
Boucle : loop, bow
Boucle D : D loop
Boucle d'eau PPI : WFI loop
Boucle d'asservissement : servo loop control
Boucle de la qualité : cyclical process of quality
Boucle de rétroaction : feedback loop
Boucle en épingle à cheveux : hairpin loop
- Boucle fermée** : closed loop
Boucles d'oreilles : earrings
Bouffée (inhalateur) : metered dose
Bouffées de chaleur : hot flush
Bougie : candle
Bougie d'allumage : spark plug
Bougie de réchauffage : glow plug
Bouilloire : kettle
Bouilloire froide : cold kettle
Bouillon : broth
Bouillon de culture : broth culture
Bouillotte : hot water bottle
Boule de lavage : cleaning head
Boule de lavage : spray ball
Bouleau (arbre) : birch tree
Boulon : bolt, fastener
Boulon à écrou : screw bolt
Boulon à haute résistance : high-strength bolt
Boulon à six pans : hexagonal-headed bolt
Boulon à tête de fraisage : counter-sunk bolt
Boulon à tête hémisphérique : round-headed bolt
Boulon ajusté : fitted bolt
Boulon brut : black bolt
Boulon d'ancrage : anchor bolt, foundation bolt
Boulon d'assemblage : connecting bolt, tack bolt
Boulon de fixation : holding down, up bolt
Boulon de retenue : check bolt
Boulon de scellement : expansion bolt
Boulon de scellement à cran : barb bolt
Boulon de suspension : hanger bolt
Boulonner : bolt (to)
Bouquet (odeur) : bouquet
Bourgeon : bud
Bourgeon axillaire : axillary bud
Bourgeon latent : latent bud
Bourgeon latéral : lateral bud

- Bourgeon mixte** : mixed bud
Bourgeon nu : naked bud
Bourgeonnement : budding
Bourrage : jamming, jam
Bout d'arbre : shaft end
Bout en bout (de) : end-to-end
Bouteille : bottle
Bouteille à air : air bottle
Bouteille en plastique : softbottle
Bouton (acné) : pimple
Bouton (vêtement) : button
Bouton de contrôle : knob
Bouton de réglage : control knob, setting knob
Bouton d'or : buttercup
Bouton moleté : knurled knob
Bouton poussoir : push button
Bouton rotatif : thumbwheel switch
Boutonner : button (to)
Bouture de bourgeon feuillé : leaf bud cutting
Bovins : cattle
BPF (Bonnes Pratiques de Fabrication) : GMP (Good Manufacturing Practices)
Brachyptère : brachypterous
Bractée : bract
Braille : braille
Branchement : connection
Brancher : plug (to)
Branding : branding
Bras : arm
Bras latéral : side-arm
Bras mort : dead leg
Bras oscillant : swivel fixtures
Brasage : brazing
Brasser : brew (to)
Breathing : breathing
Brebis : ewe
Brèche : gap
Brevet : patent
Brevet de technicien supérieur (BTS) : advanced vocational training certificate
Brevet déposé : patent pending
Brevet Français : French patent (Fr. pat.)
Breveté : patented
Brevundimonas diminuta : brevundimonas diminuta
Bride : flange, valve, clamp, rim
Bride d'accouplement : coupling flange, flange
Bride d'assemblage : flange
Bride de serrage : clamp
Bride d'entraînement : drive flange
Bride en V : V bloc
Brillance : brightness
Brillant à lèvres : gloss, lipgloss
Brin antisens : anticoding strand
Brin codant : coding strand
Brin précoce : leading strand
Brin tardif : lagging strand
Briquette : briquetting
Britannique : British
British Medical Journal : British Medical Journal (BMJ)
Brochage : broaching
Broche (arbre) : shaft, spindle
Broche : pin
Broches doigt de fermeture gélules : system of lifting action which closes the capsules (capsule machine)
Broches de doigt de fermeture concaves (géluleuse) : concave system of lifting action which closes the capsules (capsule machine)
Brochet : pike
Bromure : bromide (Br)
Bromure d'éthidium : ethidium bromide
Bromure de cyanogène : cyanogen bromide
Bromure d'hexadécyltriméthylammonium : cetyl trimethylammonium bromide (CTAB)
Bronchite : bronchitis
Bronchite chronique : chronic bronchitis

Bronchodilatateur : bronchodilator

Bronzage : sun tan, tan

Bronzé : suntanned

Brosse : brush

Brosse dure : scrub brush

Brouillon : draft

Broyage (sens général) : crushing

Broyage (industriel) : grinding, milling

Broyage grossier : rough grinding

Broyer : grind (to)

Broyeur : grinder, mill

Broyeur à aiguilles : needle grinder

Broyeur à attrition : attrition grinder

Broyeur à bille : bead grinder, ball mill

Broyeur à couteaux : knife grinder

Broyeur à cylindres : cylinder grinder

Broyeur à haute vitesse : high-speed
chopper

Broyeur à jet d'air : air-jet grinder

Broyeur à marteaux : hammer grinder

Broyeur à turbine : turbine grinder

Broyeur centrifuge : centrifugal
grinding mill

Broyeur pendulaire : pendulum
grinder

Brugnon (nectarine) : nectarine

Bruit : noise

Bruit sourd : thump

Brûlage : burn off

Brûlé : burnt

Brûleur : burner

Brume de soin : skin care mist

Brumisation : fogging

Brunissement : browning

Brusquement : abruptly

Brut (forme, objet) : rough

Brut réactionnel lavé : washed
reagent crude

Bruyant : noisy

Bruyère : moor, fern

Buccal : oral

Budget : budget

Buée : mist

Buffle : buffalo

Bulbe : bulb

Bulle : bubble

Bulle d'air : air bubble, air blister

Bulletin d'analyse : analytical report

Bulletin d'alerte : warning bulletin

Bulletin d'information : newsletter

**Bulleur (dispositif interne fer-
menteur)** : sparger

Bureau : office (pièce), desk (meuble)

Bureau des brevets : patent office

Bureau fermé à clé : locked office

Bureautique : office technology

Burette : burette, buret

Burin : chisel, burin

Buse : nozzle, gun

Buse à contre-courant : counter-
current nozzle

Buse de pulvérisation : spray nozzle,
spraying nozzle, spraying gun

Buse de soufflage : blowing nozzle

Buse de soufflage d'air : air blowing
nozzle

Buse de vaporisation : spray gun

Buse multi-têtes : multi-heads nozzle

Busserole (raisin d'ours) : bear-berry

Buste : bust

But : aim

Butane : butane

Butanol : butan-1-ol

Butée : limit stop, abutment

Butée d'arrêt : support rest

Butée fixe : dead stop

Butée réglable : adjustable stop

Butoir Rota Sieve : Rota-Sieve bolting
machine

Butyle : butyl

Butyrolactone : butyrolactone

Buvard : blotter

Cm³ : cubic inch (cu.in)

(CAO) Conception Assistée par

Ordinateur : CAD (Computer Aided Design)

Cabestan : capstan

Cabine à flux laminaire : laminar flow cabinet

Cabine d'inoculation : inoculation cabinet

Cabine de séchage : drying cabinet

Cablage : wiring system

Câble : wire, cable

Câble d'alimentation : power cable

Cable de commande : control cable

Cacahuète : peanut

Cacao : cocoa

Cachemire : cashmere

Cadence : cadence, speed rate

Cadmium : cadmium (Cd)

Cadran : dial

Cadran gradué : graduated dial

Cadran sélecteur : selector dial

Cadre (dans une entreprise) : executive/manager

Cadre contractuel (loi) : contractual framework

Cadre contractuel (manager) : manager under private contract

Cadre de principes : framework of principles

Cadre de référence : frame of reference

Cadre juridique : legal framework

Cadre pour les plans de continuité d'activité : framework for business continuity plans

Cadre réglementaire : regulatory framework

CAF (Coût Assurance Fret) : CIF (Cost Insurance Freight)

Café : coffee

Caféine : caffeine

Cageot : crate

Cagoule (utilisée en ZAC) : hood

Cahier de suivi : log book

Cahier des charges : specification sheet, book of specifications

Cailler (se) : clot (to)

Caisse (mise en) : crating

Caisse : box (pl : boxes), crate

Caisse à claire-voie : crate

Caisse américaine : shipping box

Caisse bois : wooden box

Caisse-oultre : bag-in-box

Caisson : casing

Caisson de dépoussiérage : dedusting station

Caisson de mélange : mixing chamber

Cal : callus

Calage : chocking

Calandrage : calendering

Calcaire : calcareous

Calicole : calcicole

Calcin (verre pour recyclage) : cullet

Calcination : calcination

Calcitonine : calcitonin

Calcul : calculation

Calcul/informatique distribué (é) informatique répartie : distributed computing

Calcul de rendement : calculation of yield

Calcul des besoins nets (CBN) : material requirement planning (MRP)

Calcul des besoins par écart : change planning

Calcul informatique : computation

Calcul sur tableur : spreadsheet calculation

Calculatrice : calculator

Calculé : calculated

Calculer : calculate (to)

Cale (aimant) : shim

Cale : gib, key wedge, wedge

Cale d'usure : wear block

Cale de réglage : distance ring

Cale oblique : oblique wedge

Calendrier : calendar

Calendrier d'exécution : time-frame, time-scale

- Caler** : stall (to), wedge (to)
Calibrage : calibration
Calibration : gauging, calibration
Calibre : gauge
Calibre caractéristique : grain diameter
Calibre de filetage : centre gauge
Calibre d'une valve : valve rating
Calibre pneumatique : air gauge
Calibrer : gauge (to), calibrate (to)
Calibreur : calibrator
Callipyge : callipyge
Calmoduline : calmodulin
Calorie : calorie
Calorifique : calorific
Calorifuge : heat insulating
Calorimètre : calorimeter
Calorimétrie : calorimetry
Calorimétrie à balayage différentiel :
differential scanning calorimetry
(DSC), modulated differential
scanning
Calorimetry
Cambium vasculaire : vascular
cambium
Cambium : cambium
Cambouis : dirty oil
Came : cam
Came de dosage : dosing cam
Came de guidage : guiding rail, cam rail
Came de réglage de masse : mass
adjustment cam
Came de relevage : moving cam
Came de remplissage : filling cam
Camélia : camelia
Camembert (diagramme) : pie chart
Camion : lorry (GB), truck (US)
Camion citerne : tanker (a)
Camomille (grande) : feverfew
Campagne de production : produc-
tion run, batch manufactured
Campagne de publicité : advertising
campaign
Camphre : camphor
Camphre de menthe poivrée : pep-
permint camphor
Canal : channel, duct
Canal de rectification : correction
duct
Canal d'échange : exchange duct
Canalisation : conduit, duct
Canalisation d'air : air duct
Canalisation d'huile : oil duct
Canalisation rigide : rigid pipe
Canalisation souple : flexible pipe
Canard : duck
Canaux cachés et code troyen :
covert channels and Trojan code
Cancer : cancer
Cancérigène : carcinogen, cancer-
causing
Cancérogenèse : cancerogenesis
Cancérologie : cancerology
Cancérologue : cancer specialist
Candida albicans : candida albicans
Candidat médicament : drug can-
didate
Candidature : application
Candidature à un emploi : job appli-
cation
Candidose : candidiasis
Candidose cutanéomuqueuse :
mucocutaneous candidiasis
Canelle : cinnamon
Canister : canister
Caniveau : gutter
Cannabis : cannabis, HEMP (Hennep)
Canne d'aspiration : suction pipe
Cannette (boîte) : can
Cannette à languette : pull tab can
Canola : canola
Canule : canula
Canule de transfert : transfer cannula
Caoutchouc : rubber
Capable d'absorber l'hydrogène :
hydrogen-uptake positive
Capacitation : capacitation
Capacité : capacitance, ability, capacity
Capacité à tenir les délais : ability to
meet the schedule
Capacité calorifique : heat capacity

- Capacité de percolation** : specific yield (of an aquifer)
- Capacité de rétention en eau** : moisture holding capacity
- Capacité évaporatoire** : evaporation ability
- Capacité maximale de liaison** : Bmax (maximal binding capacity)
- Capacité suffisante** : adequate capacity
- Capacité thermique massique** : specific heat capacity
- Capacité totale** : total capacity
- Capacité volumétrique** : volumetric capacity
- Capillaire** : capillary
- Capital humain** : human capital
- Capitonner** : pad (to)
- Capnophile** : capnophilic
- Capot** : cover, shield, hood, bonnet
- Caprylate desodium** : sodium caprylate
- Capryloyl glycine** : capryloyl glycine
- Capryloyl salicylique** : capryloyl salicylic
- Capsicum annum (piment)** : pod pepper
- Capside** : capsid
- Capsule** : capsule
- Capsule à libération modifiée** : modified release capsule
- Capsule gastrorésistante** : gastro-resistant capsule
- Capsule molle** : soft capsule
- Capsule molle vaginale** : vaginal soft capsule
- Capsule polysaccharidique** : polysaccharide capsule
- Capteur** : sensor, transducer
- Capteur à électrode à oxygène** : oxygen-electrode-based sensor
- Capteur à électrode pH** : pH-electrode-based sensor
- Capteur à état solide** : solid-state sensor
- Capteur de déplacement** : position sensor
- Capteur de force** : force sensor
- Capteur de niveau** : level sensor
- Capteur de reconnaissance** : recognition sensor
- Capteur de température à résistance** : RTD (Resistance Temperature Detector)
- Capteur électrochimique** : electrochemical sensor
- Capteur optique** : optical sensor
- Capteur photo-électrique** : photo-sensor
- Capture du clavier** : key logging
- Capucine** : nasturtium
- Caractère minuscule** : lowercase character
- Caractère qualitatif** : qualitative trait
- Caractère sensible de l'information** : sensitivity of information
- Caractérisation** : characterisation
- Caractéristique** : specification, feature
- Caractéristique à vide** : off load characteristic
- Caractéristique corporelle** : body characteristic
- Caractéristique en charge** : on load characteristic
- Caractéristiques techniques** : technical data
- Caramel** : caramel
- Carbomère** : carbomer
- Carbonate** : carbonate
- Carbonate de calcium** : calcium carbonate
- Carbonate de magnésium** : magnesium carbonate
- Carbonate de manganèse** : manganese carbonate
- Carbonate de potassium** : potassium carbonate
- Carbonate de sodium** : sodium carbonate
- Carbone** : carbon (C)
- Carbone activé** : activated carbon
- Carbone organique** : organic carbon
- Carbonituration** : carbonitriding

- Carboxyle** : carboxyl
- Carboxyméthylcellulose sodique** : sodium carboxyméthylcellulose
- Carboxypeptidase** : carboxypeptidase
- Carburant** : fuel
- Carburateur** : carburator
- Carbure** : carbide
- Carcinome** : carcinoma
- Carcinome in situ** : carcinoma in situ (CIS)
- Cardan** : cardan
- Cardio-accélérateur** : cardioaccelerator
- Cardio-artériel** : cardioarterial
- Cardio-inhibiteur** : cardioinhibitor
- Cardiologie** : cardiology
- Cardiologue** : heart specialist
- Cardiopathie congénitale** : congenital heart disease
- Carénage** : guards
- Cariste** : forklift truck operator
- Carmellose** : carmellose
- Carmellose sodique** : carmellose sodium
- Carnet de commandes** : order backlog
- Carotène** : carotene
- Caroténoïde** : carotenoid
- Carottage** : core sampling
- Carotte** : carrot
- Carotte (gélule)** : slug, powder slug, core, core sample (capsule)
- Carrousel** : carousel
- Carpe** : carp
- Carpelle** : carpel
- Carpule** : carpule
- Carragénine** : carrageenan
- Carraghénate** : carrageenan
- Carraghénate de calcium** : calcium carrageenan
- Carraghénate de sodium** : sodium carrageenan
- Carré** : square
- Carré d'entraînement** : square shank
- Carrousel d'échantillon** : sample tower
- Carte à puce** : chip card, micro-chip card, smart card
- Carte contig** : contig map
- Carte de contrôle** : control card
- Carte de visite** : business card
- Carte intelligente** : smart card
- Carte magnétique** : magnetic stripe card
- Carte magnétique plus PIN** : swipe card plus PIN
- Carte mère** : main circuit board, mother board, system board
- Carte physique** : physical map
- Carter** : casing, gear box
- Cartographie** : mapping
- Cartographie des risques** : risk mapping
- Cartographie génétique** : gene mapping
- Cartographe** : map (to)
- Carton (boîte)** : fibreboard box, box
- Carton (matière)** : board, cardboard
- Carton ondulé** : corrugated box, canister
- Cartonnage** : cardboard supply
- Cartouche (d'encre)** : cartridge
- Cartouche (filtre)** : cartridge
- Cartouche de filtration à membrane plissée** : pleated membrane cartridge filter
- Cartouche de filtration en profondeur** : depth cartridge filter
- Cartouche de pompe** : pump cartridge
- Cartouche de procédure** : procedure headline
- Cartouche démontable** : removable cartridge
- Cartouche filtrante** : filter cartridge, filtrating cartridge
- Carvone** : carvone
- Caryocinèse** : karyokinesis
- Caryogamie** : karyogamy
- Caryogramme** : karyogram
- Caryopes** : caryopsis
- Caryotype** : karyotype

Cas : case

Cas disciplinaire ou pénal : legal or disciplinary case

Cas prouvé : documented case

Cas témoin : case control, case-control design

Cascade des pressions : pressure cascade

Case à cocher : check box

Caséine : casein

Casque : helmet, hard hat

Cassable : breakable

Cassant : brittle, crunchy

Casse : break, breakage

Cassis : black currant

Castor : beaver (a)

Catabolisme : catabolism

Catadioptr : reflector

Catalase : catalase

Catalogue : catalogue

Catalyse : catalysis

Catalyse métalloène : metallocene catalysis

Catalyseur : catalyst

Catalyseur massique : specific gravity

Catastrophe : disaster

Catastrophe naturelle : natural disaster

Catastrophique : catastrophic

Catéchol-O-méthyltransférase : catechol-O-methyl transferase

Catégorie : category (pl : categories)

Catégorie d'absence : absence type

Catégorie de classification : classification category

Catégorie de partenaire : partner category

Catégorie de présence : attendance type

Cathode : cathode

Cathode de mercure : mercury cathode

Catholyte : catholyte

Cation : cation

Cationique : cationic

Caulogénèse : caulogenesis

Causalité : causality

Cause : reason

Causer des ennuis : cause trouble (to)

Cavitation : gas cavities

Cavité : cavity, hollow

Cavité alvéolaire : socket

CBER (service de la FDA) : CBER (Center for Biologics Evaluation and Research)

CBN (calcul des besoins nets) : MRP (material requirement planning)

CCM (Chromatographie sur Couche Mince) : TLC (Thin Layer Chromatography)

CDA (coefficient de diffusion apparent) : ADC (apparent diffusion coefficient)

Céder : dispose of (to)

Cèdre : cedar

CEE (Marché Commun) : EEC (Common Market)

Ceinture d'obus : driving band

Ceinturer : belt (to)

Cellophanage : cellophaning

Cellophane : cellophane

Cellophaneuse : overwrapper, cellophane wrapping machine

Cellulaire : cellular

Cellulase : cellulase

Cellule : cell

Cellule à plaques de platine : platinum plates cell

Cellule apicale : apical cell

Cellule autologue : autologous cells

Cellule auxiliaire : helper cell

Cellule B : B cell

Cellule BHK : BHK cell (Syrian hamster cell)

Cellule calculée : calculated cell

Cellule CHO : CHO cell (Chinese hamster ovary)

Cellule CHO recombinante : recombinant CHO-cell

Cellule cible : target cell

- Cellule compagne** : companion cell
- Cellule de conductivité** : conductivity cell
- Cellule de la lignée germinale** : germ line cell
- Cellule d'étuvage et de séchage** : fermentation unit
- Cellule d'homogénéisation** : homogenisation cell
- Cellule donneuse universelle** : universal donor cell
- Cellule effectrice** : effector cell
- Cellule épithéliale** : epithelial cell
- Cellule formant colonie** : colony forming cell (CFC)
- Cellule germinale** : germ cell
- Cellule hybride** : hybrid cell
- Cellule immobilisée** : immobilized cell
- Cellule mère centrale** : central mother cell
- Cellule mère de l'endosperme** : endosperm mother cell
- Cellule modifiée génétiquement** : genetically modified cell
- Cellule primaire** : primary cell
- Cellule sanguine** : BC (blood cell)
- Cellule souche** : stem cell
- Cellule souche embryonnaire** : embryonic stem cell
- Cellule surproductrice** : overproducing cell
- Cellule T auxiliaire** : helper T cell
- Cellule T cytotoxique** : cytotoxic T cell
- Cellule T tueuse** : killer T cell
- Cellule végétative** : vegetative cell
- Cellule VERO** : VERO cell
- Cellulose** : cellulose
- Cellulose acetate butyrate** : acetobutyrate de cellulose
- Cellulose microcristalline** : microcrystalline cellulose
- Cellulosique** : cellulosic
- Cellulosome** : cellulosome
- Cémentation** : carburizing
- Cendre** : ash (pl : ashes)
- Cendre sulphurique** : sulphated ash
- Centésimale inférieure** : lower percentage
- CentiMorgan** : centiMorgan
- Centrage** : centering
- Centrage** : alignment, centering
- Centrale d'achat** : purchasing agency
- Centrale de climatisation** : air handling unit
- Centrale de pesée** : dispensary, weighing area, weighing unit
- Centrale de traitement d'air** : air treatment unit, air-handling unit
- Centrale de traitement d'air neuf (CTAN)** : new air treatment unit (NATU)
- Centrale d'eau purifiée** : purified water unit
- Centrale électrique** : power station, generating station
- Centrale hydraulique** : hydraulic power-unit
- Centrale thermique** : thermal power station
- Centre anti poison** : poison control center
- Centre d'archivage** : archive
- Centre d'origine** : centre of origin
- Centre de conférence** : conference centre
- Centre de distribution** : distribution center
- Centre de gravité** : centre of gravity
- Centre d'expédition** : shipping center
- Centrifugation** : centrifugation
- Centrifugation analytique** : analytical centrifugation
- Centrifugation de vélocité en gradient de densité** : velocity density gradient centrifugation
- Centrifugation différentielle** : differential centrifugation
- Centrifugation du pulpe viral** : centrifugation of embryonic pulp
- Centrifugation en continu** : continuous centrifugation

- Centrifugation en gradient de densité** : density gradient centrifugation
- Centrifugation en gradient de densité à l'équilibre** : equilibrium density gradient centrifugation
- Centrifugation en gradient de saccharose** : sucrose gradient centrifugation
- Centrifugation isopycniq**ue : isopycnic centrifugation
- Centrifugation sur gradient de chlorure de césium (CsCl)** : cesium chloride gradient centrifugation
- Centrifugation zonale** : zonal centrifugation
- Centrifuge** : centrifugal
- Centrifugeuse** : centrifuge
- Centrifugeuse à axe verticale** : vertical axis centrifuge
- Centrifugeuse à débouillage automatique** : automatic desludger centrifuge
- Centrifugeuse à panier** : basket centrifuge
- Centrifugeuse continue à axe horizontal** : dual axis continuous flow centrifuge
- Centriole** : centriole
- Centripète** : centripetal
- Centroïde** : centroid
- Centromère** : centromere
- Centrosome** : centrosome
- CEP (Certificat de conformité aux BPF)** : certificate of GMP conformance
- Céphalalgie** : cephalgia
- Céphalée** : headache
- Céphalosporine** : cephalosporin
- Céramide** : ceramide
- Céramique** : ceramic
- Cerclage** : hooping
- Cercle** : circle
- Cercleuse** : strapping machine
- Céréales** : cereals
- Cerf** : deer, stag
- Cerise** : cherry
- Cerisier** : cherry tree
- Certificat** : certificate
- Certificat à clés publiques** : public key certificate
- Certificat d'analyses** : COA (Certificate Of Analysis)
- Certificat de bonne moralité** : character reference
- Certificat de conformité** : certificate of suitability (COS), certificate of compliance
- Certificat de conformité aux BPF (CEP)** : certificate of GMP conformance
- Certificat de médicament** : medicinal product certificate
- Certificat d'exemption d'essais cliniques** : clinical trial exemption certificate (CTX)
- Certificat permettant d'entreprendre les essais cliniques (USA)** : clinical trial certificate (CTC)
- Certificat qualité, QM-CA** : quality certificate (QM-CA)
- Certificateur** : certifying
- Certification** : certification
- Certification de conformité** : conformity certification
- Certification ISO** : ISO certification
- Certifié(e) ISO** : ISO certified
- Cerveau** : brain
- Césarienne** : caesarean section
- Césium** : caesium (Cs)
- Cétone** : ketone
- Cétostéroïde** : ketosteroid
- CFAO** : CAD/CAM
- CFR (lois américaines régulant notamment les cGMP)** : CFR (Code of Federal Regulation)
- Chaîne** : chain
- Chaîne automatique d'acquisition des données** : electronic data logger, acquisition system

Chaîne CPG : gas chromatography system

Chaîne d'approvisionnement : supply chain

Chaîne de montage : assembly line

Chaîne de preuves : evidence trail

Chaîne du froid : cooled chain, chill chain

Chaîne kappa : kappa chain

Chaîne lambda : lambda chain

Chaîne logistique : supply chain

Chaîne modulaire : modular line

Chair (la) : flesh

Chaleur : heat

Chaleur de fusion : melting heat

Chaleur humide : moist humidity, moist heat

Chaleur latente : latent heat

Chaleur massique : mass heat

Chaleur sèche : dry heat

Challenge bactérien : bacterial challenge

Chalumeau : torch

Chambrage de la matrice : counterbore of the die

Chambrage : counterbore

Chambre d'aspiration : suction chamber

Chambre d'électrophorèse : electrophoresis chamber

Chambre d'évaporation : evaporation chamber

Chambre d'inhalation (inhalateur) : spacer device (inhaler)

Chambre de basse pression : low-pressure chamber

Chambre de compression : compression zone, compression chamber

Chambre de croissance : growth cabinet

Chambre de culture : culture cabinet, culture room

Chambre de distribution : valve chamber

Chambre de dosage : metering chamber, dosing chamber

Chambre de haute pression : high pressure chamber

Chambre de pompage : pumping chamber

Chambre de pression : compression chamber

Chambre de refoulement : delivery chamber

Chambre frigorifique : freezing room

Chambre froide : refrigerated room, cold-storage unit

Chambre stérile : sterile room

Chameau : camel

Champ : field

Champ de captage : well field

Champ électrique : electric field

Champ électromagnétique : electromagnetic field

Champ gravitationnel : gravitational field

Champ magnétique : magnetic field

Champignon microscopique : microscopic fungus

Champignon (humidité) : fungus (pl : fungi)

Chanfrein : chamfer

Chanfrein (comprimé) : flat faced bevel edge (tablet)

Chanfreiné : bevelled

Change control (améliorations continues) : change control

Changement : change

Changement dans le procédé de fabrication : manufacturing changes

Changement de format : format changeover

Changement de phase : phase change

Changement de vitesse : velocity change

Changement dimensionnel : dimensional change

Changement trimestriel : quarterly change

- Changer de format** : change format (to)
- Chanvre** : HEMP (Hennep)
- Chaotropisme** : chaotropism
- Chaperon** : chaperone
- Chaperonine** : chaperonin
- Chaperonne moléculaire** : molecular chaperone
- Charbon** : coal
- Charbon actif** : activated carbon, active carbon, active charcoal
- Charbon activé** : activated charcoal
- Charbon palladié** : palladized charcoal
- Chardon marie** : milk thistle
- Charge** : load
- Charge admissible** : safe load, working load, admissible load
- Charge altimétrique** : elevation head, elevation potential
- Charge constante** : constant load
- Charge continue** : continuous load
- Charge de ligne** : line load
- Charge de pointe** : peak load
- Charge de rupture** : breaking load
- Charge de travail** : working load
- Charge due au poids fixe** : dead load
- Charge électrostatique** : electrostatic charge
- Charge équilibrée** : balanced load
- Charge hydrodynamique** : velocity head
- Charge hydrostatique** : static head, hydrostatic head, liquid head, static lift
- Charge insoluble inactive** : inactive and insoluble filler
- Charge intermittente** : intermittent load
- Charge ionique** : ionic charge
- Charge limite** : failure load
- Charge microbienne** : microbial load
- Charge normal** : normal load, working load
- Charge permanente** : dead load, permanent load, reactive load
- Charge réfléchie** : reflected load
- Charge résiduelle** : residual load
- Charge statique** : static load
- Charge totale** : full load
- Charge uniforme** : uniform load
- Charge variable** : variable load
- Chargement** : load, loading
- Chargement complet** : full load
- Charger** : load (to)
- Charger et lancer** : load and go (to)
- Chariot** : carriage, cart
- Chariot (microscope)** : mechanical stage
- Chariot de vidange du produit** : product emptying trolley
- Chariot élévateur** : forklift truck, forklift
- Chariot élévateur frontal** : forklift truck
- Chariot filoguidé** : wire guided trolley
- Chariot transversal** : cross saddle
- Charlotte** : bouffant cap, mobcap, hair net
- Charnière** : hinge
- Charte** : charter
- Charte partie** : charter party (C/P)
- Chasse d'eau** : water flush, flushing
- Chasser (l'air)** : blow away (to), expel (to)
- Chat** : cat
- Châtaigne** : chesnut
- Châtaignier** : chestnut tree
- Chaton** : kitten
- Chaudière** : boiler
- Chaudière à tubes de fumée** : smoke tube boiler
- Chaudronnerie** : boilermaking
- Chauffage** : air heating
- Chauffe ballon** : balloon flask heater, balloon glass heater
- Chauffer** : heat (to), warm (to)
- Chaufferie** : heating station
- Chaussure d'usine** : factory shoe
- Chauve** : bald
- Chauve-souris** : bat

- Chaux** : lime
Check list : check list
Check master : check master
Chef d'équipe : team leader
Chélate : chelate
Chemiluminescence : chimiluminescence
Chemin : path
Chemin de roulement : ball race
Cheminée d'évacuation d'air humide : humid air exhaust
Cheminée wurster : wurster column
Chemise (industrie) : liner, sleeve
Chemise (vêtement) : shirt
Chémostat : chemostat
Chêne : oak
Chenille : caterpillar (insecte), track (dispositif mécanique)
Cher : expensive
Chercheur : research worker
Cheval de Troie : Trojan horse
Cheval vapeur : horsepower
Chevelure : hair, mane
Chevillon (jambe) : ankle
Chevillon : dowel
Chevillon à expansion : expanding nut
Cheviller : bolt (to), pin (to)
Chèvre : goat
Chèvrefeuille : honeysuckle
Chevreuil : buck, deer, roe deer
Chiasma : chiasma
Chien : dog
Chiffon (pour retirer la poussière) : duster
Chiffre (un) : figure (a)
Chiffré (codé) : cyphered, encoded
Chiffrement (codage) : cyphering, encoding
Chiffrement des données (codage) : data encryption
Chimère : chimera
Chimère péricinale : periclinal chimera
Chiméroplastie : chimeroplasty
Chimie : chemistry
Chimie analytique : analytical chemistry
Chimie combinatoire : combinatorial chemistry
Chimie des eaux : water chemistry
Chimie minérale : mineral chemistry
Chimie organique : organic chemistry
Chimie pharmaceutique : pharmaceutical chemistry
Chimiotactisme : chemotaxis
Chimiothérapie : chemotherapy
Chimique : chemical
Chimiquement stable : chemically inert
Chimiste (un) : chemist (a)
Chimpanzé : chimpanzee
Chiot : puppy
Chiralité : chirality
Chirurgie : surgery
Chirurgie carcinologique : carcinological surgery
Chirurgie digestive et viscérale : gastro-enterological surgery
Chirurgie maxillo-faciale : maxillofacial surgery,
Chirurgie neurologique : neurological surgery
Chirurgie orthopédique/traumatologique : orthopaedic surgery and traumatology, orthopaedic and trauma surgery
Chirurgie plastique et reconstructrice : plastic and reconstructive surgery
Chirurgien : surgeon
Chitinase : chitinase
Chitine : chitin
Chlamydia : chlamydia
Chloramine : chloramine
Chloramphénicol : chloramphenicol
Chlore : chlorine (Cl)
Chlore actif : active chlorine
Chlorenchyme : chlorenchyma
Chlorhydrate : hydrochloride

- Chlorhydrate de néosynéphrine** : neosynephrin hydrochloride
- Chlorhydrate de pyridoxine** : pyridoxine hydrochloride
- Chlorination** : chlorination
- Chlorobutanol** : chlorobutanol
- Chlorobutanol hémihydraté** : chlorobutanol hemihydrate
- Chlorofluorocarbures** : chlorofluorocarbons (CFC)
- Chloroforme** : chloroform
- Chloroforme deutérié** : deuteriochloroform
- Chlorophylle** : chlorophyll
- Chloroplaste** : chloroplast
- Chloroplatinique** : chloroplatinic
- Chlorose** : chlorosis
- Chlorure** : chloride
- Chlorure d'alkylpyridinium** : alkylpyridinium chloride
- Chlorure d'aluminium** : aluminum chloride
- Chlorure d'ammonium** : ammonia chloride
- Chlorure d'argent** : silver chloride
- Chlorure de baryum** : barium chloride
- Chlorure de calcium** : calcium chloride
- Chlorure de césium** : caesium chloride
- Chlorure de laurylpyridinium** : laurylpyridinium chloride
- Chlorure de magnésium** : magnesium chloride
- Chlorure de manganèse** : manganese chloride
- Chlorure de potassium** : potassium chloride
- Chlorure de sodium** : sodium chloride
- Chlorure de zinc** : zinc chloride
- Chlorure ferrique** : ferric chloride
- Chlorurer** : chlorinate (to)
- Choc** : impact
- Choc anaphylactique** : anaphylactic shock
- Choc thermique** : thermal shock
- Choisir** : choose (to)
- Choix biodégradables** : biodegradable alternatives
- Cholate de sodium** : sodium cholate
- Cholinestérase** : cholinesterase
- Chopper** : chopper
- Chou** : cabbage
- Chou-fleur** : cauliflower
- Chromatation** : chromating
- Chromatide** : chromatid
- Chromatine** : chromatin
- Chromatogramme** : chromatogram
- Chromatographie** : chromatography
- Chromatographie à contre courant** : counter-current chromatography (CCC)
- Chromatographie à contre-courant à grande vitesse** : high-speed counter-current chromatography (HSCCC)
- Chromatographie à polarité de phases inversée** : reverse phase chromatography
- Chromatographie d'affinité** : affinity chromatography
- Chromatographie d'affinité métallique** : metal affinity chromatography
- Chromatographie d'exclusion** : exclusion chromatography, cut off chromatography
- Chromatographie d'exclusion sur gel** : gel exclusion chromatography
- Chromatographie d'immunoaffinité** : immunoaffinity chromatography
- Chromatographie d'interaction hydrophobe** : hydrophobic interaction chromatography
- Chromatographie de partage par centrifugation** : centrifugal partition chromatography (CPC)
- Chromatographie de pseudo affinité** : pseudo-affinity chromatography
- Chromatographie électrocinétique micellaire** : micellar electrokinetic chromatography

Chromatographie en couche mince :
thin-layer chromatography

Chromatographie en phase gazeuse : gas chromatography

Chromatographie en phase gazeuse avec détecteur à capture d'électrons : gas chromatography with electron capture detector

Chromatographie en phase gazeuse couplée avec détecteur à ionisation de flamme : gas chromatography with flame ionisation detector

Chromatographie en phase gazeuse couplée avec détecteur sélectif de masse : gas chromatography with mass-selective detector

Chromatographie en phase gazeuse couplée avec spectrométrie de masse : gas chromatography-mass spectrometry

Chromatographie gaz liquide : gas liquid chromatography

Chromatographie en phase liquide :
Liquid Chromatography (LC)

Chromatographie gaz solide : gas-solid chromatography

Chromatographie gazeuse : gas chromatography (GC)

Chromatographie hydrophobique :
hydrophobic chromatography

Chromatographie liquide : liquid chromatography

Chromatographie liquide à basse pression : low pressure liquid chromatography

Chromatographie liquide à grande vitesse des protéines : fast protein liquid chromatography

Chromatographie liquide à haute performance : high pressure liquid chromatography (HPLC)

Chromatographie liquide à haute performance par échanges d'ions : high performance ion-exchange chromatography (HPIEC)

Chromatographie liquide à haute pression : high pressure liquid chromatography (HPLC)

Chromatographie liquide à haute pression couplée avec spectrométrie de masse : high pressure liquid chromatography – mass spectrometry

Chromatographie par échange d'anion à haute performance :
high performance anion exchange chromatography

Chromatographie par exclusion diffusion : size exclusion chromatography

Chromatographie par interactions hydrophobes : hydrophobic interaction chromatography

Chromatographie par perméation de gel : gel permeation chromatography

Chromatographie protéine A :
protein A chromatography

Chromatographie quantitative sur couche mince (CCM) : quantitative thin layer chromatography (QTLC)

Chromatographie sur gel : gel-permeation chromatography

Chromatographie unidimensionnelle : unidimensional chromatography

Chromatographie en flux interrompu : stop flow chromatography

Chrome : chromium (Cr)

Chromisation : chromizing

Chromocentre : chromocentre

Chromomère : chromomere

Chromonéma : chromonema

Chromophore : chromophore

Chromoplaste : chromoplast

Chromosome : chromosome

Chromosome acentrique : acentric chromosome

Chromosome artificiel de bactérie :
bacterial artificial chromosome

Chromosome artificiel de levure :
yeast artificial chromosome

Chromosome B : B chromosome

Chromosome composé : compound chromosome

- Chromosome dicentrique** : dicentric chromosome
- Chromosome en écouvillon** : lampbrush chromosome
- Chromosome landing (atterrissage chromosomique)** : chromosome landing
- Chromosome polytène** : polytene chromosome
- Chromosome X** : X-chromosome
- Chromosome Y** : Y-chromosome
- Chronicité** : chronicity
- Chronique** : chronic
- Chronomètre** : chronometer, stopwatch
- Chronopharmacologie** : chronopharmacology
- Chrysanthème** : chrysanthemum
- Chute de pression** : pressure drop
- Chutes (restes de produits)** : offcuts
- Chymosine** : chymosin
- Cible** : target
- Cible de coercition** : target of coercion
- Cible générique** : generic target
- Cible pharmacologique** : drug target
- Cible potentielle** : potential target
- Cible thérapeutique** : target
- Cicatrice** : scar
- Cicatrice pétiolaire** : leaf scar
- Cicatrisant** : cicatrizant, healing product
- Ci-dessus** : herebefore
- Ci-joint** : enclosed, attached (mail)
- Cil** : eyelash, lash, cilium
- Cilié** : ciliate
- Ciment osseux** : bone cement
- Cimentation** : cementation, cementing
- Cimentation partielle** : partial cementation
- Cinématique** : kinematic
- Cinétique** : kinetics
- Cinétique de dissolution** : dissolution rate
- Cinétique enzymatique** : enzyme kinetics
- Cinétique linéaire** : linear kinetics
- Cinétique non linéaire** : nonlinear kinetics
- Cinétique plasmatique** : plasmatic kinetics
- Cinétosome** : kinosome
- Cinnamal** : cinnamal
- Cinnamaldéhyde** : cinnamal
- Cinnamate de benzyle** : benzyl cinnamate
- Cintrage** : bending
- Cirage** : waxing
- Circadien** : circadian
- Circlip** : circlip
- Circonstance... (ne devrait en aucune)** : should not, in any circumstances
- Circonstances personnelles** : personal circumstances
- Circuit** : circuit, system
- Circuit d'alimentation** : input circuit, supply circuit
- Circuit de commande** : control circuit
- Circuit de reprise** : extraction circuit
- Circuit de retour** : return circuit, back circuit
- Circuit de sortie** : output circuit
- Circuit d'entrée** : input circuit
- Circuit en boucle** : loop circuit
- Circuit équilibré** : balanced circuit
- Circuit extérieur** : external circuit, outer circuit
- Circuit fermé** : closed circuit, closed loop
- Circuit hydraulique** : hydraulic circuit
- Circuit imprimé** : printed circuit
- Circuit intégré** : integrated circuit
- Circuit intérieur** : inner circuit, internal circuit
- Circuit ouvert** : open circuit, open loop
- Circuit pilote** : pilot circuit
- Circuit primaire** : main circuit, primary circuit
- Circuit principal** : main circuit

Circuit résistant : resistive circuit
Circuit secondaire : secondary circuit
Circuit sécurisé : redundant circuit
Circuit superposé : superposed circuit
Circuit supplémentaire : superposed circuit
Circulaire : circular
Circularisation : circularization, circularisation
Circulation : circulation
Circulation inverse : reverse circulation
Cire : wax
Cisaillement : shearing
Cisailler (rhéologie) : shear (to)
Cisailler : shear
Ciseaux : scissors
Cistron : cistron
Citadins : townspeople
Citerne : tank
Citoyen : citizen
Citrate : citrate
Citrate d'argent : silver citrate
Citrate de cuivre : cupric citrate
Citrate de manganèse : manganese citrate
Citrate de sodium : sodium citrate
Citrate de sodium dihydraté : sodium citrate dihydrate
Citrate de triéthyle : triethylcitrate
Citrate de zinc : zinc citrate
Citrate ferreux : ferrous citrate
Citrate ferrique d'ammonium : ferric ammonium citrate
Citron : lemon
Citron vert : lime
Citronellol : citronellol
Citrouille : pumpkin
Clair (en) : uncoded/unscrambled
Clairance : clearance
Clairance de la créatinine : creatinine clearance
Clairance plasmatique : plasma clearance
Clapet : flap, gasket, valve

Clapet anti-retour : check valve, non return valve, back pressure valve
Clapet anti retour d'équerre : right angle check valve
Clapet anti retour droit : in line check valve
Clapet anti-retour à commande par pilote : pilot operated check valve
Clapet d'arrêt : shuff off valve
Clapet d'évacuation : evacuation valve, discharge valve
Clapet de décharge : relief valve
Clapet de retenue : check valve
Claquer : slam (to)
Clarification : clarification
Clarifié : clarified
Clarifié par centrifugaion : clarified by centrifugation
Clarifier : clarify (to)
Clarithromycine : clarithromycin
Clarté : brightness, clarity
Classe : class
Classe d'anticorps : antibody class
Classe d'abondance : abundance class
Classe de différenciation : cluster of differentiation
Classe particulière : airborne particulate cleanliness class
Classe pharmaceutique : pharmaceutical class, classified area
Classe pharmacologique : pharmacological class
Classe pharmacothérapeutique : pharmacotherapeutic group
Classe thérapeutique : therapeutic class
Classement : grading, filing (de dossier)
Classer : file (to), sort (to)
Classification : classification
Classification de l'information : classification of information
Classification des actifs : asset classification

Classification hiérarchique : hierarchical classification

Classification périodique des éléments chimiques : periodic classification of chemical elements

Classique : conventional

Clause de confidentialité : non-disclosure agreement

Clavette : key, pin

Clavette (poinçon) : self locking pin (punch)

Clavette Woodruff : Woodruff key

Clavier : keyboard

Clavier tactile : tactile keyboard

Clé (mécanique ou logique) : key

Clé (outil) : spanner, wrench

Clé (serrure) : key

Clé à chaîne pour tubes : chain pipe wrench

Clé à cliquet : ratchet spanner

Clé à crémaillère : rack wrench

Clé à crochet : hook spanner

Clé à douille : box key, box spanner, socket spanner

Clé à ergots : pin spanner

Clé à griffes : grip spanner, grip wrench

Clé à molette : adjustable spanner, monkey wrench

Clé à rochet : ratchet spanner

Clé à tube : socket wrench, pipe grip, pipe wrench

Clé Allen : Allen key

Clé banque : bank key

Clé compromise : compromised key, damaged key

Clé cryptographique : cryptographic key

Clé d'archivage : archiving key

Clé de contact : ignition key

Clé de registre : register key

Clé dynamométrique : dynamometric spanner

Clé mère : generating key

Clé privée : private key

Clé publique : public key

Clé stellsons : stellsons

Clé à fourche : open-ended spanner

Clé plate : open-ended spanner

Clé polygonale : ring spanner

Clés en main : turnkey

CLHP en phase inverse : reverse phase HPLC method

CLHP en phase normale : normal phase HPLC method

Client : customer

Client clé : key customer

Client facturé : bill-to party

Clients FI-AR : Accounts Receivable; FI-AR

Clignotant : flasher

Clignoter : blink (to)

Climatisateur : conditioner

Climatisateur industriel : unit air conditioner

Climatisation : air-conditioning

Climatisation industrielle : process air conditioner

Climatologie : climatology

Climentation : stipply

Cline : cline

Clinique (n) : clinic (n)

Clinique (adj) : clinical (adj)

Cliquer : click (to)

Cliquer dans une fenêtre : click in a window (to)

Cliquer deux fois le bouton gauche de la souris : double-click the left mouse button (to)

Cliquer deux fois sur : double-click (to)

Cliquer le bouton de la souris : click the mouse button (to)

Cliquer sur une application : click on an application (to)

Cliquet : detent, pawl, ratchet

Cliqueter : rattle (to)

Cliquetis : rattling

Clivage : capping, cleavage

Cloche des morts (Digitalis purpurea) : deadmen's bell (Digitalis purpurea)

Cloison : partition, wall

Cloison peu épaisse : thin wall

Cloisonnement : partitioning

Cloisonner : partition (to)

Clonage : cloning

Clonage animal : animal cloning

Clonage d'embryons : embryo cloning

Clonage moléculaire : molecular cloning

Clonage thérapeutique : therapeutic cloning

Clone : clone

Cloque (ampoule) : blister

Clostridium : clostridium

Clostridium botulinum : clostridium botulinum

Clostridium difficile : clostridium difficile

Clostridium perfringens : clostridium perfringens

Clou : nail

Coagulase : coagulase

Coalescence : coalescence

Cobalt : cobalt (Co)

Cobra : cobra

Cocci : cocci

Coccinelle : ladybird

Coccobacille : coccobacillus

Cochon : pig

Cochon d'inde : guinea pig

Co-clonage : co-cloning

Cocoamphodiacétate : cocoamphodiacetate

Co-culture : co-culture

Codage : coding

Codant : coding

Code : code, coding scheme

Codé : encoded

Code à barres, code-barres : barcode

Code à jet d'encre : ink jet code

Code ABC : ABC indicator

Code article : item number, article number

Code ATC : anatomical therapeutic chemical code

Code de bonnes pratiques : code of practice

Code de compte créditeur : creditor account code (CAC)

Code de la Santé Publique (CSP) : Public Health Code (PHC)

Code de l'information : code of behaviour regarding information

Code de réception : receiving code

Code de responsabilité : accountability code

Code de solde de compte : account balance code

Code EAN : European Article Number (EAN)

Code malveillant : malicious code

Code matière : material number

Code postal : postcode, zip code

Code produit universel : universal product code (UPC)

Code source : source code

Code Troyen : Trojan code

Codéine : codeine

Codéine phosphate : codeine phosphate

Codéine phosphate hémihydraté : codeine phosphate hemihydrate

Coder : cipher (to), code (to)

Codification : coding, codification

Co-dominance : co-dominance

Codon : codon

Codon stop ambre : amber stop codon

Coefficient : coefficient

Coefficient apparent de désorption : apparent desorption coefficient

Coefficient d'adsorption : adsorption coefficient

Coefficient d'adsorption par unité de masse de carbone organique : organic carbon adsorption coefficient

Coefficient d'adsorption par unité de masse de matière organique : organic matter adsorption coefficient

Coefficient d'amortissement : attenuation factor, damping factor

Coefficient d'amplification : amplification factor

Coefficient d'application multiple : multiple accumulation factor

Coefficient d'association : association coefficient

Coefficient d'efficacité : efficiency factor

Coefficient d'atténuation : attenuation factor

Coefficient d'extrapolation : extrapolation factor

Coefficient de biodisponibilité : bioavailability coefficient

Coefficient de charge : load factor

Coefficient de compressibilité : compressibility coefficient

Coefficient de dilatation : coefficient of expansion

Coefficient de diffusion apparent (CDA) : apparent diffusion coefficient (ADC)

Coefficient de distribution : distribution coefficient

Coefficient de fatigue : fatigue coefficient

Coefficient de frottement : friction coefficient, coefficient of friction

Coefficient de Henry : Henry coefficient

Coefficient de partage : partition coefficient

Coefficient de partage liquide-gaz : liquid-gas partition coefficient

Coefficient de réactance : reactive reactor

Coefficient de rendement : output factor

Coefficient de résistance : resistance coefficient

Coefficient de saturation : saturation factor

Coefficient de sécurité : safety factor

Coefficient de sédimentation : sedimentation coefficient

Coefficient de température : temperature coefficient

Coefficient de transmission : transmission factor

Coefficient de transmission de chaleur : overall heat transfer coefficient

Coefficient de variation : relative standard deviation, coefficient of variation

Coefficient multiplicateur : multiplying factor

Coenzyme : co-enzyme

Cœur : heart

Cœur de métier : core business

Co-évolution : co-evolution

Co-facteur : co-factor

Co-fermentation : co-fermentation

Coffre à déchets : waste box

Coffre à outils : toolbox

Coffre fort : safe

Coffre ignifugé : fire-resistant safe

Coffre nettoyage : cleaning box

Cognac : brandy

Cohérence : consistency, coherence

Cohérent : consistent

Cohérent avec la politique de sécurité générale : consistent with organizational security policy

Cohésion : cohesiveness, cohesion

Cohorte : cohort

Coiffe (gélule) : head

Co-imprimé : gang-printed

Coin : corner, edge

Coincer : jam (to)

Coincidence : coincidence

Cointégrat : co-integrate

Col (chemise) : collar

Col de cygne (en) : C-frame

Col d'une bouteille : neck

Colchicine : colchicine

- Coléoptile** : coleoptile
Coléorhize : coleorhiza
Coliformes : coliform bacteria
Co-linéarité : co-linearity
Colique : colic
Colis : package, bundle
Colis postal : parcel
Colis standard : standard parcel
Colisage : packing
Colite : colitis
Colite hémorragique : haemorrhagic colitis
Colite pseudomembraneuse : pseudomembranous colitis
Collaborateur : collaborator (team member)
Collaborateur externe : external collaborator
Collage : sticking, plasting, bonding
Collagène : collagen
Collant : sticky
Collants (bas) : tights
Colle : glue, adhesive
Collecte de données : data collection
Collecte d'embryons après inoculation : post-inoculation embryos collecting
Collecteur à reniflard : vented manifold
Collecteur : collector, manifold, header
Collecticiel (groupware) : groupware
Collenchyme : collenchyma
Coller : stick (to), glue (to), paste (to)
Collerette : flange
Collier : collar
Collier (bijou) : necklace
Collier de serrage : collar clamp, clamp, split collar
Collision : collision
Colloïde : colloid
Collusion : collusion
Collutoire : collutory
Collyre : collyrium, eye-wash
Colmatage : clogging, blinding, plugging
Colmatage biologique : biological clogging
Colmatage chimique : chemical clogging
Colmater : clog (to)
Co-localisation : co-location
Colombe : dove
Colonie : colony (pluriel : colonies)
Colonie bactérienne : bacterial colony
Colonie de bactéries : bacterial colony
Colonie de levures : yeast colony
Colonie de moisissures : mold colony
Colonne : column
Colonne à bulles (fermentateur) : bubble column
Colonne absorbante : absorbing column
Colonne d'eau : water column
Colonne de fractionnement : fractionating column
Colonne de refoulement : pump discharge column, rising main
Colonne échangeuse d'ions : ion exchange unit
Colonne plongeante : dip column
Colorant : colouring matter
Colorant acridine : acridine dye
Colorant azoïque : azo dye
Colorant de charge : loading dye
Colorant soluble : soluble colouring agent
Coloration : colouring
Coloration de Fontana-tribondeau : Fontana's stain
Coloration de Giemsa : Giemsa stain
Coloration de Gram : Gram staining
Coloration de May-Grünwald-Giemsa : May-Grünwald stain
Coloration de Romanovsky : Romanovsky's coloration
Coloration de Ziehl-Neelsen's : Ziehl-Neelsen's method
Coloration dentaire : tooth discolouration

- Coloration différentielle** : differential stain
- Colorer** : color (to), dye (to)
- Combinaison (tenue ZAC)** : overalls
- Combinaison** : combination
- Combustion** : burning, combustion
- Comédogène** : comedogenic
- Comité des spécialités pharmaceutiques (CSP)** : committee for medicinal products for human use, CHMP)
- Comité OMS d'experts des spécifications** : WHO Experts Committee on specifications
- Comité technique de pharmacovigilance** : pharmacovigilance technical Committee
- Commande (electronique)** : command
- Commande (pour stock)** : order, purchase order
- Commande à distance** : remote control
- Commande asservie** : servo-controlled
- Commande automatique** : automatic control, power-controlled, power-operated
- Commande client** : customer order
- Commande d'effacement (informatique)** : delete command (the)
- Commande d'interruptions** : cape command
- Commande de débit** : flow control, delivery control
- Commande de l'étranger** : indent
- Commande en grosse quantité** : bulk purchase
- Commande hydraulique** : hydraulic control, hydraulic drive
- Commande hydrodynamique** : hydrodynamic drive, hydromechanical drive
- Commande hydrostatique** : hydrostatic drive
- Commande manuelle** : hand control, hand-operated, manual control, manually-operated
- Commande mécanique** : mechanical drive, mechanical control, mechanically-operated
- Commande numérique par ordinateur** : CNC
- Commande par came** : cam-operated
- Commande par clavier** : keyboard-operated
- Commande par compensateur de pression** : pressure compensator control
- Commande par électro-aimant** : solenoid-operated
- Commande par moteur** : motor-operated
- Commande par pilote** : pilot-operated, hydraulic-pilot operated
- Commande par pilote pneumatique** : air-pilot operated
- Commande par tige** : stem control, stem-operated
- Commande par vérin** : cylinder control, cylinder-operated
- Commande par volant** : hand wheel control
- Commande pneumatique** : pneumatic drive air control, air operated, pneumatic control
- Commande prioritaire** : override control/switch
- Commande unitaire** : single control
- Commande volume** : volume control
- Commandé** : ordered
- Commander (actionner)** : activate (to)
- Commander (faire une commande)** : order (to)
- Commencement des expériences** : experimental starting
- Commencer** : start (to)
- Commensalisme** : commensalism
- Commentaire** : comment
- Commercialiser** : market (to)
- Commettre** : commit (to)
- Commission de contrôle** : regulatory commission

Commission de la Pharmacopée

Britannique : British
Pharmacopoeia Commission (BPC)

Commissionnaire de transport :
freight forwarder

Communauté de destinataires nominativement désignés : group of recipients identified by name

Communiquer : communicate (to)

Commutateur : switch, selector switch, change over switch, transfer switch

Commutateur capacitif : capacitive micro switch

Commutation antigénique : antigenic switching

Commutation de classe : class switching

Compactage : compacting

Compacteur : roller compact machine

Compagnie aérienne : airline

Comparaison : comparison

Compartiment : compartment

Compas : calliper (caliper)

Compatibilité : compatibility

Compatible : compatible

Compendial (nom du produit dans la pharmacopée) : compendial name

Compensateur : compensator, balancer, equaliser

Compensateur de pression : pressure compensator

Compensateur hydrostatique : hydrostatic compensator

Compensation : compensation, balance, equalisation

Compensation de dosage : dosage compensation

Compensation de pression : pressure equilibration

Compensation de température : temperature compensation

Compensé : balanced, compensated, equalised

Compétence : skills, competence

Complément : complement

Complémentaire : complementarity

Complémentarité : complementarity

Complémentation : complementation

Compléter : supplement (to)

Complétude : comprehensiveness

Complexe cuivre-lysine : copper-lysine complex

Complexe organique : organic complex

Complexométrie : complexometric

Comportement : behaviour, conduct

Comportement à risque : risky behaviour

Comportement approprié : appropriate behaviour

Comportement conforme à l'éthique : ethical behaviour

Composant : component

Composants contenus dans un sac : bagged components

Composants contenus dans une boîte : boxed components

Composé : compound (cpd)

Composé aliphatique : aliphatic compound

Composé aromatique : aromatic compound

Composé candidat : lead compound

Composé/composant chimique : chemical component

Composé d'ammonium quaternaire : quaternary ammonium compound

Composé de : consist of (to)

Composé halogéné : halo compound

Composé inorganique : inorganic compound

Composé méso : meso-compound

Composé organique : organic compound, organic chemical

Composé racémique : racemic compound

Composé volatil : volatile compound

Composer de (se) : consist of (to)

Composites : composites

- Composition qualitative** : qualitative composition
- Composition quantitative** : quantitative composition
- Compressibilité** : compressibility
- Compresse (médicale)** : compress
- Compresse de gaze** : gauze compress
- Compresse anesthésiante destinée à la trachée lors des interventions chirurgicales** : packing
- Compresseur** : compressor
- Compresseur à cylindrée constante** : constant displacement compressor, fixed displacement compressor
- Compresseur à cylindrée variable** : variable displacement compressor
- Compresseur à deux étages** : two stage compressor
- Compresseur à double effet** : double acting compressor
- Compresseur à lobes** : lobe compressor
- Compresseur à pistons** : plunger compressor
- Compresseur à simple effet** : single acting compressor
- Compresseur à turbine** : turbo compressor
- Compresseur à un étage** : single stage compressor
- Compresseur à vis** : rotary screw compressor
- Compresseur à vis non lubrifié** : oil free rotary screw compressor
- Compresseur alternatif** : reciprocating compressor
- Compresseur d'air** : air compressor
- Compresseur fixe** : stationary compressor
- Compresseur horizontal** : horizontal compressor
- Compresseur mobile** : mobile compressor
- Compresseur portable** : portable compressor
- Compresseur radial** : radial compressor
- Compresseur rotatif** : rotary compressor
- Compresseur vertical** : vertical compressor
- Compresseur volumétrique** : volumetric compresseur
- Compressibilité** : compressibility
- Compression** : compression, tableting, pressing
- Compression adiabatique** : adiabatic compression
- Compression directe** : direct tableting, direct compression
- Compression en deux étages** : two stage compression
- Compression isothermique** : isothermal compression
- Compression simple** : single stage compression
- Compresso-doseur (géluleuse)** : dosing disk level, adjusting station (capsule machine)
- Comprimabilité** : compressibility (presse à comprimés), comprimability
- Comprimable (grains)** : compressible (granules)
- Comprimé (air)** : compressed
- Comprimé (médicament)** : tablet
- Comprimé à croquer** : chewable tablet
- Comprimé à délitage intestinal** : enteric coated tablet
- Comprimé à délitement intestinal** : enteric coated tablet
- Comprimé à libération modifiée** : modified-release tablet
- Comprimé à mâcher** : chewable tablet
- Comprimé à plusieurs couches** : multilayer tablet
- Comprimé à utiliser dans la cavité buccale** : buccal tablet (tablet for use in the mouth)
- Comprimé avec bavure (défaut)** : burred tablet (defect)
- Comprimé dispersible** : dispersible tablet

- Comprimé double noyau** : core-coated tablet
- Comprimé dragéifié** : sugar-coated tablet
- Comprimé ébréché** : cracked tablet
- Comprimé effervescent** : effervescent tablet
- Comprimé enrobé** : coated tablet
- Comprimé gastro-résistant** : gastro-resistant tablet
- Comprimé multicouches** : multilayer tablet
- Comprimé non enrobé** : uncoated tablet
- Comprimé orodispersible** : orodispersible tablet
- Comprimé osmotique** : gastrointestinal therapeutic tablet, gastrointestinal therapeutic system
- Comprimé pelliculé** : film coated tablet
- Comprimé pelliculé sécable** : film coated scored tablet
- Comprimé sécable** : scored tablet, dented tablet form, score tablet
- Comprimé soluble** : soluble tablet
- Comprimé sublingual** : sublingual tablet
- Comprimer** : compress (to), press (to)
- Comprimeuse** : tablet press, tableting machine
- Comprimeuse multicouches** : multilayer tablet press
- Compromettre** : compromise (to), breach (to)
- Compromission** : breach
- Compromission de données** : data corruption
- Compromission des mots de passe** : password compromise
- Comptabiliser une sortie de marchandise** : post goods issue (to)
- Comptabilité** : accounting
- Comptabilité clients** : accounts receivable
- Comptabilité fournisseurs** : accounts payable
- Comptable (employé)** : accountant
- Comptage à scintillation liquide** : liquid scintillation counting
- Comptage particulaire** : particle counting
- Compte bancaire** : bank account
- Compte de bilan** : balance sheet account
- Compte-gouttes** : dropper, tip dropper
- Compter** : count (to)
- Compte clients** : account receivable
- Compte fournisseurs** : account payable
- Compte-tours** : revolution counter, tachometer
- Compteur** : meter, counter
- Compteur à eau** : water meter
- Compteur à scintillation liquide** : liquid scintillation counting
- Compteur de particules** : particle counter
- Compteur de Coulter** : Coulter counter
- Compteur électronique** : electronic meter, electronic counter
- Compteur électronique de Coulter** : Coulter electronic counter
- Compteur Geiger** : Geiger counter
- Compteur intégrateur** : integrating meter
- Compulser les résultats** : browse results (to)
- Concasseur** : crusher rolls
- Concatémère** : concatemer
- Concave** : concave
- Concentrat** : concentrate
- Concentration** : concentration
- Concentration sérique** : serum concentration
- Concentration de biomasse** : biomass concentration
- Concentration de filtrat** : filtrate strength

- Concentration écologiquement acceptable** : ecologically acceptable concentration
- Concentration effet** : concentration effect
- Concentration en protéine** : protein concentration
- Concentration inhibitrice fractionnaire** : fraction inhibitory concentration (FIC)
- Concentration massique** : mass concentration
- Concentration maximale acceptable** : maximum allowable concentration (MAC)
- Concentration maximale admissible (CMA)** : threshold limit value (TLC), maximum acceptable concentration
- Concentration micellaire critique** : critical micelle concentration (CMC)
- Concentration minimale antibactérienne (CMA)** : minimum antibacterial concentration
- Concentration minimale bactéricide (CMB)** : minimal bactericidal concentration (MBC)
- Concentration minimale efficace** : minimum effective concentration
- Concentration minimale inhibitrice (CMI)** : minimum inhibitory concentration (MIC)
- Concentration minimale produisant un effet observable** : lowest observable effect concentration
- Concentration minimale toxique** : lowest toxic concentration
- Concentration molaire** : molar concentration
- Concentration moyenne en résidus** : mean residual concentration
- Concentration plasmatique** : plasma concentration
- Concentration sans effet néfaste observé** : no observed adverse effect concentration
- Concentré (un)** : concentrate (a)
- Concentré élastomère** : elastomeric concentrate
- Concentrer** : concentrate
- Concentrique** : concentric
- Concepteur d'applications** : application designer
- Conception** : design
- Conception Assistée par Ordinateur (CAO)** : Computer Aided Design (CAD)
- Conception et mise en œuvre de la sécurité** : security design and implementation
- Conception particulière (cGMPs)** (afin d'éviter la contrefaçon) : distinctive by design (cGMPs)
- Conception rationnelle de médicaments** : rational drug design
- Concerner (quelque chose ou quelqu'un)** : pertain (to)
- Concevoir** : design (to)
- Concombre** : cucumber
- Concordance** : concordance
- Concurrent** : competitor
- Condensat** : condensate
- Condensateur** : condenser, capacitor
- Condensateur jumelé** : gang capacitor
- Condensation** : condensation
- Condensation d'eau** : water condensation
- Condenseur** : condenser
- Condenseur à tube** : tube condenser
- Condenseur Allihn** : Allihn condenser
- Condenseur Graham** : Graham condenser
- Condenseur Liebig** : Liebig condenser
- Condition** : condition
- Condition d'emploi** : condition of use
- Condition d'expédition** : shipping condition
- Condition de conservation** : storage condition
- Condition de délivrance** : condition of delivery
- Condition de fonctionnement** : operating condition

- Condition de règlement** : term of payment
- Condition de vie en plein air** : free-living condition
- Condition opératoire** : operating condition
- Conditionnel** : conditional
- Conditionnement** : packaging
- Conditionnement aseptique** : aseptic packaging
- Conditionnement au détail** : retail package
- Conditionnement automatique d'un liquide** : automatic liquid packaging (ALP)
- Conditionnement d'une colonne (chromatographie)** : packing
- Conditionnement externe** : outer packaging
- Conditionnement hermétique** : modified atmosphere packaging
- Conditionnement pouvant être facilement ouvert par un enfant** : non child resistant packaging
- Conditionnement primaire** : primary packaging, immediate container
- Conditionnement qui ne peut être ouvert par les enfants** : child resistant packaging (CR)
- Conditionnement secondaire** : secondary packaging
- Conditionnement sous forme de poche de plastique** : plastic primary packaging
- Conditionnement sous vide** : modified atmosphere packaging
- Conditionnement spécial** : special packaging
- Conditionnement tertiaire** : tertiary packaging
- Conditionner** : pack (to)
- Conditionneur** : packer
- Conducteur** : conductor
- Conductibilité** : conductivity
- Conductimètre** : conductimeter
- Conduction** : conduction
- Conduction inverse (tube)** : back fire
- Conductivité** : conductivity
- Conductivité hydraulique** : hydraulic conductivity
- Conductivité ionique** : ionic conductivity
- Conductivité molaire ionique** : molar ionic conductivity
- Conduire (enquête...)** : carry out (to), conduct (to)
- Conduire (véhicule)** : drive (to)
- Conduire un audit** : audit (to)
- Conduit (un)** : duct, shaft
- Conduit d'aération** : ventilation shaft
- Conduit de transport** : transport duct
- Conduite (comportement)** : conduct
- Conduite (tuyau)** : pipe, line, running
- Conduite d'inspections de laboratoire** : conduct of laboratory inspections
- Conduite de chaudière** : boiler running
- Conduite de gaz** : gas pipe
- Conduite de ventilation** : vent line
- Conduite dopante** : dope behavior
- Cône** : cone
- Cône de broche** : spindle tapers
- Cône de dépression** : cone of depression, cone of influence
- Cône de Taylor** : Taylor cone
- Confiance (avoir)** : confidence
- Confiance** : trust
- Confidentialité** : confidentiality, secrecy
- Confidentialité des données personnelles** : privacy of personal information
- Confidentialité des informations** : confidentiality of the information
- Confier à** : entrust (to)
- Configuration cis** : cis configuration
- Configurer** : configure (to)
- Confinement** : containment
- Confinement biologique** : biological containment
- Confiserie** : confectionery

- Conformation** : conformation
- Conforme à** : compliant with
- Conforme au cahier des charges** (être) : meet the specifications (to)
- Conforme aux « règles de l'art » en matière de sécurité** : consistent with accepted security practices
- Conforme avec les GMPs (être)** : ensure compliance with the GMPs (to)
- Conformément à** : accordance with (in), compliance with (in)
- Conformément aux dites lignes directrices** : as set out in the guidelines
- Conformément aux règles en vigueur** : conformity with rules in force (in)
- Conformer à (se)** : conform (to)
- Conformer aux lois (se)** : comply with legislation (to)
- Conformère** : conformer
- Conformité** : compliance, conformity, conformance, suitability
- Conformité aux obligations légales et réglementaires** : compliance with legal requirements
- Conformité avec (en)** : accordance with (in)
- Conformité des unités d'affaires à la politique de sécurité** : business unit security compliance
- Conformité légale** : legal compliance
- Conformité technique** : technical compliance
- Conformité totale à la législation européenne** : complete compliance with EU legislation
- Confusion (confondre deux produits : contamination croisée)** : mixup
- Congélateur** : freezer
- Congélateur cryogénique** : cryogenic freezer
- Congelation** : deep freezing
- Congélation de la pulpe vaccinale** : embryonic pulp freezing
- Congeler** : congeal (to), deep freeze (to), freeze (to)
- Congénital** : congenital
- Conicité** : taper, rate of taper
- Conique** : conical, taper
- Conjugaison** : conjugation
- Connaissance** : awareness
- Connaissances professionnelles** : professional working proficiency
- Connaissement** : B/L, Bill of Lading
- Connecter (se)** : log-on (to), connect (to)
- Connecteur** : connector
- Connecteur en té** : tee connector
- Connexion** : connection
- Connexion permanente** : always-on connection
- Connexion pour manomètre** : pressure gauge connection
- Connexion réseau** : network connection
- Connexion sécurisée** : secure log-on process
- Connexité** : connectedness
- Conscient (être)** : aware (to be)
- Conseil d'administration** : board of directors
- Conseil juridique** : legal advice
- Conseil spécialisé en matière de sécurité de l'information** : specialist information security advice
- Conseiller** : advise (to)
- Conseiller (un)** : consultant
- Conseiller interne en matière de sécurité d'information** : house information security adviser
- Conseils d'utilisation** : advice on use, directions for use
- Consensus** : consensus
- Consentement** : agreement, consent
- Consentement éclairé** : informed consent
- Conséquence** : consequence
- Conséquences des compromissions** : consequences of security policy violations

Conséquences potentielles : potential consequences

Conservateur : preservative

Conservation : conservation, storage, keeping, preservation, retention

Conservation d'embryons : embryo storage

Conservation de la pulpe vaccinale : embryonic pulp storage

Conservation des archives et des matières : retention of records and materials

Conservation des échantillons : retention of samples

Conservation des gamètes et des embryons : gamete and embryo storage

Conservation ex-situ : ex-situ conservation

Conservation in situ : in situ conservation

Conservation par cryoconservation : freeze preservation

Conserv : store (to), keep (to), preserve (to)

Conserv l'arôme : lock in flavor (to)

Consigne : instruction

Consigne de nettoyage : cleaning recommendation

Consigne de sécurité : safety instruction

Consigne d'utilisation de matériel : recommended equipment used

Consigner : document (to)

Console : bracket

Consolidation : strain hardening

Consommables (produits) : consumables

Consommateur : consumer

Consommation : consumption

Consommation d'air : air consumption

Consommation de puissance : power consumption

Consortium : consortium

Constant : fixed, constant

Constante : constant

Constante de couplage : coupling constant

Constante de temps : time constant

Constante de transmission : transmission constant

Constaté ou soupçonné : observed or suspected

Constater : notice (to)

Constipation : constipation

Constituer une menace : pose a threat

Constitutif : constitutive

Constructeur : manufacturer, equipment manufacturer

Construction en « U » de structure : bridge-type

Construire sur mesure : tailor (to)

Consultant : consultant

Consumer (brûler) : burn (to)

Contagieux : contagious

Container : container, bin

Container aérien : ULD, unit load device

Container complet : FCL full container load

Container frigorifique : reefer

Container hermétique : insulated containers

Container individuel : individual container

Container rempli de produits pharmaceutiques : filled drug products container

Contaminant : contaminant

Contaminants agités : agitated contaminants

Contamination : contamination

Contamination chimique : chemical contamination

Contamination croisée : cross contamination, mix-up

Contamination de l'environnement : environmental contamination

Contamination de surface : background surface contamination

- Contamination manuportée** : hand-borne contamination
- Contamination microbienne** : microbial contamination
- Contaminé** : contaminated
- Contaminer** : contaminate (to)
- Contenance** : capacity, contents
- Contenant souple** : big bag
- Conteneur comprimable** : squeezable container
- Conteneur** : container
- Conteneur complet** : full container load
- Conteneur étanche** : waterproof container
- Conteneur fermable à clé** : locked container
- Conteneur hermétique** : air-tight container
- Conteneur repliable** : collapsible container
- Contenir un feu** : contain a fire (to)
- Contenu** : contents
- Contenu dans un sac** : bagged
- Contenu dans une boîte** : boxed
- Contenu énergétique des polymères** : energetic content of polymers
- Contenus nets** : net contents
- Contig** : contig
- Contingent d'absences** : absence quota
- Contingent de présences** : attendance quota
- Contingentement** : establishing quotas
- Continue (en)** : continue (Cont)
- Continuité** : continuity, continuous
- Contour** : outline
- Contourner** : by-pass (to)
- Contraceptif (un)** : contraceptive (a)
- Contraceptif oral** : oral contraceptive (OC)
- Contraception** : contraception
- Contraction** : contraction
- Contractuel** : legally binding, contractual
- Contraignant** : constraining
- Contraindre** : oblige (to)
- Contrainte** : constraint
- Contrainte de cisaillement (rhéologie)** : shear stress
- Contrainte réglementaire** : regulatory constraint
- Contrat** : contract
- Contrat avec un tiers** : third party contract
- Contrat d'entretien** : service contract
- Contrat location-acquisition** : capital lease
- Contrebalancé** : back balanced, counteract (to)
- Contre écrou** : back-nut, check nut
- Contrefaçon** : counterfeiting
- Contre-faire** : forge (to)
- Contre-indication** : contraindication
- Contrefait** : misbranded
- Contre les vers** : anti-worm
- Contremaître** : foreman
- Contre pôle** : counter-blade
- Contre pôle fixe** : fixed counter-blade
- Contre pression** : back pressure, counter pressure
- Contreplaqué** : plywood
- Contre-poids** : counter-weight
- Contrepoids d'équilibrage** : balance weight
- Contre-tarudage** : counter tapping
- Contrôle** : check, control, monitoring, review
- Contrôle à effectuer sur un principe actif (date du nouveau)** : retest period
- Contrôle allostérique** : allosteric control
- Contrôle au jour-le-jour** : day-to-day check
- Contrôle automatique de fréquence** : adaptive feed rate control

Contrôle bactériologique : bacteriological control

Contrôle biologique : biological control

Contrôle croisé : cross-check

Contrôle cryptographique : cryptographic control

Contrôle d'accès : access control

Contrôle d'accès au réseau : network access control

Contrôle d'accès aux applications : application access control

Contrôle d'accès des utilisateurs distants : controlling remote user access

Contrôle d'accès efficace : effective access control

Contrôle d'accès physique : physical entry controls

Contrôle d'authentification : authentication control

Contrôle d'écoulement : flow control

Contrôle d'entrée : entry control

Contrôle d'étanchéité : test for leakage

Contrôle d'environnement : environmental control

Contrôle d'intégrité de la signalisation : signalling integrity control

Contrôle de changement opérationnel : operational change control

Contrôle de conformité : compliance control

Contrôle de disponibilité : availability check

Contrôle de la connexion réseau : network connection control

Contrôle de la qualité (CQ) : quality control (QC)

Contrôle de la qualité : quality control

Contrôle de la qualité totale : total quality control (TQC)

Contrôle de routage : routing control, network routing control

Contrôle de température : temperature control

Contrôle de volume : volume control

Contrôle des avances : AFC

Contrôle des droits d'accès : control of access rights

Contrôle des stocks : inventory control

Contrôle en cours : in-process control, integrated control

Contrôle en cours IPC : IPC (integrated process controls)

Contrôle immunochimique : immunochemical control

Contrôle incorporé : built-in check

Contrôle intégré : built-in control, integrated control

Contrôle non destructif : nondestructive testing

Contrôle numérique : NC (Numerical control)

Contrôle par came : cam-controlled

Contrôle par caméra-vidéo : video camera inspection

Contrôle par diagraphie : logging survey

Contrôle par microprocesseur : microvoids

Contrôle par recouplement : crosscheck

Contrôle par ressuage : penetrant testing (PT)

Contrôle particulaire : particulate control

Contrôle périodique : periodic control

Contrôle préliminaire : preliminary check

Contrôle quality : quality control

Contrôle qualité (QM-IM) : quality inspection (QM-IM)

Contrôle spécifique : specific checks

Contrôle statistique : statistical control

Contrôle visuel : visual control

Contrôler : monitor (to), control (to)

Contrôler le système d'accès et l'utilisation : monitoring system access

Contrôler un visiteur non accompagné : challenge unescorted strangers (to)

- Contrôleur de débit** : flow controller
- Convalescence** : convalescence
- Convecteur** : convector
- Convenable** : suitable
- Conversion** : conversion, changeover, converting
- Convertibilité** : convertibility
- Convertisseur** : converter
- Convertisseur de couple** : torque converter
- Convertisseur statique** : solid state inverter
- Convexe** : convex
- Convoiyage** : conveying, conveyance
- Convoyeur** : conveyor
- Convulsion** : convulsive reaction, convulsive seizure
- Coopérer** : cooperate (to)
- Coordonnateur de la sécurité globale** : global security co-ordinator
- Coordonner** : co-ordinate (to)
- Copeaux de zinc** : zinc fillings
- Copie** : copy (pl : copies)
- Copie d'écran** : hard copy
- Copie de sauvegarde** : back-up copy
- Copie de secours, de sécurité** : back-up copy
- Copie écrite** : paper copy
- Copie papier** : hard copy
- Copolymère** : copolymer
- Copolymère d'acide glycolique** : glycolic acid copolymer
- Coprah** : copra
- Copyright** : copyright
- Coque** : coccus
- Coque protéique** : coat protein
- Coquelicot** : poppy
- Coqueluche** : whooping cough
- Coquille** : shell
- Corbeau** : crow (a), raven (a)
- Corbeille (poubelle)** : waste basket
- Corbeille** : basket
- Corbeille à classement (dossiers)** : filing tray
- Cordon d'alimentation** : power cord
- Core du réseau** : network core
- Coriandre** : cilantro
- Corps** : body (pl : bodies)
- Corps de barr** : barr body
- Corps de la gélule** : capsule body, capsule lower part
- Corps de pompe** : pump body
- Corps de valve** : valve body
- Corps étrangers** : foreign bodies
- Corps gras** : fatty substances
- Corps lipophile apolaire** : apolar lipophilic body
- Corpus** : corpus
- Correct** : proper, correct
- Correctement** : properly
- Correcteur de goût** : flavour enhancers
- Correcteur** : corrector, controller
- Correction** : correction, adjustment
- Correction de Bonferroni** : Bonferroni correction
- Corrélation** : correlation
- Corrélogramme** : correlogram
- Correspondant sécurité** : security liaison officer
- Corriger** : correct (to), rectify (to)
- Corrompre** : corrupt (to)
- Corrosif** : corrosive
- Corrosion bactérienne** : bacterial corrosion
- Corrosion biologique** : biological corrosion
- Corrosion électrochimique** : electrochemical corrosion, electrolytic corrosion
- Corrosion** : corrosion
- Corrosion par l'hydrogène** : hydrogen corrosion
- Corrosion par l'oxygène** : oxygen corrosion
- Corroyer** : hammer (to)
- Cortex** : cortex
- Corticoïde** : corticoid, cortico-steroid
- Corticostéroïde** : corticosteroid
- Cortinaes** : cortinas
- Cortine** : cortina

- Cortisone** : cortisone
- Corynebacterium** : corynebacterium
- Corynebacterium diphtheria** : corynebacterium diphtheria
- Cosmétique** : cosmetics
- Cosmétologie** : cosmetology
- Cosmétologique** : cosmeceutical
- Cosmeto-vigilance** : cosmetic surveillance
- Cosmide** : cosmid
- Cospectre** : co-spectrum
- Cosse** : shoe
- Cote d'abondance** : abundance score
- Cote théorique** : theoretical size
- Coté** : side
- Coton** : cotton
- Coton démaquillant** : cotton pad
- Co-traitant** : co-contractant
- Cotrimoxazole** : cotrimoxazole
- Cotylédon** : cotyledon
- Couche** : layer
- Couche bébé** : nappy, diaper
- Couche cornée** : corneal layer
- Couche germinale** : germ layer
- Couche germinale primaire** : primary germ layer
- Couche supérieure** : higher layer
- Coude** : elbow
- Coude d'aspiration** : suction bend
- Coude de bélier** : water hammering
- Coude femelle** : female elbow, socket elbow
- Coude mâle** : male elbow
- Coudure d'une électrode** : kinking
- Couleur** : colour, color (US)
- Couleur des eaux** : water colour
- Couleuvre** : grass snake
- Coulisseau** : shift rail
- Coulomb** : coulomb
- Coulomètre** : coulometer
- Coup de soleil** : sunstroke, sunburn
- Coupe circuit** : fuse cut out
- Coupe de démarrage** : pull up torque, starting torque
- Coupe-feu** : firewall, fireproof
- Coupelle** : cupel, bowl
- Coupelle de récupération** : recuperator ring
- Coupelle de récupération d'huile (poinçoin)** : oil recuperator ring
- Couper** : cut (to)
- Couper (arrêter)** : cut off (to), switch off (to), turn off (to)
- Couper l'alimentation (de)** : power down (to)
- Couper les gaz** : throttle back (to)
- Couplage** : coupling
- Couplage de réaction** : feedback coupling
- Couplage réactif** : back coupling
- Couple** : torque
- Couple constant** : constant torque
- Couple de charge** : load torque
- Couple de freinage** : braking torque
- Couple de serrage** : clamping torque
- Couple de sortie** : output torque
- Couple d'entrée** : input torque
- Couple galvanique** : electrolytic cell, galvanic couple
- Couple maximal constant à charge** : pull in torque
- Couple maximal constant à vide** : pull out torque
- Couple moteur** : engine torque
- Couple nominal** : rated torque
- Coupure à bout franc** : blunt-end cut
- Coupure d'alimentation** : mains break
- Coupure de courant** : power cut
- Courant (un)** : current (a)
- Courant alternatif** : alternate current
- Courant continu** : direct current (DC)
- Courant d'air** : draught
- Courant d'eau** : water stream
- Courant electric** : electric current
- Courbe** : curve, pattern
- Courbe caractéristique** : characteristic curve, yield-depression curve
- Courbe concentration-effet** : concentration-effect curve

- Courbe d'étalonnage** : standard curve
Courbe de charge : load curve
Courbe de cot : cot curve
Courbe de croissance : growth curve
Courbe de rendement : efficiency curve
Courbe de réponse : response curve
Courbe dose-effet : dose-effect curve
Courbe iso-sonique : iso-acoustic curve
Courber (se) : bend (to)
Courbure : curvature
Courbure de champ : field curvature
Couronne : crown
Couronne dentaire : tooth crown
Courrier : mail, letter
Courrier d'autorisation de commercialiser un médicament : approval letter
Courroie : belt, strap
Courroie crantée : tooth belt
Courroie d'entraînement : drive-belt
Courroie de synchronisation : timing belt
Courroie élastique : elastic strap
Courroie trapézoïdale : V belt
Course du piston : piston stroke
Courses d'axes : axes strokes
Court-circuit : short circuit
Courte durée (de) : shortlived
Coussin : cushion, bushing, shell
Coussin hydraulique : hydraulic cushion
Coussin pneumatique : air cushion, pneumatic cushion
Coussinet : bearing, bearing liner
Coussinet d'air : air bearing
Coût : cost
Coût Assurance Fret (CAF) : Cost Insurance Freight (CIF)
Coût d'entretien : maintenance cost
Coût d'exploitation : operating cost
Coût de distribution : distribution cost
Coût de la mise en œuvre : cost of implementation
Coût de production : production cost
Coût direct : direct cost
Coût indirect : indirect cost
Coût intangible : intangibles cost
Coût récurrent d'investissement : recurrent investment cost
Coût total : total cost
Couteau : knife, blade
Couteaux du broyeur : grinder knives, grinder teeth
Couteaux émotteurs : chopper
Couteaux rotatifs : rotating blades
Coutume (une) : custom (a)
Couture : sewing
Couvercle : cover, lid
Couvercle rabattable : closing lid
Couverture (lit) : blanket
Couverture d'assurance suffisante : adequate insurance cover
Couveuse (poule) : incubator, hatchery (hens)
Covalent : covalent
Crabe : crab
Craie : chalk
Crampe : cramp
Cran : nick, notch
Crapaud : toad
Craquèlement : cracking
Craquelure (comprimé) : cracks (tablet)
Crayon optique : light pen, light sensor pen, wand
Créatine : creatine
Créatine kinase : creatine kinase
Créatine phosphate : creatine phosphate
Créatine phosphokinase : creatine kinase
Créatinine : creatinine
Créatinine phosphatase : creatinine phosphatase
Créatininémie : creatinemia
Création informatisée de molécules thérapeutiques : computer-assisted drug design (CADD)
Crédibilité : credibility

Crédit documentaire : documentary
credit, letter of credit

Crédulité : credulity

Créer : design (to), crete (to)

Crémage : creaming, skimming

Crème : cream, facecream, beauty cream

Crème non grasse : oil-free cream

Cremophor : cremophor

Crénelé : castellated

Crépine : screen; bridge-slot screen,
strainer

Crépine à nervures repoussées :
bridge-slot screen

Crépine à persiennes : louvre-slotscreen

Crépine d'aspiration : suction basket

Crépine type Johnson : Johnson-type
screen

Crête : peak

Creuser : dig (to)

Creuset : dish, crucible, melting pot

Creuset filtrant : filter crucible

Creux : hollow

Crevette : shrimp

Criblage : screening, personnel
screening

Criblage à haut débit : high through-
put screening (HTS)

Criblage par liaison au récepteur :
receptor-binding screening

Crible : screen

Crible final : final screen

Criminelle (action) : malicious

Crise : crisis

Crise cardiaque : heart attack

Crise réseau accidentel : accidental
network crisis

Cristal parasporal : parasporal crystal

Cristallisation : crystallization

Cristallisation des protéines : protein
crystallization

Cristalliseur : crystallizer, crystallising
dish, evaporating basin

Cristallurie : crystalluria

Cristaux : crystals

Critère (s) : criterion (pl : criteria)

Critères cliniques : clinical criteria

Critères combinés : combined criteria

Critères d'acceptation : acceptance
criteria

Critères de performance : perfor-
mance criteria

Critères de substitution : surrogate
endpoints

Critères intermédiaires : intermediary
endpoints, biomarkers

Criticité : criticality, criticality

Critique : critical, crucial

Crochet : hook

Crocus : crocus

Croisement : crossing, crossing line,
cross

Croisement de fichiers : record
linkage

Croisillon : spider

Croissance : growth

Croissance cellulaire : cell growth

Croissance déterminée : determinate
growth

Croissance indéterminée : indetermi-
nate growth

Croissance intercalaire : intercalary
growth

Croissance primaire : primary growth

Croître : grow (to)

Croix : cross

Croix femelle : female cross, socket cross

Croix mâle : male cross

Croix Rouge : Red Cross

Croix union : cross union

Croix union mâle : male cross union

Croquant : crisp

Croquer : chew (to)

Cross-over : cross-over

Croscarmellose : croscarmellose

Croscarmellose sodique : croscarmel-
lose sodium

Crospovidone : crospovidone

Croustillant : crusty

Cru : crude

Cruauté : cruelty

- Crustacés** : shellfish
- Cryoconcentration** : cryoconcentration
- Cryoconservateur** : cryoprotectant
- Cryocontainer** : cryocontainer
- Cryogénique** : cryogenic
- Cryoprécipitat** : cryoprecipitate
- Cryopréservation** : cryopreservation, cryobiological preservation
- Cryoprotecteur** : cryoprotectant, cryoprotective agent
- Cryptage** : encryption
- Cryptanalyse** : cryptanalysis
- Crypté** : encrypted
- Cryptique** : cryptic
- Cryptographie** : cryptography
- Cryptographique** : cryptographic
- CSF (cerebrospinal fluid)** : LCR (liquide céphalorachidien)
- CSF (colony stimulating factor)** : CSF (facteur stimulant les colonies)
- CSP (Code de la Santé Publique)** : PHC (Public Health Code)
- Cubage** : cubic content, cubic volume
- Cubique** : cubic
- Cueillir** : pick up (to)
- Cuillère** : spoon
- Cuillère à café** : teaspoon
- Cuillère à soupe** : tablespoon
- Cuillère doseuse** : measuring spoon
- Cuillère mesure graduée** : graduated measuring spoon
- Cuir** : leather
- Cuire** : cook (to)
- Cuivre** : copper (Cu), copper-ware
- Culasse** : cylinder-head, yoke
- Culbuteur** : valve leveler, rocker arm, tumbler
- Culot** : base
- Cultigène** : cultigen
- Cultivar** : cultivar
- Cultiver** : cultivate, grow
- Culture** : culture
- Culture axénique** : axenic culture
- Culture cellulaire** : cell culture
- Culture continue** : continuous culture
- Culture continue fermée** : closed continuous culture
- Culture continue ouverte** : open continuous culture
- Culture croissance continue** : continuous growth culture
- Culture d'anthers** : anther culture
- Culture de cal** : callus culture
- Culture de la sécurité** : security awareness, security culture
- Culture de panicules** : panicle culture
- Culture de tissus** : tissue culture
- Culture discontinue** : batch culture
- Culture embryonnaire** : embryo culture
- Culture en suspension** : suspension culture
- Culture établie** : established culture
- Culture primaire** : primary culture
- Culture stationnaire** : stationary culture
- Culture sur couche nourricière** : nurse culture
- Culture sur membrane flottante** : paper raft technique
- Culture sur microsupport** : microcarrier cell culture
- Culture tissulaire** : tissue culture
- Carbonate de cuivre** : cupric carbonate
- Cupule** : cup, well
- Curable** : curable
- Curatif** : curative
- Curriculum vitæ** : curriculum vitae, resume
- Curry** : curry
- Curseur** : cursor
- Cutanée** : cutaneous
- Cutanéo-muqueuse** : mucocutaneous
- Cutée** : stop
- Cuticule** : cuticle
- Cuve** : vessel, tank, stockpot, vat
- Cuve à double enveloppe** : jacketed vessel, jacketed tank, double jacket vessel, double jacket tank
- Cuve à matière** : product container

Cuve annexe : prephase vessel, pre-phase tank
Cuve d'alimentation : supply tank
Cuve de filtre : filter vessel
Cuve de pression : pressure vessel
Cuve de silice : silica vessel
Cuve de stockage : storage tank
Cuve de sublimation : sublimation chamber
Cuve de titrage : titration vessel
Cuve en cloche : form fit tank
Cuve fixe : fixed tank
Cuve mobile : moving tank
Cuve process : process vat
Cuve tampon : buffer tank
Cuvée : batch
Cuvée alimentée : fed-batch
Cyanure : cyanide
Cyber-criminalité : cyber criminality
Cybercriminel : cyber criminal
Cyber-espion : cyber spy
Cyber-risque : cyber risk
Cybride : cybrid
Cyclamate de sodium : sodium cyclamate
Cycle : cycle
Cycle automatique : automatic cycle
Cycle biologique : life cycle
Cycle cellulaire : cell cycle
Cycle count : cycle count
Cycle de commande : order cycle
Cycle de l'eau : water cycle, hydrological cycle
Cycle de stérilisation : sterilisation cycle
Cycle de vie : life cycle
Cycle des nutriments : nutrient cycle
Cycle fixe : canned cycle
Cycle lytique : lytic cycle
Cycle œstral : oestrous cycle
Cycle semi automatique : semi automatic cycle
Cycle sporal : spore cycle
Cycles par seconde : cycles per second
Cycline : cycline

Cyclique : cyclic
Cyclisation : ring closing
Cyclodextrine : cyclodextrin
Cycloheximide : cycloheximide
Cyclone : cyclon
Cyclone de séparation : separation cyclone
Cygne : swan
Cylindre : cylinder
Cylindrée : cubic capacity
Cylindrée constante : constant displacement, fixed displacement
Cylindrée variable : variable displacement
Cylindrique : cylindrical
Cystéine : cysteine
Cytidine : cytidine
Cytochrome : cytochrome
Cytochromes P450 : cytochromes P450
Cytopulteur : cytocultor
Cytodièrese : cytodieresis
Cytodifférenciation : cell differentiation
Cytogénétique : cytogenetics
Cytokine : cytokine
Cytokinèse : cytokinesis
Cytokinine : cytokinin
Cytologie : cytology
Cytologique : cytological
Cytolyse : cytolysis
Cytomégalovirus immunoglobuline : cytomegalovirus immune globulin
Cytométrie : cytometry
Cytométrie en flux : flow cytometry
Cytoplasme : cytoplasm
Cytoplasmique : cytoplasmic
Cytosine : cytosine
Cytosol : cytosol
Cytosquelette : cytoskeleton
Cytotoxicité : cytotoxicity
Cytotoxicité cellulaire dépendant des anticorps : antibody-dependent cellular cytotoxicity
Cytotoxine : cytotoxin
Cytotype : cytotype

D.A. affectées : assigned requisitions

Daim (matière) : suede

D-alpha tocophéryl acétate : d-alpha tocopheryl acetate

Dalton : dalton

Danderolage : hooping

Danger : hasard

Danger biologique : biohazard

Danger chimique : chemical hazard

Danger potentiel : potential hazard

Danger pour la santé : health hazard, health risk

Dangereux : harmful, hazardous

Dangerosité : dangerousness

Dans le doute, abstiens-toi (cGMPs) : when in doubt (don't)

Dans le respect de : consistent with

Date : date

Date d'activation/désactivation : activation and deactivation date

Date de besoin : need date

Date de clôture : cut-off date

Date de début de l'amortissement : depreciation start date

Date de délivrance : date of issue

Date de la facture : billing date

Date de la fin de l'étude : study completion date

Date de la fin des expériences : experimental completion date

Date de livraison : delivery date

Date de nouvel examen d'un produit : retest date

Date de réception : date of receipt

Date d'échéance : date of maturity

Date du commencement des expériences : experimental starting date

Date du début de l'étude : study initiation date

Date du nouveau contrôle à effectuer sur un principe actif : retest period

Date et heure d'entrée : date and time of entry

Date limite : deadline

Date limite d'utilisation : expiry date, expiration date

Datura (datura stramonium) : thorn apple

DDD : Defined Daily Dose

DdNTP (didésoxyribonucléotide triphosphate) : dNTP (dideoxyribonucleotide triphosphate)

De pointe (de haute technologie) : up-to-date

Déballer : unpack (to)

Débarasser (se) : dedispose of (to), get rid of (to)

Débattement : clearance

Débitmètre : flowmeter, flowcounter

Débitmètre à flotteur : rotameter

Débitmètre à orifice calibré : orifice plate flowmeter

Débitmètre à ultrasons : ultrasonic flowmeter

Débitmètre électromagnétique : electromagnetic flowmeter

Débitmètre massique : mass flowmeter

Débitmètre massique Coriolis : mass flowmeter

Débitmètre par pression différentielle : pressure difference flowmeter

Débitmètre thermique : thermal flowmeter

Débitmètre vortex : vortex shedding flowmeter

Débit : flow rate

Débit axial : axial flow

Débit constant : constant flow

Débit constant d'air : constant air flow

Débit critique : critical discharge

Débit d'air d'entrée : inlet air rate

Débit d'air sortie : outlet air rate

Débit de diffusion : diffuse flow

Débit de grain : grain flow

Débit de pompage : pumping discharge

Débit de pulvérisation : spraying rate

Débit maximal : maximum flow rate, peak flow rate

Débit minimale : minimum flow rate

- Débit nominal** : rated flow
Débit radial : radial flow
Débit sanguin : blood flow
Débit spécifique : specific capacity
Débit unitaire : specific discharge, modulus of discharge, rate of run off
Débit variable : adjustable flow, variable flow
Déblocage : unjamming
Débloquer : unjamm (to)
Déboîter : dislocate (to)
Débordement : overflow
Déborder : overflow (to), spill over (to)
Déboucher un tuyau : clear choked pipe (to)
Débourbage : desludging
Déboutonner : unbutton (to)
Débrancher : disconnect (to), plug out (to)
Débrayer : declutch (to)
Débris : fragments
Débris cellulaires : cellular debris
Début de l'étude : study initiation
Début de l'infection : breakout of the infection
Décalage : lag time, shift
Décalaminer : decoker (to), decarbonize (to)
Décaler : unwedge (to), shift (to)
Décallotage (comprimé) : capping
Décantage : decantation
Décantation : decantation
Décanter : decant (to)
Décanteur : decanter
Décanteur centrifuge : centrifugal decanter
Décanteur circulaire : décanter circulaire
Décanteur épaisseur : thickening decanter
Décanteur lamellaire : lamellar decanter
Décapant : stripper
Décapier : pickle (to), scour (to), scrape down (to)
Déceler : detect (to)
Déchargement : unloading
Décharger : unload (to)
Déchargeur : unloader
Déchets : waste, waste materials, trash, refuse
Déchets biologiques : biowaste
Déchets industriels : industrial waste
Déchets organiques : organic waste
Déchets radioactifs : radioactive waste
Déchiffrer : decipher (to)
Déchiffrer un code : cipher (to)
Déchiqueteuse : shredder
Déchirer : tear (to)
Décimal : denary
Décimètre : bevel scale
Déclaration de douane : customs entry
Déclaration de la politique d'accès : access policy statement
Déclaration écrite : written statement
Déclaration marchandises : dangerous goods declaration
Déclaration obligatoire : mandatory reporting
Déclenchement automatique : automatic release
Déclencher : activate (to), trigger (to)
Décllic : trigger
Décloisonnement : departmenting
Décoction : decoction
Décoincer : unjam (to)
Décolmatage : unclogging, declogging
Décolmatage mécanique : mechanical unclogging system, mechanical declogging
Décolmatage pneumatique : pneumatic unclogging system
Décolmater : unclog (to), declog (to)
Décomposer : decompose (to)
Décomposition induite par collision (spectrométrie) : collision induced decomposition (CDI)
Décompression : decompression
Déconcentration : deconcentration

Décongélation de la pulpe vaccinale : embryonic pulp thawing

Décongestionnant : decongestant

Décongestionnant nasal : nasal decongestant

Déconnexion : disconnection

Décontamination : decontamination

Décontamination thermique : thermal decontamination

Décontaminer : decontaminate (to)

Découpe : cutting

Découpe (carton) : carton blank

Découplage : uncoupling

Décourager : discourage

Découverte (une) : discovery (a)

Découvrir : uncover (to)

Decyl polyglucose : decyl polyglucose

Dédifférenciation : de-differentiation

Déduire : deduce (to)

Défaillance : failure

Défaillance de sécurité : security failure

Défaillance d'usure : wearout failure

Défaillance non pertinente : non-relevant failure

Défaillance partielle : partial failure

Défaillance pertinente : relevant failure

Défaillance progressive : progressive failure, gradual failure, drift failure

Défaillance soudaine : sudden failure

Défaire : undo (to)

Défaut : defect, flaw

Défaut de conception : design fault

Défautheque : defect library

Défectueux : defective, faulty

Défense du consommateur : consumerism

Défense périmétrique : perimeter defence

Défense périphérique : extended perimeter defence

Déficiência : deficiency (pluriel : deficiencies)

Déficiência nutritive : nutrient deficiency

Déficit de sensibilisation : lack of awareness

Défini : defined

Définition de poste : job definition

Définition des protections : barrier setting

Définition des responsabilités : defining the responsibilities

Définition du besoin de l'utilisateur : user requirement specification (URS)

Définition opérationnelle : operational definition

Déflagration : explosion, blast

Défecteur : baffle, deflector

Défloculation : deflocculation

Défloculeur : turbine-disperser disk

Défoliant : defoliant

Déformation : distortion, warping

Déformation dans les coins (étui) : distortion in corners

Déformé : misshapen

Déformer : distort (to)

Dégager (de la place) : free up (to)

Dégat : damage

Dégazage : outgassing; degassing, fluxing, breathing

Dégazeur : deaerator, degasser

Dégénération : degeneration

Dégénérescence : degeneracy

Dégonfler : deflate (to)

Dégoullottage (modification d'une installation) : production increase operation

Dégradation : decomposition

Dégradation thermique : thermal degradation

Dégraissage : degreasing

Dégraisser : remove grease (to)

Degré : degree

Degré de confiance : confidence level

Degré de polymérisation : degree of polymerisation

Degré inacceptable de détérioration : unacceptable degree of deterioration

Degrés Baumé : degrees Baumé

Déhalogénéation : dehalogenation

Déhiscence : dehiscence

Déhydrogénase : deshydrogenase

Déhydrogénation : deshydrogenation

Délai : lead-time, time lag/delay

Délai d'apparition : delay of occurrence

Délai d'approvisionnement : procurement lead time

Délai de rétention : retention period

Délai de conservation/rétention : retention period

Délai de livraison : delivery date, delivery lead time

Délai de réponse : response time

Délai de rétablissement : recovery period

Délégation : delegation

Déléition : deletion

Déléition clonale : clonal deletion

Délimiter : delimit, stake out (to)

Déliquescent : declining, decaying

Délitant : desintegrating agent

Délitement : desintegration

Délitement primaire : primary desintegration

Délivrance des médicaments : drug delivery

Délivrer des autorisations de mise sur le marché : grant marketing authorization (to)

Delta-endotoxines : delta endotoxins

Demande abrégée de mise sur le marché d'un médicament : ANDA (abbreviated new drug application)

Demande biologique en oxygène : biological oxygen demand

Demande d'achat affectée : assigned requisition

Demande d'AMM (autorisation de mise sur le marché) : MAA (Marketing Authorization Application), New Drug Application (USA)

Demande d'autorisation de mise sur le marché : marketing authorization application

Demande d'autorisation de pratiquer les examens cliniques : IND (Investigation New Drug)

Demande de mise sur le marché d'un nouveau médicament : new drug submission

Demande de mise sur le marché d'un produit biologique : BLA (biologic license application)

Demande de modification : change request

Demande de vérification : request for investigation

Demande de vérification d'enquête : request for investigation

Demande d'enquête : request for investigation

Demande électronique d'AMM : computer-assisted new product licence application (CAPLA)

Demande en cours : application pending

Demande inter-usines : interplant demand

Demande pour lancement global : requisition for overall release

Demande réelle : actual demand

Demandeur : petitioner

Démaquillant yeux : eye make-up remover

Démarche qualité : quality approach

Démarrage : start-up

Démarrage automatique : self-starting

Démarrage et arrêt du système : system start-up and stop

Démarrage manuel : hand-starting

Démarrer : start (to)

Démarreur : starting motor

Dème : deme

- Démélange** : demixing, segregation
- Démenti** : denial
- Demi (moitié)** : half
- Demi-dose (a)** : half-strength
- Demi-scaphandre** : half-suit
- Demi-vie biologique** : biological half life
- Demi-vie pharmacologique** : biological half life
- Demi-vie plasmatique** : plasma half life
- Demi-coussinets** : split bearings
- Demiéquation rédox** : half-cell reaction
- Déminéralisateur** : demineralizing unit
- Déminéralisation** : demineralization
- Déminéralisé** : demineralized
- Déminéraliser** : demineralize (to)
- Démollir** : demolish (to)
- Démonstration** : demonstration
- Démontable** : dismantlable
- Démontage** : disassembling
- Démonter** : dismantle (to), take apart (to), disassemble (to)
- Démontrer** : demonstrate (to)
- Démotter la poudre** : break up powder lumps (to)
- Dénaturation** : denaturation
- Dénaturer** : denature (to)
- Dendrimère** : dendrimer
- Dendrogramme** : dendrogram
- Déni** : denial
- Déni de service** : denial of service
- Déni de service distribué** : distributed denial of service
- Dénitrification** : denitrification
- Dénombrément** : enumeration
- Dénombrément des germes aérobies** : enumeration of the aerobic germs
- Dénombrément des germes aérobies viables totaux** : quantitative enumeration of the total viable aerobic germs
- Dénomination commune internationale (DCI)** : international non-proprietary name (INN)
- Dénomination du médicament** : name of the medicinal product
- Dense** : dense
- Densification** : densifying
- Densimètre** : densitometer
- Densimétrie** : densimetry
- Densimétrie électronique** : electronic densimetry
- Densité** : density
- Densité absolue** : absolute density
- Densité apparente** : true density, real density
- Densité de flottaison** : buoyant density
- Densité des bulles** : bubble density
- Densité du grain** : grain density
- Densité relative** : relative density
- Densité spécifique** : specific gravity
- Densité tapée** : tap density, tapped density
- Densité tassée** : tap density, tapped density
- Densité vrac** : bulk density
- Densitomètre** : densitometer
- Dent** : tooth (pl : teeth)
- Dent de lion** : dandelion
- Dentelure** : serration
- Dentifrice** : tooth paste
- Dentiste** : dentist
- Déodorant** : deodorant
- Déontologie** : deontology
- Déoxyadénosine** : deoxyadenosine
- Déoxycytidine** : deoxycytidine
- Déoxyguanosine** : deoxyguanosine
- Déoxyribonucléase** : deoxyribonuclease
- Déoxyribonucléoside** : deoxyribonucleoside
- Déoxyribonucléotide** : deoxyribonucleotide
- Déoxyribose (2-déoxyribose)** : deoxyribose (2-deoxyribose)
- Déoxythymidine** : deoxythymidine
- Dépackage** : unpacking

- Dépalettiseur** : depalletizer, pallet unloader
- Dépalletisation** : pallet unloading
- Dépannage** : stop-gap maintenance, repairing
- Dépanner** : repair (to)
- Dépanneur** : fault finder, fault tracer, breakdown mechanic
- Dépasser les limites** : exceed guidelines (to)
- Dépendance** : addiction
- Dépense d'énergie** : expenditure of energy
- Dépense** : expenditure
- Déplacement** : moving, displacement, shifting
- Déplacement du matériel** : removal of property
- Déplacer** : change the place of (to)
- Déplier** : unfold
- Déploiement sécurisé** : secure deployment, secure rollout/deployment
- Dépolariser** : depolarize (to)
- Dépolissage** : tarnishing
- Dépolymérisé** : depolymerized
- Dépôt (résidu)** : deposit, sediment
- Dépôt acide** : acid deposit, acid deposition
- Dépôt chimique en phase vapeur (CVD)** : chemical vapour deposition (CVD)
- Dépôt chimique** : chemical plating
- Dépôt colloïdal** : colloidal deposit
- Depôt de poussière** : dust deposit
- Dépôt électrolytique** : electroplating
- Dépôt ferrugineux** : ferruginous deposit
- Depourvu de tout germe** : germ free
- Dépoussiérage** : dedusting, dust extraction
- Dépoussiérer** : dedust (to)
- Dépoussiéreur** : de-duster
- Dépréciation de la marque** : brand erosion
- Dépression** : depressurisation, depression
- Dépression (nerveuse)** : depression, nervous breakdown
- Dépression chronique** : chronic depression
- Dépyrogénéisation** : depyrogenation
- Dépyrogénéisation des flacons** : depyrogenation of vials
- Déréglage** : maladjustment
- Dérégler (se)** : malfunction (to), thraw (to)
- Déremboursement** : scalling down
- Dérépression** : derepression
- Dérivation** : derivation, by-pass, diversion
- Dérive d'un paramètre** : drift of a parameter
- Dérive méiotique** : meiotic drive
- Dérive** : drift
- Dérivé** : derivative, derived
- Dérivé cellulosique** : cellulose derivative
- Dériver** : derive (to)
- Dermatite** : dermatitis
- Dermatite bulleuse** : bullous dermatitis
- Dermatite exfoliative** : exfoliative dermatitis
- Dermatite pyotraumatique** : pyotraumatic dermatitis
- Dermatologie** : dermatology
- Dermatologique** : dermatological
- Dermatologue** : dermatologist
- Dermatophyte** : dermatophyte
- Dermatophytique** : dermatophytic
- Derme** : derm
- Dermique** : dermic, dermal
- Dermocosmétique** : dermocosmetic
- Dérober** : steal (to)
- Déroger** : waiver
- Déroger après production** : waiver
- Déroger avant production** : deviation
- Déroger à** : waive (to)
- Dérouleur** : unwinder

- Derrière** : behind
- Désactivation** : deactivation
- Désactiver (se)** : go inactive (to)
- Désactiver** : deactivate
- Désaérateur** : air-remover
- Désaération** : de-aeration, desaeration
- Désaérer la poudre** : deaerate (to), desaerate (to)
- Désagrégant** : desintegrating agent
- Désagrégation** : desintegration
- Désagrégation physique** : mechanical disintegration
- Désagréger** : desintegrate (to), desagregate (to)
- Désalination** : desalting, desalination
- Désamorçage** : unpriming
- Désamorçage d'une pompe** : unpriming of a pump
- Désapprouver** : disapprove of
- Désastre** : disaster
- Description des tâches** : job description
- Désémulsion** : demulsibility
- Désensibilisation** : desensitization
- Désensimage** : desizing
- Déséquilibre de liaison** : linkage disequilibrium
- Déséquilibrer** : unbalance (to)
- Déshuiler** : de-oil (to)
- Déshuileur** : oil filter
- Déshumidificateur** : dehumidifier
- Déshumidifier** : dehumidify (to)
- Déshydratation** : dehydration, dessication
- Déshydrogénase** : dehydrogenase
- Déshydrogénation** : dehydrogenation
- Désignation de l'article** : item description, material description
- Désinfectant** : disinfectant
- Désinfecter** : desinfect (to)
- Désinfection** : disinfection
- Désinfection des surfaces par voie aérienne** : airborne surface disinfection
- Désinformation** : disinformation
- Désintégrateur** : desintegrator
- Désintégration par minute** : desintegration per minute (dpm)
- Désorption** : desorption
- Désorption de champ** : field desorption
- Desorption et ionisation desorption par laser avec matrice (spectrométrie)** : matrix assisted laser desorption ionization
- Desorption laser** : laser desorption
- Désorption par laser avec matrice (spectrométrie)** : matrix assisted laser desorption
- Désoxyribose** : desoxyribose
- Desquamation** : shedding
- Desséchant** : desiccant
- Desserrer** : loosen (to)
- Dessicant** : desiccant, dessicative (adjectif)
- Dessicateur** : desiccator
- Dessication** : dessication
- Dessus (au-)** : above
- Destinataire** : addressee, consignee
- Destinataire autorisé** : authorized recipient
- Destruction** : destruction, disposal
- Destruction (dossier informatique)** : erasure
- Destruction de documents** : shredding
- Destruction irresponsable** : careless disposal
- Destruction sécurisée d'équipement** : secure disposal of equipment
- Désulfurisation** : desulphurization
- Détachable** : amovable
- Détachant** : stain remover
- Détail (vente)** : retail
- Détaillant** : retailer
- Détalonner** : back off (to)
- Détartre** : de-scale (to)
- Détecter** : detect (to)
- Détecteur** : detector

- Détecteur à barrette (spectrométrie)** : array detector
- Détecteur à barrette diodes** : diodes array detector (DAD)
- Détecteur à capture d'électrons** : electron capture detector
- Détecteur à diode** : diode array detector
- Détecteur à ionisation de flamme** : flame ionization detector (FID)
- Détecteur à ionisation de flamme alcaline** : alkali flame-ionisation detector
- Détecteur à ionisation d'hélium** : helium ionisation detector
- Détecteur azote-phosphore** : nitrogen-phosphorus detector
- Détecteur de métal** : metal detector
- Détecteur de particules** : particle detector
- Détecteur photométrique de flamme** : flame photometric detector
- Détection** : detection
- Détection ampérométrique par impulsion** : pulsed amperometric detection
- Détection anti-virale** : anti-virus detection
- Détection et résolution des incidents** : detection and response to incidents
- Détection gélules vides** : detection of empty capsules
- Détection gélules vides (parties supérieures)** : detection of empty capsules (upper part)
- Détendeur** : pressure reducing valve, pressure reducer, relief valve
- Détente** : expansion
- Détente adiabatique** : adiabatic expansion
- Détente isothermique** : isothermal expansion
- Détergent** : detergent
- Détergent biodégradable** : biodegradable detergent
- Détergent sans savon** : soapless detergent
- Détérioration** : damage, degradation, deterioration, spoilage
- Détériorer** : damage (to)
- Déterminant antigénique** : antigenic determinant
- Détermination** : determination
- Détermination déclarée** : declared determination
- Détermination des comptes** : account determination
- Déterminé** : determined
- Déterminer** : determine (to)
- Détersion** : cleaning, detersion
- Détordre** : untwist (to)
- Détoxification** : detoxification
- Détrempé** : slushy
- Détruire** : destroy (to)
- Détruire (des déchets)** : dispose of (to)
- Détruire (informatique)** : definitively erase (to)
- Deux fois par jour** : bis in die (bid)
- Deux parties (en)** : two-piece
- Deuxième partie du dossier d'AMM** : CMC (Chemistry, Manufacturing and Controls)
- Devant** : in front of
- Développement** : development
- Développement à l'émulseur** : air-lift pumping, air-lift development
- Développement bactérien** : bacterial proliferation
- Développement chimique** : chemical development
- Développement de logiciel externalisé** : outsourced software development
- Développement durable** : sustainable development
- Développement galénique** : galenical development
- Développement pneumatique** : pneumatic development
- Déversoir** : spout
- Déviation** : déviation, deflection, shift

Déviation standard relative : relative standard deviation

Dévidoir : reel, unwinder

Devis : estimate, quotation

Dévisser : unscrew (to), screw off (to)

Devoir de réserve : obligation of professional secrecy

Dévoûtage : stripping

Dextran : dextran

Dextrine : dextrin

Dextrométhorphane : dextromethorphan

Dextrose : dextrose

Diabète : diabetes

Diabète sucré : diabetes mellitus

Diable (chariot) : trolley

Diacinèse : diakinesis

Diafiltration : diafiltration

Diafiltrer : diafiltrate (to)

Diagnostic : diagnosis

Diagnostic qualité : quality diagnostic

Diagnostiquer : diagnose (to)

Diagramme : chart, diagram, flow sheet

Diagramme circulaire : pie chart

Diagramme d'Ishikawa : Ishikawa diagram

Diagramme de charge : load diagram

Diagramme de puissance : power diagram

Diagramme de rendement : output diagram

Diagramme de vitesses : speed diagram

Dialyse : dialysis

Diamant : diamond

Diamètre : diameter

Diamètre (très petit) : microbore, minibore

Diamètre extérieur : external diameter, outside diameter

Diamètre intérieur : inside diameter

Diamètre nominal : major diameter

Diamètre primitif : pitch diameter

Diamines : diamines

Diaphragme : diaphragm

Diaphragme à manchon : diaphragm sleeve

Diapositive : slide

Diarrhée : diarrhea, diarrhoea

Diazotrophe : diazotroph

Dichloroglycoluril : dichloroglycoluril

Dichogamie : dichogamy

Dichromate de potassium : potassium dichromate

Dicot : dicot

Dicotylédone : dicotyledon

Didésoxynucléotide : di-deoxynucleotide

Diélectrique : dielectric

Diététicien : dietician

Diététique : dietary

Diéthanolamine : diethanolamine

Diéthyl phtalate : phtalate diethyl

Diéthyléther : diethyl ether

Diffamer : defame (to)

Différence de pression : pressure difference

Différence thermique : thermic difference

Différence : difference

Différenciation : differentiation

Différenciation cellulaire : cell differentiation

Différentiel : differential

Différentiel de pression : pressure differential

Difficultés opérationnelles ou techniques inattendues : unexpected operational or technical difficulties

Diffracter : diffract (to)

Diffraction : diffraction

Diffraction calorique : caloric diffraction

Diffraction X : X Ray diffraction

Diffuser : disseminate (to)

Diffuseur : diffuser

Diffusion : diffusion, circulation

Diffusion libre : unrestricted circulation
Diffusivité : diffusivity, diffusability
Digérer : digest (to)
Digestion : digestion
Digestion anaérobique : anaerobic digestion
Digestion complète : complete digest
Digitale (cloche des morts, Digitalis purpurea) : fox glove, deadmen's bell
Digitalis purpurea (digitale) : fox glove
Digitaliseur : digitizer
Diguconate de chlorhexidine : chlorhexidine digluconate
Digne de confiance : trustworthy
Dihaploïde : dihaploid
Dihybride : dihybrid
Dihydrate de phosphate disodique : disodium phosphate dihydrate
Dilatation : dilatation
Dilater : dilate (to), expand (to)
Dilation : dilation, expansion
Dilatométrie : dilatometry
Diluable : dilutable
Diluant : diluent, filler
Diluer : dilute
Dilution : dilution
Dimension : dimension, measurements
Dimère : dimer
Dimère de primer : primer dimer
Diméthicone copolyol : dimethicone copolyol
Diméthyle sulfoxyde : dimethyl sulphoxide
Diméthylphénol : dimethylphenol
Diminuer : decrease (to), reduce (to)
Dimorphisme : dimorphism
Dinde : turkey
Dinitrophénol : dinitrophenol
Dinucléotide : dinucleotide
Di-Octyl-Phthalate : DOP
Diode : diode

Dioïques : dioecious
Dioxine : dioxin
Dioxyde : dioxide
Dioxyde d'azote : nitrogen dioxide
Dioxyde de carbone : carbon dioxide
Dioxyde de chlore : chlorine dioxide
Dioxyde de titane : titanium oxide
Diphosphate ferrique : ferric diphosphate
Diplochromosome : diplochromosome
Diploïde : diploid
Diplôme : diplôme
Diplotène : diplomema
Dipôle : dipole
Directeur de l'étude : study director
Directeur de la production : production manager
Directeur de la sécurité de l'information : chief information security officer
Directeur des opérations : chief operating officer (COO)
Directeur des ventes : sales manager
Directeur exécutif : managing director
Direction de l'installation d'essai : test facility management
Directionnel : directional
Directives : guidelines, regulations
Disaccharide : disaccharide
Discernement : judgement
Disconnecteur : non return valve
Discordant : discordant
Discret : discreet, unobtrusive
Discrétion : discretion
Discrétionnaire : discretionary
Disjoncteur : fuse box, circuit-breaker, breaker, contact breaker, cutout, bus, magnetic switch, tripping mechanism
Disjonction : disjunction
Dismutation : disproportionation
Disomie : disomy
Disomique : disomic
Disparate : disparate

- Disparition** : disappearance
- Disparu** : missing
- Dispense** : exemption
- Dispenser** : dispense (to)
- Dispersat** : dispersant
- Dispersé** : dispersed, scattered
- Disperser** : disperse (to), scatter (to)
- Disperseur** : chopper
- Dispensible** : dispensible
- Dispersion** : dispersion
- Dispersion aqueuse** : aqueous dispersion
- Dispersion colloïdale** : colloidal dispersion
- Disponibilité** : availability
- Disponibilité de service** : availability of service
- Disponibilité et intégrité maintenues** : continued availability and integrity
- Disponibilité humaine** : human availability
- Disponibilité instantanée** : instantaneous availability
- Disponible** : available
- Disponible à date** : available to promise
- Disponible à promettre** : available to promise
- Dispositif** : device, apparatus
- Dispositif à bras oscillant** : swivel type fixture
- Dispositif à commande manuelle** : hand-operated device
- Dispositif à usage unique** : single-use device, disposable device
- Dispositif anesthésique respiratoire** : anaesthetic and respiratory device
- Dispositif anti-écoulement** : no drip valve
- Dispositif contenant un produit d'origine animale** : medical device containing materials derived from animal sources
- Dispositif contenant un radio-nucléide artificiel** : medical device containing an artificially produced radionuclide
- Dispositif contenant des nano-éléments** : medical devices containing nanomaterials
- Dispositif contenant du latex** : medical device that contains latex
- Dispositif contenant des phtalates** : medical device containing phthalates
- Dispositif d'accélération** : accelerating device
- Dispositif d'arrêt machine** : stop, arrestment knob
- Dispositif d'arrêt** : limiting device
- Dispositif d'authentification** : authentication device
- Dispositif d'enregistrement** : recording device
- Dispositif d'enregistrement optique** : optical recording device
- Dispositif de fixation** : chucking device
- Dispositif de limitation** : stopping device
- Dispositif de mesure** : measuring device
- Dispositif de refroidissement** : cooling device
- Dispositif de sécurité** : safety device
- Dispositif dentaire** : dental appliance, oral appliance
- Dispositif électromédical** : electro-medical device
- Dispositif émettant des rayonnements** : radiation emitting device
- Dispositif émettant des rayonnements ionisants** : medical device emitting ionizing radiation
- Dispositif implantable actif (DMIA)** : active implantable device
- Dispositif implantable non actif** : non-active implantable medical device

Dispositif incorporant des dérivés biologiques : medical devices incorporating biological medicinal products

Dispositif intrautérin : intrauterine device

Dispositif ophtalmique : ophthalmic device

Dispositif transdermique : patch

Disposition : layout

Disposition (loi) : provision (law)

Disposition générale : general provision

Disposition légale ou réglementaire : legal or regulatory provision

Disposition particulière : special arrangement, guidance

Disposition prévue pour la reprise : recovery arrangement

Dispositions sécuritaires appropriées : appropriate security arrangements

Disque : disk

Disque à 3 pales inclinées (en fond de cuve) : three inclined-blade disk

Disque à came : cam plate

Disque amovible : removable disks

Disque de codage : encoded disk

Disque de rupture : rupture disc

Disque distributeur : cam plate

Disque doseur : dosing disk

Disque dur : hard disk

Disque maîtres : master disk

Disquette (souple) : floppy disk

Dissection : dissection

Dissémination : dissemination

Dissémination délibérée : deliberate release

Dissipateur de chaleur : heat dissipation

Dissipation : dissipation

Dissipation normale : rated dissipation

Dissociation : dissociation

Dissociation par capture d'électrons : electron capture dissociation (ECD)

Dissolution : dissolution, dilution

Dissoudre : dissolve (to)

Dissuasif : deterrent

Distance : distance

Distance de migration : distance migration

Distance de sécurité : safe distance

Distillat : distillate

Distillateur : distiller

Distillation : distillation

Distillation de l'eau : water distillation

Distillation fractionnée : fractional distillation

Distillation par la vapeur : steam distillation

Distillation sous vide : vacuum distillation

Distiller : distil, distilate

Distillerie : distillery

Distinct : distinctive

Distortion : distortion

Distributeur : distributor (tablet press), directional valve

Distributeur automatique : dispenser

Distributeur de granulés : granules distributor

Distribution : distribution

Distribution forcée : forced distribution, fill-o-matic

Distribution granulométrique par tamisage : particle size distribution by sieving

Distribution uniforme d'afflux : uniform inflow distribution

Disulfure : disulphide

Ditype : ditype

Diurèse : diuresis

Diurne : diurnal

Divers : miscellaneous

Diversité biologique : biological diversity

Diversité écologique : ecological diversity

Diviseur d'échantillons par gravité : gravity sampler divider

- Division** : division
- Division cellulaire** : cell division
- Division équationnelle** : equational division
- Divulgarion d'informations vitales** : disclosure of critical information
- Divulgarion non-autorisée** : unauthorized disclosure
- Document article** : material document
- Document d'expédition** : shipping document
- Document de base** : master file
- Document de livraison** : delivery document
- Document papier** : paper document
- Document de référence** : reference document
- Documentation** : documentation
- Documentation CMC** : Chemistry, Manufacturing and Control Documentation
- Documentation système** : system documentation
- Docosate sodique** : docusate sodium
- Dodécylsulfate de sodium** : sodium dodecyl sulfate
- Dogme central** : central dogma
- Doigt** : finger
- Doigt de zinc** : zinc finger
- Domaine** : field, domain
- Domaine clé** : key field
- Domaine constant** : constant domain
- Domaine d'activité** : field of activity
- Domaine d'application** : field of application, scope
- Domaine réseaux logique distinct** : separate logical network domain
- Domaine variable** : variable domain
- Dôme** : vessel dome
- Dominance** : dominance
- Dominance apicale** : apical dominance
- Dominant** : dominant
- Dommage** : damage
- Dommage électrique** : electrically-caused damage
- Donnée (s)** : datum (pl : data)
- Données brutes** : raw data
- Données de base** : master data
- Données de test** : test data
- Données écrasées** : overwritten data
- Données enregistrées (journalisées)** : logged data
- Données générées par le système** : system-generated data
- Données manquantes ou incomplètes** : missing or incomplete data
- Données nominatives** : personal information
- Données nominatives non chiffrées** : unencrypted personal data/information
- Données personnelles** : personal information, personal data
- Données précliniques (d'innocuité)** : preclinical data
- Données sensibles** : sensitive data
- Donneur d'ordre (BPL)** : sponsor (GLP)
- DOP (Di-Octyl-Phthalate)** : DOP
- Dopage** : doping
- Dormance** : dormancy
- Dormir** : sleep (to)
- Dos** : back
- Dosage** : assay, dosing, determination, metering, strength
- Dosage automatisé** : automated metering
- Dosage d'un produit pharmaceutique** : strength of a drug product
- Dosage direct** : direct determination
- Dosage en série** : serial determinations
- Dosage fluorométrique** : fluorometric determination
- Dosage immunoenzymatique** : enzyme immunoassay, enzyme-linked immunosorbent assay
- Dosage immunoenzymatique sur support solide** : ELISA (Enzyme-Linked ImmunoSorbent Assay)
- Dosage immunofluorescent** : fluorescence immunoassay

- Dosage indirect** : indirect determination
- Dosage par partage d'affinité en phase liquide** : partition affinity liquid assay
- Dosage radiochimique** : radiochemical determination
- Dosage radio-immunologique** : radioimmunoassay
- Dosage spectrophotométrique** : spectrophotometric determination
- Dosage volumétrique** : volumetric dosage
- Dose** : dose
- Dose à ne pas dépasser** : limit dose
- Dose curative** : curative dose
- Dose de charge (Do)** : loading dose (LD)
- Dose de référence** : reference dose
- Dose de référence aiguë** : acute reference dose
- Dose d'entretien** : maintenance dosage
- Dose effet** : effect dose
- Dose efficace** : effective dose
- Dose efficace à 50 % de l'effet maximal** : effective dose 50 (ED50)
- Dose globule** : globule dose
- Dose infime de radiation** : millisievert of radiation (MSV)
- Dose infinitésimale** : tiny dose
- Dose journalière** : daily dose
- Dose journalière acceptable** : acceptable daily intake (ADI)
- Dose journalière recommandée** : defined daily dose (DDD)
- Dose létale** : lethal dose
- Dose létale 50 (DL 50)** : letal dose
- Dose maximale admissible** : maximum permissible dose
- Dose maximale possible** : maximum feasible dose
- Dose maximale tolérée** : maximum tolerated dose, maximum non-toxic dose
- Dose médicamenteuse sans effets secondaires** : no adverse effect dose
- Dose minimale létale** : minimum lethal dose, minimum fatal dose
- Dose minimale mortelle** : minimum lethal dose
- Dose minimale produisant un effet observable** : lowest observable effect level dose
- Dose minimale réactive** : minimum reactive dose
- Dose minimale toxique** : lowest toxic dose
- Dose mortelle** : lethal dose
- Dose moyenne efficace** : mean effective dose
- Dose regimen** : dosage
- Dose réponse** : dose response
- Dose sans effet néfaste observé** : no observed adverse effect level
- Dose sans effet observé** : no observed effect dose, no observed effect level
- Dose sans effet toxique** : no observed adverse effect level (NOAEL)
- Dose seuil** : threshold dose
- Dose seuil des effets secondaires** : lowest observed adverse effect level
- Dose thérapeutique** : therapeutic dose
- Dose unitaire** : single dose, unit dose
- Doser** : meter (to)
- Doseur** : metering device, metering apparatus
- Dosimètre** : dosimeter, quantimeter
- Dossier (document)** : file, records
- Dossier (porte documents)** : folder
- Dossier confidentiel (informations sur une matière première)** : drug master file (DMF)
- Dossier d'AMM pour les produits biologiques** : BLA (Biologics License Application)
- Dossier d'enregistrement d'un médicament** : drug registration file (DRF)
- Dossier de demande d'AMM** : common technical document (CTD)
- Dossier de lot** : Batch Manufacturing Record (BMR), batch record, batch file

- Dossier de maintenance** : maintenance record, maintenance file
- Dossier de production du lot** : batch production record
- Dossier électronique de demande d'AMM** : computer-assisted new drug application (CANDA)
- Dossier états des lieux** : plant master file
- Dossier informatique** : data file
- Dossier maître** : master record, master production instructions
- Dossier maître de contrôle** : master control record
- Dossier maître de production** : master production record
- Dossier non-autorisé** : unapproved file
- Dossier où sont notées toutes les observations** : case report form
- Dossier programme** : program documentation
- Douane** : customs
- Double** : double, dual, twin
- Double (en)** : duplicate (in)
- Double aveugle** : double blind
- Double clic** : double-click
- Double coiffe (gélule)** : double heads (capsule)
- Double commande** : dual drive
- Double culture** : dual culture
- Double effet** : double acting
- Double enveloppe** : double jacket, heated jacket
- Double exemplaire (en)** : in duplicate
- Double fécondation** : double fertilization
- Double fermeture** : hot melt double closure
- Double garniture mécanique** : double mechanical seal
- Double hélice** : double helix
- Double insu** : double-blind technique
- Double parois** : double wall
- Double récessif** : double recessive
- Double recombinaison** : double crossing-over
- Doublon (défaut pelliculage)** : twinning (film coating defect)
- Douceur** : smoothness
- Douche** : shower
- Douchette** : spray head
- Douille** : bracket, bush, bushing, socket
- Douleur** : pain, ache
- Douleur chronique** : chronic pain
- Douloureux** : painful
- Doux** : sweet
- Dragée** : dragee
- Dragéification** : sugar-coating
- Drainage** : drain, draining
- Drainage externe** : external drain
- Drainage interne** : internal drain
- Drogue** : drug
- Droit (autorisation)** : right
- Droit (e)** : straight
- Droit d'accès** : access right
- Droit de procéder à des audits** : right of audit
- Droit de regard** : right of oversight
- Droit de savoir** : right to know
- Droit de superviser** : right to monitor
- Droit de surveiller** : right to monitor
- Droit des utilisateurs** : users' right
- Droit incessible** : untransferrable right
- Droite de rabattement spécifique** : specific drawdown curve
- Droite (la)** : right, right-hand
- Droits d'auteur** : copyright
- Droits de douane** : duties
- Dromadaire** : dromadery
- Drug Master File (DMF) (données techniques et analytiques d'un produit en vue de sa demande de Mise sur le marché)** : Drug Master File (DMF)
- Ductile** : tensile
- Duplicata** : duplicates
- Duplication** : duplication
- Durable** : sustainable

Durcir : harden (to), temper (to)

Durée : duration, time

Durée d'utilisation : service life

Durée/heure de connexion : connection times

Durée d'exécution : throughput time

Durée d'agitation : stirring time

Durée de conservation : storage life

Durée de fonctionnement : operational life, working life

Durée de maintien de pression : dwell time

Durée de migration (CCM) : run time

Durée de renouvellement : turnover time

Durée de suspension d'un médicament : wash out period

Durée de validité d'un brevet : effective patent life

Durée de vie (d'un produit) : shelf life

Durée moyenne de vie acceptable : acceptable mean life

Durée relative de rétention : relative retention time

Durer : last (to)

Dureté : hardness, crushing strength

Dureté de l'eau : water hardness, hardness of water

Duromètre : hardness tester

Dynamique : dynamic

Dynamo : dynamo

Dynamomètre : spring balance

Dysfonctionnement : dysfunction, abnormal operation, malfunction

Dysgénésie hybride : hybrid dysgenesis

Dyskinésie : dyskinesia

Dysurie : dysuria

- Eau** : water, aqua
Eau adoucie : soft water
Eau bactériostatique : bacteriostatic water
Eau bactériostatique pour injection : bacteriostatic water for injection
Eau calcaire : hard water
Eau clair : clear water
Eau coiffante : styling mist
Eau corporelle totale : total body water
Eau courante : running water
Eau d'alimentation chaudière : boiler feed water
Eau d'égouts : sewage
Eau de chaux : lime water
Eau de Cologne : cologne
Eau de Javel : bleach, javel water
Eau de mer : sea water, spa water (thalasso)
Eau de parfum (EDP) : eau de parfum (EDP)
Eau de pluie : rain water
Eau de process : process water
Eau de refroidissement : cooling water
Eau de rinçage : washwater
Eau de source : spring water, well water
Eau de toilette (EDT) : eau de toilette (EDT)
Eau de ville : mains water
Eau déionisée : deionized water
Eau déminéralisée : demineralized water
Eau des toilettes : refuse
Eau dessalée : desalted water
Eau distillée : distilled water
Eau douce : fresh water
Eau douce moussante : gentle foam-ing cleanser
Eau en bouteille : bottled water
Eau ferrugineuse : ferruginous water
Eau florale : floral water
Eau fraîche : raw water
Eau glacée : chilled water
Eau libre : free water
Eau liée : bound water
Eau lourde : heavy water
Eau non potable : non drinking water
Eau ordinaire : plain water
Eau osmosée : osmosed water
Eau oxygénée : oxygen water
Eau potable : drinking water, potable water
Eau pour solution injectable : water for injections (WFI)
Eau ppi : water for injections
Eau purifiée : purified water
Eau royale : aqua regia
Eau saumâtre : brackish water
Eau stagnante : stagnant water
Eau stérile : sterile water
Eau surpressée : compressed water
Eau tiède : lukewarm water
Eau ultra pure : ultrapure water
Eaux ménagères : dirty water
Eaux usées : waste water
Eaux usées et rejets : sewage and refuse
Eaux usées non traitées : raw sewage
Eaux vannes : foul water
Eaux-vannes domestiques : sanitary sewage, domestic sewage
Ébarbage : fettling
Ebarber : deburr (to)
Ébarbeur : trimming machine
Ébauche : rough sketch
Ébavurage : deburring
Ébavurer : burr (to)
Ebène : ebony
Ébréchure et fêlure du verre : chips and cracks
Ébullition basse : low-boiling
Écaillage (défaut pelliculage) : peeling (film coating defect)
Écart (s) : discrepancy (pln : discrepancies)
Écart absolu : absolute deviation

- Écart brut de manutention** : gross handling variance
- Écart d'inventaire** : discrepancy
- Ecart inexpliqué** : unexplained discrepancy
- Écart moyen** : average deviation (AD)
- Écart normal** : normal deviate
- Écart par rapport à la politique de contrôle d'accès** : deviation from access control policy
- Écart-type** : standard deviation, mean deviation, standard error
- Écart-type de la moyenne** : mean square error, standard error of the mean
- Ecdysone** : ecdysone
- Écétylène** : acetylene
- Échaffaudage** : scaffold, scaffolding
- Échange d'information** : exchange of information
- Échange de bases** : base exchange
- Échange des chromatides sœurs** : sister chromatide exchange
- Échange électronique de documents** : EDI
- Échange électronique de données** : electronic data exchange/interchange
- Échangeur** : exchanger
- Échangeur à plaques** : plate heat exchanger
- Échangeur à surface raclée** : rabbled surface heat exchanger
- Échangeur d'ions** : ion exchanger
- Échangeur de chaleur** : heat exchanger
- Échangeur de chaleur en spirale** : spiral heat exchanger
- Échangeur de chaleur tubulaire** : tubular heat exchanger
- Échangeur de chaleur à plaques** : plate heat exchanger
- Échangeur de température** : heat exchanger
- Échangeur thermique à plaque mobile** : mobile plate heat exchanger
- Échangeur thermique chaud** : hot thermal exchanger
- Échangeur tubulaire** : tubular heat exchanger, multitube exchanger
- Échantillon** : sample
- Échantillon aléatoire** : random sample
- Échantillon binomial** : binomial sample
- Échantillon d'air** : air sample
- Échantillon de référence** : reference sample, guide sample
- Échantillon de réserve** : reserve sample
- Échantillon garanti** : guaranteed sample
- Échantillon représentatif** : representative sample
- Échantillons identiques en plusieurs exemplaires** : replicate sample
- Échantillonnage** : sampling
- Échantillonner** : sample (to)
- Échantillonneur** : sampler, autosampler
- Échantillothèque** : sample library, retention samples
- Échappement (informatique)** : escape
- Échappement** : exhaust, outlet
- Échauffement** : heating, overheating
- Échéancier de maintenance** : maintenance schedule
- Échéancier de rétention** : retention schedule
- Échec** : fail, failure
- Échelle centigrade** : Celsius grade, centigrade scale
- Échelle de doses (selon la quantité de principe actif distribuée)** : dose ranging
- Échelle de préjudice** : damage scale
- Échelle de sensibilité** : scale of sensitivity

- Échelle de température** : temperature scale
- Échelle d'évaluation** : rating scale
- Échelle Fahrenheit** : Fahrenheit scale
- Échelle unique de qualification de préjudice** : single scale of damage classification
- Échographie** : ultrasonography
- Écidiospore** : aecidiospore
- Éclairage** : lighting
- Éclairage de secours** : emergency lighting
- Éclairé** : lighted
- Éclairer** : light (to)
- Éclatement** : bursting
- Éclater** : burst (to)
- Écllosion** : eclosion
- Écologie microbienne** : microbial ecology
- Économique** : cost-effective, economic
- Économiseur** : economizer
- Écorce (arbre)** : bark
- Écorcher** : skin (to)
- Écosystème** : ecosystem
- Écotype** : ecotype
- Écoulement** : flow, flowability
- Écoulement annulaire** : annular flow
- Écoulement contrôlé** : controlled flow
- Écoulement de l'huile** : oil flow
- Écoulement forcé** : forced flow
- Écoulement laminaire** : laminar flow, viscous flow
- Écoulement libre** : free-flowing, free flow
- Écoulement par gravité** : gravity flow
- Écoulement turbulent** : turbulent flow
- Écouvillon** : swab
- Écouvillon à embout en rayonne** : one rayon-tipped swab
- Écouvillonner** : swab (to)
- Écran** : screen, display (affichage)
- Écran de contrôle** : monitor
- Écran de visualisation** : monitor
- Écran format A4** : A4 format screen
- Écran plasma** : plasma screen
- Écran tactile** : touch screen
- Écran thermique** : heat shield
- Écrasement** : crushing
- Écraser** : crush (to)
- Écrevisse** : crayfish
- Écriteau** : notice board
- Écrou** : nut
- Écrou à oreilles** : wing nut
- Écrou borgne** : acorn nut
- Écrou d'arrêt** : jam nut
- Écrou de retenue** : hold down nut
- Écrou presse-étoupe** : nut packing
- Écrouler (s')** : collapse (to)
- Ectopique** : ectopic
- Écumage** : scumming, skimming
- Écume** : foam, scum
- Édenté** : toothless
- Édétate de sodium** : disodium edetate
- Éditer** : edit (to)
- Édition** : editing
- Éducation** : education
- Édulcorant** : sweetener
- Effacement (informatique)** : erasure
- Effacement** : obliteration
- Effacement du logo (défaut pelliculage)** : logo infilling (film coating defect)
- Effacement écran** : screen erasure
- Effacer** : delete (to)
- Effacer (un dossier informatique)** : erase (to)
- Effacer le contenu de l'écran du PC** : clear the terminal screen (to)
- Effacer un fichier** : delete a file (to)
- Effecteur/effectrice** : effector
- Effectuer des recherches dans** : search (to)
- Effectuer des tests** : perform tests (to), carry out tests (to)
- Effectuer des vérifications** : check (to), carry out checks (to)
- Effervescence** : effervescence
- Effervescent** : effervescent
- Effet** : action, effect

- Effet cisailant** : shearing action
- Effet d'arche** : arch effect
- Effet de levier** : leverage
- Effet de pompage** : pumping action
- Effet de premier passage** : first pass effect
- Effet de premier passage hépatique** : first pass hepatic effect
- Effet gênant** : troublesome effect
- Effet indésirable** : adverse event
- Effet indésirable médicamenteux** : adverse drug reaction, adverse effect, untoward effect
- Effet indésirable médicamenteux attendu** : expected adverse drug reaction
- Effet indésirable médicamenteux inattendu** : unexpected adverse drug reaction
- Effet indésirable médicamenteux de type A (« Augmented »)** : Type A (augmented) adverse drug reaction
- Effet indésirable médicamenteux de type B (« Bizarre »)** : Type B (Bizarre) adverse drug reaction
- Effet latéral** : side effect
- Effet nocebo** : nocebo effect
- Effet osmotique** : osmotic effect
- Effet placebo** : placebo effect
- Effet prolongé (libération prolongée)** : sustained release
- Effet protecteur** : protective effect
- Effet secondaire** : side effect, adverse drug reaction
- Effet thérapeutique** : therapeutic effect
- Effet toxique** : toxic effect, toxic reaction
- Efficace** : effective, efficient
- Efficace et approprié** : effective and appropriate
- Efficacité** : efficacy, efficiency, effectiveness
- Efficacité absolue** : absolute rating, absolute efficiency
- Efficacité de la pollinisation croisée** : cross pollination efficiency
- Efficacité de l'activité** : business efficiency
- Efficacité nominale** : nominal rating, nominal efficiency
- Efficacité photosynthétique** : photosynthetic efficiency
- Effluent** : effluent
- Effluent de rinçage** : rinsing effluent
- Effondrer (s')** : collapse (to)
- Effort** : strain, stress
- Effort à la flexion** : bending strain
- Effort d'écrasement** : crushing
- Effort de rupture** : breaking strain
- Effort de traction** : tensile stress
- Effort mécanique** : mechanical constraint
- Effriter (s')** : crumble (to)
- Égal** : equal, even
- Égal ou inférieur à** : no more than (NMT)
- Égout** : sewer
- Égout collecteur** : main sewer
- Égout public** : public sewer
- Éjection** : ejection
- Élargir** : extend (to)
- Elasticité** : elasticity
- Élastine** : elastin
- Élastique** : elastic
- Élastomère** : elastomer
- Électricien** : electrician
- Électricité** : electricity, power
- Électricité statique** : static electricity
- Électrifier** : electrify (to)
- Électro-aimant** : electromagnet, solenoid
- Électro chimie** : electrochemistry
- Électrochimique** : electrochemical
- Électrochromatographie avec microémulsion** : microemulsion electrokinetic chromatography
- Électrocution** : electrocution, shock hazard
- Électrode** : electrode
- Électrode de masse** : ground electrode

Électrode en cylindre : rod electrode

Électrode enzymatique : enzyme electrode

Électrodynamique : dynamolectric, electrodynamic

Électro-érosion : spark erosion, electroerosion

Électrofiltration : electrofiltration

Électrolyte : electrolyte

Électrolyte polymère : polymer electrolyte

Électromagnétique : electromagnetic

Électromécanique : electromechanic, electromechanical, electromechanics

Électron : electron

Électron accéléré : accelerated electron

Electron impact : electron impact (EI)

Électronébulisation : electrospray

Électronique : electronics

Électrophorèse : electrophoresis

Électrophorèse 2D : 2-D electrophoresis

Électrophorèse capillaire : capillary electrophoresis

Électrophorèse sur gel : gel electrophoresis

Électrophorèse sur gel à gradient dénaturant : denaturing gradient gel electrophoresis

Électrophorèse sur gel d'agarose : agarose gel electrophoresis

Électrophorèse sur gel d'amidon : starch gel electrophoresis

Électrophorèse sur gel en gradient de température : thermal gel gradient electrophoresis

Électropolissage : electropolishing

Électroporation : electroporation

Électropositif : electropositive

Électrosynérèse : electrosyneresis

Électro-valve : solenoid-operated valve

Électro-valve à commande par pilote : solenoid-controlled pilot-operated valve

Électro-valve de distribution : valve

Électrovanne : solenoid valve

Élément : part, element, item

Élément activateur : enhancer element

Élément d'essai : test item

Élément de contrôle : control item, reference item, controlling element

Élément de dissuasion : deterrent

Élément de référence : reference item

Élément essentiel : essential element

Élément filtrant : filtering element

Élément non volatil : non volatile constituent

Élément vasculaire : vessel element

Éléments RC (résistance capacité) : RC elements (resistor capacitor)

Éléments-traces : trace elements

Élevage (animaux) : breeding

Élévation : rise

Élévation de pression : pressure rise

Élévation de température : temperature rise

Éléver : raise (to)

Élimination : elimination, removal, disposal, discarding

Élimination virale : viral removal

Éliminer : remove (to), dispose of (to), discard (to)

Éliminer les défauts : debug (to)

Éliminer par distillation : distil off (to)

Élongation : stretch

Éluable : elutable

Éluent : eluent

Éluat : eluate

Éluer : elute (to)

Élution : elution

Élutriation : elutriation, air classification

Émaner : emanate (to)

Emballage : pack, packaging

Emballage bulle/coque : blister pack

Emballage dur : rigid packaging

Emballage écologique : green packaging

Emballage groupé : combi-pack

Emballage inviolable : tamper resistant packaging

Emballage jetable : disposable packaging
Emballage primaire : primary packaging
Emballage secondaire : secondary packaging
Emballage souple : flexible packaging
Emballage tertiaire : tertiary packaging
Emballage vert : green packaging
Emballé sous vide : vacuum-packed
Emballeuse : packaging machine
Embase : baseboard, base
Embauche temporaire : casual short term appointment
Embiellage : linkage
Emboîter : fit together (to), interlock (to)
Embout : actuator
Embout buccal : oral adaptator, mouth sleeve
Emboutissage : stamping
Embryogenèse : embryogenesis
Embryogenèse directe : direct embryogenesis
Embryoïde : embryoid
Embryon : embryo
Embryon nuellaire : nuellar embryo
Embryotoxicité : embryotoxicity
Émerillon : swivel
Émetteur : transmitter
Émission : emission
Émission de protons induite par rayons X : proton induced x-ray emission
Emmagasiner : store (to)
Emmêler : tangle (to)
Émollient : emollient
Émotteur : chopper
Empêcher : prevent (to)
Empilable : stackable, nestable
Empiler : stack (to)
Emplacement : location, siting, site
Emplacement et protection de matériel : equipment siting and protection
Emploi : job

Emploi-type : typical job
Employé (salaire) : employee
Employeur : employer
Emporte-pièce : punch
Empreinte : fingerprinting
Empreinte acoustique personnelle : personal acoustic
Empreinte digitale : fingerprint
Empreintes des doigts d'un gant : finger glove prints
Emulgade : Emulgade
Émulsifiant : emulsifier
Émulsifiant organique : organic emulsifier
Émulsificateur : emulsifier
Émulsification : emulsification
Émulsion : emulsion
Émulsion eau dans huile : water in oil emulsion (W/O), water/oil emulsion
Émulsion eau dans huile dans eau : water-oil-water emulsion, (W/O/W)
Émulsion huile dans l'eau : oil in water emulsion, O/W emulsion
En accord avec : consistent with (c/w)
En amont : upstream
En arrière : backward
En aval : downstream
En avant : forward
En biais : on the slant
En charge : loaded, on-load
En conformité avec : on compliance with
En conserve : canned
En cours de fabrication : work in process
En cours : in process, on going
En fusion : molten
En porte à faux : cantilever
En stock : on hand
En travers (de) : across
Énantiomère : enantiomer
Encadrement (responsables) clé : key management
Encaissage : boxing

- Encaisseuse** : case-packing machine, boxing machine, cratting machine
- Encapsidation** : encapsidation
- Encapsulation** : encapsulation
- Encartonnage** : box-packaging
- Encartonneuse** : cartonning machine
- Encastré (intégré)** : built-in
- Encastrer** : embed (to)
- Enceinte (femme)** : pregnant
- Enceinte** : enclosure
- Enceinte de confinement** : containment chamber
- Enceinte étanche** : sealed chamber
- Enceinte stérile** : sterile enclosure
- Encéphalite** : encephalitis
- Encéphalite équine du Venezuela** : Venezuelan equine encephalitis
- Encéphalopathie spongiforme bovine** : bovine spongiform encephalopathy
- Enchassure** : housing
- Enchevêtrement** : entanglement
- Enclencher** : activate (to)
- Enclume** : anvil
- Encoche** : slot, notch
- Encodeur optique** : optical encoder
- Encombrant** : bulky
- Encourir un risque** : run a risk (to)
- Encrassement** : clogging up, soiling
- Encre** : ink
- Encre thermo-chrome** : thermochromic ink
- Endectocide** : endectocide
- Endémique** : endemic
- Endocardite** : endocarditis
- Endocardite bactérienne** : bacterial endocarditis
- Endocrine** : endocrine
- Endocrinologie** : endocrinology
- Endocytose** : endocytosis
- Endocytose en phase liquide** : fluid-phase endocytosis
- Endoderme** : endoderm, endodermis
- Endogamie** : endogamy
- Endogène** : endogenous
- Endomitose** : endomitosis
- Endommager** : damage (to)
- Endonucléase** : endonuclease
- Endophyte** : endophyte
- Endopolyploïdie** : endopolyploidy
- Endoprotéase** : endoprotease
- Endoreduplication** : endoreduplication
- Endosperme** : endosperm
- Endospore** : endospore
- Endosser une provision** : endorse funds (to)
- Endotoxine** : endotoxin
- Endurcir** : harden (to)
- Endurcissement** : hardening off
- Énergétique** : energetic
- Énergie** : energy, power supply
- Énergie calorifique** : calorific energy
- Énergie cinétique** : kinetic energy
- Énergie de liaison** : bond energy
- Énergie électrique secourue** : uninterruptible power supply
- Énergie éolienne** : wind energy
- Énergie hydraulique** : hvdraulic energy
- Énergie mécanique** : mechanical energy
- Énergie potentielle** : potential energy
- Énergie solaire** : solar energy
- Enfermé à clé (être)** : physically locked
- Enflammé** : inflamed
- Enfreindre les règles de sécurité** : commit security breaches (to)
- Enfûteur plongeant** : dip barrel
- Engagement** : commitment
- Engagement approprié** : appropriate commitment
- Engagement de confidentialité** : non-disclosure commitment
- Engagement de la direction** : management commitment
- Engager (s')** : commit (to)
- Engorgement** : chocking
- Engrais** : manure, fertilizer
- Engrenage** : gear, gear wheel, gearing

Enjeu : stake

Enjeu économique : business stake

Enjeu stratégique : strategic stake

Enlèvement (marchandises) : pick up, collection

Enlever pour recyclage (à) : collect for recycling (to)

Enlever : put away (to), remove (to)

Ennui technique : fault

Enquête : survey

Enregistrement : record, recording, registration

Enregistrement (auprès de) : registration

Enregistrement d'un événement (dans le journal) : log entry

Enregistrement en continu : continuous recording

Enregistrement officiel : formal record

Enregistrement sur bande : strip chart recorder

Enregistrer : record (to), save (to)

Enregistrer (auprès de) : register (to)

Enregistrer (informatique) : log (to)

Enregistreur (chronologique) : logger, recorder

Enregistreur analogique : analogue recorder

Enrichir : enhance (to)

Enrobage : coating, embedding

Enrobage en lit fluidisé : fluid bed coating

Enrobage en turbine : pan coating

Enrobage gastro-résistant : enteric coating

Enrobage par compression : compression coating

Enrobage sans sucre (comprimés) : sugar-free coating

Enrober : coat (to)

Enroulement : coiling, winding, twisting

Enroulement foliaire : leaf roll

Enrouler : coil (to), twist (to), wind around (to)

Enrouleur : winder, coiler

Ensachage : bagging

Enseignement : education

Ensemble de contrôles : set of controls

Ensemencement : seeding

Ensemencer : seed (to)

Ensevelir : bury (to)

Entaille : slot

Entérique : enteric

Entérosoluble : enteric-coated

Entérotoxine : enterotoxin

Enthalpie de vaporisation : enthalpy of vaporization

Entité : entity

Entité complémentaire : complementary entity

Entités de l'organisation : organizational structures

Entonnoir : funnel

Entonnoir à décanter : separating funnel

Entonnoir Büchner : Büchner funnel

Entonnoir d'écoulement : flow cup

Entorse (blessure) : sprain (a)

Entraîné : driven

Entraînement (mouvement) : drive

Entraînement direct : direct drive

Entraînement magnétique : magnetic drive

Entraînement par courroie : belt drive

Entraînement rotatif : rotary drive

Entraîner : drive (to)

Entraxe : center distance

Entre étages : interstage

Entrée : entry, entrance, intake

Entrée d'air : air inlet

Entrée d'huile : oil inlet

Entrée de p entreposage : warehousing, stacking **ression** : pressure inlet

Entreposage extérieur : outside storage

Entreposer sur des palettes : stack on pallets (to)

Entreprendre : undertake (to)

Entreprise : company (pluriel : companies)
Entrer en vigueur : come into force (to)
Entrettenir : maintain (to)
Entretien (maintenance) : maintenance
Entretien (sans) : maintenance-free
Entretien annuel (machine) : yearly maintenance
Entretien hebdomadaire (machine) : weekly maintenance
Entretien mensuel (machine) : monthly maintenance
Entretien quotidien (machine) : daily maintenance
Entretoise : spacer, brace, spacing piece, strut
Entropie : entropy
Entubeuse : tubing machine
Énurésie : enuresis, bed-wetting
Envahissement : invasiveness
Enveloppe (équipement) : jacket
Enveloppe : envelop
Enveloppe (isolateur flexible) : canopy
Enveloppe de broche : spindle jacket
Enveloppe dure : hard shell
Enveloppe médicamenteuse : medical shell
Enveloppe protéique : protein envelop
Enveloppeuse de fardeau : bundle wrapping machine (fardeleuse)
Environ : about
Environnement : environment
Environnement bactériologique contrôlé : controlled low germ count
Environnement contrôlé : controlled environment
Environnement d'accès : access environment
Environnement de sécurité : security environment
Environnement informatique dédié (cloisonné) : dedicated (isolated) computing environment
Environnement non protégé : unprotected environment

Environnement sécurisé : secure environment
Environnement stable : stable environment
Envoi par courrier postal : transmission by post
Enzyme : enzyme
Enzyme allostérique : allosteric enzyme
Enzyme branchante : branching enzyme
Enzyme de la transformation alimentaire : food processing enzyme
Enzyme inductible : inducible enzyme
Enzymologie : enzymology
Éosinophilie : eosinophilia
Épais (cheveux) : thick (hair)
Épaisseur : thickness
Épaisseur cutanée (cosmétique) : cutaneous thickness
Épaisseur de couche : path length
Épaisseur de la membrane : membrane thickness
Épaisseur de paroi : wall thickness
Épaule : shoulder
Epervier : hawk
Épicéa : spruce
Épice : spice
Épicotyle : epicotyl
Épicyclique : epicyclic
Épidémie : epidemic (an)
Épidémiologie : epidemiology
Épiderme : epidermis
Épidermoréaction : patch-test
Épigenèse : epigenesis
Épilepsie : epilepsy
Épiler : depilate (to)
Épinastie : epinasty
Épine : thorn
Épiphyte : epiphyte
Épisome : episome
Épissage alternatif d'ARNm : alternative mRNA splicing
Épistase : epistasis

- Épistémologie** : epistemology
Épithélium germinale : germinal epithelium
Épitope : epitope
Épizootie : epizootic
Épointer : bevel (to)
Éponge : sponge
Éponge métallique : scourer
Éponger : sponge (to), mop up (to)
Épousseter : dust (to)
Épreuve : proof
Épreuve à l'oxydase : oxidase test
E-processus : e-process
Éprouvette graduée : test tube, burette
Éprouvette graduée cylindrique : graduated measuring cylinder
Épurateur : purifier, cleaner
Épure : blueprint
Équation différentielle linéaire : linear differential equation
Équation : equation
Équerre en T : T square
Équilibrage : balancing, balance
Équilibrage dynamique : dynamic balancing
Équilibrage statique : static balancing
Équilibré (régime) :
Équilibre : balance, equilibrium
Équilibre de liaison : linkage equilibrium
Équilibre hydro-électrolytique : hydroelectrolytic balance
Équilibrer : balance (to)
Équilibreur : stabilizer
Équipé : equipped
Équipe : team
Équipe de confiance : staff of proven trust
Équipé d'une alarme : alarmed
Équipement : equipment (invariable au pluriel)
Équipement d'impression : printing devices
Équipement de remplacement : fallback equipment
Équipement de réserve : fallback equipment
Équipement de secours : fallback equipment
Équipement de sécurité : safety equipment
Équipement distant : remote equipment
Équipement externalisé : outsourced equipment
Équipement hydraulique : hydraulic equipment
Équipement informatique : computer equipment
Équipement informatique partagé : shared computer facility
Équipement périphérique : external equipment
Équipement pneumatique : air equipment, pneumatic equipment
Équipementier : equipment manufacturer
Équipotentiel : equipotential
Équivalence thérapeutique : TE (therapeutic equivalence)
Équivalent : equivalent
Équivalent acide : acid equivalent
Équivalent mécanique : mechanical equivalent
Équivalent thérapeutique : Me Too drug
Érable : maple
Éradiquer : eradicate (to), stamp out (to)
Erbium : erbium
Ergonomie : ergonomics
Ergonomique : ergonomics
Ergot : stud
Ergot de centrage : dowel pin
Ergothérapie : occupational therapy
Erioglucine : erioglucine
Éroder : abrade (to)
Érosion : erosion

- Érosion bords (défaut pelliculage)** : edge erosion (film coating defect)
- Érosion noyaux (défaut pelliculage)** : core erosion (film coating defect)
- Erreur** : error, mistake
- Erreur aléatoire** : random error
- Erreur d'impression** : misprint
- Erreur de conception** : design error/fault/weakness
- Erreur de positionnement** : drift
- Erreur de routage** : misdirection
- Erreur humaine** : human error
- Erreur maximale tolérée** : maximum permissible error
- Erreur standard** : standard error
- Erreur systématique** : systematic error
- Erreur type** : standard error
- Erreurs autocorrélées** : autocorrelated errors
- Éruption cutanée** : rash, skin eruption, creeping eruption
- Éruption soudaine (fièvre, cutanée...)** : outbreak
- Érythème** : erythema
- Érythème migrant** : erythema migrans
- Érythème polymorphe** : erythema multiforme
- Érythromycine** : erythromycin
- Érythropoïétine (EPO)** : erythropoietin (EPO)
- Érythrosine** : erythrosin
- Escabeau** : step-ladder
- Escamotable** : collapsible
- Escargot** : snail
- Espace** : space
- Espace annulaire** : annular space
- Espace de tête (chromatographie gazeuse)** : headspace
- Espace de travail** : work area
- Espace vide** : dead space
- Espèce (s)** : specy (pl : species)
- Espèce chimique** : chemical species
- Espèces en voie d'extinction** : endangered species
- Espionnage** : spying
- Esquisse** : rough plan, sketch
- Esquisser** : sketch (to)
- Essai** : test run, testing, trial, assay
- Essai à vide** : off load test
- Essai au banc** : bench test
- Essai au tambour** : drum test
- Essai biologique** : bioassay
- Essai clinique** : clinical trial
- Essai clinique complémentaire** : add-on clinical trial
- Essai clinique contrôlé et randomisé** : randomized controlled clinical trial
- Essai clinique de Phase I** : Phase I clinical trial
- Essai clinique de Phase II** : Phase II clinical trial
- Essai clinique de Phase III : Phase III clinical trial**
- Essai comparatif** : controlled trial, comparison trial
- Essai croisé** : cross over trial
- Essai d'absorption** : absorption test
- Essai d'équivalence** : equivalence study
- Essai d'un conservateur** : challenge test
- Essai de bout en bout (test de bout en bout)** : end to end testing
- Essai de non infériorité** : non inferiority study
- Essai de pliage** : bending test
- Essai de réception** : acceptance test
- Essai de Supériorité** : Superiority study
- Essai de traction** : tensile test
- Essai effectué par le fournisseur de matières premières** : factory acceptance testing (FAT)
- Essai en charge** : on load test
- Essai en cours** : running test
- Essai en laboratoire** : laboratory-controlled evaluation
- Essai final** : final test

- Essai limite** : limit test
- Essai non destructif** : non destructive testing
- Essai non effectué** : could not test (CNT)
- Essai péri-AMM** : peri-approval trial
- Essai pragmatique** : pragmatic trial
- Essai pré clinique** : preclinic study
- Essai probant** : meaningful testing
- Essai réglementaire** : regulation test
- Essai thérapeutique** : experimental survey
- Essayer** : try (to)
- Essence** : petrol (GB), gasoline (US)
- Essergie** : essergy
- Essorer** : wring (to)
- Estampage** : embossing, stamping, swaging
- Ester** : ester
- Ester de polycarbamyl polyglycol** : polycarbamyl polyglycol ester
- Ester de 1-méthyléthyl de l'acide tétradécanoïque** : tetradecanoic acid 1-methylethyl ester
- Ester de glycérol et d'acide bénylique** : glyceryl behenate
- Ester de l'acide méthacrylique** : methacrylate ester
- Estérase** : esterase
- Estérase cible de la neurotoxicité** : neurotoxic target esterase
- Esterification** : esterification
- Estérifié** : esterified
- Estimation** : assessment
- Estimer** : assess (to)
- Estomac** : stomach
- Estrogène** : estrogen
- Établir** : establish (to), set forth (to)
- Établir les exigences en matière de sécurité** : establish security requirements
- Établissement de connexion** : connecting
- Établissement d'une liste de priorités** : prioritization
- Étage de sortie** : output stage
- Étage d'entrée** : input stage
- Étagère** : shelf (pl : shelves), rack
- Étain** : tin (Sn)
- Étalage au détail** : retail display
- Étaler** : spread (to)
- Étalon** : standard
- Étalonderéférence** : reference standard
- Étalon primaire** : primary standard
- Étalon secondaire** : secondary standard
- Étalon voyageur** : travelling standard
- Étalonnage** : calibration
- Étalonnage de la balance** : balance calibration
- Étalonner** : calibrate (to)
- Étamage** : potting
- Étamine** : stamen
- Étanche** : proof, tight
- Étanche (fuites)** : leak proof
- Étanche à la poussière** : dust-proof
- Étanche à l'air** : air tight, air proof
- Étanche à l'eau** : waterproof, water tight
- Étanche à l'huile** : oil tight
- Étanche à l'humidité** : damp-proof
- Étanchéité** : permeability, tightness
- Étanchéité à l'eau** : watertightness
- Étape** : step, stage
- Étape alternative** : alternative steps
- Étape de process** : process step
- Étape du projet** : project stage
- Étape essentielle** : crucial step
- État** : state
- État d'équilibre** : steady state
- État d'urgence** : emergency state
- État de phase** : phase state
- État de santé** : health condition
- État des stock** : stock-status report
- État excité** : excited state
- État fondamental** : ground state
- État gazeux** : gaseous state
- État grippal** : flu-like state
- État liquide** : liquid state
- État opérationnel** : operational status
- État permanent** : steady state

État stationnaire : stationary state

Éternuer : sneeze (to)

Éthane : ethane

Éthanol : ethanol

Éthanol absolu : absolute ethanol

Ethanol dénaturé : ethanol denatured

Éthanolamine : ethanolamine

Ethephon : ethephon

Éther : ether

Éther de pétrole : petroleum ether

Éther monométhyllique : ethylene glycol monomethyl ether

Éthique : ethics

Éthyle : ethyl

Éthylène : ethylene

Étiléfrine : etilefrin

Étincelle : spark

Étiolé : etiolated

Étiolement : etiolation

Étioler : etiolate (to)

Étiquetage : labeling

Étiquetage co-imprimé : gang-printed labeling

Étiquetage coupé : cut labeling

Étiquetage en rouleau : roll labeling

Étiqueter : label (to)

Étiqueteuse ampoule : ampoule labelling machine

Étiqueteuse : label machine

Étiquette : label

Étiquette adhésive : self-sticking label

Étiquette autocollante : self-adhesive label

Étirer : stretch (to)

Étoufer (s') : choke (to)

Étrange : strange

Étranger (à l') : abroad

Être au régime : diet (to be)

Être compatible avec : consistent with (to)

Être conforme au cahier des charges : meet the specifications (to)

Être conforme avec les GMPs : ensure compliance with the GMPs (to)

Être en bonne santé : good health (to be)

Être en désaccord : disagree (to)

Être en mauvaise santé : bad health (to be)

Être hors service : out of action (to be)

Être humain : human being

Être paralysé : paralyzed (to be)

Être sujet à : likely to (to be)

Étroit : narrow

Étroitement contrôlé : tightly controlled

Étude : study (pl : studies), trial

Étude a court terme : short term study

Étude accélérée : accelerated study

Étude cas-témoin : case-control study

Étude clinique : clinical trial

Étude clinique ouverte : open clinical trial

Étude coût-bénéfice : cost-benefit study

Étude coût-efficacité : cost-effectiveness study

Étude coût-utilité : cost-utility study

Étude d'équivalence : equivalence study

Étude d'immunogénicité : immunogenicity study

Étude d'observation : observational study, non-experimental study

Étude de cas : case study

Étude de cohorte : cohort study

Étude de laboratoire sur support naturel : extended laboratory study

Étude de non infériorité : non inferiority study

Étude de prescription : drug prescription study

Étude de prévalence : prevalence study

Étude de pyrogénicité : pyrogenicity studies

Étude de Supériorité : Superiority study

Étude des effets secondaires d'un nouveau médicament : add back therapy

Étude des performances**économiques** : benchmarking**Étude des risques et de faisabilité (HAZOP)** : hazard and operability (HAZOP)**Étude du principe actif** : bracketing**Étude épidémiologique** : epidemiological study**Étude multicentrique** : multicentric study**Étude multisites** : multi-site studies**Étude observationnelle** : observational study, non-experimental study**Étude péri-AMM** : peri-approval study**Étude pilote** : pilot study**Étude préclinique** : pre-clinical study**Étude prospective** : prospective study**Étude rétrospective** : retrospective study**Étude sur le terrain** : field study**Étude toxicologique** : toxicology study**Étude transversale** : cross-sectional study**Étui** : carton, case**Étui à fond collé** : glued-base carton**Étui de carton plat** : flat card carton**Étui pilulier (wallet)** : wallet**Étui pliable** : folding carton**Étuve (pièce)** : steam room, hot room**Étuve** : drying oven, oven**Étuve à plateau** : tray oven**Étuyeuse** : cartoning machine, cartoner**Eucalyptus** : eucalyptus**Eucaryote** : eukaryote**Euchromatine** : euchromatin**Eugénique** : eugenics**Eugénol** : eugenol**Eukaryotique** : eucaryotic**Eumélanine** : eumelanin**Euploïde** : euploid**Évacuation des déchets** : waste disposal**Évacuation des eaux usées** : sewage**Évaluation** : assessment, evaluation**Évaluation biologique des dispositifs médicaux** : biological evaluation of medical devices**Évaluation d'un nouveau médicament** : new drug evaluation**Évaluation de conformité** : assessment of compliance**Évaluation des défauts** : defect evaluation**Évaluation des risques** : risk assessment, assessment of risk**Évaluation des risques de sécurité** : assessment of security risks**Évaluation des stocks** : inventory valuation**Évaluation et revue de la politique de sécurité** : evaluation and review of security policy**Évaluation préliminaire de risque** : preliminary risk assessment**Évaluer** : evaluate, assess**Évaluer la sécurité d'un produit** : assess the safety of a product (to), undertake an assessment of a product (to)**Évanouir (s')** : faint (to)**Évanouissement** : loss of consciousness**Évaporateur** : evaporator**Évaporateur à surface raclée** : scrapped-surface evaporator**Évaporation** : evaporation**Évaporer (s')** : evaporate (to)**Évapotranspiration** : evapotranspiration**Événement** : event**Événement clé** : key event**Événement indésirable** : adverse event**Évent** : air hole, vent hole, spout**Éventualité** : contingency**Évier** : sink**Évier à deux bacs** : double sink**Évitabilité** : preventability**Éviter** : avoid (to)**Évolution** : evolution

- Évolution des usages** : trend in usage
Évolution tendancielle : trend
Ex vitro : ex vitro
Exact : accurate
Exactitude de dose : dose accuracy
Exactitude : accuracy, correctness
Examen : examination
Examen d'un produit (date du nouvel) : retest date
Examen du personnel : personnel screening
Examiner : examine, investigate
Excédent (de production...) : overage
Excédent : overflow
Excentrique : eccentric
Exception : exemption
Excinucléase : excinuclease
Excipient : excipient
Excipient à effet notoire : excipient known to have a recognised action or effect
Exclusion allélique : allelic exclusion
Exclusion compétitive : wash-out
Excréter : excrete (to)
Exécuter : carry out (to)
Exemplaire (un) : copy (pl : copies)
Exemple : example
Exempt de germe pathogène spécifique : specific pathogen free
Exempt de maladie : disease-free
Exempt de pathogènes : pathogen-free
Exempt de pyrogènes : pyrogen free
Exempt de virus : virus-free
Exempt d'organismes pathogènes spécifiques : SPF (specific pathogen free)
Exemption : exemption
Exercice d'évacuation : practice evacuation
Exercice d'incendie : fire drill
Exercices de sécurité : safety training
Exergie : exergy
Exfoliant : exfoliant
Exfoliation : peeling
Exhaustivité des preuves : completeness of evidence
Exigeant : demanding
Exigence : requirement
Exigence contractuelle : contractual requirement
Exigence de sécurité : security requirement
Exigence réglementaire : regulatory requirement
Exigence statutaires : statutory requirement
Exogamie : exogamy
Exogène : exogenous
Exon : exon
Exonucléase : exonuclease
Exopolysaccharide : exopolysaccharide
Exotoxine : exotoxin
Expansion cellulaire : cell expansion
Expéditeur : consignor, shipper
Expédition : shipment, consignment, shipping, dispatch
Expérience : experiment
Expérimental : experimental
Experimentation : testing
Expérimenté (compétences) : skilled
Expérimenté : experienced
Expertise : expertise, assessment
Explant : explant
Explicable : explainable
Expliquer : explain (to), account for (to)
Exploitant : distributor
Exploitation : exploitation
Exploiter : operate (to)
Exploser : explode (to)
Explosif, explosive : explosive
Explosion : explosion, blast
Explosion (des vapeurs d'un liquide en ébullition) : Boiling Liquid Expanding Vapour Explosion (BLEVE)
Explosivité : explosivity
Exportation : export
Exposé à des menaces : subject to threats

Exposé à des sanctions disciplinaires**voire pénales** : liable to disciplinary or even criminal sanctions**Exposition à (la lumière, l'air...)** :

exposure

Exposition aux radiations :

radiation exposure

Exposition différentielle :

differential display

Exposition prolongée :

prolonged exposition

Exposition théorique estimée :

estimated theoretical exposure

Expression génétique, expression**génique** : gene expression**Expressivité** :

expressivity

Expressivité variable :

variable expressivity

Exprimé en :

calculated as

Exprimer :

express (to)

Expulser :

expel (to)

Ex-situ :

ex-situ

Exsudation :

exude

Extensible :

tensile

Extension :

extension

Extérieur :

external, outer

Externalisation :

outsourcing

Externe :

outside

Extincteur :

extinguisher

Extinction de la solution essai (ES) :

AT

Extinction de la solution témoin (ET) :

AS

Extracellulaire :

extracellular

Extrachromosomique :

extrachromosomal

Extracteur :

extractor, puller

Extractible :

extractable

Extraction :

extraction

Extraction à l'aide de solvant,**extraction par solvant** :

solvent extraction

Extraction d'ADN :

DNA extraction

Extraction en phase solide :

solid phase extraction

Extraire :

extract (to), abstract (to)

Extraire par filtrage :

filter out (to)

Extraire par filtration :

filter off (to)

Extrait :

extract

Extrait allergène :

allergic extract

Extrait de levure :

yeast extract

Extrait de malt :

malt extract

Extrait de souci :

calendula extract

Extrapolation :

extrapolation

Extrapoler :

extrapolate (to)

Extrême :

extreme

Extrémité cohésive :

cohesive end

Extrémité franche :

blunt end

Extruder :

extrude (to)

Extrudeur :

extruder

Extrudeur de glace sèche :

dry ice extruder

Extrudeur double-vis :

twin-screw extruder

Extrusion :

extrusion, extruding

Extrusion gonflage :

blow-moulding

Extrusion plaxage :

coextrusion

Extrusion soufflage :

extrusion blow-moulding

Ex vivo :

ex vivo

Face à un risque (faire) : address a risk

Fabricant : manufacturer

Fabricant d'emballage : packer

Fabricant d'OTC (Médicaments sans prescription) : non prescription drug manufacturer

Fabricant habituel (reconnu) : fixed manufacturer

Fabrication : manufacturing

Fabrication à froid : cold process

Fabrication à la mijoteuse : crock pot hot process

Fabrication au bain-marie : double boiler hot process

Fabrication en sous-traitance : sub-contracted manufacture

Fabrication enturbine : pan production

Fabrication industrielle : industrial manufacture

Fabrication sous licence : licensee manufacturing

Fabriquer : manufacture (to)

Facile à disperser : easy to disperse

Facile à installer : easy-to-fit

Facile à manipuler : easy to handle

Facile à retenir : easy to remember

Facilité d'entretien : serviceability

Faonnage : contract manufacturing

Faonnier : contract manufacturer

Facteur : factor, coefficient

Facteur abiotique : abiotic factor

Facteur biotique : biotic factor

Facteur confondant : confounding factor

Facteur d'amplitude : amplitude factor

Facteur d'activation des fibroblastes : fibroblast activating factor

Facteur d'atténuation : attenuation factor

Facteur d'égouttement : drainage factor

Facteur d'élongation : elongation factor

Facteur d'évitement : avoidance factor

Facteur de causes identifiable : identifiable cause factor

Facteur de charge : load factor

Facteur de coagulation : anticoagulant factor

Facteur de compensation : distortion factor, distortion parameter

Facteur de conversion : conversion factor

Facteur de croissance : growth factor

Facteur de croissance basique des fibroblastes : basic fibroblast growth factor

Facteur de demande : demand factor

Facteur de drainance : leakage factor

Facteur de fertilité : fertility factor

Facteur de force : force factor

Facteur de fuite : leakage factor

Facteur de jauge : gauge factor

Facteur de perte : loss factor

Facteur de puissance : power factor, horse-power factor

Facteur de puissance adiabatique : adiabatic-power factor

Facteur de puissance isothermique : isothermal-power factor

Facteur de réduction : reduction factor

Facteur de rendement : output factor

Facteur de risque : risk factor

Facteur de risque médicamenteux : drug risk factor

Facteur de sécurité : safety factor

Facteur de transcription : transcription factor

Facteur de transmission : transmission factor

Facteur expérimental : experimental factor

Facteur favorisant : favourising factor

Facteur humain : human factor

Facteur physique et humain : physical and human factor

Facteur protecteur : protecting factor

Facteur retard : retardation factor

Facteur stimulant les colonies (CSF) : colony stimulating factor (CSF)

- Facteur VIII antihémophilique** : antihæmophilic factor VIII
- Factice** : dummy
- Facturation** : invoicing, billing
- Facture** : invoice, billing
- Facture client** : sales invoice
- Facture fournisseur** : purchase invoice
- Facture proforma** : pro-forma invoice
- Facultatif** : optional
- Fade** : tasteless
- Faible** : weak, faint
- Faible dose** : low dose
- Faiblement toxique** : slightly harmful
- Faiblesse** : weakness
- Faiblesse de la sécurité** : security weaknesses
- Faill** : flaw, loophole
- Faillite** : ankruptcy
- Faire faillite** : to go bankrupt
- Faire remonter l'information** : feed-back (to)
- Faire un appel d'offre** : call for tenders (to)
- Faisable** : feasible
- Faisceau** : beam, bundle
- Faisceau de particules chargées** : beam of charged particles
- Faisceau laser** : laser beam
- Faisceau séparateur de microparticules à jet (spectrométrie/chromatographie)** : particle beam
- Faisceau vasculaire** : vascular bundle
- Fait sur mesure** : custom-made
- Falsification** : adulteration, falsification
- Falsification criminelle** : malicious adulteration
- Falsifié** : adulterated
- Falsifier** : forge (to)
- Faner (perdre de l'éclat)** : fade (to)
- FAO (fabrication assistée par ordinateur)** : CAM (computer-aided manufacturing)
- Faon** : fawn
- Farad** : farad
- Faraday** : faraday
- Fard à joues** : blush
- Fardeau** : bundle
- Fardelage** : overwrapping, bundling
- Fardeleuse** : overwrapping machine, bundle wrapping machine
- Farnesol** : farnesol
- Farnésyl pyrophosphate** : farnesyl pyrophosphate
- FAST (Fonction Analyse Système Technique)** : FAST (Function Analysis System Technique)
- Fast atom bombardment** : Fast Atom Bombardment (FAB)
- Fatigue** : fatigue
- Fatigue chronique** : chronic fatigue
- Fausse couche** : miscarriage
- Fausse route** : false passage
- Fausser** : forge (to)
- Fausset** : spigot
- Faute** : mistake
- Fauteuil roulant** : wheelchair
- Faux** : false, wrong
- Faux négatif** : false negative (FN)
- Faux plafond** : false ceiling
- Faux positif biologique** : biologic false-positive (BFP)
- Faux positif** : false positive (FP)
- Faux site web** : fake website
- FDA** : FDA (Food and Drug Administration)
- Fécondation** : fertilization
- Fécondation in vitro** : artificial inembryonation
- Fêlure** : crack
- Fendre** : split (to)
- Fenêtre** : window
- Fenêtre active** : active window
- Fenêtre thérapeutique** : drug holiday
- Fenouil** : fennel
- Fentanyl** : fentanyl
- Fente** : slot, crack, split
- Fer** : iron
- Fer à souder** : soldering iron
- Fer blanc (étain)** : tin, tinplate
- Fer forgé** : wrought iron

- Fer plat** : flat bar
- Fer profilé** : sectional iron
- Fer T** : T steel bar
- Fermé** : closed
- Fermentation** : fermentation
- Fermentation alimentée** : fed-batch fermentation
- Fermentation continue** : continuous fermentation
- Fermentation discontinue** : batch fermentation
- Fermenter** : ferment (to)
- Fermentescible** : fermentable, fermentescible
- Fermenteur** : fermenter, fermentor
- Fermenteur à air ascendant** : airlift fermenter
- Fermenteur à colonne à bulles** : bubble column fermenter
- Fermenteur à cuve-agitée** : stirred-tank fermenter
- Fermenteur agité mécanique-ment (STR)** : stirred tank reactor fermenter
- Fermer/«shut down » un système** : shut down a system (to)
- Fermer** : close (to)
- Fermer à clé** : lock (to)
- Fermer la session** : close-down (to)
- Fermer les gaz** : throttle down (to)
- Fermer un circuit** : close a circuit (to)
- Fermer un fichier** : close a file (to)
- Fermer une application** : shut down an application (to)
- Fermeture** : closure, locking, shut-down
- Fermeture à double rabat** : dual-flap closure
- Fermeture avec bec verseur** : dispensing closure
- Fermeture de spray vaporisateur** : mist spray closure
- Fermeture de vaporisateur** : mist spray closure
- Fermeture éclair** : zip fastener
- Fermeture inviolable** : tamper-proof seal
- Fermeture rabattable** : hinged cap
- Fermeture sécurisée pour enfants (médicament)** : child-proof closure
- Ferraille** : scrap-iron
- Ferreux** : ferrous
- Ferrobactéries** : iron bacteria
- Ferrotage** : piggyback traffic
- Fertile** : fertile
- Fétuine** : fetuin
- Fetus** : fetus
- Feu** : fire
- Feuillage (arbre)** : foliage
- Feuillage** : layering
- Feuille (plante)** : leaf
- Feuille d'aluminium** : aluminium foil
- Feuille de métal** : foil
- Feuille de route** : roadmap, waybill
- Feuille de spécification** : specification sheet
- Feuille d'érable** : maple leaf
- Feuillage** : felting
- Fève** : bean
- Fiabilisation** : reliabiliness
- Fiabilité** : reliability
- Fiable** : reliable
- Fibre** : fiber, fibre
- Fibre artificielle** : artificial fiber
- Fibre creuse** : hollow fibre
- Fibre de carbone** : carbon fibre
- Fibre de chromatine** : chromatin fibre
- Fibre de verre** : fiber glass
- Fibre optique** : optical fiber, light-pipe
- Fibre optique dopée** : doped optical fiber
- Fibreux** : fibrous
- Fibrille** : fibril
- Fibrilleux** : fibrillose
- Fibrine** : fibrin
- Fibrinogène** : fibrinogen
- Fibroblaste** : fibroblast
- Ficelage** : lacing, tying
- Ficelle pour l'emballage** : packing cord
- Fiche** : sheet
- Fiche client** : customer master

- Fiche de risque** : risk sheet
Fiche de salaire : payroll
Fiche de sécurité : safety data sheet
Fiche de spécifications : specifications, specs
Fiche réclamation client : complaint file
Fiche signalétique : list of specifications, specs
Fiche technique : data sheet
Fichier : file, record
Fichier chronologique : historical file
Fichier chronologique de toutes les procédures : historical file of all Standard Operating Procedures
Fichier d'archive : archive file
Fichier de données : data file
Fichier de sauvegarde : backup file
Fichier des salaires : payroll
Fichier non-autorisé : unapproved file
Fichier piraté : pirated file
Fièvre : fever
Fièvre aphteuse : foot and mouth disease
Fiévreux : feverish
Figure : fig
Fil : string, cord
Fil d'alimentation : power cord
Filaire (fixe) : wireline
Filament : filament
Filet : catching net
Filetage : threading, threads
Filiale : subsidiary (pluriel : subsidiaries)
Filiale contrôlée : controlled subsidiary
Filière : network
Fill-o-matic (distribution forcée) : fill-o-matic, force distribution
Film : film
Film de découpe : die-cut film
Film de polypropylène : sheet of polypropylene (PP)
Film dermique : dermic film
Film étirable : shrink film, cling film, stretch film
Film multicouches : multilayer film
Film pryphane : foil polypropylene
Film thermoplastique : thermoplastic film
Filmogène : filmogenic agent, filmogenic
Filoguidé : automated guided
Filtrabilité : filterability
Filtrage : filtration
Filtrage de paquets : filtering packets
Filtrat : filtrate
Filtration : filtration
Filtration aseptique : aseptic filtration
Filtration centrifuge : centrifugal filtration
Filtration de l'air : air filtration
Filtration écran : screen filtration
Filtration en profondeur : deep filtration, deep bed filtration
Filtration frontale : frontal filtration
Filtration membranaire : membrane filtration
Filtration sur gel : gel filtration
Filtration tangentielle : tangential filtration
Filtration virale : virus filtration
Filtre : filter
Filtre à air : air filter
Filtre à charbon actif : activated carbon filter
Filtre à haute efficacité pour les particules : high efficiency particulate air filter (HEPA)
Filtre à manche : product filter, sock filter
Filtre à membrane : membrane filter
Filtre à presse : press filter
Filtre absolu : absolute filter
Filtre anti-bactérien : bacteria-removing filter
Filtre anti-surtension : lightning protection filter
Filtre centrifuge : centrifugal filter
Filtre charbon actif : activated charcoal filter
Filtre chaussette : sock filter, product filter

Filtre d'aspiration : intake filter, suction filter, air breather

Filtre d'aspiration immergé : immersed suction-filter

Filtre d'eau : water filter

Filtre d'huile : oil filter

Filtre de couleur : colour filter

Filtre de prélèvement : collection filter

Filtre de surface : surface filter

Filtre dépoussiéreur : deduster filter

Filtre écran : screen filter

Filtre final : end filter

Filtre finisseur : end filter

Filtre HEPA (filtre à air à haute efficacité) : HEPA filter (High Efficiency Particulate Air)

Filtre immergé : immersed filter

Filtre libérant des fibres : fiber-releasing filter

Filtre magnétique : magnetic filter

Filtre ne libérant pas de fibres : non-fiber-releasing filter

Filtre profondeur : depth filter

Filtre submicronique : submicronic filter

Filtre terminal de sécurité : safety terminal filter

Filtre testé : test filter

Filtrer : filter (to)

Fin de course : full stroke sensor

Fin de l'étude : study completion

Fin des expériences : experimental completion

Fin pics d'absorption non interprétables : fingerprint (infra-rouge)

Financière : financial

Fine (poudre) : fine (powder)

Finesse : fineness

Finition : finishing

Fins professionnelles (à des) : professional purposes (for)

Fiole : flask

Fiole jaugée : measuring vial, graduated vial

Firewalls embarqués : on-board firewalls

Firmware : firmware

Fission : fission

Fissuration : cracking

Fissure : crack

Fissure de compression : compression crack

Fissurer : crack (to)

Fixateur : fixative

Fixation : fixation, anchor

Fixation de l'azote : nitrogen fixation

Fixation protéique : protein binding

Flacon : vial, bottle

Flacon en verre pour injectables : glass vial for parenterals

Flacon monodose : Unit Dose Vial (UDV)

Flacon multidose : Multi Dose Vial (MDV)

Flacon pulvérisateur : spray bottle

Flacon T : tissue flask

Flandand : Flemish

Flambage : flaming

Flamber : burn (to)

Flame : flame

Flanc : side, flank, sidewall

Flanelle : flannel

Flash vaporisation : flash vaporisation

Flasque : flange

Flasque de pompe : pump frange

Flavin : flavine

Flavine adénine dinucléotide : flavin adenine dinucleotide

Flavoprotéine : flavoprotein

Flèche : arrow

Flétrissement : wilt

Fleur : flower

Fleuri : flowery (senteur)

Fleurir : bloom (to)

Flexibilité : flexibility

Flexible (un) : flexible hose, pipe, elastic

Flocon : floccule

Floconneux : flocculent

Floculant : flocculant

Floculat : floccule	Flux matières : materials flow
Floculation : flocculation	Flux nourricier : nutrient flux
Floculer (se) : flocculate (to)	Flux photosynthétique de photons : photosynthetic photon flux
Floral : floral	Flux poussé : push flow system
Flore : flora	Flux sortant : outflow
Flore commensale : commensal flora	Flux tirés : pull flow system
Flore microbienne : microbial flora	Flux transfrontières de données : cross-border data flows
Flou : blur	Flux turbulent : turbulent flow
Fluage : creep stability	Flux turbulent orienté (ETF) : Engineered Turbulent Flow (EFT)
Fluide : fluid	Flux unidirectionnel à recirculation (RLF) : Recirculating Laminar Flow (RLF)
Fluide caloporteur : heating fluid	Flux vapeur : stream of steam
Fluide de fixation : fixing fluid	Focalisation isoélectrique : isoelectric focusing
Fluide hydraulique : hydraulic fluid	Fœtotoxicité : foetotoxicity
Fluide non visqueux : non-viscous fluid	Fœtotoxique : foetoxic
Fluide visqueux : viscous fluid	Fœtus : foetus
Fluidifiant : thinner	Foie : liver
Fluidique : fluidic	Foin : hay
Fluidisation : fluidization, fluidisation	Fois par semaine (une) : weekly
Fluorochrome : fluorochrome	Follicule : follicle
Fluor : fluorine (F)	Foncé : dark
Fluorescence : fluorescence	Fonction (mathématique) : function (a)
Fluorhydrate de nicométhanol : nicomethanol fluorhydrate	Fonction : function
Fluorimètre : fluorimeter	Fonction ajouter/supprimer : add and delete function
Fluoroquinolone : fluoroquinolone	Fonction de (en) : commensurate with
Fluorose : fluorosis	Fonction de barrière : barrier function
Fluorure : fluoride	Fonction de suppression standard : standard delete function
Fluorure d'aluminium : aluminum fluoride	Fonction de temporisation : time-out facility
Fluorure d'ammonium : ammonium fluoride	Fonction linéaire : linear function
Fluorure de calcium : calcium fluoride	Fonction logicielle : software function
Fluorure de sodium : sodium fluoride	Fonction mobilisatrice : mobilizing function
Flux : flow	Fonctionnaire : civil servant
Flux/trafic prioritaire : priority traffic	Fonctionnalité : functionality
Flux continu (spectrométrie) : con- tinuous flow	Fonctionnement ASB actif : actif ASB mode
Flux d'agitation : turbulent flow	
Flux d'informations cryptées trans- frontalier : cross-border flow of encrypted information	
Flux interrompu : stop flow	
Flux laminaire : laminar flow	

Fonctionnement : functioning, running

Fonctionner (faire) : operate (to), perform (to)

Fonctionner (ne pas) : fail (to)

Fonctions oxydasiques : function oxydase

Fond (au) : bottom (at the)

Fond : bottom

Fond de cuve : vessel bottom

Fond de groupage : basic traffic

Fond de teint : foundation cream, foundation powder

Fondamental : fundamental, basic

Fondation : foundation

Fondoir : kettles, melter, wax melter

Fondre : melt (to)

Fongicide : fungicidal, fungicide

Fongique : fungal

Fongistatique : fongistatic

Fonte : cast iron

Fonte à graphite sphéroïdale : nodular cast iron

Forage : boring

Force : power, strength, force

Force aérodynamique : aerodynamic force

Force appliquée pour libérer une dose : dosing force

Force centrifuge : centrifugal force

Force centripète : centripetal force

Force de compression : compression strength

Force de dispersion : dispersion force, London force

Force de flexion : flexural strength

Force de rappel : pull-back force

Force de rupture : rupture strength, crushing strength

Force de traction : tensile force, tensile strength

Force de Van der Waals : Van der Waals force

Force extérieure : external force

Force hydraulique : hydraulic force

Force ionique : ionic strength

Force motrice : motive force

Force répulsive : repelling force

Force résultante : net force, resultant force

Forer : bore (to)

Foret (perceuse) : drill, spot drill

Forfait : tariff, package

Forfait fret au container : box rate

Forfait tout compris : flat-rate tariff

Formage : forming deep drawing

Formage à froid : cold forming

Formage à haute énergie : high energy forming

Formage par explosion : hydrosark

Formage-remplissage- scellage : FFS (form fill seal)

Format : format

Formation : training, education

Formation complémentaire : additional training

Formation de moisissures : mould growing

Formation de sensibilisation des utilisateurs : user awareness training

Formation des utilisateurs : user training

Formation en sécurité : security education/training

Forme (géométrique) : shape, form

Forme à libération prolongée (LP) : sustained release preparation, slow-release form

Forme brute : rough shape

Forme désodorisée : deodorised form

Forme galénique : dosage form, pharmaceutical dosage form, drug dosage form

Forme galénique liquide : liquid dosage form

Forme galénique semi-solide : semi-solid dosage form, pasty form

Forme galénique solide : solid dosage form

Forme parentérale : parenteral form

Forme pateuse : pasty form, semi-solid form

Forme pharmaceutique : pharmaceutical form

Forme répliquative : replicative form

Forme retardée : delayed form

Forme spatiale : spatial form

Former (quelqu'un) : train (to)

Former : shape (to)

Formica : formica

Formotérol : formoterol

Formulaire (un) : form (a)

Formulation : formulation

Formule : formula

Formule anhydre : anhydrous formula

Formule de dosage radioactif : radioactive dosage form

Formule de fabrication : manufacturing formula

Formule empirique : empirical formula

Formule MDRD (Modification of Diet in Renal Disease) : Modification of Diet in Renal Disease formula

Formule moléculaire : molecular formula

Formule structurelle : structural formula

Formulé cliniquement : clinically formulated

Formuler : formulate (to)

Formuler cliniquement : clinically formulate (to)

Forskoline : forskolin

Fort : strong

Forteresse unique : single stronghold

Fortifier : fortify (to)

Forum (internet) : electronic bulletin boards

Fosse septique : septic tank

Fouet (mélangeur) : stirrer

Fougère : fern

Four : oven, furnace

Four à cuve : shaft furnace

Four à fusion : smelting furnace

Four à moufle : muffle furnace

Fourche de répliquion : replication fork

Fourchette (intervalle) : range

Fourchette (outil) : fork

Fourchette thérapeutique : therapeutic window

Fourni : ant

Fournir : supply (to) [un bien], provide (to) [un service]

Fournir les preuves (justifier) : substantiate (to)

Fournisseur (biens) : supplier

Fournisseur : supplier (un bien), provider (un service)

Fournisseur FI-AP : Accounts Payable FI-AP

Fournisseur occasionnel : one time vendor

Fournitures : supplies

Fourrure : fur

Fraction : fraction

Fraction cellulaires : cellular fraction

Fraction de filtration : filtration fraction

Fraction de recombinaison : recombination fraction

Fraction d'oxygène inspiré : Fraction of Inspired Oxygen (FIO₂)

Fraction microsomale : microsomal fraction

Fraction mitochondriale : mitochondrial fraction

Fraction nucléaire : nuclear fraction

Fraction protéique : protein fraction

Fractionnement : fractionation, splitting

Fractionnement de l'expédition : splitting of the consignment

Fractionnement en flux continu : free flow fractionation

Fracture : fracture

Fragile : fragile, handle with care

Fragilité (effritage) : brittleness

Fragment : fragment

Fragment de klenow : Klenow fragment

Fragment d'ion à nombre impair d'électrons : open shell

Fragmentation : fragmentation

Fragmentation induite par laser (spectrométrie) : laser-induced dissociation

Fragmenté : fragmented

Fragrance artificielle : fragrance oil

Frais (les) : charges

Frais bancaires : bank charges

Frais de manutention : handling costs

Frais d'emballage : packing costs

Frais, fraîche : fresh, cool

Fraisage : milling

Fraise (fruit) : strawberry

Fraise à copier : copy mill

Framboise : raspberry

Francium (Fr) : francium

Fraude : fraud

Fraude assistée par ordinateur : computer-assisted fraud

Fraudeur : person committing fraud

Frein : brake

Frein de poinçon : punch brake

Frein de vis et d'écrou : tab washer

Frein hydraulique : hydraulic brake

Frein pneumatique : air brake, pneumatic brake

Fréon : freon, CFC

Fréquemment : frequently

Fréquence : frequency (pl : frequencies)

Fréquence absolue : absolute frequency

Fréquence allélique : allele frequency

Fréquence de recombinaison : recombination frequency

Fréquence indéterminée : frequency unknown

Fréquent : common

Fret en vrac : bulk cargo

Fret en vrac, non-palettisé : loose cargo

Friabilité : friability

Friable : friable

Frisé (cheveux) : frizzy, curly

Frissonner : shiver (to)

Frittage : sintering

Fritté : sintered

Fritter : sinter (to)

Froid : cold

Frontal : front end

Frottement : abrasion, friction, rubbing

Frotter (to) : rub (to)

Frotter à la brosse : scrub (to)

Fructofuranosyle : fructofuranosyl

Fructose : fructose

Fruit : fruit

Fruité : fruited, fruity (senteur)

Fuite (suintement) : seepage

Fuite : leak, leakage

Fuite d'air : air leakage

Fuite d'huile : oil leakage

Fuite externe : external leakage

Fuite interne : internal leakage

Fumarate ferreux : ferrous fumarate

Fumées : fumes, smoke

Fumées toxiques : toxic fumes

Fumigation : fumigation

Fumigation avec une solution formique : formalin solution fumigation

Fumonisine : fumonisin

Furlong : furlong

Furoncle : furuncle

Furtivité : stealth

Fusarium : fusarium

Fusarium dimerum : fusarium dimerum

Fuseau mitotique : mitotic spindle

Fusible : fuse

Fusion : fusion

Fusion (entre sociétés) : merger

Fusion cellulaire : cell fusion

Fusionner : merge (to)

Fût : barrel, drum

Fût acier : steel drum

Fût en métal : drum

Fût Mauser : Mauser drum

- Gâche électrique** : electric door-opener
- Gaine** : sleeve
- Gaine électrique** : electrical sleeve, trunking
- Galactomannane** : galactomannan
- Gale** : scabies
- Galène** : galen
- Galénique** : pharmaceutical form, galenic
- Galerie d'identification** : identification gallery
- Galerie de liaison** : connecting passage
- Galet** : wheel, roller
- Galet de compression** : compression wheel
- Galet de compression inférieur** : lower compression wheel
- Galet de compression supérieur** : upper compression wheel
- Galet de précompression** : pre-compression wheel
- Galetage** : burnishing
- Gallate de butyle** : butyl gallate
- Gallates de propyle** : propyl gallates
- Galle** : gall
- Gallium** : gallium (Ga)
- Gallon** : 4,546 l (UK)/ 3,78 l (unité de volume USA), gallon (gal)
- Gallop d'essai** : trial run
- Galvanisation** : galvanization
- Galvanomètre** : galvanometer
- Gamète** : gamete
- Gamétogenèse** : gametogenesis
- Gamétophyte** : gametophyte
- Gamma** : gamma
- Gamma glutamyl transférase** : gamma glutamyl transferase
- Gamma irradiation** : irradiation gamma
- Gamme** : range
- Gamme de coloration** : color range
- Gamme de couleur** : gamut of colors
- Gamme de dilution** : dilution serial
- Gamme de produits disponibles** : portfolio
- Gamme de solutions** : range of solutions
- Gamme des fréquences** : frequency band
- Gants** : gloves
- Gants renforcés** : armored gloves
- Garantir la conformité** : ensure compliance (to)
- Garder** : hold (to), keep (to)
- Gardien** : security guard
- Gargarisme (solution)** : mouthwash
- Garniture** : lining, fitment
- Garniture de joint** : gasket
- Garniture mécanique** : mechanical lining
- Gaspiller** : waste (to)
- Gastrique** : gastric
- Gastro-duodénale** : gastroduodenal
- Gastroentérite** : gastroenteritis
- Gastrointestinal** : gastrointestinal
- Gastro-résistant** : enteric, gastro-resistant
- Gastrosoluble** : gastro-soluble
- Gastrula** : gastrula
- Gastrulation** : gastrulation
- Gauche** : left, left-hand
- Gavage** : gashing
- Gaz** : gas
- Gaz chlorhydrique** : hydrogen chloride gas
- Gaz combustible** : fuel gas
- Gaz comprimé** : compressed gas
- Gaz dangereux** : hazardous gas
- Gaz de pétrole liquéfié (GPL)** : LP gas (LPG)
- Gaz d'hydrocarbures** : hydrocarbon gases
- Gaz dissocié** : cracked gas
- Gaz inerte** : inert gas, protective gas
- Gaz liquifié** : liquified gas
- Gaz naturel** : natural gas
- Gaz propulseur** : propellant
- Gaz pulseur** : propellant

- Gaz rare** : rare gas
- Gaz raréfié** : rarefied gas
- Gaze** : gauze
- Gazéification** : gazification
- Gazeux** : gaseous
- GC** : CPG
- Gel (hiver)** : frost
- Gel** : gel
- Gel à gradient** : gradient gel
- Gel de carbopol** : carbopol gel
- Gel de focalisation isoélectrique** : iso-electric focusing gel
- Gel de polyacrylamide** : polyacrylamide gel
- Gel désinfection des mains** : hand-sanitising gels, hand sanitizer, hand antiseptic
- Gel douche** : shower gel
- Gel hydrophile** : hydrophilic gel
- Gel thermoréversible** : thermally reversible gel
- Gélatine** : gelatin
- Gélatineux** : gelatinous
- Gélatinisation** : gelatinization
- Gélatinosité** : gelatinosity
- Gelé** : frozen
- Geler** : freeze (to)
- Gélifiant** : gelling agent, gel forming material
- Gélification** : gel, gelatinization
- Gélose** : agar
- Gélose de contact gélose** : contact agar plate
- Gelrite** : gelrite
- Gélule** : capsule
- Gélule écrasée (défaut)** : smashed capsule (defect)
- Gélule en deux parties** : two-piece capsule
- Gélule en gélatine dure** : hard gelatin capsule
- Gélule enrobée (gélatine)** : GelCap
- Gélule épinglée (défaut)** : chipped capsule (defect)
- Gélule molle** : soft capsule
- Gélule perforée (défaut)** : perforated capsule (defect)
- Gélule tachée (défaut)** : stained capsule (defect)
- Géluleuse** : capsule machine
- Gélulier officinal** : capsule manual filling device
- Géminé** : geminate
- Gemmothérapie** : gemmotherapy
- Gencives** : gums
- Gène** : gene
- Gène additif** : additive gene
- Gène antisens** : antisense gene
- Gène avr** : avr gene
- Gène bar** : bar gene
- Gène candidat** : candidate gene
- Gène chimère** : chimeric gene
- Gène chimère marqueur de sélection** : chimeric selectable marker gene
- Gène complémentaire** : complementary gene
- Gène cytoplasmique** : cytoplasmic gene
- Gène d'ancrage** : anchor gene
- Gène d'avirulence** : avirulence gene
- Gène léthal** : lethal gene
- Gène lié** : linked gene
- Gène marqueur de résistance aux antibiotiques** : antibiotic resistance marker gene
- Gène orphelin** : orphan gene
- Gène sauteur** : jumping gene
- Généralement considéré comme inoffensif** : GRAS (Generally Recognized as Safe)
- Généralement reconnu sûr et efficace** : GRAE (Generally Recognized As Safe and Effective)
- Générateur** : generator, power unit
- Générateur à membrane** : membrane-type nitrogen generator
- Générateur de commande à impulsions** : chopper drive amp
- Générateur de DOP** : DOP generator

- Générateur de poussière** : dust generator
- Générateur d'uranite** : uranite generator
- Générateur ozone** : ozonizer
- Génératif** : generative
- Génératrice tachymétrique** : continuous rotation
- Générer** : generate (to)
- Générique** : generics
- Genet** : genet
- Génétique** : genetics
- Génétique inverse** : reverse genetics
- Génétique moléculaire** : molecular genetics
- Génétique quantitative** : quantitative genetics
- Génie biologique** : biological engineering, bioengineering
- Génie des procédés** : process engineering
- Génie génétique** : genetic engineering
- Génie informatique** : computer-assisted software engineering (CASE)
- Génitalia** : génitalia
- Génito-urinaire** : genito-urinary
- Génome** : genome
- Génomique** : genomics
- Genotype** : génotype
- Géométrie** : geometry
- Géométrie des pores** : pore geometry
- Géotropisme** : geotropism
- Géraniol** : geraniol
- Geranium** : geranium
- Gerbage** : stacking
- Gerber** : stack (to)
- Gerbeur** : stacker
- Germe** : germ
- Germe aérobic** : aerobic germ
- Germe toxinogène** : toxinogen germ
- Germé** : germinated
- Germicide** : germicide
- Germination** : germination
- Germination précoce** : precocious germination
- Germplasm** : germeplasm
- Gérontologie** : gerontology
- Gestation** : gestation
- Gestion** : management
- Gestion clés** : key management
- Gestion de crise** : crisis management
- Gestion de la poursuite/continuité des activités** : business continuity management
- Gestion de la qualité** : quality management
- Gestion de la sécurité** : security management
- Gestion de l'organisation** : organization management
- Gestion de risque** : risk management
- Gestion de stock zéro** : just-in-time stock control
- Gestion de trésorerie** : cash management
- Gestion des capacités** : capacity control
- Gestion des déchets** : waste management
- Gestion des droits d'accès** : management of access rights
- Gestion des emplacements de magasin** : warehouse management
- Gestion des flux** : flow management
- Gestion des mots de passe des usagers** : user password management
- Gestion des ordres de fabrication** : order control
- Gestion des ordres de travail (PM-PRO)** : Maintenance Order Management (PM-PRO)
- Gestion des recettes** : recipe control
- Gestion des stocks** : stockmanagement
- Gestion des stocks et des approvisionnements** : supply chain management
- Gestion du cycle de vie des produits** : product life cycle management (PLM)

Gestion du magasin : warehouse management

Gestion par moteur brushless : brushless motor-controlled

Gestion partagée des stocks : jointly managed inventory

Gestionnaire de base de données : database manager

Gestionnaire de disque dur : hard disk manager

Gibbérelline : gibberellin

Gicleur : jet, nozzle, injector nozzle

Gin : gin

Gingembre : ginger

Gingembre sauvage hawaïen : awapuhi kuahiwi

Ginseng : ginseng

Girafe : giraffe

Giroflée (plante) : wallflower

Gisement de données : data source

Givrer : frost up (to)

Glabre : hairless

Glaïeuls : gladioli

Glande : gland

Glande endocrine : endocrine gland

Glande exocrine : exocrine gland

Glande mammaire : mammary gland

Glandes sébacées : sebaceous glands, oil glands

Glaucome : glaucoma

Glauque : glaucous

Glidant : glidant

Glissement : slide

Glisser-déplacer la souris : drag the mouse (to)

Glissière : slideway, slide

Global : overall

Globule : globule

Globule blanc : white blood cell

Globule d'eau : water globule

Globule polaire : polar body

Globule rouge : red blood cell

Globuline : globulin

Globuline alpha : alpha globulin

Globuline antihémophilique : anti-haemophilic globulin

Glossette : glossette

Glucide : glucide

Glucocorticoïde : glucocorticoid

Gluconate : gluconate

Gluconate de calcium : calcium gluconate

Gluconate de cuivre : cupric gluconate

Gluconate de magnésium : magnesium gluconate

Gluconate de manganèse : manganese gluconate

Gluconate de potassium : potassium gluconate

Gluconate de sodium : sodium gluconate

Gluconate de zinc : zinc gluconate

Gluconate ferreux : ferrous gluconate

Glucoopyranoside : glucoopyranoside

Glucose : glucose

Glucose invertase : glucose invertase

Glucose isomérase : glucose isomerase

Glucose oxidase : glucose oxidase

Glucosinolates : glucosinolates

Glucuronidase : glucuronidase

Glume : glume

Glucocoticoïde : glucocorticoid

Glutamate de sodium : monosodium glutamate

Glutathione : glutathion

Gluten : gluten

Gluténine : glutenin

Glycémie : blood sugar level

Glycémie à jeun : fasting blood sugar

Glycérine : glycerol

Glycérol : glycerol

Glycérophosphate de calcium : calcium glycerophosphate

Glycoalcaloïdes : glycoalkaloids

Glycoaminoglycane : glycosaminoglycans

Glycoforme : glycoform

Glycol : glycol

- Glycolate d'amidon sodique** : sodium starch glycolate
- Glycolyse** : glycolysis
- Glycoprotéine** : glycoprotein
- Glycoprotéine de surface variable** : variable surface glycoprotein
- Glycoprotéine P** : P glycoprotein
- Glycosylation** : glycosylation
- Glycyrrhizate d'ammonium** : ammonium glycyrrhizate
- Glycyrrhizinate d'ammonium** : ammonium glycyrrhizinate
- Glyphosate** : glyphosate
- Glyphosate oxidoreductase** : glyphosate oxydoreductase
- Glyphosate oxydase** : glyphosate oxidase
- Glyphosate oxydoreductase** : glyphosate oxidoreductase
- GNCLR (bonne couleur naturelle)** : GNCLR (good natural colour)
- Gobar** : gobar
- Gobelet (géluleuse)** : tumbler (capsule machine)
- Gobelet de dosage (géluleuse)** : dosing tumbler (capsule machine)
- Godet** : pot
- Gommage** : scrubbing, gumming
- Gommage de la peau** : skin exfoliation, skin scrub
- Gomme** : gum
- Gomme adragante** : goat's thorn
- Gomme gellan** : gellan gum
- Gomme guar** : guar gum
- Gomme laque** : shellac
- Gomme xanthique** : xanthan gum
- Gommeux** : gummy
- Gonade** : gonad
- Gonadotrophine** : gonadotrophin
- Gond** : hinge
- Gonflement** : swelling, inflating
- Gonflement des paupières** : swelling eyelid
- Gonfler** : swell (to), pump up (to), inflate (to)
- Goniomètre** : angle gauge
- Gonorrhée** : gonorrhoea
- Gorge** : throat
- Gorge d'accumulation** : accumulation chamber
- Gorge de raccordement** : relief groove
- Gorge de recirculation** : recirculation groove
- Gorille** : gorilla
- Gossypol** : gossypol
- Goudron** : tar
- Goujon** : dowel, stud, spike
- Goujon de guidage** : dowel pin
- Goulets d'étranglement/points de blocage potentiels** : potential bottlenecks
- Goulot** : bottle neck, neck
- Goulotte** : spout
- Goupille** : dowel, pin
- Goupille fendue** : cotter pin, split pin
- Goupiller** : pin (to)
- Goupillon** : brush, bottle brush
- Goût** : taste
- Goût (sans)** : tasteless
- Goût déplaisant** : unpleasant taste
- Goutelette** : droplet
- Goutte** : drop
- Goutte-à-goutte** : drip
- Gouttière** : gutter
- Gouvernance de l'entreprise** : corporate governance
- Goyave** : guava
- GPAO** : CAM (computer assisted management)
- Gradation** : grading, scale
- Gradient** : gradient
- Gradient de concentration** : concentration gradient
- Gradient de densité** : density gradient
- Gradient de nutriments** : nutrient gradient
- Gradient hydraulique** : hydraulic gradient

- Gradient isopycnic** : isopycnic gradient
- Graduation** : graduation
- Gradué** : graduated
- Graduel** : gradual
- Graduer** : graduate (to)
- Grain** : granule, grain
- Grain de peau** : skin texture
- Grain dense (fin)** : close grained
- Grainage** : graininess
- Graine (plante)** : seed
- Graine artificielle** : artificial seed
- Graine hybride** : hybrid seed
- Graissage** : lubrication, lubricating, oil lubrication, greasing
- Graissage poinçons** : punches greasing
- Graisse** : fat, grease
- Graisse animale** : animal fat
- Graisse de kokum** : kokum butter
- Graisse de noix de gurgi** : kokum butter
- Graisser** : grease (to)
- Graminé** : gramineous
- Gramme** : gramme (GB), gram (USA)
- Grand public** : mass-market
- Grande Bretagne** : Great Britain
- Grande vitesse** : high speed
- Grandeur** : magnitude
- Grandeur de base** : base quantity
- Grandeur dérivée** : derived quantity
- Grandeur scalaire** : scalar quantity
- Granulateur** : granulator
- Granulateur à haute vitesse** : chopper
- Granulateur à hélice** : propeller granulator
- Granulateur oscillant** : oscillating granulator
- Granulateur vertical (VG)** : vertical granulator (VG)
- Granulation** : granulation
- Granulation humide** : wet granulation
- Granulation sèche** : dry granulation
- Granulé** : granules, grain
- Granulés matriciels** : matricial granules
- Granulomètre** : particle size analyzer
- Granulomètre à diffraction laser** : laser diffraction particle size analyzer
- Granulomètre laser** : laser particle size analyzer
- Granulométrie** : particle size distribution
- Granulométrie à diffraction laser** : particle size distribution by laser diffraction spectrometry
- Granulométrie laser** : laser particle size distribution
- Granulosité** : granularity
- Graphique** : graph, flow sheet
- Grattage** : scrapping
- Gratter** : scrap (to)
- Grattoir** : scraper
- Gratuit** : free, free of charge
- Grave** : severe
- Gravimètre** : gravimeter
- Gravimétrie** : gravimetry
- Gravité** : gravity (physic), criticality
- Gravité de l'impact** : seriousness of the criticality
- Gravitropisme** : gravitropism
- Gravure** : etching
- Grenaille de zinc activée** : activated zinc granules
- Grenouille** : frog
- Grève** : strike
- Griffe du diable (plante)** : devil's claw
- Grille** : grid, plate
- Grille de protection** : mesh guard, protection plate
- Grille de séchage** : drying grate
- Grillon** : cricket
- Grippage (sur les poinçons)** : binding (to the dies), sticking
- Grippe** : enfluenza, flu
- Grippe H1N1** : H1N1 flu
- Grippe intestinale** : intestinal flu
- Grippe porcine** : hog flu
- Grippe saisonnière** : seasonal flu
- Gris** : grey
- Gros débit** : full-flow
- Gros diamètre** : large bore

Groseille rouge : red currant

Grosse saison : busy season

Grossier : coarse

Grossissement (aux faibles-microscope) : lower-power field

Grossissement (loupe, microscope) : magnification

Grossissement important : high-power field (microscope)

Grossiste : wholesaler

Grossiste répartiteur : wholesaler

Groupage : consolidation

Groupe : group

Groupe aminé : amino group

Groupe aminé primaire : primary amine group

Groupe clients : customer group

Groupe d'usagers : user groups

Groupe de comptes : account group

Groupe de démarrage : starting set

Groupe de liaison : linkage

Groupe de référence : reference group

Groupe de secours : emergency set, standby set

Groupe de travail transverse : transverse working group

Groupe électrogène de secours : back-up generator

Groupe fixe : stationary unit

Groupe frigorifique : cooling unit

Groupe générateur : power unit

Groupe générateur hydraulique : hydraulic power-unit

Groupe hydraulique : hydraulic unit

Groupe moteur : motor unit, power unit

Groupe moto-ventilateur à débit variable : changeable rate electric fan

Groupe placebo : placebo group

Groupe principal : main unit

Groupe sanguin : blood group

Groupe témoin : control group

Groupe tournant : rotary unit

Groupement thiol : thiol group, thiol compounds

Groupement : clustering

Groupeur : groupage agent

Grue : crane

Grue pivotante : revolving crane

Grumeaux : clots, lumps

Grumeleux : lumpy

Gualazulène : gualazulen

Guanine : guanine

Guanosine : guanosine

Garantie : warranty

Garantir : guarantee (to)

Guépard : cheetah

Guêpe : wasp

Guérir : heal (to)

Guerison : healing

Gui (viscum album) : mistletoe

Guimauve : marshmallow

Gustatif (gustative) : gustative

Gymnosperme : gymnosperm

Gynandromorphe : gynandromorph

Gynécologie : gynecology, gynaecology

Gynécologue : gynaecologist

Gynogenèse : gynogenesis

Gyrase : gyrase

Habilitation : habilitation, approval, clearance (a)

Habilité (être) : approval (to have), clearance (to have)

Habillage (en production) : dressing, clothing

Habillage (en ZAC) : gowning

Habiller (s') : dressed (to get)

HACCP (Hazard Analysis and Critical Control Point) : HACCP (Hazard Analysis and Critical Control Point)

HACCPM (Hazard Analysis Contamination Control point Method) : HACCPM (Hazard Analysis Contamination Control point Method)

Hacher : chop up (to)

Hachure : hatching

Haemolymphe : hemolymph

Haemophilie : hemophilia

Haemophilus influenzae : haemophilus influenzae

Halogènes : halogens

Halogénures : halides

Halophyte : halophyte

Haploïde : haploid

Haplotype : haplotype

Haplozygote : haplozygous

Haptène : haptén

Haptoglobine : haptoglobin

Hareng : herring

Harmonique : harmonic

Harnais : harness

Harpagophyton : devil's claw

Hartley : hartley

Hasard (au) : random (at)

Haut : high

Haut (le) : top

Haut-fourneau : blast furnace

Haut niveau de sécurité : strict level of security

Haut polymère : high polymer

Haute Efficacité (HE) : High Efficiency (HE)

Haute masse moléculaire : high molecular weight

Haute précision : high precision

Haute pression : high pressure

Haute résolution : high resolution

Haute technologie : high tech

Hauteur : height

Hauteur barométrique : barometric height

Hauteur d'axe : shaft height

Hauteur de remplissage : filling height

Hauteur de scellage : seal height

Hauteur manométrique totale : total pumping discharge head

Hauteur manométrique : discharge head, static lift, pressure head, pumping static head

Hauteur piézométrique : pressure head, piezometric head

Hayon élévateur : tail lift

HAZOP study method (hazard and operability = analyse des risques) : hazard and operability (HAZOP)

HE (Haute Efficacité) : HE (High Efficiency)

Heamoglobine : hemoglobin

Hélice : propeller, helix

Hélice à double flux : double-flow propeller

Hélice à pales à profil mince : narrow-blade propeller

Hélicoïdal : helical, helicoid

Héliogravure : gravure

Héliotropine : heliotropine

Hélistation : helistop

Hélium : helium

Helminthe : helminth

Hématie : red blood cell

Hématocrite : haematocrit

Hématologie : hematology, haematology

Hème : heme

Hémicellulase : hemicellulase

- Hémicellulose** : hemicellulose
Hémisphérique : hemispherical
Hémizygote : hemizygous
Hémoculture : blood culture
Hémodialyse : hemodialysis
Hémoglobine : haemoglobin, heamoglobin
Hémolymphe : haemolymph
Hemolyse : hemolysis
Hémophilie : haemophilia
Hémorragie : haemorrhage, hemorrhage (US)
Hémorroïdal : haemorrhoidal, hemorrhoidal (US)
Hémorroïdes : haemorrhoids, piles, hemorrhoids (US)
Hémostatique : haemostatic, hemostatic (US)
Henry (a) : henry (un)
Héparine : heparin
Hépatite : hepatitis
Hépatite A : hepatitis A
Hépatite B : hepatitis B
Hépatite C : hepatitis C
Hépatite D : hepatitis D
Hépatologie : hepatology
Heptanosulfonate de sodium monohydraté : heptanesulphonic acid sodium salt
Herbacé : herbaceous
Herbe : grass
Herbes aromatiques : herbs
Herbicide : herbicide
Héréditaire : hereditary
Hérédité quantitative : quantitative inheritance
Héritabilité : heritability
Hermaphrodite : hermaphrodite
Hermétique : airtight, hermetic
Hernie : hernia
Hernie discale : herniated disk, herniated nucleus pulposus
Hernie hiatale : hiatal hernia
Herpes : herpes, cold sore
Hertz : hertz
Hétéroallèle : heteroallele
Hétérocaryon : heterokaryon
Hétérochromatine : heterochromatin
Hétéroduplexe : heteroduplex
Hétérogamétique : heterogametic
Hétérogène : heterogeneous
Hétérogénéité : heterogeneity
Hétérologue : heterologous
Hétéroplasmie : heteroplasmy
Hétéropløide : heteroploid
Hétéroprotéine : heteroprotein, conjugated protein
Hétéropyknose : heteropyknosis
Hétéroscédasticité : heteroscedasticity, heteroskedasticity
Hétérosis : heterosis
Hétérotactique : heterotactic
Hétérotrophe : heterotroph
Hétérotrophique : heterotrophic
Hétérozygote : heterozygote, heterozygous
Hétérozygote cis : cis heterozygote
Hétérozygotie : heterozygosity
Hêtre : beech
Heure du départ enregistré : departure recorded
Heures de début, heures de fin : starting and finishing times
Heures de pointes de traitement : peak processing times
Heures théoriques : target hours
Hexahydrothymol : hexahydrothymol
Hexamétaphosphates : hexametaphosphates
Hirudine : hirudin
Histocompatibilité : histocompatibility
Histoglobuline : histoglobulin
Histogramme : bar graph
Histologie : histology
Histone : histone
Histopathologie : histopathology
Historique des versions : record of releases
Holoenzyme : holoenzyme
Holométabole : holometabolous

- Holoprotéine** : holoprotein
- Homard** : lobster
- Homéoboîte** : homeobox
- Homéodomaine** : homeodomain
- Homéopathie** : homeopathy
- Homéopathique** : homeopathic
- Homocystéine** : homocysteine
- Homogamétique** : homogametic
- Homogène** : homogeneous, consistent, uniform
- Homogénéiser** : homogenise (to), homogenize (to)
- Homogénéiseur à filière** : network homogeniser
- Homogénéité** : homogeneity, uniformity
- Homogénéité de répartition** : homogeneous repartition
- Homogénéisateur** : homogeniser, homogenizer
- Homogénéisateur à pâte** : dough homogeniser
- Homogénéisation** : homogenisation, homogenization (US), homogenizing
- Homologation** : certification
- Homologie** : homology
- Homologue** : homologous
- Homologuer** : approve (to)
- Homomultimère** : homomultimer
- Homoplasmie** : homoplasmy
- Homopolymère** : homopolymer
- Homopolymérique** : homopolymeric
- Homoscédasticité** : homoscedasticity, homoskedasticity
- Hôpital** : hospital
- Horaire (de départ/arrivée marchandises)** : timetable
- Horizontal** : horizontal
- Horloge** : clock
- Horloge informatique** : computer clocks
- Hormone** : hormone
- Hormone antidiurétique** : anti-diuretic hormone (ADH)
- Hormone de croissance** : growth hormone
- Hormone de croissance bovine** : bovine growth hormone
- Hormone de croissance humaine** : human growth hormone
- Hormone folliculo-stimulante** : follicle stimulating hormone
- Hormone glycoprotéique** : adrenocorticotrophin
- Hormone juvénile** : juvenile hormone
- Hormone lutéostimulante** : gonadotrophin B
- Hormone lutéotrope** : luteotropic hormone
- Hormone mélanotrope** : intermedin
- Hormone parathyroïdienne** : parathormone
- Hormone placentaire** : placental hormone
- Hormone thyroïdienne** : thyrotrophin
- Hormone thyroïdienne** : thyroid hormone
- Hormone végétale** : plant hormone
- Hors bâtiment** : off the premises
- Hors d'état de marche** : out of action (to be)
- Hors d'usage** : out of order
- Hors service** : out of service
- Hors site** : off-site
- Hors spécifications** : Out Of Specification (OOS)
- Hostile** : hostile
- Hôte** : host
- Hotte** : hood
- Hotte à flux d'air laminaire** : laminar air-flow cabinet
- Hotte à flux laminaire** : laminar flow hood
- Hotte aspirante** : extractor hood, extractor ventilator
- Hotte chimique** : fume hood
- Hotte de captation de poussière** : dust-aspiration hood
- Houblon (*humulus lupulus*)** : hop
- HPLC** : HPLC

HSE (Hygiène, Sécurité,**Environment)** : SHE (Safety Hygiene Environment)**Hublot** : port hole, shield window**Huilage** : oiling**Huile** : oil**Huile brute** : crude oil**Huile d'amande douce** : almond oil**Huile d'arachide** : peanut oil**Huile d'avocat** : avocado oil**Huile d'émeu** : emu oil**Huile d'olive** : olive oil**Huile d'origine animale** : animal oil**Huile de badiane** : star anis oil**Huile de baleine** : whale oil**Huile de chanvre** : hemp seed oil**Huile de colza** : colza oil**Huile de foie de morue** : cod liver oil**Huile de fuite (graissage poinçon)** : continuous flowing of grease (syringe system)**Huile de graissage** : lubricating oil**Huile de jojoba** : jojoba oil**Huile de lin** : linseed oil**Huile de lubrification** : lubricating oil**Huile de neem** : neem oil**Huile de noix de coco** : coconut oil**Huile de noix de kukui** : kukui nut oil**Huile de noix de macadamia** : macadamia nut oil**Huile de noix de palme** : palm kernel oil**Huile de noyau d'abricot** : apricot kernel oil**Huile de palme** : palm oil**Huile de phoque** : seal oil**Huile de ricin** : castor oil, castor bean oil**Huile de soja** : soybean oil**Huile de tournesol** : sunflower seed oil**Huile essentielle** : essential oil, oil extract**Huile fixe** : fixed oil**Huile légère** : light oil**Huile lourde** : heavy oil**Huile minérale** : mineral oil**Huile moyenne** : medium oil**Huile non-volatile** : fixed oil**Huile pour circuits hydrauliques** : hydraulic oil**Huile soluble** : soluble oil**Huile végétale** : vegetable oil**Huile volatile** : volatile oil**Huiler** : oil (to)**Huître** : oyster**Humectant** : humectant**Humeur aqueuse** : aqueous humour**Humide** : damp, humid, moist**Humidificateur** : humidifier, damp air blower**Humidificateur de l'air** : air damper**Humidification** : moistening, damping**Humidifier** : humidify (to)**Humidité** : humidity, moisture, dampness**Humidité ambiante** : atmospheric moisture**Humidité atmosphérique** : atmospheric moisture**Humidité réelle** : actual humidity**Humidité relative** : relative humidity, relative moisture**Humidité résiduelle** : residual moisture**Humulus lupulus (houblon)** : hop**Hybridation** : hybridization**Hybridation cellulaire** : cell hybridization**Hybridation croisée** : cross hybridization**Hybridation in situ en fluorescence** : fluorescence in situ hybridization**Hybridation sur colonie** : colony hybridization**Hybride** : hybrid**Hybride asymétrique** : asymmetric hybrid**Hybrider** : anneal (to)**Hybridome** : hybridoma**Hydratant** : moisturizing**Hydrate de carbone** : carbohydrate

Hydrater (cosmétique) : sooth (to), moisturize (to); moisten (to)

Hydraulique : hydraulic, hydraulics

Hydrocarbure : hydrocarbon

Hydrocarbure halogéné : halohydrocarbon

Hydrocarbure polycyclique : polycyclic aromatic hydrocarbon (PAH)

Hydrochlorures d'aluminium et de zirconium hydratés : aluminum zirconium tetrachlorohydrate

Hydrocortisone : hydrocortisone

Hydrodynamique : hydrodynamic, hydromechanical

Hydroejecteur : hydro-ejector

Hydrofuge : hydrofuge, damp-proofing

Hydrogel : hydrogel

Hydrogénation : hydrogenation

Hydrogène : hydrogen

Hydrogène sulfuré : hydrogen sulphide

Hydrolysate : hydrolysate

Hydrolysate de caséine : casein hydrolysate

Hydrolyse : hydrolysis, hydrolytic alteration, hydrolytic decomposition

Hydromètre : hydrometer

Hydrophile : hydrophile

Hydrophobe : hydrophobic

Hydrophobicité : hydrophobicity

Hydroponique : hydroponics

Hydro pneumatique : hydro pneumatic

Hydroréfrigérant : water cooler

Hydro-rétenteur : water-retention agent

Hydrosoluble : water soluble

Hydrostatique : hydrostatic

Hydrovalve de distribution : pilot-operated directional control valve

Hydrovalve : pilot operated valve

Hydroxycorticostéroïde : hydroxycorticosteroid

Hydroxyde : hydroxide

Hydroxyde alcalin : alkali hydroxide

Hydroxyde de calcium : calcium hydroxide

Hydroxyde de fer et de manganèse : iron-manganese hydroxide

Hydroxyde de fer : iron hydroxide

Hydroxyde de magnésium : magnesium hydroxide

Hydroxyde de manganèse : manganese hydroxide

Hydroxyde de potassium : potassium hydroxide

Hydroxyde de sodium : sodium hydroxide

Hydroxyéthylcellulose : hydroxyethyl cellulose

Hydroxyle : hydroxyl

Hydroxypropyl méthylcellulose : hydroxypropylmethylcellulose (HPMC)

Hydroxystéroïde déhydrogénase : hydroxysteroid dehydrogenase

Hygiène : hygiene

Hygiène et sécurité : health and safety

Hygiène, Sécurité, Environnement (HSE) : Safety Hygiene Environment (SHE)

Hygiénique : sanitary

Hygiénique (de façon) : sanitary manner

Hygrométrie : hygrometry, atmospheric humidity

Hygromycine : hygromycin

Hygroscopique : hygroscopic

Hygroscopie : hygroscoy

Hygrothermique : hygrothermal

Hyperacidité gastrique : gastric hyperacidity

Hyperchromicité (ou effet hyperchrome) : hyperchromicity

Hyperémique : hyperaemia

Hyperglycémie : hyperglycaemia

Hypericum perforatum (millepertuis) : saint john's wort

Hyperploïde : hyperploid

Hypersensibilisation : hypersensitization

Hypersensibilité : hypersensitivity

Hypertension : hypertension

Hypertension artérielle : high blood pressure

Hypertonique : hypertonic

Hypo-algésie : hypoalgia

Hypo-algésique : hypalgetic

Hypoallergénique : hypoallergenic

Hypochlorite de sodium : sodium hypochlorite, bleach, Javel water

Hypochromie : hypochromia

Hypocotyle : hypocotyl

Hypoglycémie : hypoglycaemia

Hypo-insulinisme : hypoinsulinism

Hypomorphe : hypomorph

Hypoplastique : hypoplastic

Hypoploïde : hypoploid

Hypotension artérielle : low blood pressure

Hypothèse : hypothesis

Hypothèse contraire : alternative hypothesis

Hypothèse du wobble : wobble hypothesis

Hypotonique : hypotonic

Hypromellose : hypromellose

- Iatrogénie** : iatrogeny
- Iconographie** : artwork
- Ictère** : jaundice
- Ictère cholestatique** : cholestatic jaundice
- Identifiant (informatique)** : log-in
- Identificateur redondant** : redundant user IDS
- Identificateur unique** : unique identifier
- Identification** : identification
- Identification automatique du poste de travail** : automatic terminal identification
- Identification certaine de l'utilisateur** : positive identification of the user
- Identification de compte** : account ID
- Identification de l'utilisateur** : user ID
- Identification du produit** : product identification
- Identification et authentification de l'utilisateur** : user identification and authentication
- Identifier** : recognize (to)
- Identité** : identity
- Identité du terminal** : terminal identity
- Identité unique d'utilisateur** : unique user ID
- Idiophase** : idiophase
- IEC (immobilisation en cours)** : asset under construction (AUC)
- Ignifuge** : flame retardant
- Ignifugé** : fireproof, firetight
- Ignifugeant** : flame retardant
- Illustrations prêtes à l'emploi (informatique)** : artwork
- Îlot** : island, unit
- Îlot de fabrication** : manufacturing island, manufacturing unit
- Image** : picture
- Image CDA** : ADC image
- Image commerciale** : commercial image
- Image de l'entreprise** : corporate image
- Image de marque** : brand image
- Imagerie à sang noir** : black-blood imaging
- Imagerie du tenseur de diffusion** : diffusion tensor imaging (DTI)
- Imagerie médicale** : medical imaging, medical imagery
- Imbibé d'eau** : water soaked
- Imbibition** : imbibition
- Imidazolé** : imidazole
- Imiter (contrefaçon)** : forge (to)
- Imiter (un produit)** : duplicate (to)
- Immatriculer** : register (to)
- Immergé** : immersed
- Immuable** : motionless
- Immobilisation** : immobilization, immobilisation, shut down, downtime
- Immobilisation des cellules animales** : animal cell immobilization
- Immobilisation en cours (IEC)** : asset under construction (AUC)
- Immobiliser** : fix (to), fix something in position (to)
- Immunsation** : immunization
- Immunsation adoptive** : adoptive immunization
- Immunsation préventive** : preventive immunization
- Immunsiser** : immunize
- Immunitaire** : immune
- Immunité** : immunity
- Immunité passive** : passive immunity
- Immunobiologie** : immunobiology
- Immunobiologique (agent)** : immunobiologic (agent)
- Immunoblaste** : blast cell
- Immunocapteur** : immunosensor
- Immunocapture** : immunocapture
- Immunochimique** : immunochemical
- Immunodiagnostic** : immunodiagnos-tics
- Immunodosage** : immunoassay
- Immunoélectrophorèse** : immuno-electrophoresis

- Immunoenzymologie** : immunoenzymology
- Immunogène** : immunogen
- Immunogénicité** : immunogenicity
- Immunogénique** : immunogenic
- Immunoglobuline** : immunoglobulin
- Immunoglobuline rabique** : immune globulin
- Immunohématologie** : immunohematology
- Immunologie** : immunology
- Immunologique** : immunological
- Immunomodulateur** : immunomodulator
- Immunonéphélémétrie** : immunonephelometry
- Immunopathologie** : immunopathology
- Immunoprophylaxie** : immunoprophylaxis
- Immunoprotection** : immunoprotection
- Immunosuppresseur** : immunosuppressor
- Immunosuppression** : immunosuppression
- Immunothérapie** : immunotherapy
- Immunotoxine** : immunotoxin
- Impact** : impact, shock
- Impact inertiel** : inertial impact
- Impact négatif (avoir)** : unadversely affect (to), criticality
- Impact négatif** : criticality
- Impact potentiel** : potential impact
- Impact sensible** : sensitive impact
- Impact sur l'activité** : business impact
- Impact vital** : critical impact
- Impacteur** : impactor
- Impacteur en cascade** : cascade impactor
- Imperméable** : tight
- Implant** : implant
- Implant chirurgical** : surgical implant
- Implant chirurgical actif** : active surgical implant
- Implant chirurgical non actif** : non-active surgical implant
- Implémentation** : implementation
- Implantation d'importance vitale** : critical location
- Implantation physique** : physical location
- Impondérable** : unweighable
- Imposer des changements de mots de passe** : enforce password changes (to)
- Impression** : imprint, printing, print
- Impression axial** : axial printing
- Impression couleur** : colour print
- Impression radiale** : radial printing
- Imprimabilité** : printability
- Imprimante** : printer
- Imprimante à aiguilles** : dot printer
- Imprimante à bulles d'encre** : bubble-jet printer
- Imprimante d'étiquette** : label printer machine
- Imprimante laser** : laser printer
- Imprimante matricielle à aiguilles** : dot matrix printer
- Imprimé** : printed
- Imprimer** : print (to)
- Impulsion** : impulse, pulse
- Impulsion électrique** : electrical impulse
- Impulsion électromagnétique** : electromagnetic pulse
- Impulsion réfléchie** : reflected pulse
- Impulsion transmise** : transmitted pulse
- Impureté** : impurity (pluriel : impurities)
- Impuretés halogénées** : halogenated impurities
- Impuretés potentielles** : possible impurities
- Impuretés potentielles apparentées** : potential related impurities
- Imputabilité** : imputability, causality assessment
- Imputabilité (devoir de rendre des comptes)** : accountability

Imputabilité extrinsèque : extrinsic imputability

Imputable : attributable

Imputation : account assignment

Imputer : attribute (to)

In silico : in silico

In situ : in situ

In vitro : in vitro

Inacceptable : unacceptable, objectionable

Inactivate (to) : inactivate

Inactivation : inactivation

Inactivation virale : viral inactivation

Inactivé (virus) : inactivated, knockout

Inaltérable : unalterable

Inamovible : non-removable

Inattendu : unexpected

Incendie : fire

Incertitude de mesure : measurement uncertainty

Incidence : incidence

Incident : failure, trouble, event

Incident à haut niveau de criticité : high impact incident

Incident de sécurité : security incident

Incinérateur : incinerator

Incinérateur d'ordures : waste incinerator

Incinération : incineration

Incliner : slant (to)

Incolore : colourless

Incompatibilité : incompatibility (pl : incompatibilities)

Incompatibilité gamétophytique : gametophytic incompatibility

Incorporation : incorporation

Incubateur : incubator

Incubateur à air chaud : hot air oven

Incubation : incubation

Incubé : incubated

Incuber : incubate (to)

Incurable : incurable

Indéhiscant : indehiscent

Indéréglable : fool-proof

Indésirable : unwanted

Indetectable : undetectable

Indéterminé : indeterminate

Index : index

Index de réfraction : refractive index

Index des colorants (Britannique) : colour index (CI)

Index thérapeutique : therapeutic index

Indexation des maladies : disease-indexing

Indicateur : indicator, gauge, pointer

Indicateur à cadran : dial indicator

Indicateur biologique : biological indicator

Indicateur d'écoulement : flow indicator

Indicateur de charge : load indicator

Indicateur de couleur, indicateur coloré : color indicator

Indicateur de débit : flow indicator

Indicateur de niveau d'huile : oil-level indicator

Indicateur de niveau : level indicator

Indicateur de performance : performance indicator

Indicateur de pertes : leakage indicator

Indicateur de pression : pressure gauge, pressure indicator

Indicateur de puissance : power indicator

Indicateur de vitesse : speed indicator

Indicateur opérationnel : operational indicator

Indication : indication

Indication donnée sur l'étiquette : labeling statement

Indication particulière : statement

Indication thérapeutique : therapeutic indication

Indication visuelle : visual indication

Indice : index, factor

Indice concentration minimale inhibitrice fractionnaire (CMB) : fractional bactericidal concentration

Indice d'oxygène : oxygen index

Indice de bioconcentration : bioconcentration factor

Indice de classe : class mark

Indice de compression : compression ratio

Indice de fragilité d'un matériau : BFI (Brittle Fracture Index)

Indice de Langelier : Langelier's index

Indice de liaison : bonding index (BI)

Indice de liquidité : liquidity index

Indice de masse corporelle : body mass index (BMI)

Indice de Pearl : Pearl index

Indice de plasticité : plasticity index

Indice de Ryznar : Ryznar's index

Indice de saponification : saponification value

Indice de viscosité : viscosity index

Indifférenciée : undifferentiated

Indisponibilité : unavailability

Indisponibilité prolongée : prolonged unavailability

Inducible : inductible

Inducteur : inducer

Induction : induction

Induction enzymatique : enzymatic induction

Induit fixe : stator

Industrie agro-alimentaire : food processing industry, agro-food industry

Industrie biotechnologique : biotechnology industry

Industrie chimique : chemical industry

Industrie cosmétique : cosmetic industry

Industrie pharmaceutique : pharmaceutical industry

Inerte : inert

Inerter : inert (to)

Inertie : inertia

Inertie thermique : thermal inertia

Inexpliqué : unexplained

Infectieux : infectious

Infection : infection

Infection nosocomiale : nosocomial infection

Inférieur à la limite de détection : not detected

Infestation : infestation

Infiltrat : infiltrate

Infiltration : infiltration, impregnation

Infiltration du système : system infiltration

Infiltration par immersion : infiltration by dipping

Infiltration par superposition : infiltration by overlay

Infiltration sous pression : infiltration by pressure

Infiltration sous vide : infiltration in vacuum

Infiltrer (s') : soak in (to)

Infirmière : nurse

Inflammation : inflammation

Inflorescence : inflorescence

Influence : influence

Infogérance : facilities management

Infogérance externe : external IT facilities management

Infogérant : facilities manager

Information : information (invariable au pluriel)

Information archivée : archived information

Information d'importance critique : critical information

Information hautement confidentielle : highly confidential information

Information non-classifiée : unclassified information

Information redondante : redundant information

Information sensible : sensitive information

Information sensible pour l'entreprise : sensitive business information

- Information tarifaire** : pricing information
- Informatique** : computing, computer science
- Informatique mobile** : mobile computing
- Informatisation** : computerization
- Infrastructure** : infrastructure
- Infrastructure de câblage** : cabling infrastructure
- Infrastructure de clés publiques** : public key infrastructure
- Infrastructure de gestion de clés** : key management infrastructure
- Infrastructure logicielle** : software infrastructure
- Infrastructure matérielle** : hardware infrastructure
- Infrastructure vitale** : critical business infrastructure
- Ingénierie des protéines** : protein engineering
- Ingénierie** : engineering
- Ingénierie sociale** : social engineering
- Ingénierie tissulaire** : tissue engineering
- Ingénieur** : engineer
- Ingérable (qui ne peut être ingérer)** : ingestible
- Ingérer** : ingest
- Ingédient** : ingredient
- Ingredient inactif** : inactive ingredient
- Ingredient naturel** : natural ingredient
- Inhalateur** : inhaler
- Inhalateur à dose calibrée** : metered dose inhaler
- Inhalateur à poudre** : drug powder inhaler (DPI), dry powder inhaler
- Inhalateur d'ammoniac** : ammonia inhalant
- Inhalateur doseur** : metered dose inhaler
- Inhalateur monodose à poudre** : monodose powder inhaler
- Inhalateur multidose de poudre** : pluridose powder inhaler
- Inhalateur prérempli** : pre-filled inhaler
- Inhalation** : inhalation
- Inhiber** : inhibit (to)
- Inhiber le suivi des révisions** : block the trace of revision (to)
- Inhibiteur** : inhibitor
- Inhibiteur de la croissance** : growth inhibitor
- Inhibition** : inhibition
- Inhibition enzymatique** : enzymatic inhibition
- Inhibition par le produit final** : end-product inhibition
- Ininflammable** : fireproof, non flammable
- Initiale** : initial
- Initiateur** : originator
- Initiation** : initiation
- Injectable (adj)** : injectible
- Injectables (n)** : parenterals
- Injecter** : inject (to)
- Injecteur** nozzle, injector
- Injection** : injection
- Injection intégrale** : splitless injection
- Injection intra-musculaire** : intramuscular injection
- Injection intraveineuse** : intravenous injection
- Injection sous-cutanée profonde** : intrafat (injection)
- Innocuité** : safety
- Inoculation** : inoculation
- Inoculation des œufs (vaccin)** : eggs inoculation
- Inoculé** : inoculated
- Inoculer** : inoculate (to)
- Inoculum** : inoculum
- Inodore** : unscented, odorless
- Inoffensif** : harmless
- Inondable** : flood-prone
- Inondation** : flood/flooding
- Inositol** : inositol
- Inoxydable** : rustproof
- INR** : INR
- Insecte** : insect

Insecticide : insecticide

Insémination : insemination

Insémination artificielle : artificial
insemination

Inspide : insipid

Insolubilisation : insolubilisation

Insomnie : insomnia

Insonoriser : insulate (to)

Inspection : inspection

**Inspection d'installation d'essais
(BPL)** : testing facilities inspection
(GLP)

Inspection d'usine : plant inspection,
factory inspection

Inspection de routine : routine
inspection

Inspection des médicaments :
medicines inspection, medicines
inspectorate

Inspection périodique : periodic
inspection

Inspection portant sur l'étude :
study-based inspection

Inspection portant sur l'installation :
facility-based inspection

Inspection portant sur le procédé :
process-based inspection

Inspection technique : check-up

Instabilité : instability (pluriel : insta-
bilities)

Instable : unsteady

Installation : installation

Installation d'essais : testing facility

Installation d'étiquetage : labeling
facilities

**Installation et maintenance des
équipements informatiques et
logiciels** : hardware and software
installation and maintenance

Installation fixe : fixture part

Installation hydraulique : hydraulic
installation

Installations de conditionnement :
packaging facilities

Installations de lavage : washing
facilities

**Installations de manutention des
éléments d'essai et de référence** :
facilities for handling test and refer-
ence items

Installations et ressources : facilities
and resources

Installer (s') : settle (to)

Installer : set up (to)

Instances de certification : certifica-
tion authority

Instances de réglementation : regula-
tory bodies

Instantané : instant, instantaneous

**Institut britannique des affaires
réglementaires** : British Institute for
Regulatory Affairs (BIRA)

Instruction : instruction, specification

Instruction de contrôle (IC) : testing
specifications (TS)

Instrument : instrument

Instrument de mesure : measuring
instrument

Instrument réutilisable : reusable
instrument

Insu : blind

Insuffisance cardiaque : heart failure

Insuffisance rénale : renal failure,
renal impairment

Insuffisance rénale chronique (IRC) :
chronic renal insufficiency

Insuffisances en matière de sécurité :
security deficiencies

Insuline : insulin

Insuline recombinante : recombinant
insulin

Intact : intact

Intégration : integration

Intégré : integrated

Intégrer : combine (to)

Intégrité : completeness, integrity

Intégrité des données : data integrity

Intégrité du conditionnement : pack-
age integrity

Intelligence artificielle : artificial
intelligence

Intensité : intensity, severity

- Intentionnel** : deliberate
- Interaction** : interaction
- Interaction attractive** : attractive interaction
- Interaction hydrophobique** : hydrophobic interaction
- Interactions médicamenteuses** : drug interactions (DI)
- Interaction répulsive** : repulsive interaction
- Intercalaire** : intercalary
- Intercaler** : intercalate (to)
- Interception directe** : direct interception
- Interchangeabilité** : interchangeability
- Interchangeable** : interchangeable
- Interconnecter** : hook up (to)
- Interconnexion** : interconnection
- Interdiction** : interdiction, banning, prohibition
- Interférence électrique** : electrical interference
- Interférence** : interference
- Interféron** : interferon
- Intérieur** : internal, inner
- Intérimaire** : temporary employee, temporary staff, temp., temp. staff
- Interleukine** : interleukin
- Intermédiaire** : intermediate
- Intermittent** : erratic
- Interne** : internal
- Interphase** : interphase
- Interpréter** : interpret (to), read (to)
- Interrompre** : terminate (to), stop (to)
- Interrompre des sessions actives** : terminate active sessions (to)
- Interrupteur** : switch
- Interrupteur à pression différentielle** : differential pressure switch
- Interrupteur à pression** : pressure switch
- Interrupteur automatique** : automatic switch
- Interrupteur d'accélération** : accelerating switch
- Interrupteur d'avance** : feed switch
- Interrupteur de commande** : control switch
- Interrupteur de fin de course** : limit switch
- Interrupteur de renversement** : reversing switch
- Interrupteur de sécurité** : safety switch, limit switch
- Interrupteur de verrouillage** : locking switch
- Interrupteur inverseur** : reversing switch
- Interrupteur permutateur** : change-over switch
- Interrupteur sélecteur** : selector switch
- Interrupteurs accouplés** : gang switch
- Interruption** : interruption, break, outage
- Interruption de grossesse médicamenteuse (thérapeutique)** : therapeutic abortion
- Interruption de service** : outage
- Intervalle (fourchette)** : range, interval
- Intervalle acceptable prouvé** : proven acceptable range
- Intervalle d'impulsions** : pulse spacing
- Intervalle de confiance** : confidence interval
- Intervalle de valeurs** : value interval
- Intervalle entre 2 bandes** : band gap
- Intervalle entre deux doses** : dosing interval
- Intervalle gradué** : graduated interval
- Intervalle linéaire** : linear range
- Intervalles fixes (à)** : fixed-interval
- Intervalles réguliers** : suitable intervals
- Interventionnel (le)** : interventional, non-observational
- Interverrouillage** : interlock, interlocking
- Interverrouillage automatique** : automatic interlock
- Interverrouillage électrique** : electrical interlock

Interverrouillage hydraulique : hydraulic interlock

Interverrouillage mécanique : mechanical interlock

Interverrouillé : interlocked

Intolérance : intolerance

Intolérance aux antibiotiques : intolerance to antibiotics

Intra-articulaire : intra-articular

Intracellulaire : intracellular

Intramammaires : intramammary

Intramusculaire : intramuscular

Intrapéritonéal : intraperitoneal

Intraspécifique : intraspecific

Intraveineuse (injection) : intravenous injection

Intraveineux, intraveineuse : intravenous

Introduction des matières premières : loading of raw materials

Introduction progressive : sequential metering

Introduire progressivement : phase in (to)

Intron : intron

Intrusion malveillante : malicious intrusion

Invagination : invagination

Invaginer : invaginate (to)

Invasivité : weediness

Inventory : stocks

Inventory permanent : perpetual inventory

Inventory tournant : cycle counting

Inverse : reverse, converse

Inversé : reversed

Inversement : inversely

Inverseur : changer, reverser

Inversion : inversion, reversal, reversing

Inversion automatique : automatic reverse

Inversion manuelle : manual reverse

Inversion péricentrique : pericentric inversion

Invertébré (un) : invertebrate (an)

Investigateur : investigator

Investigation : investigation

Investigations cliniques : clinical investigations

Inviolable (fermeture) : tamper-evident, tamper-resistant

Iodate de potassium : potassium iodate

Iode : iodine

Iode radiocatif : radioactive iodine

Iodure : iodide

Iodure de potassium : potassium iodide

Iodure de sodium : sodium iodide

IOMS : MMS (Maintenance Management System)

Ion : ion

Ion hydrogène : hydrogen ion

Ion métallique : metal ion

Ionisation : ionisation, ionization (US)

Ionisation à pression atmosphérique (spectrométrie) : atmospheric pressure ionization (API)

Ionisation chimique (spectrométrie) : chemical ionization (CI)

Ionisation chimique à basse pression : low pressure chemical ionization

Ionisation chimique à ions négatifs (spectrométrie) : negative ion chemical ionization

Ionisation chimique à pression atmosphérique : atmospheric pressure chemical ionization (APCI)

Ionisation chimique par capture d'électrons (spectrométrie) : electron capture chemical ionization (ECCI)

Ionisation chimique par désorption : desorption chemical ionization (DCI)

Ionisation laser : laser ionization

Ionisation par champs (spectrométrie) : field ionization

Ionisation par électronébulisation : electrospray ionization (ESI)

Ionisation par photons multiples (spectrométrie) : multiphoton ionization

Irradiateur à rayonnement X : X ray irradiator

Irradiation : irradiation, radiation poisoning

Irradiation gamma : gamma irradiation

Irrégulier : irregular

Irrespirable : unbreathable

Irréversible : non reversible, non reversing, irreversible

Irritation : irritation

Irritation de la peau : skin irritation, skin rash

ISO (Organisation Internationale de Normalisation) : (ISO) International Organization for Standardization

Isobutane : isobutane

Isobutylène : isobutylene

Isocyanate de méthyle : methyl isocyanate

Isoélectrique : isoelectric

Isoforme : isoform

Isogamie : isogamy

Isogénique : isogenic

Isogone : isogonal

Isolateur : isolator

Isolateur rigide : rigid isolator

Isolateur semi-rigide : semi-rigid isolator

Isolation : isolation

Isolation d'un système sensible : sensitive system isolation

Isolé : insulated (isolation), isolated

Isoler : isolate (to), insulate (to) [isolation], soundproof (to) [son]

Isomérase : isomerase

Isomère : isomer

Iso-osmotique : iso-osmotic

Isopropanol : propan-2-ol

Isopycnique : isopycnic

Isothermique : isothermal

Isotonique : isotonic

Isotope : isotope

Isotope de plutonium : plutonium isotope

Isotrope : isotropic

Isotropie : isotropy

Isozyme : isozyme

Issue de secours : emergency exit, fire escape

Italie : Italy

Italien : Italian

Itinérance illimitée : unlimited network roaming

- Jacinthe** : bluebell
Jackknife (méthode de rééchantillonnage) : jackknife
Jasmine : jasmine
Jauge : gauge
Jauge à fil : string gauge
Jauge à fil résistant : resistant string gauge
Jauge de contrainte : strain gauge, load cell
Jauge de pression : pressure gauge
Jauge d'épaisseur : feeler gauge
Jauge micrométrique : vernier calliper
Jauger : gauge (to)
Jaune d'alizarine : alizarine yellow
Jaune de méthyle : methyl yellow
Jaunisse : jaundice
Javel (eau de) : bleach, Javel water
Javellisation : chlorination
Jerrycan : jerrycan
Jet d'air : air-jet
Jet d'air en spirale : spiral blast
Jet d'air opposé : opposite twin blast
Jet de sable : sandblast
Jet d'eau : water-jet
Jetable : disposable
Jeter : throw (to)
Jeu (d'outils,...) : set (a) (of tools)
Jeu (ensemble) : set
Jeu de douilles : socket set
Jeu de fonctionnement : clearance
Jeu d'essai : test deck
Jeu d'outillage : tool set
Jeu étalon : master set
Jeûne : fasting
Jeûner : fast (to)
Jiffy pot™ : Jiffy pot™
Joint : joint, O-ring
Joint à lèvres : lip seal
Joint à rotule : ball and socket joint
Joint à triple lèvres : three-lipped seal
Joint d'accouplement : coupling, joint
Joint d'articulation : knuckle, joint
Joint d'échantéité : seal, gasket joint, sealing joint
Joint d'étanchéité annulaire : ring seal
Joint d'huile : oil joint
Joint de cardan : hooke's joint, universal joint
Joint de culasse : head gasket
Joint de cylindre : cylinder seal
Joint en caoutchouc : rubber seal
Joint en cuir : leather seal
Joint en plomb : lead seal
Joint fendu : split seal
Joint isolant : insulating joint
Joint métallique : metallic seal
Joint plat : flat seal
Joint statique : static joint
Joint torique : O ring, O ring seal
Joint tournant : swivel joint, revolving joint
Jonc d'arrêt : snap ring
Jonction : junction, joining
Jonction céramique : ceramic junction
Jonction ouverte : open junction
Jonquille : daffodil
Joues : cheeks
Joule : joule
Journal d'audit : audit trail, audit logs
Journal des événements : log
Journalisation d'activité : activity logging
Journalisation des actions : logging
Journalisation des données de connexion : transaction logs
Journalisation des erreurs : fault logging
Journalisation des événements : event logging
Journalisation et audit de la gestion des clés : logging and auditing of key management
Jument : mare (a)
Juridiction appropriée/compétente : relevant jurisdiction
Juridique : legal

Jus : vrac (fabrication cosmétique),
juice

Jus mère : mother liquor

Jusquiam : henbane

Juste : correct, accurate

Juste à temps : just in time

Justifié : justified

Justifier : justify (to), account for,
justifier

Juteux : juicy, squelchy

Juvenile : juvenile

Juvenilité : juvenility

50,8 kg : short hundredweight (short cwt)

907 kg : short ton

Kanamycine : kanamycin

Kanr : kanr

Kelvin : kelvin

Kérosène : kerosene

Kilobase : kilobase

Kilogramme : kilogramme (GB), kilogram (USA)

Kilogramme par centimètre carré : kilogram per square centimeter

Kilogramme par mètre carré : kilogram meter squared

KiloNewton : kiloNewton

Kilopaires de bases : kilobase pairs

Kinase : kinase

Kinésithérapie : physiotherapy, physical therapy

Kinésithérapeute : physiotherapist

Kinétine : kinetine

Kinétochore : kinetochore

Kinine : kinin

Kit : kit

Kla (coefficient global = coefficient de transfert volumétrique) : volumetric mass transfer coefficient

Kn (kilonewton) : Kn (kilonewton)

Krypton (Kr) : krypton

Kyste : cyst

- 1 016 kg** : long ton
- Labdanum** : labdanum
- Labo (labos), laboratoire (s)** : lab (labs), laboratory (pluriel : laboratories)
- Laboratoire (s)** : laboratory (pl : laboratories)
- Lacrymal** : lacrimal
- Lacrymoïde** : lacrymoid
- Lactate** : lactate
- Lactate de calcium** : calcium lactate
- Lactate de myristyle** : myristyl lactate
- Lactate de potassium** : potassium lactate
- Lactate de sodium** : sodium lactate
- Lactate de zinc** : zinc lactate
- Lactate déshydrogénase** : lactate dehydrogenase
- Lactate ferreux** : ferrous lactate
- Lactico-déshydrogénase** : lactate dehydrogenase
- Lactobacillus** : lactobacillus
- Lactopéroxydase** : lactoperoxidase
- Lactose** : lactose
- Lactosérum** : whey
- Lacune chromatidique** : gap
- Laine** : wool
- Laine de roche** : rock wool, mineral wool
- Laine de verre** : glass wool, rockwool, spun glass
- Lait** : milk
- Lait de noix de coco** : coconut milk
- Lait démaquillant** : cleansing milk
- Lait en poudre** : powdered milk
- Lait hydratant** : moisturizing cream
- Lait maternel** : breast milk
- Laiton** : brass
- Laitue** : lettuce
- Lame** : blade
- Lame à haute vitesse** : high-speed cutter
- Lame d'acier** : steel blade
- Lame de microscope** : slide
- Lame plate (à)** : flatbladed
- Lame vibrante** : vibrating fork, tuning fork
- Lamelle** : lamella, flake
- Lamelle couvre objet** : cover slip
- Lamelle moyenne** : middle lamella
- Laminage** : lamination
- Laminage de l'huile** : oil wire-drawing
- Laminage de poudre** : powder rolling
- Laminarine** : laminarin
- Laminoir** : rolling mill
- Lampe** : lamp
- Lampe à filament** : filament lamp
- Lance à incendie** : fire hose
- Lancer** : start (to), launch (to)
- Lancer un programme** : launch a program (to)
- Langouste** : crayfish
- Langue** : tongue
- Languette** : tongue
- Lanière** : strip
- Lanoline** : lanolin
- Lanoline acétylée** : acetylated lanolin
- Lanthane** : lanthanum (La)
- Laque** : shellac, lacquer
- Laque (cheveux)** : hair spray
- Laque thermosoudable** : heat seal lacquer
- Large** : wide, broad, broad-based
- Large spectre (à)** : broad spectrum
- Largeur** : width
- Largeur à la moitié de son maximum (d'un pic) (spectrométrie)** : full width at half maximum
- Largeur d'impulsion** : pulse width modulation
- Largeur de bande** : bandwidth
- Larve (s)** : larva (pl : larvae)
- Laryngite** : laryngitis
- Laser** : laser
- Latence** : latent, latency
- Lauryl sarcosinate de sodium** : sodium lauroyl sarcosinate
- Lauryl sulfate de sodium, laury sulfate de Na** : sodium laurylsulphate
- Lavande** : lavender

- Lave œil** : eye washer
Lavement : enema
Laver : wash (to)
Laverie : washing room, washing facilities
Laveuse : washing machine
Laveuse ampoules : ampoule washing machine
Laxatif : laxative
Lécithine de soja : soybean lecithin
Lecteur de code-barres : barcode reader
Lecteur optique : scanner, optical scale
Lecteur optique de code-barres : barcode scanner
Lectine : lectin
Lecture optique : optical character recognition
Légal : juridical/legal
Légaliser : legalize (to)
Léger (être) : light (to be)
Léger : slight, light
Législation : legislation
Législation relative à la protection : protection legislation
Législation sur l'environnement : environmental law
Légumes : vegetable
Lent : slow
Lentille (légume) : lentil
Lentille (optique) : lens
Lentille biconcave : biconcave lens
Lentille concave : concave lens
Lentille convergente : biconvex lensfocusing lens
Lentille d'inversion : reversing lens
Lentille électronique : electron lens
Lentille grossissante : magnifying lens
Lentille planoconcave : planoconcave lens
Lentille plan-convexe : planconvexe lens
Lentivirus : lentivirus
- Léopard** : leopard
Lèpre : leprosy
Leptotène : leptonema
Lésion : lesion, wound
Lésion ouverte : open lesion
Lessive de potassium méthanolique : methanolic potassium hydroxide
Lessive de soude : lye
Létalité : lethal nature
Lettre d'autorisation : letter of agreement
Lettre de crédit : letter of credit, documentary credit
Lettre recommandée : registered letter
Leucémie : leukaemia
Leucémie lymphoïde : lymphocytic leukemia
Leucine : leucin
Leucopénie : leukopenia
Leucocyte : leucocyte
Leurre : decoy
Lever (avec un vérin) : jack up (to)
Levier : lever, toggle
Levier à presser : squeeze lever
Levomenthol : levomenthol
Lèvre : lip
Lèvre inférieur : lower lip
Lèvre supérieur : upper lip
Levure : yeast
Liaison : binding, bond, linkage
Liaison avec (en) : liaison with (in)
Liaison covalente : covalent bond
Liaison disulfure : disulphide bond
Liaison hydrogène : hydrogen bond
Liaison peptidique : peptide bond
Liaison plasmattique : protein binding
Liaison protéique : protein binding
Liaison solidifiée : solidified bond
Liant : binder, binding agent
Libellule : dragonfly
Liberation : release
Libération d'un produit par dose déterminée : dose dumping

- Libération de lot** : batch release
- Libération des principes actifs du médicament dans l'estomac** : release, delivery
- Libération échelonnée** : modified release
- Libération modifiée** : modified release
- Libération prolongée** : slow-release, sustained release
- Libérer (dans l'atmosphère)** : release into the atmosphere (to)
- Libérer (de la place)** : free up (to)
- Libre accès** : authorized access
- Libre de tous frais** : free of all charges
- Lidocaïne** : lidocaine
- Liège** : cork
- Lieu d'accès** : place of access
- Lieux privés** : private areas, private premises
- Ligand** : ligand
- Ligase** : ligase
- Ligature des extrémités franches** : blunt-end ligation
- Ligaturer** : ligate (to)
- Ligne** : line
- Ligne à suspension caténaire** : catenary
- Ligne auxiliaire** : auxiliary line
- Ligne d'alimentation** : supply line
- Ligne d'embouteillage** : bottling line
- Ligne de charge** : load line
- Ligne de conditionnement** : packaging line
- Ligne de conditionnement automatique** : automatic packaging line
- Ligne de conditionnement manuelle** : manual packaging line
- Ligne de production** : processing line
- Ligne de référence** : gauge line
- Ligne de remplissage ampoules** : ampoule filling machine
- Ligne dédiée** : dedicated line
- Ligne directrice** : guideline
- Ligne droite** : straight line
- Ligne pilote** : pilot line
- Ligne principale** : main line
- Ligne secondaire** : secondary line, branch line
- Ligne verticale** : column
- Lignée** : line, lineage
- Lignée à gène inactivé** : knock-out
- Lignée cellulaire** : cell line
- Lignification** : lignification
- Lignine** : lignin
- Lignocellulose** : lignocellulose
- Lilas (fleur)** : liliac
- Limbe** : lamina
- Limbe foliaire** : leaf blade
- Limitation des mouvements (en ZAC)** : limitation of movements
- Limitation des risques** : mitigation of risks
- Limite** : limit
- Limite d'élimination** : elimination limit
- Limite de confiance** : confidence limit
- Limite de détection** : limit of detection
- Limite de quantification** : limit of quantification
- Limite maximale de résidus du Codex** : Codex maximum residue limit
- Limite normales** : normal range
- Limite tolérable d'impureté** : limit of impurities (LOI)
- Limiter** : limit (to)
- Limiteur** : limiter
- Limiteur de charge** : load limiter
- Limiteur de couple** : torque limiter, torque timing clutch
- Limiteur de débit** : flow limiter
- Limiteur de pression** : pressure limiter
- Limiteur de puissance** : power limiter
- Limiteur de vitesse** : speed limiter
- Limnigraphe** : water-level recorder, water level gauge
- Limpide** : limpid, clear
- Limpidité** : clarity
- Lin** : linen

- Lin doré** : golden flax
Linalol : linalool
Linéaire : linear
Liniment : liniment
Linoleum : linoleum
Lion : lion
Lionceau : lion cub
Lipase : lipase
Lipide : lipid
Lipide d'inositol : inositol lipid
Lipofection : lipofection
Lipophile : lipophile
Lipophilie : lipophilicity
Lipopolysaccharide : lipopolysaccharide
Liposome : liposome
Liquéfaction : liquefaction
Liquéfier (se) : liquefy
Liquide : liquid
Liquide allantoïdien : allantoinic fluid
Liquide amniotique : amniotic fluid
Liquide céphalorachidien (LCR) : cerebrospinal fluid (CSF)
Liquide de mouillage : wetting liquid
Liquide de refroidissement : coolant
Liquide surnageant : supernatant liquid
Lisibilité du format : format readability
Lisible : legible
Lissage : smoothing, lifting
Lisse : smooth
Lisser (cosmétique) : smooth (to)
Liste d'accès autorisé : access list
Liste de contrôle : check list
Liste du personnel : staff list
Listeria : listeria
Listing : program listings
Lit d'air fluidisé : fluid bed drier, fluidized bed drier
Lit de filtration : filter bed
Lit fixe : fixed bed
Litre : liter
Litres par minute : liters per minute (LPM)
- Livraison** : delivery :
Livre (unité de poids = 0,454 gr) : pound, lb (libra)
Local (un) : room
Local machines : machinery room
Localisation : location, siting
Localisé (être) : sited (to be)
Locaux : premises
Locaux attenants : neighbouring premises
Locus : locus
Logarithme négatif : negative logarithm
Logarithmique : logarithmic
Logé (être) : housed (to be)
Logement mécanique (géluleuse) : mechanical casing (capsule)
Logiciel : software program
Logiciel applicatif : applications software
Logiciel de chiffrement : encryption software
Logiciel de comptabilité : business accounting software
Logiciel de formation : courseware
Logiciel de pointe : advanced intelligence software
Logiciel de tests : checkout software
Logiciel d'exploitation : system software
Logiciel malveillant (malware) : malicious software (malware)
Logigramme : logigram
Logistique : logistics
Logistique inversée : reverse logistics
Logo : logo
Logo bridging (défaut pelliculage) : pontage, logo bridging (film coating defect)
Logo infilling (défaut du pelliculage) : logo infilling
Loi : regulation, act, rule
Loi de Stokes : Stokes's Law, Stokes' Law

Loi sur le conditionnement préventif anti-poison (cGMPs) : Poison Prevention Packaging Act (cGMPs)

Lombalgie : low back pain

Longévité : lifespan

Longue durée (à) : long lasting

Longueur : length

Longueur d'onde d'émission : emission wavelength

Longueur des clés cryptographiques : length of cryptographic keys

Losange : diamond

Lot : batch (pl : batches), lot

Lot pilote : pilot batch

Lot utilisé pour les études cliniques : biobatch

Lotion : lotion

Lotion capillaire : hair lotion

Louche : ladle

Louer : hire (to)

Loupe (informatique) : zoom

Loupe : magnifying-glass

Loupe binoculaire : dissecting microscope

Lourd : heavy, weighty

Low profilé : low profile

Low shrink : low shrink

Lubrifiant : lubricant, glidant

Lubrifiant antifriction : anti friction lubricant

Lubrifiant d'écoulement : flowability lubricant

Lubrification : lubrication

Lubrification forcée : forced lubrication

Lubrification hydrodynamique : hydrodynamic lubrication

Lubrification hydrostatique : hydrostatic lubrication

Lubrifier : lubricate (to)

Lumière : light

Lunettes de protection : goggles, safety glasses

Lunettes de sécurité : goggles, safety spectacles, eyes protectors

Lunettes de soudeur : welding goggles

Lustrage : lustring

Lutter contre : combat (to)

Lyase : lyase

Lymphhe : lymph

Lymphocyte : lymphocyte

Lymphocyte B : B lymphocyte

Lymphocyte T auxiliaire : helper T lymphocyte

Lymphokine : lymphokine

Lymphome : lymphoma

Lyodisponibilité : lyoavailability

Lyophilisé : lyophilized, freeze-dried

Lyophiliser : lyophilize (to), freeze drying (to), freeze-dry (to)

Lys : lily

Lysat : lysate

Lyse : lysis

Lyse osmotique : osmotic lysis

Lysogène : lysogen

Lysogénie : lysogeny

Lysogénique : lysogenic

Lysosome : lysosome

Lysozyme : lysozyme

Lytique : lytic

- 0,028 m³** : cubic foot (cu.ft)
0,765 m³ : cubic yard (cu.yd)
0,914 mètres : yard (yd)
20,116 mètres : chain
201,168 m : furlong (fur)
5,029 m : perch
5,029 m : pole, rod
Macérat : maceration
Macérat glycéринé : glycerin maceration
Macérat huileux : oil macerate
Macérer : macerate (to)
Macher : chew (to)
Machinabilité : machinability
Machine : machine, piece of equipment
Machine à cinématique continue : continuous movement machine
Machine à contrôle numérique : Numerical Control Machine (NCM)
Machine à grande cadence : high speed machine
Machine à mesurer tridimensionnelle : co-ordinated measure machine
Machine de préparation de commandes : order assembly system
Machine hydraulique : hydraulic engine
Machine outil : machine tool
Machine soufflante : blower
Machinerie : machinery
Mâchoire : jaw
Mâchoire de mandrin : chuck jaw
Mâchoires (appareil de dureté) : jaws (hardness tester)
Macrogols : macrogols
Macromolécule : macromolecule
Macronutrimnt : macronutrient
Macrophage : macrophage
Macropropagation : macropropagation
Macrosoluté : macrosolute
Macrospore : macrospore
Magasin : warehouse, storage location, storeroom
Magasinage : warehousing
Magasinier : warehouseman
Magenta : magenta
Magnesium : magnesium
Magnétique : magnetic
Maigre : slim
Maille : mesh (pluriel : meshes)
Maille des cribles : screen mesh
Main-d'œuvre : labour, labour force, manpower
Maintenabilité : maintainability
Maintenance : maintenance
Maintenance conditionnelle : conditional maintenance
Maintenance corrective : corrective maintenance, curative maintenance
Maintenance corrective curative : curative corrective maintenance
Maintenance corrective directe : direct corrective maintenance
Maintenance corrective globale : global corrective maintenance
Maintenance corrective palliative : palliative corrective maintenance
Maintenance de premier secours : emergency maintenance
Maintenance de routine : routine maintenance
Maintenance des équipements : equipment maintenance
Maintenance différée : off-line maintenance, deferred maintenance
Maintenance hors-site : off-site maintenance
Maintenance permanente : ongoing maintenance
Maintenance planifiée : scheduled maintenance
Maintenance préventive : preventive maintenance
Maintenance préventive et corrective : preventative and corrective maintenance

Maintenance prévisionnelle : predictive maintenance

Maintenance Productive Totale (TPM) : Total Productive Maintenance (TPM)

Maintenance programmée : scheduled maintenance

Maintenance semestriel : half-yearly maintenance

Maintenance systématique : systematic maintenance, scheduled maintenance

Maintenance trimestriel : quarterly maintenance

Maintenir : keep (to), maintain (to)

Maintenir au niveau (se) : keep up with (to)

Maïs : corn, maize

Maison mère : parent company

Maître d'ouvrage : business owner (product owner)

Maîtrise : control

Maîtrise d'ouvrage : business ownership (product ownership)

Maîtrise de la production et du procédé : production and process control

Maîtrise de la contamination : contamination control

Maîtrise de l'information : control of information

Maîtrise des ambiances : atmospheric control

Maîtrise des flux : flow control

Maîtrise globale : general controls

Maîtrise statistique des procédés (MSP) : statistical process control (SPC)

Maîtriser : control (to), manage (to)

Maîtriser les risques : control risks (to)

Majuscule : cap (capital)

Mal de dent : toothache

Mal de l'air : air sickness

Mal de mer : sea sickness

Mal de tête : headache

Mal des transports : motion sickness

Malade : patient

Malade ambulatoire : out patient

Maladie : disease, illness (GB), sickness (US)

Maladie auto-immune : autoimmune disease

Maladie cardiovasculaire : cardiovascular disease

Maladie de Hansen : Hansen's disease

Maladie de Hodgkin : Hodgkin's disease

Maladie de la peau : skin disease

Maladie de la vache folle : mad cow disease

Maladie de Parkinson : Parkinson Disease

Maladie du chevelu racinaire : hairy root disease

Maladie infectieuse émergente : emerging infectious disease

Maladie mentale : mental illness

Maladie professionnelle : occupational disease

Maladie sérique : serum disease

Maladie sexuellement transmissible (MST) : sexually transmitted disease (STD)

Maladie tropicale : tropical disease

Maladie vasculaire : vascular disease

Malaria : malaria

Malaxer : knead (to)

Mâle : male

Malformatif, malformative : malformative

Malouines : Falkland

Malt : malt

Maltage : malting

Maltitol : maltitol

Maltodextrine : maltodextrin

Maltose : maltose

Malva (mauve) : mallow

Malveillante : malicious

Mamelon : nipple

Mammite : mastitis

Management : management

- Management de projet** : project management
- Management de proximité** : local management, line management
- Management par la qualité totale** : Total Quality Management (TQM)
- Manche** : handle (objet), sleeve (vêtement)
- Manchette** : sleeve, glovebox
- Manchon** : adaptor, sleeve (ZAC), filter bag
- Manchon coulissant** : coupling skid end
- Manchon d'accouplement** : coupler, coupling sleeve
- Manchon de réduction** : reducing sleeve, reducing socket
- Manchon fileté** : threaded sleeve
- Manchon lisse** : plain sleeve
- Mandataire** : proxy
- Mandrin** : chuck, mandrel, boss
- Mandrin hydraulique** : hydraulic chuck
- Mandrin pneumatique** : pneumatic chuck, air chuck
- Maneton de manivelle** : crank pins
- Manette** : handwheel, hand lever, handle
- Manganèse (Mn)** : manganese
- Mangue** : mango
- Maniabilité** : handiness
- Maniable** : easy to handle
- Manifold** : manifold
- Manille** : shackle
- Manipulation** : handling, manipulation
- Manipuler** : handle (to), manipulate (to)
- Manipuler avec précaution** : handle with care
- Manivelle** : crank
- Mannitol** : mannitol
- Mannose** : mannose
- Mano contact** : pressure switch
- Manœuvrer** : actuate (to)
- Manomètre** : manometer, pressure gauge
- Manostat** : pressure switch
- Manovacuumètre** : manovacuumeter
- Manquant** : missing
- Manque de sensibilisation** : lack of awareness déficit
- Manquement** : failure
- Manteau cellulaire** : cell coat
- Manuel (à faire à la main)** : operated by hand
- Manuel (document)** : manual
- Manuel de l'utilisateur** : operational handbook
- Manuel d'entretien** : maintenance manual
- Manuel d'utilisation** : handbook, operating manual
- Manuel qualité** : quality manual
- Manuel utilisateur** : user manual, user's reference manual
- Manuscrite** : handwritten
- Manutention** : mechanical handling
- Maquillage** : make up
- Marchandise** : goods, merchandise
- Marchandises dangereuses** : dangerous goods, restricted articles
- Marchandises en vrac** : goods in bulk, bulk, in bulk
- Marchandises fragiles** : breakables
- Marchandises périssables** : perishable goods
- Marche (en)** : on
- Marche-arrêt** : ON/OFF
- Marche (mouvement)** : motion
- Marche à vide** : no load running, idle running
- Marche au ralenti** : slow running
- Marche continue** : continuous running
- Marche en surcharge** : overload running
- Marche intermittente** : intermittent running
- Marcottage** : layering
- Margarine** : margarine
- Marge** : margin
- Marge de rentabilité** : profit margin
- Marge de sécurité** : margin of safety, safety margin

- Marge foliaire** : leaf margin
- Marge thérapeutique** : therapeutic range
- Marginal** : underground
- Marguerite** : daisy
- Marketing** : marketing
- Marmelade** : marmalade
- Marquage** : marking
- Marquage chromosomique** : chromosome banding
- Marquage des spins artériels** : arterial spin labeling (ASL)
- Marquage isotopique** : tagging
- Marquage laser** : laser marking
- Marquage par la biotine** : biotin labelling
- Marque (une)** : brand
- Marque déposée** : registered trademark, trade mark
- Marquer** : mark (to)
- Marquer les documents** : mark documents (to)
- Marquer un échantillon** : spike (to)
- Marqueur** : marker, tag
- Marqueur ADN anonyme** : anonymous DNA marker
- Marqueur d'affinité** : affinity tag
- Marqueur génétique** : genetic marker
- Marqueur lié** : linked marker
- Marqueur peptidique** : marker peptide
- Marteau** : hammer
- Marteler** : hammer (to)
- Mascara** : mascara
- Masquage** : masking
- Masquage du goût** : taste masking
- Masque** : mask
- Masque faciale (cosmétique)** : facial mask, face mask
- Massage** : massage
- Masse/masse (m/m)** : weight in weight (w/w)
- Masse atomique** : atomic weight (at wt/AW)
- Masse constante** : constant weight
- Masse molaire** : molar mass
- Masse moléculaire** : molecular weight
- Masse moyenne** : average mass
- Masse sèche** : dry weight
- Masse unitaire** : unit mass
- Masse volumétrique apparente** : apparent density
- Masse volumétrique après tassement** : packed density
- Masse volumétrique en vrac** : bulk density
- Masse volumétrique moyenne** : average density
- Masse volumétrique relative** : relative density
- Masse/volume (m/v)** : weight in volume (w/v)
- Masse volumique** : density, specific gravity, specific mass
- Mât de levage** : hoisting post
- Matériau de référence** : reference material
- Matériaux** : materials
- Matériaux biomimétiques** : biomimetic materials
- Matériaux composites** : composites materials
- Matériaux de pointes** : advanced materials
- Matériorigilance** : medical device vigilance, materials vigilance
- Matériel** : equipment (invariable au pluriel)
- Matériel de fabrication** : production equipment
- Matériel informatique** : hardware
- Matériel obsolète** : obsolete equipment
- Matériel pédagogique** : training material
- Matériel portable** : portable equipment
- Maternité (hôpital)** : maternity ward
- Mathématicien** : mathematician
- Mathématiques** : mathematics
- Matière** : material
- Matières en cours de fabrication** : in-process materials

- Matières en suspension** : suspended materials, suspended particulate matters
- Matières grasses** : fats, fatty matters
- Matières minérales** : mineral substances
- Matières organiques** : organic matters
- Matières organiques** : organic substances
- Matières plastiques** : plastics
- Matières premières** : raw materials, starting materials
- Matières résiduelles** : residual materials
- Matières végétales** : plant substance
- Matrissage à chaud** : warm pressing
- Matrice (s)** : die (s), matrix (pl : matrixes), die-plate (s)
- Matrice flottante** : floating die
- Matrices hydrophiles** : hydrophilic matrices
- Matrices lipidiques** : lipid matrices
- Matrices minérales** : mineral matrices
- Mauvais étiquetage** : mislabeling
- Mauvais fonctionnement** : malfunction
- Mauvais vissage couvercle** : faulty capping
- Mauve (Malva)** : mallow
- Maximum acceptable d'irradiation** : radiation limits
- Maximum du taux de remplissage** : peak filling rate
- Mécanicien** : mechanic
- Mécanique appliquée** : applied mechanics
- Mécanisme** : mechanism
- Mécanisme d'action** : mechanism of action
- Mécanisme d'authentification approprié** : appropriate authentication mechanism
- Mécanisme de contrôle au laboratoire** : laboratory control mechanism
- Mécanisme de filtrage réseau** : network filtering mechanism
- Mécanisme de sécurité** : security mechanism
- Mécanisme de sécurité propriétaire** : proprietary security mechanism
- Mécanisme de séquestre** : escrow arrangements
- Mèche** : drill, tapper drill
- Médecin généraliste** : general practitioner
- Médecine** : medicine
- Médecine du travail** : occupational medicine
- Médecine factuelle** : evidence based medicine
- Médecine nucléaire** : nuclear medicine
- Média** : media
- Média de stockage** : storage media
- Média de stockage optique** : optical storage media
- Média enregistré** : recorded media
- Media fill** : media fill
- Media fill test** : media fill test
- Médian** : midline
- Médiane** : median
- Médiateurs chimiques** : neuromediators
- Médicament** : drug, medicine, medication
- Médicament à action prolongée** : long-acting medicine, long-acting drug
- Médicament à prescription obligatoire (MPO)** : prescription-only medicine (PMO)
- Médicament agissant rapidement grâce à la libération rapide des principes actifs** : burst effect medicine
- Médicament biologique** : biological medicine, biological drug
- Médicament biosimilaire** : biosimilar medicine, similar biological medicine, biosimilar drug
- Médicament brut** : crude medicine, crude drug

Médicament conditionné à l'unité : one pack medicine, one pack drug

Médicament contrefait : counterfeit medicine, counterfeit drug

Médicament d'exception : exception medicine, exception drug

Médicament en libre service : over the counter drug (OTC)

Médicament essentiel : first line medicine, essential medicine, first line drug, essential drug

Médicament essentiel selon l'OMS : essential drug

Médicament éthique : ethical drug

Médicament générique : generic medicine, generic drug

Médicament non-remboursé : non-refundable medicine, non-reimbursed medicines

Médicament orphelin : orphan medicine, orphan drug

Médicament OTC : over the counter drug (OTC)

Médicament précurseur : pro-drug

Médicament protéique : protein drug

Médicament radio pharmaceutique : radiopharmaceutics

Médicament remboursé : refundable medicines, reimbursed medicine

Médicament soignant l'arthrite rhumatoïde : disease controlling antirheumatic therapy (DCART)

Médicament suspendu : drug holiday

Médicament vendu sans prescription médicale, en libre service : over the counter (OTC)

Medroxyprogesterone : medroxyprogesterone

Méduse : jelly fish

MégaDalton : megaDalton

Mégaspore : megaspore

Mégawatt : mega-watt

Meilleures pratiques : best practices

Méiose : meiosis

Mélatamine formaldéhyde : melamine formaldehyde

Mélange : mix, mixture, compounding, mixup, mixing

Mélange à comprimer : tablet blend

Mélange acétylant : acetylating mixture

Mélange binaire : binary mixture

Mélange en réservoir : tank mix

Mélanger (à) : make a mixture (to), fm (fiat mistura)

Mélanger : mix (to), compound (to), combine (to), stir (to)

Mélangeur : blender, mixer

Mélangeur « tout en un » : one pot mixer

Mélangeur (fouet) : stirrer

Mélangeur à ailettes : paddle mixer

Mélangeur à chute libre : free-fall mixer

Mélangeur à haute vitesse : power blender

Mélangeur à multiaxes de révolution : revolving multi-axis mixer

Mélangeur à pâte : dough mixer

Mélangeur à socs : plough mixer

Mélangeur à vis : screw mixer

Mélangeur à vis hélicoïdale : helicoidal screw mixer

Mélangeur-granulateur : mixer-granulator

Mélangeur-granulateur-sécheur : mixer-granulator-drier

Mélangeur en container : container mixer

Mélangeur horizontal : horizontal mixer

Mélangeur par projection et tourbillonnement : projection and turbulence mixer

Mélangeur rotatif : rotary mixer

Mélanine : melalin

Mélasses : molasse

Melon : melon

Membrane : membrane

Membrane cellulaire : cell membrane

Membrane de collection : collection membrane

- Membrane filtrante** : membrane filter
- Membrane filtrante quadrillée hydrophobe (MFQH)** : hydrophobic grid-membrane filter (HGMF)
- Membrane liquide** : liquid membrane
- Membrane plane** : flat membrane
- Membrane plasmique** : membrane plasmique
- Membrane plissée** : pleated-membrane
- Mémoire centrale** : central storage
- Mémoire principale** : central storage
- Mémoire tampon intermédiaire** : buffer storage
- Menace** : threat
- Menace à la sécurité** : security threats
- Menace majeure** : major threat
- Menacer** : threaten (to)
- Menaces émergentes** : emerging threats
- Mener** : conduct (to)
- Mener à bien** : carry out (to)
- Méningite** : meningitis
- Ménisque** : meniscus
- Ménisque convergent** : positive meniscus
- Ménisque divergent** : negative meniscus
- Mensuel** : monthly
- Menthanol** : menthanol
- Menthe** : mint
- Menthe poivrée** : peppermint, mentha piperita
- Menthol** : menthol
- Mention particulière** : statement
- Mentions Légales** : Summary of Product Characteristics (SmPC)
- Menu bridé** : limiting menu
- Mépriser** : disregard (to)
- Mer du Nord** : North Sea (the)
- Mer Méditerranée** : Mediterranean Sea (the)
- Mer Rouge** : Red Sea (the)
- Mercaptopurine** : mercaptopurine
- Mercure** : mercury (Hg), quicksilver (Hg)
- Méristème apical** : apical meristem
- Méristème latéral** : lateral meristem
- Mésoderme** : mesoderm
- Mésomère** : mesomeric
- Mésophile** : mesophile
- Mésophylle** : mesophyll
- Message à l'écran** : message appearing on the screen
- Message d'erreur** : error message
- Message électronique** : electronic message
- Messenger** : messenger
- Mesurage** : measurement
- Measurande** : measurand
- Mesure** : measurement, measure
- Mesure complémentaire** : additional measure
- Mesure de débit** : pumping discharge measurement, discharge measurement
- Mesure de la chute de pression** : pressure hold
- Mesure de la vitesse de l'air** : air velocity measurement
- Mesure de longueur** : linear measure
- Mesure de prévention** : preventive measure
- Mesure de protection** : protective measure, safeguard
- Mesure de protection appropriée** : appropriate safeguard
- Mesure de sécurité/sûreté** : security measure, safety feature
- Mesure de volume** : cubic measure
- Mesure disciplinaire** : disciplinary action
- Mesure dynamique de la calorimétrie différentielle** : dynamic differential scanning calorimetry (DDSC)
- Mesure en ligne** : on line measurement
- Mesure théoriques** : theoretical measure
- Mesurer** : measure (to)
- Mesurer (à l'aide d'un pied à coulisse)** : caliper (to)
- Mésusage** : misuse

- Méta-analyse** : meta-analysis
- Méta-annuaire** : supra-directory
- Métabisulfite** : metabisulphite
- Métabisulfite de sodium** : sodium-disulfite
- Métabolisme** : metabolism
- Métabolite** : metabolite
- Métabolite primaire** : primary metabolite
- Métabolite secondaire** : secondary metabolite
- Métabolome** : metabolome
- Métabolomique** : metabolomics
- Métal** : metal
- Métal anti-friction** : white metal, babbitt
- Métallique** : metallic
- Métalloïde** : metalloid
- Métaphase** : metaphase
- Métastable** : metastable
- Métastase** : metastasis
- Métaux** : metals
- Métaux alcalino-terreux** : alkaline-earth metals
- Métaux lourds** : heavy metals
- Météorologie** : meteorology
- Méthacrylate de lauryle** : lauryl methacrylate
- Méthacrylate de méthyle** : methyl-methacrylate
- Méthane** : methane
- Méthanotrophe** : methanotroph
- Méthode** : method
- Méthode analytique** : analytical method
- Méthode combinatoire** : combinatorial method
- Méthode d'analyse des risques de contamination** : hazard analysis contamination control point method (HACCPM)
- Méthode d'aseptie totale** : overkilling
- Méthode d'authentification** : authentication method
- Méthode d'échantillonnage** : method of sampling
- Méthode d'essai** : test method
- Méthode d'évaluation** : assessment method
- Méthode d'imputabilité** : causality assessment method
- Méthode d'interprétation des pompes d'essais** : pumping test analysis
- Méthode de diffusion sur agarose** : agarose diffusion method (ADM)
- Méthode de diffusion sur gélose** : agar diffusion test (ADT)
- Méthode de dilution sériée** : serial dilution method
- Méthode de mesure** : measurement method
- Méthode de remplissage aseptique en milieu nutritif** : media fill test
- Méthode de séparation** : separation method
- Méthode de surveillance des aérosols bronchiques** : biological aerosol sentry and information system (BASIS)
- Méthode des moindres carrés alternés** : alternating least squares method
- Méthode des trois groupes de Bartlett** : Bartlett's three-groups method
- Méthode disponible** : available process
- Méthode du sabot flottant** : float shoe method
- Méthode dynamique** : dynamic method
- Méthode Kaizen** : Kaizen method
- Méthode statique** : static method
- Méthotrexate** : methotrexate
- Méthylation** : methylation
- Méthylcellulose** : methylcellulose
- Méthyle** : methyl
- Méthyle orange** : methyl orange
- Méthyle violet** : methyl violet

- Méthylène oxyde polymère** : poly-oxymethylene
- Méthylisobutylcétone** : methyl isobutyl ketone
- Méthylparaben** : methyl paraben
- Méthyltetrahydrofolate** : methyltetrahydrofolate
- Métier** : job
- Mètre (un)** : meter (a)
- Mètre carré** : square meter
- Mètre cube** : cubic meter
- Mètre par seconde** : meter per second
- Métrologie** : metrology
- Métrologie appliquée** : applied metrology
- Mettre à jour** : update (to)
- Mettre au jour** : uncover (to)
- Mettre au volume** : BTV (Bring to Volume)
- Mettre de côté** : set aside (to)
- Mettre en action** : actuate (to)
- Mettre en danger** : jeopardize (to)
- Mettre en demeure** : give formal notice (to)
- Mettre en marche** : actuate (to), launch (to)
- Mettre en place** : set up (to)
- Mettre en position** : position (to)
- Mettre en pratique** : put into practice (to)
- Mettre en route** : launch (to)
- Mettre en suspension** : suspend (to)
- Mettre ensemble** : compounding
- Mettre hors d'état** : disable (to)
- Mettre les gaz** : open the throttle (to)
- Meulé** : ground down
- Micellaire** : micellar
- Micelle** : micella
- Micro aérophile** : microaerophilic
- Micro algue** : micro-seaweed
- Micro vides** : micro voids
- Microbe** : microbe
- Microbe pathogène** : pathogenic microbe
- Microbiologie** : microbiology
- Microcapsule** : microcapsule
- Microcentrifugeuse** : microcentrifuge
- Microcoque** : micrococcus
- Micro-corps** : microbody
- Micro-doseur** : micro-metering device
- Micro-dureté** : microhardness
- Micro-élément** : micro-element
- Micro-émulsion** : microemulsion
- Microencapsulation** : micro-encapsulation
- Microenvironnement** : micro-environment
- Microextraction** : microextraction
- Microextraction en phase solide** : solid phase microextraction
- Microfibrilles** : microfibril
- Microfilm** : microfilm
- Microfiltration** : microfiltration
- Microfluidiseur** : microfluidizer
- Microgouttelettes** : micro-droplets
- Microlitre** : microliter
- Micromètre** : micrometer
- Micromètre-oculaire** : micrometer eyepiece
- Micromoulinet** : flow meter, micro-current meter, fluid meter, flow indicator, flow-measuring device
- Micronisation** : micronization
- Micronoyau** : micronucleus
- Micronutrient** : micronutrient
- Micro-ondes** : microwave
- Micro-organisme** : microorganism, test organism
- Micro-organismes préjudiciables** : objectionable microorganisms
- Micropipette** : micropipette, micropipettor
- Microplaste** : microplast
- Microporteur** : micro-carrier
- Microprocesseur** : microprocessor
- Micropropagation** : micropropagation
- Micropyle** : micropyle
- Microsatellite** : microsatellite
- Microscope** : microscope

Microscope à balayage à effet tunnel : scanning tunneling microscope

Microscope à contraste de phase : phase-contrast microscope

Microscope à contraste interférentiel : differential interference contrast microscope

Microscope à fluorescence : fluorescence microscope

Microscope à fond noir : dark-field microscope

Microscope à force atomique : atomic force microscopic (AFM)

Microscope à ultraviolets : hypermicroscope

Microscope binoculaire : binocular microscope

Microscope confocal à balayage laser : confocal laser scanning microscope

Microscope électronique : electron microscope

Microscope électronique à balayage : scanning electrochemical microscope, scanning electron microscope

Microscope optique : light microscope

Microscopie : microscopy

Microscopie en fluorescence : fluorescence microscopy

Microscopique : microscopic

Microsonde : microprobe

Microspore : microspore

Microtechnique : microengineering

Microtubercule : microtuber

Microtubule : microtubule

Miel : honey

Miel rosat : rose honey

Migraine : migraine, headache

Migration : migration

Migrer : migrate (to)

Mile : mile (1,609 m)

Milieu : middle (le)

Milieu (pour cultures bactériologiques- toujours pluriel) : medium (singulier), (pl : media)

Milieu ambiant : surroundings

Milieu aqueux : aqueous medium

Milieu artificiel : artificial medium

Milieu chimiquement défini : chemically-defined medium

Milieu complexe : complex medium

Milieu de culture : culture medium

Milieu de dilution du virus : virus dilution media

Milieu de Sabouraud : Sabouraud medium

Milieu différentiel : differential medium

Milieu électif : elective medium

Milieu filtrant : filter medium

Milieu hypotonique : hypotonic solution

Milieu inducteur : induction medium

Milieu liquide : liquid medium

Milieu nutritif : nutrient medium

Milieu polaire : polar medium

Milieu sélectif : selective medium

Milieu solide : solid medium

Milieu turbulent : turbulent medium

Milieus nutritionnel : nutritional medium

Millepertuis (hypericum perforatum) : saint john's wort

Milliéquivalent : milliequivalent

Miner : undermine (to)

Minérale : mineral

Minéralisation : mineralization

Minimax : minimax

Minimisation : minimization

Minimiser : minimize (to)

Mini-préparation : mini-prep

Minisatellite : minisatellite

Ministère de la santé : Department of Health (DoH), HMO (Health Maintenance Organization)

Minitubercule : minituber

Minutage : timing

Minuterie : timer, timing mechanism

- Minuterie automatique** : automatic timer
- Minuterie électrique** : electric timer
- Minuterie électronique** : electronic timer
- Mirage** : visual inspection, visual control
- Mirage automatique** : automatic visual inspection, automatic candling system
- Mirage des œufs** : egg candling
- Mirer les œufs** : candle eggs (to)
- Miroir plan** : plane mirror
- Miscible** : miscible
- Mise à jour** : updating, update
- Mise à la masse** : earthing
- Mise à l'épreuve** : acceptance test
- Mise à vide** : unloading
- Mise à zéro** : zero setting
- Mise au point** : adjustment
- Mise au point des process** : process development
- Mise en action/manœuvre** : actuation
- Mise en caisses** : boxing
- Mise en charge** : loading
- Mise en circuit** : connecting, switching on
- Mise en culture d'un prélèvement** : explant culture
- Mise en dépression** : depressurisation
- Mise en étuis** : cartoning
- Mise en forme galénique** : pharmaceutical shaping of a medicine
- Mise en fût automatic** : automatic drum filler
- Mise en garde** : advisory notice
- Mise en marche** : starting, starting up, start up
- Mise en œuvre** : processability
- Mise en suspension** : suspending
- Mise hors circuit** : disconnecting, switching off
- Mise hors tension** : power turn-off
- Mise sous tension** : power turn-on
- Mises à jour périodiques** : periodic updates
- Mises à jour régulières** : regular updates
- Mises à niveau (améliorations)** : upgrades
- Mitigation** : mitigation
- Mitigeur (robinet)** : mixing faucet, mixer tap
- Mitochondrie** : mitochondrion
- Mitogène** : mitogen
- Mitose** : mitosis
- Mixoploïde** : mixoploid
- MOA** : product owner (business owner)
- Mobile (partie amovible)** : moving (part)
- Mobile (téléphone)** : mobile phone, cellular phone
- Mobile d'agitation** : stirring system
- Mobilisation** : mobilization
- Mobilité** : mobility
- Mobilité intracellulaire** : intracellular mobility
- Mobilité ionique** : ion mobility
- Modalités** : arrangements
- Mode** : mode
- Mode d'emploi (manuel)** : direction for use, operating instructions, running instructions, manual
- Mode de contrôle** : means of control
- Mode dégradé** : degrade mode, degraded mode
- Mode nominal** : nominal mode
- Mode opératoire** : operating procedure, operating method, operating mode
- Mode opératoire standard** : standard operating procedures (SOP)
- Modèle** : model, pattern
- Modèle échantillon** : sample pack
- Modification** : modification, change, amendment, alteration
- Modification des glycoprotéines** : glycoprotein remodelling
- Modification des protéines** : protein engineering
- Modification non-autorisée** : unauthorized amendment

Modifications de l'AMM par rapport au changement d'échelle de la production : scale-up and post approval

Changes post approval changes

Modifié génétiquement : genetically modified

Modifier : modify (to), alter (to)

Modulaire : modular

Module : module, modulus

Module soufflant : blowing module

MOE (maître d'œuvre) : project owner

Moelle épinière : spinal cord

Moelle osseuse : bone marrow (BM), marrow

Moisi : musty

Moissure : mold, mould

Moitié : half, semi

Molaire : molar

Molarité : molarity (M)

Mole : mole

Moléculaire : molecular

Molécule : molecule

Molécule apolaire : apolar molecule

Molécule effectrice : effector molecule

Molécule en forme d'anneau : ring-shaped molecule

Molécule mère : parent drug

Molécule polaire : polar molecule

Molécule porteuse : carrier molecule

Molécule proche d'un produit de référence : me too

Moletage : knurling

Molette : serrated roller

Molybdène : molybdenum (Mo)

Moment d'un couple : moment of torque

Moment d'une force : moment of torque

Monde extérieur : outside world (the)

Monétique : softcash

Moniteur : monitor

Monnaie : currency

Monobloc : one-piece

Monocellulaire : one-celled

Monocot : monocot

Monocouche : monolayer

Monoculture : monoculture

Monodose : unit-dose, monodose

Monoéthanolamine : monoethanolamine

Monoglycerides acetylés : acetylated monoglycerides

Monographie : monograph

Mono-insaturés : mono-unsaturates

Monoïque : monoecious

Monokine : monokine

Monolignols : monolignols

Monomère : monomer

Monomorphique : monomorphic

Mononucléose : mononucleosis

Monophylétique : monophyletic

Monoploïde : monoploid

Monosaccharide : monosaccharide

Monosomique : monosomic

Monostable : monostable

Monostéarate de glycéryle : glyceryl monostearate

Monovalent : monovalent

Monovalent concentré en vrac (vac-cins) : monovalent bulk concentrate (vaccines)

Monoxyde de carbone : carbon monoxide

Montage : assembly, assembling

Montage à bride : flange mounting

Montant : cost, account

Monte-charge : goods lift

Montée en puissance/charge : ramping up

Monteur : assembler

Montre (une) : watch (a)

Morille : morel

Morphogène : morphogen

Morphogenèse : morphogenesis

Morphologie : morphology

Mors : gripping jaw

Mortel : deadly, lethal

Morue : cod

Mosaïque : mosaic

Mot clé : key-word

Mot de passe : password, lock code

Mot de passe à utilisation unique :
one-time password

Mot de passe par défaut : default
passwords

Mot de passe statique : static password

Mot de passe temporaire sécurisé :
secure temporary password

Moteur : engine, motor

Moteur anti-virus : anti-virus engine

Moteur auxiliaire : auxiliary motor

Moteur d'entraînement : driving motor

Moteur de commande : driving motor

Moteur de secours : emergency
motor, standby motor

Moteur électrique : electric motor

Moteur horizontal : horizontal motor

Moteur hydraulique : fluid motor,
hydraulic motor

Moteur hydraulique à cylindrée constante : fixed-displacement hydraulic motor, constant-displacement
Hydraulic motor

Moteur hydraulique à cylindrée variable : variable-displacement
hydraulic motor

Moteur hydraulique à engrenages :
gear-type hydraulic motor

Moteur hydraulique à pistons :
piston-type hydraulic motor

Moteur hydraulique à pistons axiaux : axial piston type hydraulic
motor

Moteur hydraulique à pistons radiaux :
radial-piston type hydraulic motor

Moteur irréversible : non-reversing
motor

Moteur oscillant : oscillating motor

Moteur pneumatique : pneumatic
motor, air motor

Moteur principal : main motor

Moteur réversible : reversing motor

Moteur rotatif : rotary motor

Moteur vertical : vertical motor

Motif de blocage : blocking reason

Motopompe : motor-driven pump

Motorisé : motor driven

Moto-ventilateur à débit variable :
changeable rate electric fan

Mottes : lumps

Mouche (une) : fly (a)

Mouette : seagull

Mouillabilité : wettability, wetting

Mouillage : wetting

Mouillant (agent) : wetting agent

Mouiller : wet (to)

Moulage : moulding, casting

Moulage mécanique : die casting

Moulage par compression : compres-
sion moulding

Moulage soufflage : blow molding

Moule : mould

Moule de cuisson : baking mould

Moulé : moulded

Moulin : mill

Moulin à marteau : hammer mill

Moulin à mouture fine : fine grinding
mill

Moulin colloïdal : colloidal mill

Mourir : die (to)

Moussage : foaming

Moussage de l'huile : oil foaming

Mousse : foam

Mousse stabilisée : stabilized foam

Mousser (faire) : foam (to), lather (to)

Moustache de chat (orthosiphon) :
java tea

Moustique : mosquito

Moutarde : mustard

Moutarde azotée : nitrogen mustard

Mouton : sheep

Mouvement : movement, motion, shift

Mouvement chimique : chemical shift

Mouvement circulaire : circular motion

Mouvement continu : continuous
motion

Mouvement d'avance : forward
motion

- Mouvement de stock** : inventory transaction
- Mouvement en huit** : figure-of-eight movement
- Mouvement horizontal** : horizontal motion
- Mouvement intermittent** : intermittent motion
- Mouvement lent** : slow motion
- Mouvement linéaire** : linear motion
- Mouvement moléculaire** : molecular movement
- Mouvement pendulaire** : pendular movement
- Mouvement rapide** : fast motion, quick motion
- Mouvement rotatif** : rotary motion, rotative motion
- Mouvement vertical** : vertical motion
- Moyen, moyenne** : average
- Moyen (un)** : means (a)
- Moyen électronique** : electronic means
- Moyenne tension** : medium tension
- Moyennement toxique** : moderately harmful
- Moyeu** : bore, hub
- MSP (maîtrise statistique des procédés)** : statistical process control (SPC)
- Mucilage** : mucilage
- Mucoviscidose** : cystic fibrosis
- Muguet** : lily of the valley
- Multicentrique** : multicentre
- Multicouche** : multilayer
- Multidirectionnel** : multi-directional
- Multidose** : multidose
- Multifiltration** : multi-filtration
- Multimédia** : multimedia
- Multimètre** : multimeter
- Multiplicateur de pression** : pressure intensifier
- Multiplicateur** : multiplier, intensifier
- Multisite** : multi-site
- Multivalent** : multivalent
- Muqueuses** : mucosa, mucous membranes
- Mur** : wall
- Mûre** : blackberry, mulberry
- Mutagène** : mutagen
- Mutagène chimique** : chemical mutagen
- Mutagenèse** : mutagenesis
- Mutant** : mutant
- Mutant partiel** : leaky mutant
- Mutation** : mutation
- Mutation chromosomique** : chromosome mutation
- Mutation de bourgeon** : bud sport
- Mutation directe** : forward mutation
- Mutation du personnel** : transfer of staff
- Mutation létale** : lethal mutation
- Mutation neutre** : neutral mutation
- Mutation nulle** : null mutation
- Mutualisme** : mutualism
- Mutuel** : common, mutual
- Mycélium** : mycelium
- Mycoplasme** : micoplasma
- Mycobactériose** : mycobacterial infection
- Mycobacterium bovis** : mycobacterium bovis
- Mycologie** : mycology
- Mycoprotéine** : mycoprotein
- Mycorrhize** : mycorrhiza
- Mycose** : mycosis (pluriel : mycosises), fungal disease
- Mycotoxine** : mycotoxin
- Myélome** : myeloma
- Myoglobine** : myoglobin
- Myo-inositol** : myo inositol
- Myorelaxant** : muscle relaxant
- Myosine** : myosin
- Myosotis** : forget-me-not
- Myristate de myristyle** : myristyl myristate
- Myristyl glucoside** : myristyl glucoside
- Myrtille** : bilberry

- N (newton)** : newton (N)
- N.E.P. (nettoyage en place)** : CIP
(clean in place)
- Nanobiotechnologie** : nanobio-
technology (pluriel : nanobiotech-
nologies)
- Nanofarad** : nanofarad
- Nanofiltration** : nanofiltration
- Nanomédecine** : nanomedicine
- Nanotechnologie** : nanotechnology
- Naphtylamine** : naphtylamine
- Nappe phréatique** : groundwater
- Nappe souterraine** : groundwater
body, groundwater, subsurface
water
- Naproxène** : naproxen
- Natif** : native
- Nations Unies** : UN (United Nations)
- Nausée** : nausea
- Nauséeux** : nauseous
- Nébulisat** : droplet
- Nébulisation** : nebulisation, nebuliza-
tion
- Nébuliseur** : nebuliser
- Nécrose** : necrosis
- Nécrotique** : necrotic
- Nectarine** : nectarine
- Négligence** : negligence, oversight,
carelessness
- Négligent** : careless, negligent
- Négliger** : overlook (to)
- Négociant** : trader
- Neige carbonique** : dry ice
- Nématique** : nematic
- Néomycine phosphotransférase** :
neomycin phosphotransferase
- Néon** : neon (Ne)
- Néoplasme** : neoplasm
- Néosynéphrine** : neosynephrin
- Néoténie** : neoteny
- Néphéloscope** : nephelometer
- Néphrite** : nephritis
- Néphrite interstitielle** : interstitial
nephritis
- Néphrologie** : néphrologie
- Nerprun** : buckthorn
- Nettoyable** : cleanable
- Nettoyage** : cleaning
- Nettoyage au jet** : jet cleaning, high-
pressure jetting
- Nettoyage en place** : clean-in-place,
on-site cleaning
- Nettoyage par pompage** : cleanout
pumping, sand-washing, well
washing
- Nettoyage vapeur** : steam-cleaning
- Nettoyer** : clean (to)
- Nettoyer (la peau)** : cleanse (to)
- Nettoyer à la brosse** : scrub (to)
- Neurologie** : neurology
- Neurologue** : neurologist
- Neuromédiateur** : neuromediator
- Neuromodulateurs** : neuromodulators
- Neurotoxine** : neurotoxin
- Neutralisation** : neutralisation
- Neutraliser** : neutralise (to), disable (to)
- Neutre** : neutral
- Neutropénie** : neutropenia
- Neutrophile** : neutrophil
- Névrose** : neurosis
- Nez** : nose
- N-hexane** : n-hexane
- Nickel (Ni)** : nickel
- Nickeler** : nickel-plate (to)
- Nicotine** : nicotine
- Nid d'abeille** : honeycomb
- Niobium (Nb)** : niobium
- Nitrate** : nitrate
- Nitrate d'ammonium** : ammonium
nitrate
- Nitrate d'argent** : silver nitrate
- Nitrate de bismuth basique** : basic
bismuth nitrate
- Nitrate de cellulose** : cellulose nitrate
- Nitrite de sodium** : sodium nitrite
- Nitreux** : nitrous
- Nitrification** : nitrification
- Nitrite** : nitrite
- Nitrocellulose** : nitrocellulose

- Nitroglycérine** : nitroglycerin
- Nitroprussiate de sodium** : sodium nitroprusside
- Nitruration** : nitriding
- Niveau** : level
- Niveau acceptable** : acceptable level
- Niveau acceptable de la qualité** : Acceptable Quality Level (AQL)
- Niveau acceptable de risque** : acceptable level of risk
- Niveau admissible d'exposition pour l'opérateur** : acceptable operator exposure level
- Niveau cible** : target level of service
- Niveau d'acceptation** : acceptance level
- Niveau d'accès** : level of access
- Niveau d'alerte** : alert level
- Niveau d'autorisation** : authorization level
- Niveau d'entrée** : input level
- Niveau d'habilitation de l'utilisateur** : user's privilege level
- Niveau d'huile** : oil level
- Niveau d'interconnexion du système** : extent of system interconnection
- Niveau de compétence** : level of skill/competence
- Niveau de confiance** : degree of trust, confidence level
- Niveau de précision** : degree of precision
- Niveau de preuve** : level of evidence
- Niveau de protection requis** : level of protection required
- Niveau de qualité** : quality level
- Niveau de rejet** : rejection level
- Niveau de responsabilité** : level of responsibility
- Niveau de sécurité** : security level
- Niveau de sensibilité** : sensitivity level, level of sensitivity
- Niveau de service inacceptable** : unacceptable level of service
- Niveau de service visé** : target level of service
- Niveau de sortie** : output level
- Niveau de transmission** : transmission level
- Niveau dynamique** : dynamic level, pumping water-level
- Niveau inacceptable de qualité** : Unacceptable Quality Level (UQL)
- Niveau supérieur** : higher level
- Niveau zéro** : zero level
- Nocebo** : nocebo
- Nocif** : nocive, noxious, harmful
- Nocif pour l'environnement** : environmental pollutant
- Nodulaire** : nodular
- Nodulation** : nodulation
- Nodule** : nodule
- Nœud sinusal** : sinus node
- Noir-T ériochrome** : eriochrome black T
- Noisetier** : hazel
- Noisette** : hazelnut
- Noix** : walnut
- Noix de coco** : coconut
- Nom INCI (requis par les USA pour vendre un produit cosmétique)** : INCI Name (International Nomenclature of Cosmetic Ingredients)
- Nom scientifique d'un végétal** : botanical name
- Nombre de cellules** : cell number
- Nombre de patients à traiter** : number needed to treat (NNT)
- Nombre de Reynolds** : Reynolds number
- Nombre impair d'électrons** : odd electron number
- Nombriil** : navel
- Nomenclature** : bill of material, nomenclature, parts list
- Nominativement** : mentioned by name
- Non affecté** : not assigned
- Non alimenté** : unfed
- Non altéré** : unaffected

Non applicable : NA (Not Applicable, Not Available)

Non autonome : non-autonomous

Non chargé : Unloaded

Non codé : uncoded

Non conforme : non-compliant

Non conformité : non-conformity
(pluriel : non-conformities)

Non conformité aux spécifications :
Out-of-specification (OOS)

Non conformité critique : critical
nonconformity

Non convenable (qui ne convient pas) : unsuitable

Non corrosif : non-corrosive

Non désiré : unwanted

Non détecté : not detected

Non déterminé : not determined

Non disponible : not available (NA),
unavailable

Non encapsidé : unencapsidated

Non éthique : unethical

Non étiqueté : unlabeled

Non ferreux : non-ferrous

Non friable : unfriable

Non linéaire : non-linear

Non métallique : non-metallic

Non métrique : nonmetric

Non protégé : unprotected

Non raffiné : unrefined

Non réactif : non-reactive

Non rentable : uneconomic

Non répudiation de messages : non-
repudiation of messages

Non respect : failure to abide by

Non saturé : unsaturated

Non significatif : non significant

Non stéroïdien : non-steroidal

Non testé : untested

Non toxique : nontoxic

Non volatil : nonvolatile

Normalisation : standardisation

Normaliser : standardise (to)

Norme : standard

Normes applicables : applicable
standards

Normes d'audit reconnues par la profession : generally accepted
auditing standards

Normes de confinement : contain-
ment standards

Normes de clé publiques : public key
standards

Normes de métrologie nationales ou internationales : national or inter-
national standards of measurement

Normes de pureté : purity standards

Normes de qualité écologique :
ecological quality standards

Normes de qualité : quality standards

Normes de qualité écologique-moyenne annuelles (NQÉ-MA) :
annual average – ecological quality
standards (AA-EQS)

Normes de sécurité : safety standards

Normes européennes : EU guidelines

Normes officielles : regulatory
standards

Normes reconnues de l'industrie :
acceptable industry standards

Normes techniques : technical stan-
dards

Normes verticales : vertical standards

Notice : packet insert

Notice d'entretien : maintenance
instructions

Notification : notification

Notification à venir : further notice

Notification future : further notice

Notification spontanée : spontane-
ous reporting

Noueur : knotter (to)

Nourissant : nourishing, nutritious

Nourriture médicamenteuse : medi-
cated feed, medicamented feed

Nouveau né : newborn

Nouvelle entité chimique : new
chemical entity

Nouvelle identité moléculaire : NME
(new molecular entity)

Nouvelle molécule : new molecular entity

Nouvelle substance active : new active substance

Nouvelle substance chimique active : new chemical active substance

Noyage : flooding

Noyage de la tuyauterie : flooding the line

Noyau : kernel, core, nucleus

Noyau cellulaire : cell nucleus

Noyau génératif : generative nucleus

Noyer (arbre) : walnut tree

NQA (Niveau de Qualité Acceptable) : AQL (Acceptance Quality Level)

NQÉ-MA (norme de qualité écologique-moyenne annuelle) : AA-EQS (annual average – ecological quality standard)

NSBE (3-pyridinecarboxylic acid) : NSBE (3-pyridinecarboxylic acid)

Nuance (couleur) : shade

Nucelle : nucellus

Nucléase : nuclease

Nucléation : nucleation

Nucléine : nuclein

Nucléole : nucleolus

Nucléoplasme : nucleoplasm

Nucléoprotéine : nucleoprotein

Nucléoside : nucleoside

Nucléoside analogue : nucleoside analog, analogous nucleoside

Nucléosome : nucleosome

Nucléotide : nucleotide

Nuire : harm (to), damage (to)

Nuisance : nuisance

Nuisible : harmful

Nullisomie : nullisomy

Nullisomique : nullisomic

Numérique : numeric

Numéro CAS (numéro d'immatriculation du Chemical Abstracts Service) : CAS number (Chemical Abstracts Service Registry Number)

Numéro d'immatriculation du Chemical Abstracts Service (numéro CAS) : Chemical Abstracts Service Registry Number (CAS number)

Numéro d'AMM : MA (marketing authorisation) number, license number

Numéro d'identification du principe actif d'un médicament : Drug Identification Number (DIN)

Numéro de lot : batch number, lot number

Numéro du certificat : certificate number

Nutraceutique (nutrition + pharmaceutique) : nutraceuticals, nutritional

Nutriments : nutrient

Nutriments essentiels : essential nutrient

Nutritif : nutritious

Nutrition : nutrition

Nutritionniste : nutritionist

Nylon : nylon

- Obligation (une)** : obligation (an), mandate (a)
- Obligation contractuelle** : contractual obligation
- Obligation légale** : legal requirement
- Obligation légale et réglementaire** : legal and regulatory requirement, legal and regulatory obligation
- Obligatoire** : compulsory, mandatory, obligatory
- Oblique** : oblique
- Oblitérer (informatique)** : erase (to)
- Oblong, oblongue** : oblong
- Observance** : compliance
- Obsolète** : obsolete
- Obstétricien** : obstetrician
- Obstétrique** : obstetrics
- Obstruer** : clog (to)
- Obturation** : closure
- Obturation dentaire** : dental filling
- Obturer** : seal (to)
- Occasion (d')** : second-hand
- Oculaire** : eyepiece
- Océan Atlantique** : Atlantique Ocean
- Océan Pacifique** : Pacific Ocean
- Ochratoxine** : ochratoxin
- Odds** : odds
- Odds ratio** : odds ratio
- Odeur** : odour, odor (US)
- Odeur (sans)** : odourless
- Odorant** : odorous
- Odontologie** : dentistry
- Œillet** : pink (a)
- Œrsted (un)** : oersted (an)
- Œsophage** : esophagus
- Œstradiol** : oestradiol
- Œstral** : oestrous
- Œstrus** : oestrus
- Œuf** : egg
- Œufs de poule fécondés** : fertilized hen's eggs
- Œufs fécondés** : fertilized eggs
- Officiellement approuvée** : officially approved
- OGM (organisme génétiquement modifié)** : GMO (genetically modified organism)
- Ohm (un)** : ohm (an)
- Oie** : geese
- Oignon** : onion
- Oiseaux** : birds
- Oléfines** : olefins, alkenes
- Oléogel** : oleogel
- Olfactif** : olfactory
- Olfaction** : olfaction
- Oligomère** : oligomer
- Oligonucléotide** : oligonucleotide
- Oligosaccharide** : oligosaccharide
- Olive** : olive
- Omettre de faire qqch** : fail to do something (to)
- Omnibus** : busbar
- Omniprésence** : pervasiveness
- Omniprésent** : pervasive
- Onagre bisannuelle** : evening primrose
- Once (28,35 gr) (or)** : ounce (an), oz
- Oncogène** : oncogene
- Oncogène cellulaire** : cellular oncogene
- Oncogenèse** : oncogenesis
- Oncologie** : oncology
- Onde** : wave
- Onde amortie** : damped wave
- Onde de choc** : impact wave
- Onde périodique** : periodic wave
- Onde réfléchie** : reflected wave
- Onde transmise** : transmitted wave
- Ondulation** : wave, ripple
- Ondulation (d'un liquide)** : ripple
- Onguement** : ointment, pomad
- Ontogénie** : ontogeny
- Oogenèse** : oogenesis
- Oogonie** : oogonium
- Oosphère** : oosphere
- Oospore** : oospore
- Opacifiant** : opacifier, opacyfying agent
- Opacifié** : opacified
- Opacimétrie** : opacimetry
- Opacimétrique** : opacimetric



- Opacité** : turbidity
- Opaque** : opaque
- Opérateur** : operator
- Opération** : operation
- Opérations de conditionnement** : packaging operations
- Opérations de vérification** : checking routines
- Opérations finales** : finishing operations
- Operculage** : capping, casing
- Opercule (patte de couvercle)** : top flap, flip-off, lidding
- Operculé** : operculate
- Ophthalmique** : ophthalmic
- Ophthalmologie** : ophthalmology
- Ophthalmologue** : ophthalmologist
- Opine** : opine
- Opothérapie** : opotherapy
- Opsonisation** : opsonisation
- Optimisation** : optimisation, optimization (US)
- Optimisation multiparamétrique** : multiparameter optimization
- Optimiser** : optimize (to), maximize (to)
- Option** : option
- Option de base** : basic setting
- Options (avec toutes les)** : souped-up
- Optique** : optical
- Optique non linéaire** : non linear optics
- Or** : gold (Au)
- Orange (couleur)** : orange
- Orange (tune)** : orange (an)
- Orchidée** : orchid
- Ordinaire** : common
- Ordinateur** : ordinateur
- Ordinateur central** : central computer
- Ordinateur dédié** : dedicated computer
- Ordinateur hôte** : host computer
- Ordinateur personnel PC** : personal computer PC
- Ordinateur portable** : laptop, portable computer
- Ordonnance** : prescription
- Ordonnance (sans)** : over the counter
- Ordonnance (sur)** : behind the counter
- Ordonnancement** : planning, scheduling, product scheduling
- Ordonnancement de production** : production scheduling
- Ordre de fabrication (OF)** : manufacturing order, factory order, shop order (SO)
- Ordre de grandeur** : magnitude (order of)
- Ordre de réapprovisionnement (OR)** : resupply order (RO)
- Ordre planifié** : planned order
- Ordures** : trash, waste
- Oreille moyenne** : middle ear
- Oreillette (cœur)** : atrium
- Oreillons** : mumps
- Organe** : organ
- Organe cible** : target organ
- Organigramme** : flow chart
- Organique** : organic, organical
- Organisation** : organisation, organization (US)
- Organisation d'approvisionnement** : procurement organization
- Organisation de la sécurité** : security organization
- Organisation Internationale de Normalisation** : International Organization for Standardization (ISO)
- Organisation Mondiale de la Santé (OMS)** : World Health Organization (WHO)
- Organisme** : organism
- Organisme génétiquement modifié** : genetically modified organism
- Organisme modifié par génie génétique** : genetically engineered organism
- Organisme vivant** : living organism
- Organisme vivant modifié** : living modified organism

Organismes de normalisation : standards bodies, standardisation bodies

Organite : organite

Organogenèse directe : direct organogenesis

Organoïde : organoid

Organoleptique : organoleptic

Organophosphoré : organophosphorous pesticide

Orge : barley

Orientation anti-parallèle : antiparallel orientation

Orifice : orifice, aperture, port

Orifice calibré : orifice plate

Orifice constant : fixed orifice

Orifice d'admission : inlet port, intake port

Orifice d'aspiration : suction port

Orifice d'échappement : exhaust port

Orifice d'entrée : inlet port, intake port, input port

Orifice de décharge : discharge port, outlet port

Orifice de fixation : fastening hole

Orifice de refoulement : delivery port

Orifice de retour : return port

Orifice de sortie : outlet port, output port

Orifice fileté : threaded orifice

Orifice invariable : fixed orifice

Orifice noyé : flooded port

Orifice variable : submerged port, variable orifice

Origine végétale : plant origin

O.R.L. : E.N.T

Orme : elm

Orodispersible : orodispersible

Orthodontiste : orthodontist

Orthogonale : orthogonal

Orthopédiste : orthopaedist

Orthosiphon (moustache de chat) : java tea

Ortie (urtica dioica) : nettle

Os : bones

Oscillant : swivel

Oscillation : oscillation

Oscilloscope : photomultiplier tube

Oside : oside

Osmolarité : osmolarity

Osmolyte : osmolyte, osmoticum

Osmomètre : osmometer

Osmose : osmosis

Osmose inverse : reverse osmosis

Osmoseur : osmosis system, reverse osmosis membrane

Ostéoporose : osteoporosis

Ostéo-synthèse : osteo-synthesis

Otalgie : ear-ache

Otique : otic

Otite : otitis

Otite séreuse : glue ear

Oto-rhino laryngologie : otorhinolaryngology, Ear, Nose and Throat

OTR (vitesse d'oxygénation du fermenteur) : oxygen transfer rate

Oubli : oversight

Ours : bear

Outil : tool

Outil d'audit : audit tool

Outil d'audit système : system audit tool

Outil d'évaluation : assessment tool

Outil de filtrage de contenu : content filtering tool

Outilsage : tooling

Outilsage hydraulique : hydraulic tooling

Outilsage pneumatique : pneumatic tooling

Ouvert : open

Ouverture (d'un emballage qui doit être inviolable) : tampering

Ouvrir : open (to)

Ouvrir un circuit : open a circuit (to)

Ovaire : ovary (pluriel : ovaries)

Oval : oval, oval-shaped

Ovalisation : ovalisation

Ovalisé : out of round

Ovipare : oviparous



- Ovocyte** : ovocyte
Ovovivipare : ovoviviparous
Ovulation : ovulation
Ovule : ovule
Ovule anuclée : enucleated ovum
Ovum : ovum
Oxalatation : oxalatizing
Oxidoreductases : oxidoreductases
Oxydant : oxidant
Oxydase : oxidase
Oxydation : oxidation
Oxydation des acides gras : fatty acid oxidation
Oxydation phénolique : phenolic oxidation
Oxyde : oxide
Oxyde cuivrique : cupric oxide
Oxyde d'azote : oxide of nitrogen
Oxyde d'éthylène : ethylene oxide
Oxyde d'holmium : holmium oxide
Oxyde de calcium : calcium oxide
Oxyde de carbone : carbon monoxyde
Oxyde de cérium : cerium oxide
Oxyde de deutérium : deuterium oxyde
Oxyde de fer : iron oxide
Oxyde de fer jaune : yellow iron oxide
Oxyde de fer rouge : red iron oxide
Oxyde de magnésium : magnesium oxide
Oxyde de triphénylphosphine : triphenylphosphine oxyde
Oxyde de zinc : zinc oxide
Oxyde ferrique : ferric oxyde
Oxydé : oxidised, oxidized (US)
Oxygène : oxygen
Oxygène dissous : dissolved oxygen
Ozone : ozon
Ozonisation : ononizing

- 2-pralidoxime** : 2-pralidoxime
- Pacemaker** : pacemaker (PM)
- Paillasse de laboratoire** : bench
- Paillette** : flake
- Paire** : pair
- Paire de base** : base pair
- Palan** : hoist
- Palan électrique** : electric hoist
- Palan pneumatique** : air hoist
- Pale** : paddle, impeller, turbine blade
- Palette** : pallet
- Palette bois** : pallet, skid
- Palette Européenne** : Euro-pallet
- Palette grillagée** : cage
- Palette perdue, à usage unique** : single used pallet
- Palette prisonnière** : stack pallet
- Palettiseur** : pallet loader
- Palindrome** : palindrome
- Palladium (Pd)** : palladium
- Palmarosa** : palmarosa
- Palmes** : palmtops
- Palmitate d'ascorbyle** : ascorbyl palmitate
- Palpeur** : palpation sensor
- Palpeur dynamique** : dynamic analogue probe
- Pamplemousse** : grapefruit
- Panda** : panda
- Panel** : panel
- Panicule** : panicle
- Panier** : basket
- Panier métallique de sécurité** : wire-mesh safety basket
- Panmixie** : panmixis
- Panne** : break down, failure, event
- Panne de courant** : power failure
- Panne de pompe** : pump failure
- Panne d'énergie prolongée** : prolonged power failure
- Panne des équipements** : equipment failure
- Panne du système** : system failure
- Panne éventuelle** : possible breakdown
- Panne majeure** : major failure
- Panneau** : panel
- Panneau de commande** : control panel
- Panneau électrique** : electric panel array
- Panneau filtrant** : filtering panel
- Pansement** : wound dressing, plaster
- Pansement adhésif** : adhesive dressing, adhesive plaster
- Pansement gastrique** : gastric demulcent
- Pansement humide** : wet dressing
- Pantalons** : trousers
- Panthère** : panther
- Paon** : peacock
- Papaver somniferum (pavot)** : poppy
- Papier** : paper
- Papier à lettres** : stationery
- Papier amidonné ioduré** : starch iodate paper
- Papier au bromure mercurique** : mercuric bromide paper
- Papier carbone** : carbon paper
- Papier d'aluminium** : aluminium film, tinfoil
- Papier de verre** : glass paper, sandpaper
- Papier émeri** : emeri paper
- Papier filtre disque plat** : filter paper disc
- Papier kraft** : brown paper
- Papier pH** : ph paper
- Papier tournesol** : litmus paper
- Papilles** : papillae
- Papillomavirus** : papillomavirus
- Papillon (insecte)** : butterfly
- Papillon des gaz** : throttle
- Paquet** : pack, bundle
- Parabène** : paraben
- Paraffin** : vaseline, paraffin
- Parafilm™** : Parafilm™
- Parahormone** : parahormone
- Parahydroxybenzoate de propyl** : propyl parahydroxybenzoate

- Parahydroxybenzoate de methyle** : methyl parahydroxybenzoate
- Paraison** : parison
- Parallélisme** : alignment
- Parallélogramme** : parallelogram
- Paralysie** : paralysis
- Paramétrage** : setting
- Paramètre** : parameter
- Paramètre critique** : critical parameter
- Paramètre critique d'agrégation** : critical packing parameter (CPP)
- Paramètre d'exécution** : run parameter
- Paramètre de contrôle** : testing parameter
- Paramètre de drainance** : leakage coefficient, leakance factor
- Paramètre granulométrique d'un diamètre massique médian (aéro-sol)** : mass median aerodynamic diameter
- Paramètre opérationnel** : operating parameter
- Parasite** : parasite, foreign body (pl : bodies)
- Parasitisme** : parasitism
- Paratope** : paratope
- Parc** : total number of
- Parcelle expérimentale** : test plot
- Parcours de migration CCM** : CCM distance
- Parcours** : path
- Pare-feu** : firewall
- Pare-flamme** : flame arrester
- Parenchymateux** : parenchymatous
- Parenchyme** : parenchyma
- Parentéral** : parenteral
- Parfum (cosmétique)** : perfume
- Parfum (fragrance)** : fragrance
- Parfumé** : perfumed
- Parfumer** : flavor (to)
- Parfumerie** : perfume industry
- Paroi** : wall
- Paroi bactérienne** : bacterial wall
- Paroi cellulaire** : cell wall
- Paroi cellulaire primaire** : primary cell wall
- Paroi de l'ampoule** : bulb wall
- Paroi externe** : external wall
- Paroi rigide** : rigid wall
- Paroi souple** : flexible wall
- Parodontologie** : periodontology
- Partenaires commerciaux** : commercial partners, trading partners
- Partenaires extérieurs** : external partners
- Parthénocarpie** : parthenocarpy
- Parthénogenèse** : parthenogenesis
- Particularité** : feature
- Particule** : particle
- Particule chargée** : charged particle
- Particule ribosomique** : ribosomal particle
- Particule ultra-fine** : ultrafine particle
- Particules étrangères** : foreign particles
- Partie active (poinçon)** : active part (punch)
- Partie inférieure** : lower part
- Partie par milliard** : Parts Per Billion (PPB)
- Partie par million** : Parts Per Million (PPM)
- Partie supérieure** : upper part
- Partie supérieure du tube digestif** : upper gastrointestinal tract
- Parties contractuelles** : contractual parties
- Parties prenantes** : stakeholders
- Parturition** : parturition
- Parulie** : Gumboil
- Pas angulaire** : angular step
- Pas d'alésage** : boring pitch
- Pas de vis** : pitch
- Pas d'une vis** : pitch thread
- Pas vis doseuse** : dosing screw thread
- Pascal** : pascal
- Passage** : passage, path
- Passage clouté** : pedestrian crossing
- Passer en revue** : review (to)

- Passer l'aspirateur** : Hoover (to), vacuum (to)
- Passer outre** : override (to)
- Passerelle** : gateway
- Passerelle sécurisée** : secure gateway
- Passible (être)** : liable (to be)
- Passivation** : passivation
- Passoire** : strainer
- Pastel** : pastel
- Pasteurisation** : pasteurization, pasteurization process
- Pasteuriser** : pasteurize (to)
- Pastillage** : pastilling
- Pastille** : pastille, lozenge, throat lozenge
- Pastille (dans Lit d'Air Fluidisé)** : pellet
- Pastiller** : pelletise (to)
- Patch(s)** : patch (pl : patches)
- Patch (informatique)** : repair software
- Patch à la nicotine** : nicotine patch
- Patch-test** : patch-test
- Pâte** : dough
- Pathogène (n)** : pathogen
- Pathogène (adj)** : pathogenic (adj)
- Pathogène viral** : viral pathogen
- Pathologie** : pathology
- Pathologie clinique** : clinical pathology
- Pathotoxine** : pathotoxin
- Pathovar** : pathovar
- Patient** : patient
- Patient en cours de traitement** : active patient
- Patin** : pad
- Patrimoine** : assets
- Patte d'attache** : clip
- Patte de collage** : gummed flap
- Patte de fond** : bottom flap
- Patte latérale** : side flap
- Patte rentrante (carton)** : tuck in flap, locking tab
- Pattes alternées** : alternate flaps
- Pattes opposées** : opposite flaps
- Paupières** : eyelid
- Pavot** : poppy
- Pavot somnifère (papaver somniferum)** : opium poppy
- Payer** : pay (to)
- Pays exotique (s)** : exotic country (pl : countries)
- Pays exportateur** : exporting country
- Pays importateur** : importing country
- PC** : personal computer, PC
- PCR (réaction en chaîne par polymérase)** : PCR (Polymerase Chain Reaction)
- PDG** : CEO, chairman and managing director
- PE (Pharmacopée Européenne)** : EP (European Pharmacopia)
- Peau** : skin
- Peau d'orange (défaut pelliculage)** : orange peel (film coating defect)
- Pêche** : peach
- Pêcher** : peach tree
- Pectinase** : pectinase
- Pectine** : pectin
- Pédale** : pedal
- Pédiatre** : pediatrician
- Pédicelle** : pedicel
- Pédoncule** : peduncle
- Peeling** : exfoliation
- Peeling (défaut pelliculage)** : peeling (film coating defect)
- Pégosité** : tack
- Pelle à main** : scoop
- Pelliculage** : film-coating
- Pelliculage aqueux** : aqueous film-coating
- Pelliculage en rotor** : rotor film-coating
- Pelliculage organique** : organic coating
- Pellicule** : film
- Pelliculé** : film coated
- Penché** : steep
- Pencher** : lean (to)
- Pendulaire** : pendular
- Pénétrance** : penetrance
- Pénétrateur à pointe** : sharp-pointed indentor

- Pénétration** : penetration
- Pénicilline** : penicilin
- Pénicilline G** : benzylpenicillin
- Penicillium** : penicillium
- Pénicillo-résistant** : penicillin resistance
- Pensée (fleur)** : pansy
- Pentane** : pentane
- Pente (analyse chromatographe)** : slope
- Pentoxyde de phosphore** : phosphorous pentoxide
- Pénurie** : shortage
- Pépin** : seed
- Peptidase** : peptidase
- Peptide** : peptide
- Peptide de transit** : leader peptide
- Peptide de transit vers le chloroplaste** : chloroplast transit peptide
- Peptides hypothalamiques** : hypothalamic peptides
- Peptidomique** : peptidomics
- Peptidyl transférase** : peptidyl transferase
- Perceuse** : drilling machine
- Perceuse à tarauder** : tap drill
- Perch** : perch (5,029 m)
- Percutanée** : percutaneous
- Perdu de vue** : loss to follow-up, lost to follow-up
- Preemption** : expiration
- Préemption du produit** : expiration dating period
- Preemption** : expiration
- Pérenne** : durable, lasting
- Pérennité** : durability
- Perfectionné (le plus)** : state of the art
- Perforateur de carte** : card punch
- Perforer** : perforate (to)
- Perfusion** : infusion, drip
- Perfusion continue** : continuous infusion
- Perfusion multivitaminée** : multivitamin infusion
- Périclinale** : periclinal
- Péricane** : pericycle
- Périmé** : outdated
- Périmètre** : perimeter
- Périmètre de propagation** : scope of propagation
- Périmètre de protection immédiate** : remedial action zone
- Périmètre de protection rapprochée** : attenuation zone
- Périmètre de protection sanitaire** : sanitary zone of well protection, catchment protection zone
- Périmètre de sécurité** : security perimeter
- Périmètre de sécurité défini** : defined security perimeter
- Périmètre de sécurité physique** : physical security perimeter
- Périmètre des TIC** : perimeter of ICTs
- Période de latence** : latent period, latency period, rest period
- Période d'essai** : trial run
- Période d'impulsions** : impulse period
- Périodicité** : periodicity, recurrence frequency
- Périphériques** : peripherals
- Périplasma** : periplasm
- Périssable** : perishable
- Permanent** : permanent
- Perméabilité** : permeability, perviousness
- Perméabilité au gaz** : gas permeability
- Perméabilité de fissures** : fracture permeability
- Perméabilité différentielle** : differentially permeable
- Perméabilité intrinsèque** : intrinsic permeability, specific permeability
- Perméabilité vapeur eau** : steam permeability
- Perméable** : permeable
- Perméat** : permeate
- Permettre** : allow (to), permit (to)
- Permissible** : allowable
- Permutable** : interchangeable

- Peroxyde** : peroxide
Peroxyde d'hydrogène : hydrogen peroxide
Perpendiculaire à : perpendicular to
Persistence : persistence
Persistant : persistent
Personnalisé : personalised
Personne autorisée : authorised person
Personne morale : legal person
Personne physique ou morale : physical or legal person
Personnel (employés) : personnel, staff
Personnel approprié : relevant personnel, relevant staff
Personnel autorisé : authorized personnel
Personnel de sécurité : security staff
Personnel en soutien/support technique : technical support staff
Personnel qualifié : qualified personnel
Perte : loss
Perte (fuite) : leak, leakage
Perte à la dessiccation : loss on drying (LOD)
Perte à vide : no load loss
Perte d'image de marque : loss of brand image
Perte d'information : loss of information
Perte de charge : pressure loss, charge loss
Perte de données : data loss
Perte de masse : weight loss
Perte de matière : material loss
Perte de poids : loss in weight
Perte de poids brut : gross weight loss
Perte de pression : pressure loss
Perte de puissance : power loss
Perte de rendement : output loss
Perte de service : loss of service
Perte de vitesse : speed loss
Perte financière : financial loss
Perte par friction : friction loss
Perte par frottement : friction loss
Perte par transmission : transmission loss
Perte potentielle : potential loss
Perte résiduelle : residual loss
Perturbation : disturbance, perturbation, disruption
Perturbation de l'activité : business disruption
Perturber : disrupt
Perturber gravement : cause serious disruption (to)
Pervenche (vinca minor) : periwinkle
Pesée : weighing
Pesée informatisée : computerised weighing
Peser : weigh (to)
Peson : spring balance, weighing sensor, load cell
Pesticides : pesticides
Pétale : petal
Pétiole : petiole
Pétrir : knead (to)
Peu fréquent : uncommon
Peuplier : poplar (a)
PH : pH
PH de saturation : saturation pH
PH d'équilibre : equilibrium pH
Phage : phage
Phage lambda : lambda phage
Phage virulent : virulent phage
Phagemides : phagemids
Phagocytes : phagocytes
Phagocytose : phagocytosis
Pharmaceutique : pharmaceutical
Pharmacie (science) : pharmacy
Pharmacie (magasin) : chemist's; drugstore (US), pharmacy
Pharmacien (officine) : retail pharmacist, retail chemist
Pharmacien : pharmacist, chemist (US)
Pharmacien de ville : community pharmacist
Pharmacien responsable : responsible pharmacist

- Pharmacocinétique** : pharmacokinetics
- Pharmacocinétique à haut débit** : high throughput pharmacokinetic (HTPK)
- Pharmacodépendance** : pharmacodependance
- Pharmacodynamie** : pharmacodynamics
- Pharmacodynamique** : pharmacodynamics
- Pharmacoeconomie** : pharmacoecomics
- Pharmacogénétique** : pharmacogenetics
- Pharmacogénomique** : pharmacogenomics
- Pharmacologie** : pharmacology
- Pharmacologie moléculaire** : molecular pharming
- Pharmacologie sociale** : social pharmacology
- Pharmacologie sysmétique** : safety pharmacology
- Pharmacopée** : Pharmacopeia, Pharmacopea
- Pharmacopée Américaine** : USP (United States Pharmacopoeia)
- Pharmacopée Britannique** : BP (British Pharmacopoeia), PB (Pharmacopoeia Britannica)
- Pharmacopée Européenne** : European Pharmacopoeia (EP)
- Pharmacopée Japonaise** : Japan Pharmacopoeia (JP)
- Pharmacotechnie** : pharmaco-technology
- Pharmacovigilance** : pharmacovigilance, post marketing surveillance
- Phase** : phase
- Phase amorphe** : amorphous phase
- Phase aqueuse** : aqueous phase
- Phase continue huileuse** : oily continuous phase
- Phase d'appariement** : pairing phase
- Phase de conception** : design stage
- Phase de croissance** : growth phase
- Phase de latence** : lag phase
- Phase de migration** : migration phase
- Phase de projet** : project phase
- Phase de ralentissement** : deceleration phase
- Phase exponentielle** : exponential phase
- Phase grasse** : fatty phase
- Phase huileuse** : oily phase
- Phase latente** : latent phase
- Phase linéaire** : linear phase
- Phase log** : log phase
- Phase logarithmique** : logarithmic phase
- Phase stationnaire** : stationary phase
- Phénol** : phenol
- Phénolique** : phénolics
- Phénolphtaléine** : phenolphthalein
- Phénomène** : phenomenon (pluriel : phenomena)
- Phénomène aperiodique** : aperiodic phenomenon
- Phénomène de rebond** : rebound phenomena
- Phénomène périodique** : periodic phenomenon
- Phénomène transitoire** : transient phenomenon
- Phénoplaste** : phenoplast
- Phénotype** : phenotype
- Phénylalanine** : phenylalanine
- Phénylcétonurie** : phenylketonuria (PKU)
- Phéromone** : pheromone
- Phishing scam** : phishing scam
- Phloème** : phloem
- Phloroglucine** : phloroglucinol
- PH-mètre** : pH-meter
- Phosgène** : phosgene
- Phosphatase** : phosphatase
- Phosphatase alcaline** : alkaline phosphatase
- Phosphatation** : phosphorylation
- Phosphate** : phosphate

- Phosphate de potassium** : potassium phosphate
- Phosphate de sodium** : sodium phosphate
- Phosphate de sodium disodique dihydrate** : dibasic potassium phosphate dihydrate
- Phosphate de sodium monobasic** : monobasic sodium phosphate
- Phosphate de sodium tribasique** : tribasic sodium phosphate
- Phosphate dicalcique** : calcium phosphate
- Phosphate dipotassique** : dibasic potassium phosphate
- Phosphate monopotassique** : monobasic potassium phosphate
- Phospholipide** : phospholipid
- Phosphore** : phosphor (P), phosphorous
- Phosphorolyse** : phosphorolysis
- Phosphorylation** : phosphorylation
- Phosphorylation oxydative** : oxidative phosphorylation
- Photocopie** : copy, photocopy (pluriel : copies, photocopies)
- Photocopie certifiée conforme à l'acte original** : certified true copy
- Photocopieur** : copier, photocopier
- Photomètre** : photometer
- Photomètre à aérosol** : aerosol Photometer
- Photomorphogenèse** : photomorphogenesis
- Photon** : photon
- Photonique** : photonics
- Photophosphorylation** : photophosphorylation
- Photoréactivation** : photoreactivation
- Photosensible** : photosensitive
- Photosynthèse** : photosynthesis
- Photosynthèse nette** : net photosynthesis
- Photosynthétique** : photosynthetic
- Phototropisme** : phototropism
- Phrase** : statement
- Phtalate** : phtalate
- Phtalate de diéthyle** : diethyl phthalate
- Phylogénie** : phylogeny
- Physicien** : physicist (a)
- Physico-chimique** : physico-chemical
- Physiologique** : physiological
- Physique (la)** : physics
- Physique des fluides** : physics of fluids
- Phytochimique** : phytochemical
- Phytochrome** : phytochrome
- Phytohormone** : phytohormone
- Phytokinine** : phytokinin
- Phytoparasite** : phytoparasite
- Phytoparasitique** : phytoparasitic
- Phytopathogène** : phytopathogen
- Phytoremédiation** : phytoremediation
- Phytosanitaire** : phytosanitary
- Phytostat** : phytostat
- Phytostérol** : phytosterol
- Phytothérapie** : phytotherapy
- Phytothérapique** : phytotherapeutic
- Pic** : peak
- Pic d'absorption** : absorption peak
- Pic sérique** : peak serum level
- Pick and pack** : pick and pack
- Picofarad** : picofarad
- Picolylsulfanyl-benzimidazole** : pyridinylmethylsulfanylbenzimidazole
- Pictogramme** : pictogram
- Pie** : magpie
- Pièce (endroit)** : room
- Pièce (élément)** : piece, part
- Pièce amovible** : moving part
- Pièce comptable** : accounting document, accounting record
- Pièce de machine** : machine part
- Pièce de rechange** : spare part
- Pièce extrudée soufflée** : blow film extrusion
- Pièce fixe** : fixed part, stationary part
- Pièce jointe** : attachment
- Pièce mobile** : moving part
- Pièces détachées** : spare parts

- Pièces jointes au mail** : mail attachments
- Pied (un)** : foot (a) (pl : feet)
- Pied (unité de longueur)** : foot (ft)
- Pied à coulisse** : calliper, vernier caliper
- Pied cube** : cubic feet cube foot
- Pied de biche** : crowbar
- Pied par seconde** : foot per second
- Piège** : trap
- Piège à sons** : silencer
- Piège à vide** : separator
- Piégeage** : trapping
- Piégeage de l'eau** : water trapping
- Pigeon** : pigeon
- Pigment** : pigment
- Pigmentation** : pigmentation
- Pignon** : gear
- Pignon conique** : bevel gear
- Pignon denté** : toothed wheel
- Pignon libre** : idle gear
- Pignon satellite** : planet gear
- Pignon solaire** : sun gear
- Pile** : battery (pl : batteries)
- Pilotage** : management
- Pilote** : pilot
- Piloter** : conduct (to), pilot (to)
- Pilule** : pilule
- Pilule contraceptive** : birth control pill (BCP), oral contraceptive pill
- Pilule du lendemain** : emergency contraception, morning after pill
- Piment (capsicum annum)** : pod pepper
- Pin** : pine (a)
- Pince** : nippers, pliers, tongs, clip
- Pince à anneau** : circlip plier
- Pince à éprouvette** : test tube holder
- Pince à tubes** : pipe plier, pipe tong
- Pince de sertissage** : crimping tongs
- Pince multiprise** : pipe wrench
- Pince pour creuset** : crucible tong
- Pince pour tube à essai** : test tube holder
- Pince universelle** : universal pliers
- Pinnule de centrage** : pin sight
- Pinocytose** : pinocytosis
- Pipeteur** : pipetting pump
- Pipette** : pipette, pipet
- Pipette de transfert** : transfer pipet
- Pipette graduée** : graduated pipette
- Pipette jaugée** : measuring pipette
- Pipette Pasteur** : Pasteur Pipet
- Piquage** : pipework branch connection
- Piratage informatique** : computer hacking
- Pirate** : hacker
- Pire des cas** : worse case
- Pissenlit** : dandelion
- Pistil** : pistil
- Pistolet** : gun
- Pistolet à radiofréquences** : laser barcode reader
- Pistolet binaire** : binary spraying gun
- Pistolet pulvérisateur** : gun spray
- Pistolet sans air** : airless gun
- Piston** : piston, plunger
- Piston à segments** : ring piston
- Piston d'injection** : plunger
- Piston de bourrage** : packing piston
- Piston de manœuvre** : actuating piston, operating piston
- Piston de pompe (chromatographie liquide)** : plunger
- Piston hydraulique** : gas spring struts
- Piston pilote** : pilot piston
- Piston pilote différentiel** : differential pilot piston
- Piston plongeur** : plunger
- Piston pneumatique** : pneumatic plunger
- Piston rotatif** : rotary plunger
- Piton** : dowel, pivot
- Pivoine** : peony
- Pivot** : pivot, swivel, pintle
- Pivot du bloc cylindres** : cylinder-block pintle
- Pivot équilibré** : balanced pintle
- Pivoter** : swivel (to)

Pixel : pixel, picture element

Place (de la) : space

Place (en) : on-site

Placebo : placebo, active-free formulation, dummy medicine

Plafond : ceiling

Plage horaire prédéterminée : predetermined time slots

Plaie : wound

Plainte : complaint

Plan (surface) : plane

Plan budgétaire : budget plan

Plan comptable : accounting system, chart of accounts

Plan copie : copy planning

Plan d'audit annuel : annual audit plan

Plan d'échantillonnage : sampling plan

Plan d'évacuation : evacuation plan

Plan d'expérience : experimental design

Plan d'expérience complètement aléatoire : completely randomized design

Plan d'urgence : contingency plan, emergency plan

Plan de continuité : continuity plan

Plan de continuité d'activité : business continuity planning

Plan de contrôle : control plan

Plan de crise : contingency arrangement, contingency plan

Plan de développement : business plan

Plan de fabrication : manufacturing plan, manufacturing drawing

Plan de gestion des risques : risk management plan

Plan de joint : joint surface, die split

Plan de l'étude : study plan

Plan de maintenance : maintenance plan

Plan de maintenance préventive : preventive maintenance plan

Plan de numérotation : numbering plan

Plan de reprise (rétablissement de l'activité) : disaster recovery plan, resumption plan

Plan de roulement : work schedule

Plan de roulement quotidien : daily work schedule

Plan de travail : work surface

Plan détaillé : blue print

Plan factoriel : factorial design

Plan factoriel total : complete factorial design

Plan qualité : quality plan

Plan stratégique produit (PSP) : Product Strategic Plan (PSP)

Plancher : floor

Planification : planning

Planification d'activités : business planning

Planification de crise : fallback planning

Planification de la qualité : quality planning (QM-PT)

Planification des ressources : capacity planning

Planifier : plan (to), schedule (to)

Planning : planning, schedule

Planning de la qualité : quality planning (QM-PT)

Planning de rétention : retention schedule

Plante : plant

Plante donneuse : donor plant

Plante médicinale : medicinal plant

Plante vasculaire : vascular plant

Planticorps : plantibody

Planton (coursier) : delivery staff

Plantule : plantlet

Plaque : plate

Plaque cellulaire : cell plate

Plaque chauffante : heating plate

Plaque d'équilibrage : balance plate

Plaque d'impression : platen

Plaque d'instructions : instruction plate

- Plaque de distribution** : distribution plate
- Plaque de montage** : mounting plate
- Plaque de recouvrement** : covering sheet
- Plaque en verre** : cover glass
- Plaquer** : plate (to)
- Plaquettes (sanguines)** : platelets
- Plaquette** : blister pack
- Plaquette thermoformée** : blister pack
- Plasma** : plasma
- Plasma de peroxyde d'hydrogène** : hydrogen peroxide plasma
- Plasma frais congelé** : FFP (fresh frozen plasma)
- Plasma humain** : human plasma
- Plasma pour fractionnement** : plasma for fractionation
- Plasmaphérèse** : plasmapheresis
- Plasmide** : plasmid
- Plasmide à gamme d'hôtes étroite** : narrow-host-range plasmid
- Plasmide à large spectre d'hôte** : broad-host-range plasmid
- Plasmide assistant** : helper plasmid
- Plasminogène** : plasminogen
- Plasmocytes** : plasma cells
- Plasmolyse** : plasmolysis
- Plasticité** : plasticity
- Plastide** : plastid
- Plastifiant** : plasticizer, plastifier
- Plastifiant hydrophile** : hydrophilic plastifier
- Plastifiant lipophile** : lipophilic plastifier
- Plastification** : plasticization
- Plastique** : plastic
- Plastique non recyclable** : nuisance plastic
- Plastoquinone** : plastoquinone
- Plat (forme)** : flat
- Plat** : dish
- Plat à préparer au bain marie (sachet)** : boil-in bag dish, cook-in-the bag dish
- Plat chanfrein (comprimé)** : flat faced bevel edge (tablet)
- Plat cuisiné** : ready made food
- Plat préparé** : ready-made dish
- Platane** : plane (a)
- Plateau** : tray, plate, platen, table
- Plateau à mandrins** : chuck sub plate
- Plateau d'équilibre** : steady state
- Plateau d'usinage** : pallet
- Plateau de balance** : balance plate, scale of a balance, platform, pan
- Plateau de distribution** : valve plate
- Plate-forme** : platform, hub
- Platine** : platinum (Pt)
- Plâtre (médical)** : plaster
- Plein écran** : full screen
- Pleine puissance** : full power
- Plénum de soufflage** : blown-air plenum
- Pleuripotent** : pleuripotent
- Plexiglass** : plexiglass
- Plier** : fold, bend
- Plier (fold (to), bend (to))**
- Plomb** : lead (pb)
- Plomberie** : plumbing
- Plombier** : plumber
- Plongeur (adj)** : plunger, ram
- Plus haut résidu** : highest residue
- Plus petite différence significative** : least squared denominator multiple range test
- Plusieurs directions** : multi-directional
- PME** : SME (small and medium-sized enterprise)
- Pneumatique** : pneumatic
- Pneumococcique** : pneumococcal
- Pneumocoque** : pneumococcus
- Pneumologie** : pneumology, pulmonary medicine
- Pneumonie** : pneumonia
- Pneumopathie** : pneumopathy
- Poche** : bag
- Poche de sang** : blood bag
- Poids** : weight

- Poids brut** : gross weight (GW)
Poids corporel : body weight (BWT ou BW)
Poids frais : fresh weight
Poids humide : wet weight
Poids moléculaire : molecular mass, molecular weight
Poids moyen (PM) : Average Weight (Ave.Wt)
Poids net : net weight
Poids par bouffée : weight per metered dose
Poids sec : dry weight
Poids théorique : theoretical weight, target weight
Poignée : knob
Poinçon (s) : punch (pl : punches)
Poinçon (marque) : stamp
Poinçon concave : concave shaped punch
Poinçon inférieur : lower punch, bottom punch
Poinçon supérieur : upper punch, top punch
Poinçonnage : punching
Poing : fist
Point chaud : hot spot
Point d'alimentation : feeding point
Point d'ébullition : boiling point (bp)
Point d'écoulement : pour point
Point d'ignition : flash point
Point d'intersection : intersecting point
Point de bulle : bubble point
Point de congélation : freezing point
Point de connexion : connecting point
Point de consigne : set point
Point de contact : contact point
Point de départ : starting point
Point de feu : fire point
Point de flétrissement : wilting point
Point de flétrissement permanent : permanent wilting point
Point de fusion : melting point
Point de puisage : drawing point
Point de purge : draining point
Point de référence : benchmark
Point de repère : reference point, bench mark, landmark
Point de rosée : dew point
Point de rupture : break point
Point de solidification : freezing point
Point de transition : transition point
Point de vente : sales outlet
Point éclair : flash point
Point le plus proche : near point
Point limite : cutt off point
Point mort : dead stop, dead-centre, dead-point
Point mort bas : bottom dead-centre, bottom of stroke
Point mort haut : top dead-centre, top of stroke
Point neutre : neutral point
Point torique : toric seal
Point unique de panne : single point of failure
Point zéro : null point, zero point
Pointe (extrémité) : tip
Pointe de contact : prod
Pointe sèche : metal point
Pointer et à valider (à) : point-and-click
Pointer sur une icône : point at an iconc (to)
Points de contact : points of contact
Points noirs (défaut comprimé) : black dots (tablet defect)
Poire (forme) : bulb
Poire (fruit) : pear
Poire de prélèvement : pipette bulb
Poire propipette : pipette filler
Poirier : pear tree
Pois : pea
Pois de senteur : sweet peas
Poison : poison
Poisson : fish (pl : fishes)
Poisson rouge : goldfish
Poitrine : bust, breast

- Poivre** : pepper
- Polarisation** : polarisation
- Polarisation molaire** : molar polarization
- Polariscope** : polariscope
- Polarité** : polarity
- Pole** : pole (5,029 m)
- Pôle industriel** : industrial park
- Poli miroir** : mirror polished
- Police et justice (instances de)** : law enforcement authorities
- Polir** : buff (to)
- Polissage** : polishing, polish, lapping
- Politique** : policy (pluriel : policies)
- Politique de conformité aux droits de propriété intellectuelle (ou copyright) du logiciel** : software copyright compliance policy
- Politique de cryptographie** : cryptography policy
- Politique de patch** : patching policy
- Politique de sécurité appropriée** : relevant security policy
- Politique en matière de contrôle d'accès** : access control policy
- Politique en matière de sécurité** : security policy
- Politique qualité** : quality policy
- Politique relative à la conservation des dossiers** : record retention policy
- Pollens** : pollens
- Pollinisation** : pollination
- Pollinisation croisée** : cross pollination
- Pollinisation libre** : open pollination
- Polluant** : pollutant
- Polluant (adj)** : polluting
- Polluants de l'environnement** : environmental contaminants
- Polluer** : pollute (to)
- Pollution** : pollution
- Pollution des sols** : soil pollution
- Pologne** : Poland
- Polonais (e)** : Polish
- Polonium (Po)** : polonium
- Polyacétal** : polyacetal
- Polyacetate de vinyle** : polyvinyl acetate
- Polyacrylamide** : polyacrylamide
- Polyacrylonitrilebutadiène styrène** : polyacrylonitrile-butadiene-styrene
- Polyalcool de vynile** : polyvinyl alcohol
- Polyamide** : polyamide
- Polyantibiotique** : polyantibiotic
- Polybutylène téréphlate** : polybutylene terephthalate
- Polybutyral de vinyle** : polyvinylbutyral
- Polycarbonate** : polycarbonate
- Polyceatal** : polyacetal
- Polychlorure** : polychloride
- Polychlorure de vinyle** : chlorure polyvinyl chloride
- Polychlorure de vinylidène** : polyvinylene chloride
- Polyclonal, polyclonaux** : polyclonal
- Polyépoxydes** : epoxy, epoxyde
- Polyester** : polyester
- Polyester saturé** : saturated polyester
- Polyéthylène** : polyethylen
- Polyéthylène glycol** : glycol polyethylen
- Polyformal de vinyle** : polyvinyl formal
- Polyinsaturé** : polyunsaturate
- Polymérase** : polymerase
- Polymère** : polymer
- Polymère à chaîne greffée** : graft polymer
- Polymère anionique** : anionic polymer
- Polymère anionique non réticulé** : non-crosslinked anionic polymer
- Polymère cationique** : cationic polymer
- Polymère naturel** : natural polymer
- Polymère réticulé** : crosslinked polymer

- Polymère vecteur** : control release polymer
- Polymérie** : polymery
- Polymérisation** : polymerization
- Polymériser** : polymerize (to)
- Polyméthylacrylate de potassium** : potassium polymethyl acrylate
- Polymorphique** : polymorphic
- Polymorphisme** : polymorphism, amplified fragment length
- Polymorphisme chromosomique** : chromosomal polymorphism
- Polymorphisme de longueur des fragments amplifiés** : amplified fragment length polymorphism
- Polymorphisme équilibré** : balanced polymorphism
- Polynucléotide** : polynucleotide
- Polyols** : polyols
- Polypeptide** : polypeptide
- Polyphosphate** : polyphosphate
- Polyploïde** : polyploid
- Polypropylène (P.P.)** : polypropylene (P.P.)
- Polypropylène expansé** : expanded polypropylene (EP)
- Polysaccharide** : polysaccharide
- Polysome** : polysome
- Polysorbate (tween)** : polysorbate (tween)
- Polyspermie** : polyspermy
- Polystyrène** : polystyrene
- Polystyrène expansé** : styrofoam
- Polythène** : polyethylene
- Polyvalent** : versatile
- Polyvidone** : povidone
- Polyvinylpyrrolidone** : polyvinylpyrrolidone
- Pommade** : ointment
- Pommade à la bacitracine** : bacitracin ointment
- Pommade ophtalmique** : ophtalmic ointment
- Pommade polyantibiotique** : polyan-tibiotic ointment
- Pommade rosat** : lip-balm, lipsalve
- Pomme** : apple
- Pomme de pain** : fir cone
- Pomme(s) de terre** : potato (pl : potatoes)
- Pommettes** : cheekbones
- Pommier** : apple tree
- Pompage** : pumping
- Pompage alterné** : alternating pumping
- Pompage d'essai par paliers** : step drawdown test
- Pompe** : pump
- Pompe à air** : air pump
- Pompe à basse pression** : low-pressure pump
- Pompe à cylindrée** : displacement pump
- Pompe à cylindrée constante** : constant displacement pump, fixed displacement pump
- Pompe à cylindrée variable** : variable displacement pump
- Pompe à débit** : delivery pump
- Pompe à débit constant** : constant-delivery pump, fixed-delivery pump
- Pompe à débit variable** : variable delivery pump
- Pompe à deux étages** : two stage pump
- Pompe à deux pressions** : two pressure pump
- Pompe à diaphragme** : diaphragm pump
- Pompe à double effet** : double acting pump
- Pompe à eau** : water pump
- Pompe à engrenages** : gear pump, gear-type pump, geared pump
- Pompe à entraînement magnétique** : magnetically driven pump
- Pompe à étage** : multistage pump
- Pompe à graisse** : grease gun
- Pompe à grand débit** : large volume pump

- Pompe à haute pression** : high-pressure pump
- Pompe à huile** : oil pump
- Pompe à impulseur flexible** : flexible impeller pump
- Pompe à lobes** : lobe rotary pump
- Pompe à main** : hand pump
- Pompe à membrane** : membrane pump
- Pompe à mouvement alternatif** : reciprocating pump
- Pompe à mouvement rotatif** : rotary pump
- Pompe à palettes** : vane-type pump
- Pompe à palettes à deux étages** : two-stage vane-type pump
- Pompe à palettes à un étage** : single-stage vane-type pump
- Pompe à petit débit** : small volume pump
- Pompe à piston** : piston type pump, plunger type pump
- Pompe à pistons à cylindrée constante** : constant displacement piston-type pump, fixed displacement piston-type pump
- Pompe à pistons à débit constant** : constant-delivery piston-type pump, fixed-delivery piston-type pump
- Pompe à pistons à débit variable** : variable-delivery piston-type pump
- Pompe à pistons axiaux** : axial-piston type pump
- Pompe à pistons radiaux** : radial-piston type pump
- Pompe à plongeur** : plunger-type pump, ram-type pump
- Pompe à pression** : pressure pump
- Pompe à pression constante** : constant-pressure pump
- Pompe à pression variable** : variable pressure pump
- Pompe à seringues** : syringe pump
- Pompe à simple effet** : single-acting pump
- Pompe à turbine** : turbine-type pump, turbo pump
- Pompe à un étage** : single-stage pump
- Pompe à vide** : vacuum pump
- Pompe à vis** : screw-type pump
- Pompe alternative** : reciprocating pump
- Pompe aspirante** : suction pump
- Pompe bi-rotors** : centrifugal pump, bi-rotor pump
- Pompe centrifuge** : centrifugal pump
- Pompe combinée** : combination pumps
- Pompe d'évacuation** : drain valve
- Pompe de circulation** : circulating pump
- Pompe de compression** : compression pump
- Pompe de condensats** : condensate pump
- Pompe de gavage** : cramming pump
- Pompe de graissage** : lubrication pump
- Pompe de lubrification** : lubrication pump
- Pompe de mouillage** : wetting pump
- Pompe de prélèvement** : collection pump
- Pompe de remplissage** : filling pump
- Pompe de secours** : emergency pump
- Pompe de surpression** : booster pump
- Pompe de vaporisateur** : trigger pump
- Pompe différentielle** : differential pump
- Pompe doseuse** : metering pump, dispenser pump, proportioning pump
- Pompe double** : double pump, dual pump
- Pompe horizontale** : horizontal pump
- Pompe hydraulique** : hydraulic pump
- Pompe mixte** : combination pump
- Pompe Moineau** : Moineau pump

- Pompe OEM** : OEM pump
- Pompe péristaltique** : peristaltic pump
- Pompe pneumatique** : pneumatic pump, air pump
- Pompe refulante** : force pump
- Pompe Roots** : Roots pump
- Pompe rotative** : rotary pump
- Pompe rotative à palettes** : rotating blade pump
- Pompe rotative à pistons** : piston-type rotary pump
- Pompe simple** : single pump
- Pompes sinusoïdale** : sinusoidal pump, sine pump
- Pompe verticale** : vertical pump
- Pompe volumétrique** : volumetric pump, positive displacement pump
- Pompier** : fireman (pluriel : firemen)
- Ponceuse** : sander
- Pondérable** : weighable
- Pont** : bridge
- Pont disulfure** : disulphide bridge
- Pont liquide** : liquid bridge
- Pont transporteur** : gallery
- Pontage** : bridging, over-loading, logo bridging (film coating defect)
- Population** : reference population
- Population exposée** : exposed population
- Porc** : pork
- Porcelet** : piglet
- Pore** : pore
- Porosité** : porosity
- Porosité efficace** : effective porosity post-production
- Porphyrine** : porphyrin
- Port** : port
- Port dû** : freight collect carriage forward, collect charges
- Port payé** : carriage charges paid
- Portail captif** : captive portal
- Porte** : door
- Porte coupe-feu** : fire door
- Porte d'accès verrouillée** : locked access door
- Porte dérobée** : backdoor, trapdoor
- Porte documents** : folder
- Porte greffe** : understock
- Porte mécanique à fermeture automatique** : slam-shut door
- Porte pipete** : pipette holder
- Porter à ébullition** : boil (to)
- Porter atteinte à qq** : harm (to)
- Porter atteinte à qqch** : damage (to)
- Porter préjudice** : harm (to)
- Porteur** : carrier
- Porteur désigné** : nominated owner
- Portion de** : portion of
- Porto (alcool)** : Port
- Position** : position, height
- Position de remplissage** : filling position
- Positionnement des bouchons** : cap positioning
- Positionneur** : positioner
- Posologie** : posology, dosage, dose regimen, dosage section (dans notice)
- Posologie quotidienne moyenne (PQM)** : average daily dose (ADD)
- Posséder** : own (to), possess (to)
- Possibilité de s'interconnecter** : connection capability
- Poste** : post, station
- Poste d'éjection gélules non conformes** : ejection station of faulty capsules
- Poste d'operculage** : covering station
- Poste de commande** : control station
- Poste de compression** : compression station
- Poste de contrôle** : check-out station
- Poste de découpe blister** : blister cutting station
- Poste de distribution électrique** : switchyard
- Poste de fermeture (gélules)** : closing station (capsules)

Poste de gardiennage : security post

Poste de lavage des mains : hand-washing station

Poste de nettoyage : cleaning station

Poste de précompression : pre-compression station

Poste de réception électrique : electricity delivery station

Poste de remplissage : filling station

Poste de remplissage pellets ou poudre (géluleuse) : pellets or powder filling station (capsule machine)

Poste de sécurité microbiologique : biosafety cabinet

Poste de sécurité microbiologique (PSM) : laminar flow hood

Poste de soutirage : decanting station

Poste de substitution : substitute device

Poste de travail : workstation

Poste de triage (géluleuse) : capsule sorting station

Poste de vidange (pesée) : emptying station

Poste principal : main station

Poste sensible : sensitive job

Postérieur à la mise sur le marché : postmarketing

Postgazage : post-gassing

Pot : pot

Postulat : postulate (a)

Potasse : potash

Potasse caustique : caustic potash

Potassium (K) : potassium (K)

Potence (microscope) : arm

Potentialisation : potentiation

Potentiel : potential

Potentiel chimique : chemical potential

Potentiel constant : constant potential

Potentiel d'équilibre : standard electrode potential, equilibrium potential

Potentiel d'oxydo-réduction : redox potential

Potentiel hydrique : water potential

Potentiel hydrogène : hydrogen potential

Potentiel osmotique : osmotic potential

Potentiel variable : variable potential

Potentiel ZETA : zeta potential

Potentiomètre : potentiometer

Potentiométrie : potentiometric

Pou (x) : louse (pl : lice)

Poubelle : dustbin, trashcan, garbage can

Pouce : thumb

Pouce (mesure) : inch (pl : inches)

Poudrage : spray drying

Poudre : powder

Poudre céramique : ceramic powder

Poudre cristalline : crystalline powder

Poudre de support : core powder

Poudre grossière : coarse powder

Poudre très fine : submicron powder

Poudrier (cosmétique) : cake

Poulain : foal

Poule : chicken, hen

Pouliche (une) : filly (a)

Poulie : pulley

Poulie à gorge : sheave

Poulie avant : idler

Pouls : pulse rate

Poumon : lung

Pour information seulement : FIO (For Information Only)

Pourcentage de l'écart brut de manutention : gross handling variance percentage

Pourpre : purple

Pourpre de bromocrésol : bromocresol purple

Pourpre de phtaléine : phtalein purple

Poursuite (en justice) : legal action

Poursuite civile ou pénale : civil or criminal action/proceedings

Poursuites judiciaires à l'encontre d'un manager : legal proceedings against a manager

Pourvu d'une licence (autorisé) : licensed

Poussée : thrust

Poussée axiale : axial thrust

Poussée radiale : radial thrust

Pousser : push (to)

Poussière : dust

Poussières libres : remaining dust

Poussin : chick (a)

Poussoir : follower, lifter, tappet

Poussoir à ressort : trigger

Poussoir hydraulique à piston : hydraulic piston stuffer

Poussoir vertical, (géluleuse) : vertical pushing tool (capsule machine)

Pouvoir collant : tack

Pouvoir complexant : complexing efficiency, chelating power

Pouvoir de dispersion : dispersive power, peptization power

Pouvoir de solubilisation : solutizing power

Povidone : povidone

Ppb (parties par milliard) : ppb (parts per billion)

Ppm (parties par million) : ppm (parts per million)

Prairie : meadow

Pralidoxime : pralidoxime

Praséodyme : praseodymium

Pratique : practice

Préamplificateur : head amplifier, preamplifier

Préavis d'adjudication de contrat (PAC) : Advance Contract Award Notice (ACAN)

Précaution : precaution

Précaution d'emploi : precautions for use

Précaution de stockage : precaution for storage

Préchauffage : preheating

Précipitant : precipitating

Précipitation : precipitation

Précipitation différentielle : differential precipitation

Précipitation isoélectrique : isoelectric precipitation

Précipitation saline : saline precipitation (salting out)

Précipité : precipitate

Précipiter : precipitate (to)

Précis : accurate

Précision : accuracy, precision

Précision de positionnement : positional accuracy

Préclarification : pre-clarification

Précolonne : guard column

Précompression : pre-compression

Précurseur (médicament) : pro-drug

Prédisposer à : prone (to)

Preeling (extrusion « à la goutte » dans la fabrication de capsules molles) : preeling

Préemballé : pre-wrapped

Préétabli : preset

Préétablir : preset (to)

Préfiltre : prefilter, pre-filter, roughing filter

Préfractionnement : presedimentation

Prégazage : pre-gassing

Préimprimé : preprinted

Préjudice : préjudice, harm

Préjudice à (qui porte) : harmful (to be)

Préjudice commercial faible : low business damage

Préjudice commercial grave : high business damage

Préjudice pour l'entreprise : business harm

Préjudiciable : objectionable

Prélèvement : sampling, swabbing

Prélever : pick (to)

Prémélange (s) : premix, medicated premix (pl : premixes)

Premier entré, premier sorti : FIFO
(First In, First Out)

Premier lot sans défaut : first time
quality (FTQ)

Premier passage hépatique : first
pass effect

Premier périmé, premier sorti : first
expired, first out (FEFO)

Première connexion : first log-on

Première ligne de défense : first line
of defence

Première qualité (de) : best quality
(of the)

Premières phases de vie : early life
stage

Premiers secours : first aid

Prendre en compte : take into account

Prendre feu : catch fire (to)

Prendre un bain : bath (to have)

Prendre une douche : shower (to
have)

Préparateur en pharmacie : chemist's
assistant, pharmacist's assistant

Préparation : preparation

**Préparation biologique de
référence** : biological reference
preparation (BRP)

Préparation de commandes : order
picking

Préparation injectable : injectable
formulation

Préparation magistrale : magistral
formula

Préparation officinale : official
formula

Préréglage : presetting

Préréglé : preset

Préréglé : preset (to)

Prérequis : prerequisite

Prescription : prescription

Présélecteur : preselector

Présélection : preselection

Préservateur : preservative

Préservatif (contraceptif) : condom

Préservation (conservation) : preser-
vation, retention

**Préservation de la confidentialité,
de l'intégrité et de la disponibilité
de l'information** : preservation of
confidentiality, integrity and avail-
ability of information

Préserver les intérêts : preserve the
interests

Préserver l'hydratation de la peau :
lock moisture (to)

Presse : press

Presse à comprimés : tablet press,
tableting machine

Presse à comprimés alternative :
alternative tablet press, alternative
tableting machine

Presse à comprimés mono poinçon :
single punch tablet press, single
punch tableting machine

Presse à comprimés multicouches :
multilayer tablet press

Presse à comprimés rotative : rotary
tablet press, rotary tableting
machine, rotative press

Pressé à froid : cold pressed

Presse Aminco-French : Aminco-
French press

Presse de French : French press

Presse étoupe : packing box

Pression : pressure

Pression à froid : cold pressing

Pression à l'entrée : pressure at intake

Pression à la sortie : pressure at
delivery

Pression absolue : absolute pressure

Pression atmosphérique : atmo-
spheric pressure

Pression barométrique : barometric
pressure, pressure of atmosphere

Pression capillaire : capillary pres-
sure (CP)

Pression constante : constant pres-
sure, constant pressurisation

Pression d'air d'atomisation : atomi-
zation air pressure

Pression d'air de commande : com-
mand air pressure

Pression d'air : air pressure

Pression d'alimentation : supply pressure

Pression d'éclatement : bursting pressure

Pression d'épreuve : test pressure

Pression d'essai : test pressure

Pression de compression : compacting pressure

Pression de fermeture : closing pressure

Pression de marche : operating pressure

Pression de mutation : mutation pressure

Pression de plein débit : full-flow pressure

Pression de refoulement : delivery pressure

Pression de service : operating pressure, working pressure

Pression de solution : solution pressure

Pression différentielle : differential pressure

Pression d'ouverture : opening pressure, cracking pressure

Pression dynamique : dynamic pressure

Pression manométrique : gauge pressure

Pression mécanique : mechanical pressure

Pression oncotique : osmotic pressure

Pression osmotique : osmotic pressure

Pression par expulsion : expeller pressed

Pression pariétale : wall pressure

Pression pilote : pilot pressure

Pression positive : positive pressure

Pression relative : gauge pressure

Pression sanguine : blood pressure (BP)

Pression statique : static pressure

Pression transmembranaire : transmembrane pressure

Pression variable : variable pressure

Prestataire de service : service provider

Prêt : ready

Prêt à l'emploi : ready made

Preuve : evidence

Preuve de livraison (bordereau signé) : POD, proof of delivery

Preuve de l'origine : proof of origin

Prévalence : prevalence

Prévenir de (éviter de) : preclude (to)

Préventif : preventive

Prévention : prevention

Prévision : forecasting

Prévoir (prendre en compte) : allow for (to)

Prévu (dans une loi) : provided for (to be)

Primage (distillation) : priming

Primaire : primary

Primate : primate

Prime : bonus

Primer : primer

Primevère : primrose

Primordium foliaire : leaf primordium

Primosome : primosome

Principal : main

Principe : principle

Principe actif : active ingredient (AI), active substance, Pharmaceutical Active Ingredient (API)

Principe d'huile de fuite (graissage poinçon) : continuous flowing of grease (syringe system)

Principe de base : guiding principle

Principe de classification : classification guideline

Principe de précaution : precautionary principle

Principe du solde des comptes : accounts balance concept

Principe fondamental : basic principle, fundamental principle

Principes actifs associés en proportions fixes : fixed-ratio combination drugs

Prion : prion

Priorité de livraison : delivery priority

Prise (électrique) : plug

Prise d'air : air intake

Prise d'essai de la substance témoin : ut.pr (PT) : WtRS

Prise d'essai pour analyse de la matière (PS) : WtTS (weight of test sample)

Prise d'huile : oil intake

Prise de commande à distance : remote control

Prise de courant : socket

Prise de pression : pressure intake

Prise de terre : earth system

Prise en compte : recognition

Prise secteur : mains socket

Prise unitaire : unit dose

Prismatique : prismatic

Prisme : prism

Prix : price, cost

Prix d'achat : purchase price

Prix de revient : cost price

Prix net de la commande : net order price

Prix unitaire : unit price

Probabilité : probability, likelihood

Probiotique : probiotic

Problème financier : financial problem

Procaryotes : procaryotes, prokaryotes

Procédé : process

Procédé à l'échelle du laboratoire : bench-scale process

Procédé anodique : anodization process

Procédé aseptique : aseptic processing

Procédé biotechnologique (biotech) : biotechnological process (biotech)

Procédé cold stream : cold stream process

Procédé d'analyse : test procedure

Procédé d'extrusion : extrusion process

Procédé de distillation : distillation process

Procédé de fabrication : manufacturing process

Procédé de synthèse : synthetic route

Procéder à : carry out (to)

Procéder à des évaluations de risques : conduct risk assessment (to)

Procédure : procedure

Procédure à suivre : SOP (Standard Operating Procedure), general procedure

Procédure ad-hoc : ad-hoc procedure

Procédure d'habillage en SAS : changing procedure, clothing procedure, gowning procedure

Procédure d'urgence : emergency procedure

Procédure de connexion : log-on process

Procédure de connexion du terminal : terminal log-on procedure

Procédure de contrôle d'accès : access control procedure

Procédure de contrôle des modifications : change control procedures

Procédure de crise : emergency procedure

Procédure de déconnexion : log-off

Procédure de démontage : dismantling procedure

Procédure de distribution : distribution procedure

Procédure de montage : assembly procedure

Procédure de redémarrage : restart procedure

Procédure de reprise : resumption procedure

Procédure de rétablissement : recovery procedure

Procédure de sécurité : safety procedure

- Procédure de soutien** : support procedure
- Procédure de test** : test procedure
- Procédure de validation** : approval procedure
- Procédure diagnostique** : diagnostic procedure
- Procédure écrite** : written procedure
- Procédure manuelle de secours (reprise manuelle)** : manual fallback
- Procédure opérationnelle** : operational procedure
- Procédures et pratiques acceptables** : acceptable procedures and practices
- Procédures et processus** : procedures and processes
- Process dédié** : dedicated process
- Processeur** : processor
- Processeur central** : central processor
- Processus** : process, processing
- Processus amont** : upstream processing
- Processus aval** : downstream processing
- Processus d'appel d'offres** : tendering process
- Processus d'autorisation** : authorization process
- Processus d'autorisation formel** : formal authorization process
- Processus d'électrode gazeuse** : gas electrode process
- Processus d'enrobage** : coating process, embedding process
- Processus d'escalation** : escalation process
- Processus de connexion automatique** : automated log-on process
- Processus de criblage** : screening process
- Processus de la gestion du changement** : process of change management
- Processus de révision de la politique de sécurité** : security policy review process
- Processus de sécurité** : safety process, security processes
- Processus de sélection** : screening process
- Processus disciplinaire** : disciplinary process
- Processus disciplinaire formel** : formal disciplinary process
- Processus vitaux** : critical business processes, critical infrastructure
- Proche infra rouge (PIR)** : near infra red (NIR)
- Proche ultraviolet** : near ultraviolet
- Pro drogue (médicament précurseur)** : pro-drug
- Production (fabrication) de substances pharmaceutiques** : drug pharmaceutical ingredient operation (DPIO)
- Production** : production
- Production à flux tendu** : demand pull
- Production continue** : continuous production
- Production de molécules thérapeutiques par des organismes génétiquement modifiés** : molecular pharming
- Production juste à temps (JAT)** : just in time production (JIT)
- Production par lot** : batch production
- Production unitaire** : one-off production, one-of-a-kind production
- Productivité** : performance
- Productivité potentielle** : total capacity, potential yield, physical yield limit
- Produire** : produce (to), yield (to)
- Produit** : product
- Produit à lancer en attente** : pipeline
- Produit alimentaire** : food product
- Produit apparenté** : related product
- Produit approuvé au préalable** : pre-approved product
- Produit biologique** : biologic therapeutic product, biological product
- Produit biologique à usage humain** : biological product for human use

Produit biphasé : two phase product

Produit certifié : certified product

Produit chimique : chemical

Produit chimique alimentaire : food chemical product

Produit commercialisé : marketed product

Produit conditionné : packaged product

Produit dangereux : hazardous product

Produit de beauté : beauty product

Produit de la photosynthèse : photosynthate

Produit de luxe : luxury product

Produit de nettoyage : cleaning product

Produit de référence : standard reference materials

Produit de sanitisation : sanitizing agent

Produit dérivé : by-product

Produit dérivés du sang : blood derivative product

Produit dermatologique : dermatological product

Produit étiqueté : labeled product

Produit évalué : evaluated product

Produit fabriqué avec des matières d'origines animales : biologicals

Produit fabriqué pour alimenter les stocks : make to stock product

Produit fini : finished product, finish product

Produit frontière : borderline product

Produit halogéné : halogenated compound

Produit homéopathique : homeopathic drug

Produit lyophilisé : freeze-dried product

Produit méiotique : meiotic product

Produit non reconstitué : unreconstituted product

Produit pétrolier : petroleum product, petrolatum

Produit phare : blockbuster

Produit pharmaceutique : pharmaceuticals, drug product

Produit pharmaceutique non radioactif : nonradioactive product

Produit pharmaceutique radioactif : radioactive drug

Produit pharmaceutique récupéré : salvaged drug product

Produit reconstitué : reconstituted product

Produit retourné : returned product

Produit semi-ouvré : semi-finished product

Produit sortant : outgoing good

Produits d'hygiène : toiletries

Proéminence : prominence

Proéminent : prominent

Profil de l'utilisateur : user profile

Profil de saisie des données : data entry profile

Profilage : profiling

Profiler : profile (to)

Profondeur : depth

Progiciel : software package

Progiciel de gestion intégrée :
Entreprise resource planning (ERP)

Progiciel de planification des ressources de la supply chain :
advanced planning and scheduling (APS)

Programmation : programming

Programmation sur machine outil :
part programming

Programme : programme (GB), program (US)

Programme anti-virus : anti-virus program

Programme d'approvisionnement continu : continuous replenishment program (CRP)

Programme d'audit annuel : annual audit programme

Programme de cures : treatment programme

- Programme de sensibilisation** : sensitization programme
- Programme de sensibilisation à la sécurité** : security awareness programme
- Programme de supervision** : supervisory program
- Programme de tests** : benchmarking program
- Programme directeur de production (PDP)** : master production schedule (MPS)
- Programmer** : program (to)
- Programmeur système** : system programmer
- Projet** : project
- Projet sensible** : sensitive project
- Prolactine** : prolactin
- Prolifération** : proliferation
- Prolifération du bourgeon axillaire** : axillary bud proliferation
- Prolifération microbienne** : microbial growth
- Prolonger la vie** : prolong life (to)
- Promoteur** : promoter
- Promouvoir la confiance** : foster confidence
- Promouvoir une culture de la sécurité** : promote a culture of security
- Pronostic** : prognosis
- Propagation** : propagation, spread (the)
- Propagation clonale** : clonal propagation
- Propagation de l'onde** : wave propagation
- Propagation végétative** : vegetative propagation
- Propager (se)** : spread (to)
- Propane** : propane
- Propanol** : propanol
- Propène** : propene
- Prophage** : pro-phage
- Prophase** : prophase
- Prophylactique** : prophylactic
- Prophylaxie** : prophylaxis
- Prophylaxie de l'endocardite** : prophylaxis of endocarditis
- Proportion** : ratio
- Proportionnalité** : proportionality
- Proportionné** : proportionate
- Proportionnel** : proportional
- Proportionnel à** : commensurate with
- Proportions fixes (en)** : fixed-ratio
- Propreté** : cleanliness
- Propriétaire** : owner
- Propriétaire de l'AMM (autorisation de mise sur le marché)** : MAH (Marketing Authorization Holder)
- Propriétaires de l'information** : owners of information assets
- Propriété** : property (pl : properties)
- Propriété des licences** : ownership of licenses
- Propriété du logiciel** : code ownership
- Propriétés cancérigènes** : carcinogenic properties
- Propriétés chimiques** : chemical properties
- Propriétés immunogéniques** : immunogenic properties
- Propriétés immunologiques** : immunological properties
- Propriétés physicochimiques** : physicochemical properties
- Propriétés physiques** : physical properties
- Propriétés pyrogènes** : pyrogenic properties
- Propulser** : propel (to)
- Propulseur** : propellant, boost
- Propulsion** : propulsion
- Propyl parabène** : propyl paraben
- Propylène** : propylene
- Propylènes-glycols** : propylene glycols
- Prospectif** : prospective
- Protamine** : protamine
- Protéase** : protease
- Protection** : protection, barrier

- Protection active et passive** : active and passive protection
- Protection anti-foudre** : lightning protection
- Protection antivirale** : anti viral protection
- Protection appropriée** : suitable protection
- Protection de la vie privée** : protection of privacy
- Protection de mandrin** : chuck barrier
- Protection des données** : data protection
- Protection des données personnelles** : data protection and privacy of personal information
- Protection du port de télédiagnostic** : remote diagnostic port protection
- Protection immunitaire** : protective immunity
- Protection par mot de passe** : password protection
- Protection périmétrique** : perimeter protection
- Protection périphérique** : extended perimeter protection
- Protection suffisante** : adequate protection
- Protège oreilles (bruit)** : ear protectors
- Protéger** : protect (to)
- Protéine** : protein
- Protéine activatrice du catabolisme** : catabolite activator protein
- Protéine agissant en cis (cisacting)** : cis-acting protein
- Protéine authentique** : authentic protein
- Protéine bactérienne** : bacterial protein
- Protéine barstar** : barstar protein
- Protéine chimérique** : chimeric protein
- Protéine cry** : cry protein
- Protéine de choc thermique** : heat shock protein
- Protéine de défense contre les pathogènes** : pathogenesis related protein
- Protéine de fusion** : fusion protein
- Protéine dénaturée** : denatured protein
- Protéine du sang** : blood protein, serum protein
- Protéine fibreuse** : fiber protein
- Protéine fluorescente verte** : green fluorescent protein
- Protéine fonctionnelle** : functional protein
- Protéine G** : G Protein
- Protéine globulaire** : globular protein
- Protéine hétérologue** : heterologous protein
- Protéine kinase** : protein kinase
- Protéine porteuse d'acyle** : acyl carrier protein
- Protéine recombinante** : recombinant protein
- Protéine soluble** : soluble protein
- Protéine unicellulaire** : unicellular protein
- Protéoglycane** : proteoglycan
- Protéoglycane membranaire** : membrane proteoglycan
- Protéoglycane membranaire bactérien** : bacterial membrane proteoglycan
- Protéoglycane membranaire de bactéries** : membrane proteoglycans of bacteria
- Protéoglycane membranaire purifié** : purified membrane proteoglycan
- Protéolyse** : proteolysis
- Protéolytique** : proteolytic
- Protéome** : proteome
- Protéomique** : proteomic
- Protocole** : protocol
- Protocole à apport de connaissances nul** : zero knowledge :
- Protocole d'authentification** : authentication protocol

- Protocole d'essai** : experimental protocol
- Protocole de biosécurité** : biosafety protocol
- Protocole de cartagena** : cartagena protocol
- Protocole de signalisation** : signalling protocol
- Protocole de validation de procédé** : process validation protocol
- Protoderme** : protoderm
- Proton** : proton
- Prototype** : prototype
- Prototoxine** : pro-toxin
- Protoxyde d'azote** : nitrogen monoxide
- Protozoaire** : protozoan
- Provirus** : provirus
- Provoquer une réaction** : bring about a reaction (to)
- Prune** : plum, prune
- Pruneau** : prune (a)
- Prurit** : pruritis
- Pseudomonas** : pseudomonas
- Pseudomonas diminuta** : pseudomonas diminuta
- Psychiatre** : psychiatrist
- Psychose** : psychosis
- Publication** : publication
- Publicité** : advertisement
- Publier** : publish (to)
- PUC** : pUC
- Puce (insecte)** : flea
- Puce** : chip
- Puisard** : sump, trough
- Puisard d'huile** : oil sump
- Puissance (effet) d'un médicament** : strength, potency
- Puissance** : strength, power, potency
- Puissance à vide** : o-load power
- Puissance active** : active power
- Puissance adiabatique** : adiabatic power
- Puissance apparente** : apparent power
- Puissance constante** : constant power
- Puissance d'entrée** : input power
- Puissance d'un agoniste** : agonist's potency
- Puissance de sortie** : delivered power, output power
- Puissance indiquée** : indicated power
- Puissance isothermique** : isothermal power
- Puissance nominale** : nominal power, rated power
- Puissance réactive** : idle power, reactive power
- Puissance réelle** : actual power, real power
- Puissance statistique** : statistical power
- Puissance utile** : operating power, working power
- Puissance variable** : variable power
- Puits** : well
- Puits de ventilation** : air shaft
- Pulpe** : pulp
- Pulpe vaccinal** : embryonic pulp
- Pulsation** : pulsation, ripple
- Pulsé** : pulsating
- Pulvérisateur** : spray
- Pulvérisateur nasal** : nasal spray
- Pulvérisation** : spraying
- Pulvériser** : spray (to), powder (to)
- Punaise (insecte)** : bug
- Pupille de sortie** : exit pupil
- Pupille d'entrée** : entrance pupil
- Pupitre** : desk
- Pupitre à clavier** : keyboard console
- Pupitre de commande** : control desk, control panel
- Pur(e)** : clear
- Pure chimiquement** : chemically pure (CP)
- Pureté** : purity, pureness
- Pureté chimique** : chemical purity
- Purge** : drain, vent, purge, bleed
- Purge d'air** : air vent, air purging
- Purge externe** : external drain
- Purge interne** : internal drain
- Purger** : drain (to), purge (to)

Purgeur : trap, steam trap

Purgeur à flotteur : free float steam trap

Purgeur thermostatique : thermostatic steam trap

Purification : purification

Purification de protéine : protein purification

Purifier : purify (to)

Purine : purine

Pustule : pustule

Pustulose : pustulosis

Pustulose exanthématique : exanthematic pustulosis

PVC chlorure de polyvinyle : PVC (polyvinyl chloride)

Pycnomètre : pycnometer

Pylorique : pylorus

Pyrimidine : pyrimidine

Pyrimidine dérivé : pyrimidine derivatives

Pyroantimonate : pyroantimonate

Pyrogène : pyrogen

Pyrogenicité : pirogenicity

Pyrolyse : pyrolysis

Pyrophosphate : pyrophosphate

Pyrophosphate ferrique : ferric pyrophosphate

Pyrophosphate tétrasodique : tetrasodium pyrophosphate

Pyrosulfite : pyrosulphite

Quantité ATP : ATP qty, ATP quantity

QC (Qualification de conception) :
DQ (Design Qualification)

**QQQQCCP (Qui Quoi Où Quand
Comment Combien Pourquoi)** :
Five Ws ou Five Ws and one H (Who?
What? When? Where? Why? How?)

Q.s. pro tableta compressa una : q.s.
pro tableta compressa una

QS (ou qs – quantité suffisante) : QS
(quantum sufficit)

Qsp : quantum satis, quantité suffisante,
qs

Quadrilatère : quadrilateral

Quadrillage : grid pattern, square
pattern

Quadrivalent : quadrivalent

Quadruplex : quadruplex

Quai : platform

Qualification : qualification

Qualification de conception (QC) :
Design Qualification (DQ)

Qualification de performance (QP) :
Performance Qualification (PQ)

Qualification d'installation (QI) :
Installation Qualification (IQ)

Qualification du personnel : person-
nel qualification

Qualification fonctionnelle (QF) :
Functional Qualification (FQ)

Qualification opérationnelle (QO) :
Operational Qualification (OQ)

**Qualification selon le cahier des
charges (DQ design qualifica-
tion)** : DQ (design Qualification)

Qualité : quality

Qualité analytique : analytical grade

Qualité contrôlée : controlled quality

Qualité de l'eau : water quality

Qualité de vie : quality of life

Qualité totale : Global Quality
Standard (GQS)

Qualiticien : qualitian

Quantifier : quantify (to)

Quantité : amount (amt), quantity
(pluriel : quantities)

Quantité commandée : order quantity

Quantité confirmée : confirmed
quantity

Quantité d'unités : quantity of
contents

Quantité prépesée : pre-weighed
quantity

Quantité suffisante (QS, qs) : quan-
tum sufficit (Q.S)

Quantité témoin : control quantity

Quantité théorique : target quantity

Quantum spéciation : quantum
speciation

Quarantaine : quarantine

Quart 1,136 l (UK)/0,946 l (USA) :
quart (qt)

**Quarter 12,7 kg (UK)/11,34 kg
(USA)** : quarter

Quartier (résidentiel) : district

Quartz : quartz

Quelle que soit leur forme : whatever
their form

Questionnaire : questionnaire

Questions juridiques : legal matters/
issues

Queue d'aronde : dovetail

Queue de soupape : valve stem

Qui fait quoi et comment ? : who
does what, and how?

Quiescent : quiescent

Quincaillerie : hardware

Quinolone : quinolone

Quitter une application : exit an
application (to)

- Rabat** : flap
- Raccord** : connection, adaptor, adapter, coupler, coupling, fitting
- Raccord à bride** : flanged fitting
- Raccord à cames** : cam lock
- Raccord clamp** : clamp link, link
- Raccord coudé** : elbow pipe
- Raccord de réduction** : reducer, reducing bushing, reducing coupling, reducing sleeve, reducing socket
- Raccord obturé** : plugged connection
- Raccord rapide** : quick fitting device
- Raccord triclamp** : triclamp fitting
- Raccordement** : connection
- Race (animale)** : breed
- Racémique** : racemic
- Racine** : root
- Racine carrée** : square root
- Racine fibreuse** : fibrous root
- Raclage** : scrapping
- Racler** : scrap (to)
- Racleur** : scraper, scraper blade
- Racleur d'huile** : oil wiper
- Radian** : radian
- Radian par seconde** : radian per second
- Radian par seconde carrée** : radian per second squared
- Radiateur** : heater, radiator
- Radiation** : radiation
- Radiation ionisante** : ionizing radiation
- Radicaux libres** : reactive oxygen
- Radicelles** : rootlets
- Radicule** : radicle
- Radioactif** : radioactive
- Radioactivité alpha** : alpha-emitter radioactivity
- Radioactivité bêta** : beta-emitter radioactivity
- Radio-allergo-immunocaptation : radioallergosorbent test**
- Radioélément** : radionuclide, radioactive isotope
- Radio-isotope** : radioisotope
- Radiologie** : radiology
- Radiolyse** : radiolysis
- Radiomimétique** : radio-mimetic
- Radio-nucléide** : radionuclide
- Radiopharmaceutique (adj)** : radio-pharmaceutical
- Radiopharmaceutique (médicament)** : radiopharmaceutics
- Radioprotection** : radioprotection
- Radioscopie** : radioscopy
- Radiothérapie** : radiotherapy, radiation therapy
- Radiotoxicité** : radiotoxicity
- Radium (Ra)** : radium
- Radon (Rn)** : radon
- Raffinage** : refining
- Raffiné** : refined
- Raffiner** : refine (to)
- Raffiner par électrolyse** : electrorefine (to)
- Rafraîchissant** : refreshing
- Rage (la)** : rabies
- Raide (cheveux)** : straight (hair)
- Raie fondamentale** : fundamental line
- Rail** : rail, cam, track
- Rail de guidage** : guide rail
- Rainage** : creasing
- Rainurage** : grooving
- Rainure** : slot
- Rainure de clavette** : keyway
- Rainure de sécage** : break line
- Raisin** : grapes
- Raisin d'ours (busserole)** : bear-berry
- Rajeunissement** : rejuvenation
- RAM (résistance aux antimicrobiens)** : AMR (antimicrobial resistance)
- Ramet** : ramet
- Ramification** : branching, branch
- Ramification courte** : short chain branching
- Ramollir** : soften (to)
- Rampe** : ramp
- Rampe de dosage** : dosing ramp
- Rampe perforée** : perforated cam rail

- Rance** : rancid
Randomisation : randomisation
Randomiser : randomize (to)
RAPD : RAPD
Rapide : fast, quick, rapid
Rappel à zéro : zero release
Rappel d'un produit : recall of product
Rapport : ratio
Rapport (compte rendu) : report
Rapport (mathématiques) : proportion
Rapport au poids d'eau (par) : of water weight
Rapport auxine/cytokinine : auxin-cytokinin ratio
Rapport bénéfique/risque : benefit/risk ratio
Rapport d'audits : audit report
Rapport d'essai : test report
Rapport d'exposition : exposure ratio
Rapport d'impulsion : impulse ratio
Rapport d'inspection en matière de BPL : GLP inspection report
Rapport de compression : compression ratio, fill factor
Rapport de cotes : odds ratio
Rapport de pression : pressure ratio
Rapport de réduction : reduction ratio, speed ratio
Rapport de risques : risk ratio
Rapport de vitesses : speed ratio
Rapport force/masse : strength-to-mass ratio
Rapport imprimé : printed report
Rapport périodique actualisé de sécurité de pharmacovigilance : periodic safety update report (PSUR)
Rapport nucléo-cytoplasmique : nucleo-cytoplasmic ratio
Rapport public d'évaluation : public assessment report
Rapport qualité/prix : quality/price ratio
Rapport toxicité : toxicity ratio
Rapporteur (outil) : protactor (a)
- Rare** : rare
Rarement : seldom
Raser (se) : shave (to)
Raticide : rodenticide
Rationalisation : rationalization, streamlining
Raviveur : refreshing
Rayon : ray, beam, radius
Rayon (face d'un comprimé) : cup radius (tablet side)
Rayon cathodique : cathode ray
Rayon d'électrons : electron beam
Rayon de lumière : light beam
Rayon des particules : radius of the particles
Rayon du soleil : sunlight
Rayon gamma : gamma ray
Rayon laser : laser beam
Rayon X : X-ray
Rayonnement : radiation
Rayonnement électromagnétique : electromagnetic radiation
Rayonnement ionisant : ionizing radiation
Rayonnement ultraviolet : ultraviolet radiation
Rayure : scratch
RCP : Summary of Product Characteristics (SPC)
Réacteur : reactor
Réacteur agitation pneumatique : airlift reactor
Réacteur cellulaire : cell bioreactor
Réacteur pneumatique : pneumatic reactor
Réactif : reagent, analytical reagent (AR)
Réactif p.a. pour analyse : analytical reagent (A.R.)
Réaction : reaction, response
Réaction augmentant la charge positive des ions (spectrométrie) : charge stripping
Réaction autocatalytique : autocatalytic reaction

- Réaction chimique** : chemical reaction
- Réaction colorée** : color reaction
- Réaction cutanée** : skin rash
- Réaction d'activation par collision (spectrométrie)** : collisional activated reaction (CAR)
- Réaction de conjugaison** : conjugation reaction
- Réaction de fonctionnalisation** : functionalization reaction
- Réaction de polymérisation en chaîne** : polymerase chain reaction
- Réaction électrochimique** : electrochemical reaction
- Réaction en chaîne par ligase** : ligase chain reaction
- Réaction en cours** : reaction in progress
- Réaction immunoallergique** : immunoallergic reaction
- Réactivité** : reactivity, responsiveness, agility
- Réadaptation fonctionnelle** : functional re-education, functional rehabilitation
- Réalimentation artificielle** : artificial recharge
- Réalisable** : feasible
- Réalisation de l'étude** : performance of the study
- Réamorçage** : rebooting
- Réamorcer** : reboot (to)
- Réanimation** : critical care, resuscitation
- Réapprovisionnement** : resupply, replenishment
- Réapprovisionnement picking** : replenishment
- Rebond** : rebound
- Rebord** : flange, ledge
- Rebrancher** : reconnect (to)
- Récalcitrant** : recalcitrant
- Réceptacle** : receptacle
- Récepteur** : receptor
- Récepteur à balayage** : scanning receiver
- Récepteur orphelin** : orphan receptor
- Récepteurs post-synaptiques** : postsynaptic receptor
- Récepteur présynaptiques** : presynaptic receptor
- Réception des matières premières** : materials reception
- Réception (commandes)** : receipt
- Récessif** : recessive
- Recette (de fabrication)** : recipe
- Recette technique** : commissioning
- Recette technique du système** : system acceptance
- Recevabilité** : admissibility
- Recevoir** : receive (to)
- Recharger** : reload (to)
- Recherche automatique** : automatic search
- Recherche avant demande d'AMM** : post approval research
- Recherche biologique** : biological engineering
- Recherche de trace** : trace research
- Recherche et développement** : research and development
- Recherche fondamentale** : basic research
- Recherche translationnelle** : translational research
- Récipient** : container
- Récipient d'un produit aérosol** : aerosol product container
- Recirculation** : recirculation
- Réclamation** : claim, complaint
- Réclamation client** : customer complaint
- Réclamer** : claim (to), complain (to)
- Récolte** : harvesting, collection
- Récolter** : harvest (to), collect (to)
- Recombinaison** : recombination
- Recombinaison homologue** : homologous recombination
- Recombinant** : recombinant
- Recombinase** : recombinase
- Recommandation** : recommendation

- Recommandation importante** : key recommendation
- Reconciliation** : reconciliation
- Réconcilier** : reconcile (to)
- Reconditionnement** : repackaging
- Reconditionneur** : repacker
- Reconfiguration** : reconfiguration
- Reconfigurer** : reconfigure (to)
- Reconnaissance** : recognition
- Reconnaissance d'empreintes digitales** : fingerprint recognition
- Reconnaissance de mots** : word recognition
- Reconnaître** : recognize (to), acknowledge (to)
- Recontrôle** : retest
- Recristallisation** : recrystallization
- Rectal** : rectale
- Rectangle** : rectangle
- Rectification** : adjustment
- Reçu (un)** : receipt
- Recueil de preuves** : collection of evidence
- Récupérateur** : recuperator
- Récupération** : retrieval, salvaging, recovery
- Récupération (d'une maladie)** : recovery
- Récupération d'énergie** : energy recovery
- Récupération de données (sur disque dur endommagé)** : data recovery
- Récupéré (un produit)** : salvaged
- Récupérer (des informations)** : retrieve (to)
- Recupérer après une panne** : recover from failure (to)
- Récurrent** : recurrent, recurring
- Récuratif** : recursive
- Recyclabilité** : recyclability
- Recyclage** : recycling
- Redémarrage** : restart
- Redémarrage du système** : system restart
- Redémarrer** : restart (to)
- Redevance** : royalty
- Rédhibitoire** : redhibitory
- Redondance** : redundancy
- Redresseur** : rectifier
- Réducteur** : reducer
- Réducteur de charge** : load reducer
- Réducteur de débit de dérivation** : by-pass flow control valve
- Réducteur de débit** : flow reducer
- Réducteur de pression** : pressure reducer
- Réduction** : reduction
- Réduction des sulphates** : sulphate reduction
- Réduction progressive** : gradual reduction
- Réduire en cendres** : char (to)
- Réducation** : re-education, rehabilitation
- Réel** : real, actual
- Réenclenchement automatique** : self-reset
- Réétiquetage** : relabelling
- Réétiqueteur** : relabeller
- Réévaluation** : reassessment
- Réévaluer** : assess (to), reassess (to)
- Référence** : reference
- Référence pièce** : part number
- Référentiel** : baseline reference, common reference system (baseline), frame of reference
- Refermeture** : reclosure
- Rélectron** : reflectron
- Réflexes de sécurité** : security reflexes
- Réflexion** : reflexion
- Reflux** : reflux
- Reflux gastro-œsophagien** : gastro-oesophageal reflux
- Reformuler** : reformulate (to)
- Refoulement (maladie)** : repulsion, delivery
- Refoulement (pompe)** : pumping head
- Refoulement d'une pompe** : pump discharge

- Réfraction** : reflectance
- Réfrigérant à reflux** : reflux condenser
- Réfrigérateur** : refrigerator
- Réfrigération** : refrigeration
- Réfrigéré** : chilled
- Réfrigérant** : cooler
- Refroidi** : cooled
- Refroidi par l'air** : air cooled
- Refroidi par l'eau** : water cooled
- Refroidi par l'huile** : oil cooled
- Refroidi par ventilateur** : fan cooled
- Refroidir** : cool (to)
- Refroidissement** : cooling
- Refroidissement forcé** : forced cooling, induced cooling
- Refroidissement par l'air** : air cooling
- Refroidissement par l'eau** : water cooling
- Refroidissement par l'huile** : oil cooling
- Refroidissement par ventilateur** : fan cooling
- Refroidisseur** : cooler, heat exchanger
- Refroidisseur d'aval** : aftercooler
- Refroidisseur intermédiaire** : inter-cooler
- Refus** : denial
- Refus d'accès au service** : denial of service
- Refus d'une demande d'AMM** : « refuse to file »
- Refuser un lot** : reject a batch (to)
- Regard de coulée** : sight glass
- Régime alimentaire** : diet
- Régime constant** : constant rating
- Régime critique** : critical rate
- Régime lent** : low rate
- Régime permanent** : continuous rating
- Régime sans sel** : salt free diet
- Région libre de champ (spectrométrie)** : field free region
- Registre** : register, registry
- Registre d'équipement** : equipment log
- Réglable** : adjustable
- Réglage** : adjusting, adjustment
- Réglage à zéro** : zero adjustment, zero setting
- Réglage automatique** : self-regulating, automatic control
- Réglage basse pression** : low-pressure setting
- Réglage différentiel** : differential adjustment
- Réglage haute pression** : high-pressure setting
- Réglage machine** : machine settings
- Réglage manuel** : hand-regulating
- Règle d'or** : golden rule
- Règle de calcul** : calculation rule
- Règle de vérification** : checking rule
- Règle d'inviolabilité d'un médicament (cGMPs)** : Tamper Resistant Rule (cGMPs)
- Règlement comptant** : cash payment
- Réglementaire** : regulatory
- Réglementation** : regulation
- Réglementation des poids et mesures** : weights and measures regulations
- Régler** : adjust (to), set (to)
- Règles (menstruations)** : periods
- Réglisse** : licorice
- Régularité** : regularity, evenness, equitability
- Régulateur (valve)** : throttle valve
- Régulateur** : regulator, controller
- Régulateur automatique** : automatic regulator
- Régulateur de charge** : load regulator
- Régulateur de croissance** : growth regulator
- Régulateur de débit** : flow regulator, volume regulator
- Régulateur de pression** : pressure regulator, pressure controller
- Régulateur de puissance** : power regulator

- Régulateur de température** : temperature regulator, temperature controller
- Régulateur différentiel** : differential regulator
- Régulation** : regulation, control
- Régulation allostérique** : allosteric regulation
- Régulation autogène** : autogenous control
- Régulation négative** : down-regulate
- Régulière (de façon)** : on a routine basis
- Rein** : kidney
- Réinitialisation** : rebooting
- Réintroduction** : rechallenge
- Rejet** : rejection, offshoot
- Rejeter** : reject (to) a batch
- Relargage** : migration of extractables from gasket
- Relargage d'une substance par addition de sel** : salting out
- Relatif** : relative
- Relations publiques** : public relations
- Relativité** : relativity
- Relaxant** : relaxant
- Relaxation** : relaxation
- Relevé (de données)** : record, statement
- Relevé de consommation** : consumption record
- Relevé d'opération** : statement
- Relever le défi** : meet the challenge (to)
- Rem (unité de mesure de l'effet des radiations)** : rem (roentgen equivalent man)
- Remarques** : comments
- Rembourrage anti-chocs** : cushioning material
- Remboursement** : reimbursement
- Rembourser** : refund (to)
- Remède(s)** : remedy (pl : remedies)
- Remédiation** : remediation
- Remédier à** : rectify (to)
- Remettre à zéro** : rest (to)
- Remettre au point de départ** : reset (to)
- Remise à zéro** : reset, resetting
- Remontage** : reassembling
- Remontée d'information** : feedback
- Remontoir** : winding key
- Remplaçable** : replaceable
- Remplacement** : replacement
- Remplacer (se)** : supersede (to)
- Remplacer** : replace (to)
- Remplir** : fill (to)
- Remplissage** : filling
- Remplissage à niveaux** : level filling
- Remplissage aseptique** : media fill test, aseptic filling
- Remplissage de pilulier (pot)** : jar filling
- Remplissage par temps-pression** : filling by time-pressure
- Remplissage pondéral** : filling by weight
- Remplisseuse** : filling machine
- Remplisseuse aérosols** : aerosol filling machine
- Remplisseuse ampoules deux-pointes automatiques** : automatic two head ampoule filling machine
- Remplisseuse ampoules** : ampoule filling machine
- Remplisseuse flacons** : bottle filling machine
- Remplisseuse tube** : tube filling machine
- Rénal, rénale** : renal
- Renard** : fox (a)
- Rendement** : output, yield
- Rendement énergétique** : energy efficiency
- Rendement hydraulique** : hydraulic efficiency
- Rendement mécanique** : mechanical efficiency
- Rendement normal** : rated efficiency
- Rendement réel** : actual yield, yield (actual)

Rendement synthétique : synthetic yield, equipment effectiveness (pour le taux)

Rendement théorique : theoretical yield

Rendement total : overall efficiency

Rendement volumétrique : volumetric efficiency

Rendre coupable de (se) : commit (to)

Renforcement : enhancement

Renforcer : enhance (to)

Renforcer la sécurité de l'information : enhance information security

Renforcer la sécurité des systèmes et réseaux d'information : enhance the security of information systems and networks (to)

Renforcer le niveau de sensibilisation : raise the awareness (to)

Reniflard : suction relief valve

Renifler : sniff (to)

Renne : reindeer (a)

Renouvelable : renewable

Rénover : renovate (to)

Renseigner (un dossier) : document (to)

Rentable : cost effective, profitable

Renverser (ne pas) : overturn (do no)

Renvoi d'angle : bellcrank

Réparateur : repairman, serviceman

Réparer : fix (to), mend (to), repair (to)

Répartir aléatoirement : randomize (to)

Répartition : distribution

Répartition aléatoire : random array

Répartition automatisée et aseptique des formes liquides : blow fill seal technique (BFST)

Répartition granulométrique : particle size distribution

Repérage des principes actifs dans l'organisme selon une dose déterminée : dose mapping

Repère : landmark, reference, benchmark

Repère noir sur la boîte indiquant que le médicament peut être dangereux (USA) : black box

Répétabilité : repeatability

Répétabilité de mesure : measurement repeatability

Répertoire de fichiers : file directory

Répertoires partagés : shared folders

Répertorier : list (to)

Répéter : repeat (to)

Réplication : replication

Réplication de l'ADN : DNA replication

Réplicon : replicon

Repliement : aliasing

Replisome : replisome

Répondre aux besoins : meet the needs (to)

Répondre aux exigences : meet the requirements (to)

Répondre aux exigences de qualité : meet quality standards (to)

Répondre aux incidents de sécurité : respond to security incidents

Réponse hypersensible : hypersensitive response

Réponse immunitaire : immune response

Réponse immunitaire à médiation cellulaire : cell-mediated immune response

Réponse immunitaire humorale : humoral immune response

Réponse immunitaire médiée par les anticorps : antibody-mediated immune response

Réponse morphogénique : morphogenic response

Réponse thérapeutique : therapeutic management

Représentation différentielle : differential display

Répression catabolique : catabolite repression

Reprise/rétablissement après pertes ou sinistre : recovery from loss or damage

- Reprise manuelle** : manual fallback
- Reproductibilité** : reproducibility
- Reproductibilité de mesure** : measurement reproducibility
- Reproduction** : reproduction, copying
- Reproduire un fichier** : copy a file (to)
- Reprofilier** : reshape (to)
- Reprotoxique** : reprotoxic
- Reptile** : reptile
- Répudiation** : repudiation, de-registration
- Repulsif (insectes, animaux...)** : repellent
- Répulsion** : repulsion
- Répulsion stérique** : steric repulsion
- Requête** : petition
- Requête citoyenne** : citizen petition (cGMPs)
- Requête sur un fichier** : file interrogation
- Rescellable** : resealable
- Réseau** : network, system
- Réseau bouclé** : recirculating distribution system
- Réseau de crise** : emergency network
- Réseau d'écoulement** : flow net, hydraulic flow net
- Réseau dédié** : dedicated network
- Réseau d'opérateur** : operator network
- Réseau extérieur** : external network
- Réseau fermé** : closed network
- Réseau non fiable** : untrusted network
- Réseau partagé** : shared network
- Réseau public** : public network
- Réseau réticulé** : reticulate network
- Réseau routier** : road network
- Réseau sans fil** : wireless network
- Réseau unique** : single network
- Réservation** : booking
- Réservoir** : tank, bassin, receiver, well
- Réservoir d'eau** : water tank
- Réservoir d'huile** : oil tank
- Résidu** : residue (pluriel : residues)
- Résidu foliaire transférable** : dislodgeable foliar residue
- Résidus autocorrélés** : autocorrelated residuals
- Résilience (robustesse)** : resilience
- Résine** : resin
- Résine échangeuse d'ions** : ion exchange resin
- Résine liquide** : liquid resin
- Résistance (appareil)** : resistor
- Résistance** : resistivity, resistance, toughness
- Résistance à la flexion** : bending resistance
- Résistance à la maladie** : disease resistance
- Résistance à la rupture** : breaking strength, rupture strength
- Résistance à l'éclatement** : burst strength
- Résistance à l'écoulement** : resistance to flow
- Résistance à l'explosion** : burst strength
- Résistance acquise** : acquired resistance
- Résistance au délaminage** : delamination strength
- Résistance au frottement** : rub resistance
- Résistance aux antibiotiques** : antibiotic resistance
- Résistance aux antimicrobiens (RAM)** : antimicrobial resistance (AMR)
- Résistance aux médicaments** : drug-fastness
- Résistance électrique** : electrical resistance
- Résistance interne** : internal resistance
- Résistance inverse** : back resistance
- Résistance mécanique** : mechanical strength
- Résistant** : tough
- Résistant à** : resistant to
- Résistant à l'eau** : waterproof
- Résistant à l'écrasement** : crushproof
- Résistant aux alcalins** : alkali-free

Résistant aux chocs : shock-proof, shatter-proof

Résistivité : resistivity

Résistivité volumique : volume resistivity

Résolution : resolution

Résolution des problèmes : problem resolution

Résonance magnétique nucléaire - RMN (spectroscopie) : NMR (Nuclear Magnetic Resonance)

Résonateur : resonator

Résonateur de flexion : flexion resonator

Résorption : absorption

Respect : respect

Respecter (s'en tenir à) : keep (to)

Respiration : breathing, respiration

Respiration aérobique : aerobic respiration

Respiration anaérobique : anaerobic respiration

Respiration cellulaire : cell respiration

Responsabilité (ce dont nous sommes chargés) : responsibility (pluriel : responsibilities)

Responsabilité (devoir de rendre des comptes) : accountability

Responsabilité du personnel : personnel responsibility

Responsabilité en matière de sécurité : security responsibility

Responsabilité juridique : liability (pluriel : liabilities)

Responsabilité légale : legal responsibility

Responsabilité unique : single responsibility

Responsabilités respectives : respective liabilities

Responsable de la production : production manager

Responsable de la sécurité de l'information : data protection officer

Responsable principal des essais : principal Investigator

Ressort : spring

Ressort à lames : leaf spring

Ressort de centrage : centring spring

Ressort de compression : compression spring

Ressort de rappel : release spring, retracting spring, return spring

Ressort de tension : tension spring

Ressort de traction : tension spring

Ressort hélicoïdal : coil spring, spiral spring

Ressort plat : leaf spring

Ressource : resource

Ressources d'information de l'entreprise : corporate information resources

Ressources génétiques des animaux de ferme : farm animal genetic resources

Ressources humaines : human resources

Ressuage : penetrating test, PT

Restant : remaining

Restitution du matériel : return of equipment

Restreint : restricted

Restriction : restriction

Restriction d'accès : access restriction

Restriction du temps de connexion : limitation of connection time

Restriction nationale : national restriction

Restriction sur l'information : restricting information

Résultat : outcome, result

Résultat sans importance : Finding Of No Significant Impact (FONSI)

Résumé : summary

Résumé des caractéristiques du produit (RCP) : summary of product characteristics (SPC)

Rétablir : restore (to)

Rétablissement (après maladie) : recovery

- Rétablissement** : restoration
- Retard** : delay, lag time
- Retard important** : long delays
- Retardé** : delayed
- Retardeur de croissance** : growth retardant
- Rétentat** : retentate
- Re-test** : retesting
- Re-tester** : retest (to)
- Réticulation** : reticulation, cross-linking
- Réticuler** : crosslinking
- Réticulum** : reticulum
- Réticulum endoplasmique** : endoplasmic reticulum
- Rétine** : retina
- Retiré** : withdrawn
- Retouche** : adjustment
- Retour** : return
- Retour d'information** : feedback
- Retour de flamme** : backfire
- Retourné (un produit)** : returned (product)
- Rétractable** : collapsible
- Retrait** : withdrawal
- Retraitement** : reprocessing
- Retraitement spécifique** : reworking
- Retraitement standard** : reprocessing
- Retraiter** : reprocess (to)
- Rétrécir** : shrink (to)
- Rétroaction** : retroaction
- Rétrocroisement** : backcross
- Rétro-inhibition** : feedback inhibition
- Rétroprojecteur** : overhead projector
- Rétro-siphonnage** : back-siphonage
- Rétrospectif** : retrospective
- Rétrotransformation** : back transformation
- Rétrovirus** : retrovirus
- Rétrovirus endogène porcine** : porcine endogenous retrovirus
- Réutilisation** : re-use
- Réutilisation sécurisée d'équipement** : re-use of equipment
- Reverifier** : recheck (to), double check
- Réversibilité** : reversibility
- Réversible** : reversible, reversing
- Réversion** : reversion
- Réversion vraie** : back mutation
- Revêtement** : covering, coating
- Revêtement de matrice** : die lining
- Revêtement de sol** : floor covering
- Réviser** : review (to)
- Révision** : review
- Révision des droits d'accès des utilisateurs** : review of user access rights
- Révision des listes de diffusion** : review of distribution lists
- Révision générale** : overhaul
- Revitalisant** : refreshing
- Revitalisation** : revitalisation, revitalization
- Revitalisation cellulaire (cosmétique)** : cellular revitalization (cosmetics)
- Reviving** : avivage
- Révocation** : revoking, revocation (annulation)
- Révocation d'un droit d'accès** : removing/removal of access right
- Revoir** : review (to)
- Révolution** : revolution
- Révolutions par minute** : revolutions per minute
- Révoquer (annuler)** : revoke (to)
- Revue** : review
- Revue annuelle des risques** : annual review of risk
- Revue annuelle produit (APR)** : Annual Product Review (APR)
- Revue de dossier de lot** : batch record review
- Revue périodique** : periodic review
- Revue technique** : technical review
- Rez de chaussée** : ground level
- Rhémium** : rhemium (Re)
- Rhéofluidifiant (rheology)** : pseudo-plastic (rhéologie)
- Rhéologie** : rheology

- Rheomètre** : rheometer
Rhéostat : rheostat
Rhinolaryngologie : rhinolaryngology, nose and throat
Rhizobactérie : rhizobacterium
Rhume : cold (a)
Rhume des foins : hay fever
Ribose : ribose
Rideaux : curtains
Rides : wrinkles
Rigide : rigid
Rigidité : stiffness
Rinçage : rinsing, flushing
Rincer : rinse (to)
Risque : risk, hazard, safety hazard
Risque d'explosion : risk of explosion
Risque d'incendie : fire hazard
Risque d'oubli : risk of oversight
Risque de préjudices possibles : risk of potential harm
Risque du propriétaire : at owner's risk (OR)
Risque du transporteur : at carrier's risk (CR)
Risque encouru : risk run
Risque en jeu : risk involved
Risque environnement : environmental risk
Risque évolutif : evolving risk
Risque inherent a la tache : inherent hazard of task
Risque lié à la sécurité : security-related risk
Risque perçu : perceived risk
Risque potentiel de sécurité : potential security exposure
Risque relatif : relative risk, risk ratio
Risque résiduel : residual risk
Risque zéro : zero risk
Riveter : rivet (to)
Riveteuse : rivet gun
Riz : rice
Riz doré : golden rice
Robinet : faucet, tap, spigot
Robinet à piston : piston valve
Robinet d'air : air cock, air valve
Robinet de vidange : drain cock
Robinet vanne : gate valve
Robot de transfert : pick and place robot
Robotique : robotics
Robuste : robust
Robustesse : resilience
Rod : rod (5,029 m)
Rôles en cas de crise/urgence : crisis management roles
Rôles et responsabilités : roles and responsibilities
Rompre : breach (to)
Rompu (emballage) : breached
Rond : round
Rond de gant : glove port
Rondelle : grommet, chip
Rondelle de butée : thrust washer
Rondelle de polystyrène expansé : chip
Rondelle élastique : spring washer
Rondelle polystyrène expansé : chip
Rongeurs : rodents
Rôsatre : pinkish
Rose (a) : rose (une)
Rose : pink
Rotamètre : rotameter
Rotatif : rotating, rotary, revolving
Rotation : rotation
Rotation à droite : right hand rotation
Rotation à gauche : left-hand rotation
Rotation optique : optical rotation
Rotationnel : rotational
Rotatoire : rotary
Rotogranulateur : rotogranulator
Rotor : rotor
Rotor à angle fixe : fixed-angle rotor
Rotor à godets mobiles : swinging buckets rotor
Rotor à godets verticaux : vertical swinging rotor
Rotor de pompe : pump rotor
Rotor-stator : rotor stator

Roue : wheel

Roue à chaînes : chain wheel

Roue de Deming : Deming cycle, PDCA (plan-do-check-act), Deming wheel

Roue de remplissage : filling wheel

Roue doseuse : dosing wheel

Rouge : red

Rouge à lèvres : lipstick

Rouge congo : congo red

Rouge de crésol : cresol red

Rouge de méthyle : methyl red

Rouge de phénol : phenol red

Rougeole : measles, rubella

Rougeur : flush

Rouiller : rust (to)

Rouleau : roll, coiler

Rouleau adhésif pour fermer les caisses : case taper

Rouleau cylindrique : cylindrical roll

Rouleau de broyeur : crusher roll

Rouleau d'opercule : covering roll

Rouleau fixe : fixed roller

Rouleau flottant : looser roller

Roulement à billes : rolling bearing

Roulement à bille à contact oblique : angular contact bearings

Roulement à rouleaux : roller bearing

Roulements à contact : contact bearings

Roumain (e) : Romanian

Roumanie : Roumania

Routage alternatif : alternative routing

Route imposée : enforced path

Router : route (to)

Routeur : router

Routine : routine

Ruban : ribbon

Ruban adhésif : adhesive film

Ruban d'acier : steel band/strip

Ruban d'imprimante à usage unique : one-time-use printer ribbons

Ruban hélicoïdal : helical ribbon

Rubéole : measles, German measles

Rubidium (Rb) : rubidium

Rubrique : field

Rugosité : roughness

Rugosité cutanée (cosmétique) : cutaneous roughness

Ruminant : ruminant

Rupteur : breaker

Rupture : break, paradigm shift

Rupture de stock : inventory shortage, shortage

Russe : Russian

Russie : Russia

Ruthénium (Ru) : ruthenium

Rythme : pace, rythme

5 S (les) : 5 S's (the)

Sable : sand

Sablier : timer

Sabot : shoe

Sabot d'alimentation : feed ferrule,
feed shoe

Sabot de remplissage : feed shoe

Sabotage : sabotage

Sac : bag

Sac à plonger dans l'eau bouillante :
boil-in-the bag

Sac embryonnaire : embryo sac

Sac rescellable : resealable bag

Saccharine : saccharin

Saccharine sodique : sodium sac-
charin

Saccharose : sucrose

Saccule : sacculus

Sachet : sachet

Sachet dose : single dose-sachet

Sachet flexible : pouch (pl : pouches)

Sage-femme : midwife

Saignement : bleeding

Saignement de nez : nosebleed

Saillie : lug

Saindoux : lard

Saisi des données : data acquisition,
data capture, key entry

Saisir des données (au clavier) : type
in data (to), enter data (to)

Saisir un mot de passe : enter a
password (to)

Salarié : employee, wage earner

Salarié à plein temps : full-time
employee

Saleté : filth

Salicylate de benzyle : benzyl salicy-
late

Salinité : salinity, salt content

Salive : saliva

Salle blanche : white room

Salle d'archives : archive facilities

Salle d'opération (hôpital) : surgery
room, operating theatre

Salle de commande : control room

Salle de contrôle : control room

Salle de pesée : dispensary, weighing
area, weighing room, weighing area

Salle de réunion : meeting room

Salle des machines : engine room

Salle grise : grey room

Salle informatique : computer room

**Salle microbiologiquement maî-
trisée (SMM)** : microbiologically-
controlled room (MCR)

Salle propre : clean room

Salle : room, area

Salliture : smear

Salmonella typhimurium : salmonella
typhimurium

Salmonelle : salmonella

Salmonellose : salmonellosis

Salon de beauté : beauty salon

Salon professionnel : trade show

Salubrité : sanitation

Salvia officinais (sauge) : sage

Sanction : sanction

Sang : blood

Sang humain : human blood

Sangle : strap

Sangsue : leech

Sanitisation : sanitation

Sans air : airless

Sans alcalis : alkali-free

Sans chlore : free from chlorine

Sans défaut : defect-free

Sans douleur : painless

Sans fil : wireless

Sans garniture : fitment-free

Sans graisse : fat-free

Sans méfiance : unsuspecting

Sans objet : not applicable

Sans parfum : fragrance free,
unscented

Sans plomb : unloaded

Sans poils : hairless

Sans restriction : unrestricted

Sans sel : salt free

Santé : health

Santé publique : public health
Saper : undermine (to)
Saponification : saponification
Saponifier : saponify (to)
Saprophyte : saprophyte
Sardine : sardine
SAS : air lock, air-lock chamber, ante-chamber
SAS de décontamination : decontamination airlock
SAS matériel : equipment airlock
SAS personnel : personnel airlock
Satin : satin
Satisfaire aux conditions : meet the requirements (to)
Satisfaire exigences : meet the requirements (to)
Satisfaisante (de façon) : satisfactorily
Saturation : saturation
Saturé : saturated
Saturer une cuve : flush a tank (to)
Sauf : except
Sauge (salvia officinalis) : sage
Saule : willow
Saumon : salmon
Saut sur le chromosome : chromosome jumping
Sauterelle : grasshopper
Sauvegarde : safeguard, saving, preservation
Sauvegarde d'information : safeguarding of information
Sauvegarder : save (to), safeguard (to)
Sauvegarder des données : save data (to)
Savoir faire : know-how
Savon : soap
Savonner : soap (to)
Savonneux : soapy, saponaceous
Scandium (Sc) : scandium
Scannage (balayage) : scanning
Scanner : scan (to)
Scanneur : scanner, scanning receivers
Scarabée : beetle
Scarlatine : scarlet fever

Sceau : seal
Sceau imprimé : imprinted seal
Scellage : sealing
Scellé (un) : seal (a)
Scellé : seal
Sceller : seal (to)
Schéma (graphique) : graph
Schéma : diagram, schema
Schéma de calcul : calculation schema
Schéma de l'instrumentation d'un procédé : process instrumentation diagram
Schéma de montage : construction diagram
Schéma de principe : skeleton diagram
Schéma directeur : master schedule
Schématique : diagrammatic, schematic
Sciences : sciences
Sciences biologiques : life sciences
Scientifique (un) : scientist
Scintigraphie : scintigraphy
Sclérose en plaques : multiple sclerosis
Scopolamine : scopolamine
Scorpion : scorpion
Scroutin : mat
Seamollient : seamollient
Seau : bucket
Sebacate dibutylique : dibutyl sebacate
Séchage : drying
Sèche cheveux : hair drier
Sécher : dry (to)
Sécheur : drier
Sécheur atomiseur à fond plat : flat-based spray drier
Séchoir : drier, dryer
Séchoir à air : air drier
Séchoir atomiseur : spray dryer
Secondaire : auxiliary, secondary
Second messenger : second messenger
Seconde : second
Secrétaire : secretary
Sécrétion : secretion

Sécrétion tubulaire : tubular secretion

Sécrétion tubulaire rénale : renal tubular secretion

Secteur : sector, facility

Secteur administratif : administrative sector

Secteur magasin avancé : advanced warehouse sector

Secteur opérationnel : operational sector

Secteurs public et privé : public and private sectors

Section (cGMPs) : subpart

Section d'un tube : cross section of a pipe

Sécurisation : backing up, securing

Sécurisation passive : passive securisation

Sécurisé (sûr) : secured, safe

Sécuriser : back-up (to)

Sécurité : safety, security

Sécurité au quotidien : day-to-day security

Sécurité d'accès par des tiers : security of third party access

Sécurité de la diffusion/distribution d'un média : security of media in transit

**Sécurité des biens physiques/corpo-
rels** : security of physical assets

Sécurité des e-mails : security of electronic mail

Sécurité des équipements hors site : security of equipment off-premises

Sécurité des personnes : safety

Sécurité des systèmes et réseaux d'information : security of information systems and networks

Sécurité du câblage : cabling security

Sécurité efficace : effective security

Sécurité logique : electronic information security

Sécurité non clinique ayant trait à la santé et à l'environnement : non-clinical health and environmental safety study

Sécurité physique : physical security

Sécurité physique et environnementale : physical and environmental security

Sécurité pré clinique : preclinical security

Sédimentation : sedimentation

Sédimenter : deposit sediment (to)

Sédimenteur : sedimenter

Segment : segment

Segment de jonction : joining segment

Segment de piston : piston ring

Segment de réplication autonome : autonomous replicating segment

Ségrégant : segregant

Ségrégation : segregation

Séjour gastrique : gastrix retention

Sel : salt

Sel d'huile de noix de coco saponifiée : sodium cocoate

Sel d'huile de palme : sodium pal-
mate

Sel de Ca : Ca salt

Sel de calcium : calcium salt

Sel de rouge solide : fast red B salt

Sel de suif saponifié : sodium tallowate

Sel marin : sea salt

Sel Rochelle : Rochelle salt

Sel stéarique : sodium stearate

Sels de bain : bath salts

Sélecteur : selector

Sélecteur de pression : pressure selector

Sélection : selection

Sélection artificielle : artificial selection

Sélection cellulaire : cell selection

Sélection clonale : clonal selection

Sélectionnable : selectable

Sélectivité : selectivity

Sélénium : selenium (Se)

**Selon le principe du besoin d'en
disposer** : need-to-use basis (on a)

Semence : seed

- Semence de virus** : seed virus
Semence primaire : primary seed
Semence secondaire : secondary seed
Semi-annuel : six-monthly
Semi-automatique : semi automatic
Semi-conducteur : semi-conductor
Semi-ouvré : semi-finish
Semi-stérilité : semi-sterility
Sens : direction
Sens de marche : running direction
Sens d'écoulement : flow direction
Sens horaire : clockwise
Sensibilisateur : sensitizer
Sensibilisation : awareness, sensitization
Sensibilisation et formation en matière de sécurité : education and training in security
Sensibilisé : aware
Sensibiliser : raise the awareness (to), sensitize (to), heighten the awareness of (to)
Sensibilité : sensitivity
Sensibilité analytique : analytical sensitivity
Sensibilité diagnostique : diagnostic sensitivity
Sensibilité du système interne : sensitivity of the internal system
Sensible (micro-organisme) : susceptible
Sensible : sensitive, susceptible
Séparateur : separator
Séparateur à cascades : cascade separator
Séparateur centrifuge : centrifugal separator
Séparateur d'huile : oil separator
Séparateur thermétique : air-tight separator
Séparation : separation
Séparation de paire d'ions en phase à polarité inversée : reversed phase ion-pair partition
Séparation des unités de développement et opérationnelles : separation of development and operational facilities
Séparation par centrifugation : centrifugation separation
Séparation physique : spatial separation
Séparé par centrifugation : separated by centrifugation
Sépia : sepia
Septicémie : septicaemia, sepsis
Septum : septum
Séquelles : after-effects
Séquençage : sequencing
Séquençage de protéines : protein sequencing
Séquence : sequence
Séquence agissant en cis (cisacting) : cis-acting sequence
Séquence alu : alu sequence
Séquence codante : coding sequence
Séquence consensus : consensus sequence
Séquence conservée : conserved sequence
Séquence de l'ADN : DNA sequence
Séquence de liaison : linker lieur
Séquence de nucléotides : nucleotide sequence
Séquence de tête : leader sequence
Séquence des bases : base sequence
Séquence guide : guide sequence
Séquestrant : sequestering agent
Sequestre de clés : key escrow
Séreuses : serous membranes
Série électrochimique : electrochemical series, electromotive series
Seringues : syringes
Sérologie : serology
Sérologie parasitaire : parasite serology
Serpent : snake
Serpentin : coil
Serpentin de refroidissement : cooling coil, condenser coil

- Serrage** : crimping
- Serrage avec mandrin** : chucking device
- Serrage d'une matrice** : crimping of a die
- Serratia marcescens** : *serratia marcescens*
- Serre joint** : clamp
- Serrer** : clamp : (to), crimp (to)
- Serrure** : lock
- Sertisseuse** : capping machine
- Sérum** : serum
- Sérum antitétanique** : A.T.S. : (horse serum)
- Sérum de veau foetal (SVF)** : foetal calf serum (FCS)
- Sérum d'origine bovine** : fetal bovine serum
- Sérum physiologique** : physiological serum
- Sérum réparateur (cosmétique)** : healing essence (cosmetic)
- Serveur (informatique)** : server
- Serveur de fichiers** : network file servers
- Serveur de messages et d'informations** : electronic bulletin boards
- Serveurs applicatifs** : application servers
- Serveurs périphériques** : peripheral servers
- Service** : department (entreprise), service
- Service contentieux** : legal department
- Service d'identification universelle SIU** : single sign-on SSO
- Service de l'Etat** : government department, service of the State
- Service de réanimation** : critical care unit
- Service de tierce partie/d'un tiers** : third-party service
- Service des achats** : purchase department
- Service des archives** : archive department, records department
- Service des réparations** : service department
- Service du personnel** : staff department
- Service support externalisé** : outsourced support service
- Services techniques de remplacement** : alternative technical services
- Serviette (séchage des mains)** : towel
- Serviette à usage unique** : single-service towel
- Servo commande** : servo-control
- Servo mécanisme** : servo-mechanism
- Servo moteur** : servo-motor
- Servo valve rotative** : rotary servo-valve
- Servo valve** : servo-valve
- Session** : session
- Seuil** : threshold
- Seuil (valeur liminaire)** : liminal value
- Seuil d'élimination** : elimination threshold
- Seuil d'alerte des stocks** : re-order level
- Seuil d'avertissement** : warning threshold
- Seuil d'exclusion (chromatographie)** : cut off
- Seuil de danger** : threshold of safety
- Seuil de détection** : limit of detection (LOT)
- Seuil de quantification** : limit of quantification (LOQ)
- Seuil de rétention** : retention threshold
- Sève** : sap
- Sève cellulaire** : cell sap
- Sévère** : severe
- Sevrage** : withdrawal
- Shampooing** : shampoo
- Si possible** : where practicable
- SIDA** : AIDS (Acquired Immunodeficiency Syndrome)
- Siège** : seat
- Siège de clapet** : cup ball
- Siège de pointeau** : needle seat

- Siège de soupape** : valve seat
Siège social : head office, registered office
Siemens : siemens
Signal : signal
Signal de sortie : output signal
Signal d'entrée : input signal
Signal d'erreur : error signal
Signal électrique : electrical signal
Signaler des faiblesses de sécurité : report security weaknesses (to)
Signalisation des incidents de sécurité : reporting security incidents
Signature : signature
Signature datée : dated signature
Signature électronique : electronic signature
Signature numérique : digital signature
Significatif : meaningful
Significativité statistique : statistical significance
Silencieux : silencer, muffler
Silicate de sodium : sodium silicate
Silice : silicon oxide, silica
Silice colloïdale : colloidal silica
Silice colloïdale anhydre : silica colloidal anhydrous
Silice colloïdale hydratée : colloidal hydrated silica
Silice hydratée : hydrated silica
Silicium : silicon (Si)
Silicofluorure d'ammonium : ammonium fluorosilicate
Silicones : silicones
Silo : silo
Silylation (chromatographie gazeuse) : derivatization
Simple : simple, single
Simple siège : simple seat
Simulateur cardiaque : pacemaker (PM)
Simulation : simulation
Simulation informatique : computer model
Simulation volumique : solid modeling simulation
Simultané : simultaneous
Simultanément : simultaneously
Singe : monkey
Sinistre : damage
Sinistre électrique : electrically-caused damage
Sinusite : sinusitis
Siphon : siphon
Sirop : syrup, sirup, elixir
Sirop antitussif : cough syrup
Sirop expectorant : expectorant syrup
Site : site
Site A : A-site
Site à risque : high risk location
Site allostérique : allosteric site
Site alternatif : alternative site
Site aminoacyl : aminoacyl site
Site catalytique : catalytic site
Site chromosomique d'intégration : chromosomal integration site
Site d'essai : test site
Site de clonage : cloning site
Site de fixation de l'anticorps : antibody binding site
Site de production : production facility
Site distant : remote site, remote location
Site géographique : geographical site
Site principal : main site
Situation financière : financial status
Situer : locate (to)
Six sigma (les) : six sigma (the)
S-méthyltransferase : S-methyltransferase
Soc : plough
Société : company (pl : companies)
Société à responsabilité limitée (SARL) : private company (Ltd.)
Société anonyme (SA) : public company (Plc.)
Société de gardiennage : security guard company

- Société de nettoyage** : cleaning company
- Soche** : bed
- Sodium** : sodium
- Soie** : silk
- Soif** : thirst
- Soin** : soin
- Soins esthétiques** : beauty care
- Soins intensifs** : acute care
- Soins palliatifs** : palliative care
- Soja** : soybean, soy
- Sol** : floor
- Solde** : balance
- Soleil** : sun
- Solénoïde** : solenoid
- Solition** : soliton
- Sollicitant** : applicant
- Solubilisation** : dissolving
- Solubilisation d'une substance par addition de sel** : salting in
- Solubilisation saline** : saline solubilisation (salting in)
- Solubilité** : solubility
- Solubilité d'une protéine** : protein solubility
- Solubilité des gaz** : solubility of gases
- Soluble** : soluble
- Soluble à l'eau** : water soluble
- Soluté** : solute, solution
- Solution (liquide)** : solution, soln (solution)
- Solution à blanc** : blank solution
- Solution à examiner** : test solution
- Solution acide** : acid solution
- Solution alternative** : alternate solution
- Solution basique** : basic solution
- Solution de glucose** : dextrose in water (D/W)
- Solution de KCl** : KCl solution
- Solution de pelliculage** : film coating solution
- Solution de référence** : standard solution
- Solution de remplacement** : alternate solution
- Solution électrolytique** : electrolytic solution
- Solution étalon** : test solution
- Solution étalon mère** : stock standard solution
- Solution étendue** : weak solution
- Solution filtrée** : filtrate
- Solution glucosée** : glucose solution
- Solution injectable** : solution for IV injection
- Solution injectable en poche** : IV bag (Intravenous bag)
- Solution injectable IM-IV** : solution for IM-IV injection
- Solution interstitielle** : interstitial solution
- Solution ionique** : ionic solution
- Solution isotonique** : isotonic solution, saline solution
- Solution isotonique de chlorure de sodium** : normal saline solution
- Solution liante** : binding solution
- Solution mère** : stock solution
- Solution neutre** : neutral solution
- Solution propriétaire** : proprietary solution
- Solution saline équilibrée de HANKS** : Hank's balanced salt solution
- Solution saturée** : saturated solution
- Solution sulfochromique** : sulphochromic solution
- Solution tampon** : buffer solution
- Solution tampon de phosphate** : phosphate buffer solution
- Solution test** : test solution
- Solvant** : solvent
- Solvant organique** : organic solvent
- Solvatation** : solvation
- Somatique** : somatic
- Somatotropine bovine** : bovine somatotrophin
- Sommaire** : table of contents, addition

- Sommet** : acme
Somnifère : sleeping pill
Somnolence : somnolence, drowsiness
Sonde : probe, plumbline
Sonde à pH : pH probe
Sonde d'acide nucléique : nucleic acid probe
Sonde de détection : detection probe
Sonde de niveau : level gauge
Sonde de niveau à ultrasons : ultrasonic level gauge
Sonde de niveau capacitive : capacitive level gauge
Sonde de température : temperature probe
Sonde fluorescente : fluorescent probe
Sonde hétérologue : heterologous probe
Sonicateur : sonicator
Sonication : sonication
Sorbitol : sorbitol
Sortie : exit
Sortie (décharge) : discharge
Sortie (échappement) : exhaust
Sortie (orifice) : outlet
Sortie (refoulement) : delivery
Sortie (rendement) : output
Sortie d'air : outlet air
Sortie de pression : pressure outlet
Sortie d'huile : oil outlet
Sortir de : exit (to)
Sortir : exit (to)
Souche : stock
Souche bactérienne : bacterial strain
Souche cellulaire : cell strain
Souche résistante : resistant strain
Souche sensible : susceptible strain
Souche vaccinale : virus strain
Soude caustique : caustic soda
Soude : soda
Souder : weld (to)
Soudeur : welder
Soudure : soldered joint, welding
Soudure au laiton : brazing
Soufflage : blowing, blow-molding
Soufflet : bellows
Souffleur : blower
Souffleur centrifuge : centrifugal blower
Souffre : sulphur (S)
Souffre sublimé : flowers of sulphur
Soulagement (maladie) : mitigation
Souligné : underlined
Souligner : underline (to)
Soumis à authentification : subject to authentication
Soupape : valve
Soupape à manchon : sleeve valve
Soupape d'admission de pompe : pump inlet valve
Soupape d'aspiration : suction valve
Soupape de dépression : exhaust valve
Soupape de sécurité : safety valve
Soupçonné : suspected
Soupe en pack : cartoned soup
Source : source
Source d'énergie renouvelable : renewable source of energy
Source d'un programme : program source
Source de chaleur : source of heat
Source de contamination extérieurement : extraneous adulterant
Source de lumière : light source
Source de pollution : source of pollution
Source de rayonnement : radiation source
Sourcils : eyebrows
Souris : mouse (pl : mice)
Souris à infrarouge : cordless mouse
Souris oncogène : onco-mouse
Sous : under
Sous azote : nitrogen atmosphere (under)
Sous condition : on approval
Sous-cutanée : subcutaneous
Sous-ensemble : subsystem

Sous notification : under-reporting, underreporting
Sous-produit : by-product
Sous-réseau : sub-network
Sous-sol : basement
Sous-terre : underground
Sous traitance : outsourcing, contract manufacturing (CMO)
Sous-traitant : sub-contractor, contractor
Sous-traitant travaillant sur site : on-site contractor
Sous vide : under vacuum
Soustraction (une) : subtraction (a)
Soustraction : subtraction
Soustraire : subtract (to), abstract (to)
Souterrain : underground
Soutien : back-up, aid, support
Soyeux : silky
Spam : spam, spamming
Sparadrap : sticking plaster
Spatule : spatula, tip
Spéciation : speciation
Spéciation allopatrique : allopatric speciation
Spécification : specification, spec
Spécification fondé : sound specification
Spécifications de libération de lot : release specifications
Spécifications de stabilité : end-of-life specifications
Spécifications fonctionnelles du matériel : functional specification (FS)
Spécificité : specificity (pluriel : specificities)
Spécificité analytique : analytical specificity
Spécificité diagnostique : diagnostic sensitivity
Specimen : specimen
Spectral : spectral
Spectrale par entropie maximum : maximum entropy spectral

Spèctre : spectrum (pluriel : spectra)
Spectre continu : continuous spectrum
Spectre d'absorption : absorption spectrum
Spectre d'émission : emission spectrum
Spectre de bandes : band spectrum
Spectre de diffraction : diffraction spectrum
Spectre de gaz : gas spectrum
Spèctre de masse : mass spectrum
Spectre de raies : line spectrum
Spectre électromagnétique : electromagnetic spectrum
Spectromètre : spectrometer
Spectromètre de masse à champs dynamiques : dynamic mass spectrometer
Spectrométrie : spectrometry
Spectrométrie à scintillation liquide : liquid scintillation spectrometry
Spectrométrie d'absorption atomique : atomic absorption spectrometry (AAS)
Spectrométrie d'émission atomique : atomic emission spectrometry (AES)
Spectrométrie de masse : mass spectrometry
Spectrométrie de masse à décharge incandescente : glow discharge mass spectrometry (GD/MS)
Spectrométrie de masse à transformée de Fourier : Fourier transformed mass spectrometry (FTMS)
Spectrométrie de masse avec ionisation laser : laser ionization mass spectrometry
Spectrométrie de masse en tandem : tandem mass spectrometry
Spectrométrie de masse par desorption et photoionisation laser : laser desorption laser photoionization mass spectrometry (DLP-MS)
Spectrométrie de masse par filtrage d'ions secondaires : secondary ion mass spectrometry

Spectrométrie de masse par ions secondaires : liquid secondary ions mass spectrometry

Spectrométrie de masse pulsée à haute pression : high pressure pulsed mass spectrometry (HPMS)

Spectrométrie par réflexion dans le proche infra rouge : near infra red reflectance spectrometry

Spectrométrie par résonance de spin électronique : electron-spin resonance spectrometry

Spectrophotomètre : spectrophotometer

Spectrophotométrie : spectrophotometry

Spectroscopie : spectroscopy

Spectroscopie de masse par filtrage des énergies cinétiques d'ions métastables : mass analyzed ion kinetic energy spectroscopy

Spectroscopie des électrons Auger : Auger electron spectroscopy

Spectroscopie infra-rouge à transformée de Fourier : Fourier transformed infrared spectroscopy (FTIR)

Spectrum : spectrum (pl : spectra)

Spectrum de masse : mass spectrum

Spermatozoïde : spermatozoid, spermatozoon

Sperme : sperm

Sphère : sphere

Sphéroïde : spheroid

Sphérolites : spherulites

Spirale métallique : wire helix

Spire : turn

Spoofing : spoofing

Spore : spore

Spore bactérienne : bacterial spore

Sporique : spored

Sportif : sportsman (pluriel : sportsmen)

Sporulation : sporulation

Sporuler : sporulate (to)

Spray : spray

Spray anti-poux : anti-louse spray

Squelette : skeleton

Squelette d'une molécule : framework

Stabilisant : stabilizer

Stabilisateur : stabilizer

Stabilisateur de pression : pressure equaliser

Stabilisation enzymatique : enzyme stabilization

Stabiliser (se) : become stable (to)

Stabilité : stability

Stabilité chimique : chemical stability

Stabilité microbiologique : microbiological stability

Stade précoce : early stage

Stage (étudiant) : work-placement, training period, student placement

Stagiaire : trainee

Staphylococcus aureus : staphylococcus aureus

Staphylocoque : staphylococcus

Station : station

Station de pompage des eaux usées : sewage pumping station

Station de pose de bouchons : lid fitting station

Station de transmission : transmission station

Station thermale : spa

Stationnaire : stationary

Statique : static

Statistiques : statistics

Statut : status

Statut des utilisateurs : status of users

Statutaire : statutory

Stéarate : stearate

Stéarate d'aluminium : aluminum stearate

Stéarate de magnésium : magnesium stearate

Stéarate stéaroylique d'octyldodécyle : octyldodecyl stearyl stearate

Stéarylfumarate de sodium : sodium stearyl fumarate

Stéréochimie : stereochemistry

Stérile : sterile

Stérilisateur : sterilizer

Stérilisateur UV : ultraviolet sterilizer

Sterilisation : sterilisation, stérilization (US)

Stérilisation au gaz : gas sterilisation

Stérilisation en place, sur place : Sterilisation In Place (SIP)

Stérilisation finale : terminal sterilization

Stérilisation par filtration : filter sterilization

Stérilisation par rayonnements : radiation sterilization

Stérilisation sous vide : steam-sterilization

Stérilisation vapeur : steam sterilization

Stériliser : sterilize (to), sterilise (to)

Stérilité : sterility

Stéroïde : steroid

Stéroïde anabolisant : anabolic steroid

Stéroïde de synthèse : synthetic steroid

Sternum : sternum

Stimulant de croissance : growth promotant

Stipulé (être) : laid down (to be)

Stock : inventory, stock, supplies

Stock d'alerte : emergency order level

Stock de sécurité : safety stock

Stock disponible : available inventory

Stock dormant : dormant stock

Stock existant : stock in hand

Stockage (conservation d'un produit) : storage, stocking

Stockage des dossiers : file storage

Stockage en quarantaine : quarantine storage

Stockage et distribution : holding and distribution (cGMPs)

Stocké électroniquement : stored electronically

Stocker (un produit) : stock (to), stockpile (to), store (to)

Stomatologie : stomatology

STR (fermenteur agité mécanique-ment) : stirred tank reactor

Stratégie de gène candidat : candidate-gene strategy

Stratégie de l'entreprise : corporate strategy

Stratégie relative à la continuité de l'activité : business continuity strategy

Stratégique : strategic

Stratification : stratification

Stratifié : roving

Streptocoque (s) : streptococcus (pl : streptococci)

Streptokinase : streptokinase

Streptomycine : streptomycin

Stress : stress

Stress biotique : biotic stress

Stress hydrique : water stress

Stress mécanique : mechanical stress

Strictement limité : strictly limited

Strie radiale : radial groove

Stringence : stringency

Stronium (Sr) : strontium

Structure alvéolaire : honeycomb material

Structure d'anticorps : antibody structure

Structure de reporting claire : clear reporting structure

Structure des données : data format

Structure hiérarchique : hierarchical structure

Structure quaternaire : quaternary structure

Structure tridimensionnelle des molécules : three-dimensional structures of molecules

Stupéfiant : narcotic, drug

Stylet : stylus

Stylo à bille : ballpoint pen

- Styrax tonkinensis** : siambenzoin absolute
- Styrax** : styrax
- Subir** : undergo (to)
- Subir des essais à (faire)** : run test on (to)
- Subir des vérifications** : undergo checks (to)
- Subir une transformation** : undergo a transformation (to)
- Subjectif** : subjective
- Sublimation** : sublimation
- Sublimier** : sublime (to), sublimate (to)
- Sublingual** : sublingual
- Substance** : substance
- Substance adjuvante** : adjuvant
- Substance bactéricide** : bactericide
- Substance dangereuse** : hazardous substance
- Substance de croissance** : growth substance
- Substance médicamenteuse accessoire** : ancillary medicinal substance
- Substance mère** : parent compound, parent substance
- Substance noire** : substancia nigra
- Substance parente** : parent compound, parent substance
- Substance réductrice** : reducing substance
- Substance tampon** : buffer substances
- Substance témoin** : reference standard
- Substance tensioactive** : surface active substance
- Substance toxique** : toxic substance
- Substance vénéneuse** : venenous agent
- Substitut nicotique** : nicotine replacement therapy
- Substitution** : substitution
- Substitution de base** : base substitution
- Substrat** : substrate
- Substrat chromogène** : chromogenic substrate
- Substrat de fermentation** : fermentation substrate
- Subtiliser** : steal (to)
- Succinate** : succinate
- Succinate d'hydrocortisone** : hydrocortisone succinate
- Sucralose** : sucralose
- Sucre** : sugar
- Sucre turbinado** : turbinado sugar
- Sucs digestifs** : digestive juices
- Sucs gastriques** : stomach acid
- Suède** : Sweden
- Suédois (e)** : Swedish
- Suffisance** : adequacy
- Suffisant** : sufficient
- Suicide** : suicide
- Suif** : tallow
- Suintant** : oozy
- Suisse (la)** : Switzerland
- Suisse** : Swiss
- Suivi** : monitoring, follow-up
- Suivi (de lot)** : traceability, tracking
- Suivi de conditionnement** : packaging monitoring document
- Suivi logistique d'une commande** : tracing
- Suivi par (dossier)** : followed by
- Suivi régulier** : regular checks
- Suivi thérapeutique** : therapeutic follow-up ou drug monitoring ou therapeutic drug monitoring
- Suivre** : follow (to), monitor (to)
- Suivre (à)** : continued (Cont'd)
- Suivre (un lot)** : track (to)
- Sujet** : subject
- Sujet de préoccupation** : topics of concern
- Sulfate** : sulphate
- Sulfate d'ammonium** : ammonium sulphate
- Sulfate d'aluminium** : aluminium sulphate
- Sulfate d'argent** : silver sulfate
- Sulfate de calcium** : calcium sulfate

Sulfate de cuivre : copper sulphate, cupric sulphate

Sulfate de magnésium : magnesium sulfate

Sulfate de manganèse : manganese sulphate

Sulfate de mercure : mercuric sulfate

Sulfate de potassium : potassium sulfate

Sulfate de zinc : zinc sulfate

Sulfate ferreux : ferrous sulphate

Sulfite : sulphite

Sulfochromique : sulphochromic

Sulfonituration : sulphonitriding

Sulfure : sulphide

Sulfure d'hydrogène : hydrogen sulphide

Sulphate de kanamycine : kanamycin sulfate

Sumac vénéneux (anacardiaceæ) : poison ivy

Superposage de couche : layering

Superposer : overlap (to)

Superposition des écoulements : flow superposition

Superviser : supervise (to)

Supervision : monitoring

Supplément : supplement

Supplément diététique : dietary supplement

Supplémentaire : additional

Supply chain : supply chain

Supply chain management (gestion des stocks et des approvisionnements) : supply chain management

Support : base, medium (pl : media)

Support (embase) : baseboard

Support amovible : moveable support

Support de rouleau adhésif : case taper (machine to tape cases)

Support d'identification professionnel : professional ID medium

Support papier : paper medium

Support technique (personnel) : technical support staff

Supports de communication : communication media

Supports magnétiques : magnetic media

Supposition : assumption

Suppositoire (s) : suppository (pl : suppositories)

Suppositoire pour adultes : adult-size suppository

Suppression : removing, elimination, removal

Supprimer : remove (to)

Supraconducteurs : superconductive

Sur(e) : safe

Sur demande : tailored

Sur mesure : tailored

Sur site : on-site

Surcharge : overload, excess load

Surcharge du système : system overload

Surcharge fonctionnelle : operating overload

Surchauffe : overheating

Surchauffeur : superheater

Surclassification : over-classification

Surconsommer : abuse (to)

Surdosage : overdose, overage

Surdose : overdose

Sûreté (garde) : security

Sûreté intégrée (à) : failsafe

Surexprimer : overexpress (to)

Surface : surface

Surface de pic : area of peak

Surface de référence : reference surface

Surface dure : hard surface

Surface lisse : smooth surface

Surface plancher : floor area

Surface spécifique : specific surface area

Surfactant : surface active agent

Surfactif : surfactant

Surfusion : supercooling

- Surgraissé** : superfatted
- Surmouillage** : over-wetting
- Surnageant** : supernatant
- Surpompage** : overpumping
- Surpresseur** : booster
- Suppression** : overpressure, positive pressure
- Surproduction** : overproduction
- Surremplissage** : overfilling, overfill
- Surrénale** : adrenal glands
- Surveillance** : monitoring
- Surveillance d'effort (mécanique)** : constraint monitoring (mechanical)
- Susceptible** : susceptible
- Suspendre l'exécution de** : abort (to)
- Suspension** : suspension
- Suspension aqueuse stérile** : sterile aqueous suspension
- Suspension buvable** : oral suspension, drinking suspension
- Suspension cellulaire** : cell suspension
- Suspension de pelliculage** : film coating suspension
- Suspension mère** : primary suspension
- Suspension nasale** : nasal suspension
- Suspension reconstituée** : reconstituted suspension
- Suspension transitoire du médicament** : discontinued drug product
- Suspension virale** : viral suspension
- Sutherlandia frutescens** : sutherlandia frutescens
- Svedberg** : svedberg
- Symbiose** : symbiosis
- Symbole** : symbol
- Symétrie** : symmetry
- Symétrique** : symmetrical
- Symptôme** : symptom
- Synchronisation** : synchronising
- Synchronisation automatique** : self-synchronising
- Synchronisme** : synchronism
- Syndrôme** : syndrome
- Syndrome de fatigue chronique** : chronic fatigue syndrome (CFS)
- Synérèse** : syneresis
- Synergie** : synergy
- Synergisme** : synergism
- Synoptique** : synoptic
- Synthèse** : synthesis
- Synthèse constitutive** : constitutive synthesis
- Synthèse de protéine sans-cellule** : cell-free protein synthesis
- Synthèse protéique** : protein synthesis
- Synthétase** : synthase
- Synthétique** : synthetic
- Syphilis** : syphilis
- Syphon** : trap
- Système** : system
- Système à surface raclée aseptique** : aseptic scrapped-surface system
- Système absolu** : absolute system
- Système accessible au grand public** : publicly available system
- Système airless** : airless system
- Système airspray** : airspray system
- Système automatique** : automatic system
- Système bottom spray (pelliculage par le bas)** : bottom spray system
- Système cohérent de sécurité** : coherent system of security
- Système d'acheminement du rayon** : beam delivery system
- Système d'administration** : delivery system
- Système d'alerte** : warning system
- Système d'alimentation** : feed system
- Système d'arrêt d'urgence** : Emergency Shutdown System (ESS)
- Système d'assurance de la qualité** : quality assurance system
- Système d'égouts** : sanitation system
- Système d'entrée des données comptables (SEDC)** : Accounting Data Input System (ADIS)
- Système d'essai de matériau monocolonne** : single column material testing system

- Système d'évacuation** : exhaust system
- Système d'exploitation** : operational software, operating system
- Système d'information logistique (LO-LIS)** : Logistics Information System (LO-LIS)
- Système de chauffage, de ventilation et de climatisation** : HVAC (Heating, Ventilation and Air-Conditioning)
- Système de classement** : file system
- Système de classification de sécurité** : security classification system
- Système de commande** : control system
- Système de contrôle** : control system
- Système de convoyage** : conveying system
- Système de délivrance du principe actif** : drug delivery system (DDS)
- Système de dévotage** : stripping system
- Système de filtrage réseau** : network filtering system
- Système de gestion de mots de passe** : password management system
- Système de gestion des salaires** : salary management system
- Système de libération commandée des substances actives** : triggered-drug delivery system
- Système de libération des principes actifs par sphères microporeuses** : microsponge delivery system
- Système de libération d'un principe actif à des moments déterminés** : triggered release system
- Système de libération transdermique des substances actives** : transdermal drug delivery system
- Système de mesure** : system of measurement
- Système de perfusion à diffusion contrôlée** : controlled release infusion system (CRIS)
- Système de pesée** : weighing system
- Système de protection** : protection system
- Système de protection sélectif** : selective protection-system
- Système de pulvérisation** : spraying system
- Système de pulvérisation air less** : air less spraying system
- Système de pulvérisation air spray** : air spray system
- Système de purification** : purification system
- Système de purification d'eau** : water purification system
- Système de refroidissement** : cooling system
- Système de traçabilité** : traceability system
- Système de transbordement** : trans-shipment system
- Système de transfert** : transfer system
- Système de transfert à double porte** : double-doored transfer system
- Système de transmission** : transmission system
- Système de transmission de puissance** : power-transmission system
- Système de vérification** : check-out system
- Système de vérification de l'adresse de l'utilisateur** : network user address checking facility
- Système des lots de semence** : seed lot system
- Système documentaire** : documenta-tion System
- Système documentaire (gestion de documents)** : drug management system (DMS)
- Système doseur à piston** : piston dose-dispensing system
- Système électrique** : electric system
- Système en boucle fermée** : closed loop system

Système génito-urinaire : genitourinary system

Système hydraulique : hydraulic system

Système immunitaire : immune system

Système informatique : computerized system

Système informatique de gestion de laboratoire : LIMS (Laboratory Information Management System)

Système informatisé : computerized system

Système interconnecté : connected system

Système léthal équilibré : balanced lethal system

Système matriciel flottant : floating matrix system

Système métrique : metric system

Système numérique : digital system

Système opérationnel : operating system (OS), live system

Système pneumatique : pneumatic system

Système propriétaire de détection d'intrusion : proprietary intrusion detection system

Système qualité : quality system

Système quick-set : quick-set system

Système semi-automatique : semi-automatic system

Système tiroir (géluleuse) : drawers system (capsule machine)

Système top spray (pelliculage par le haut) : top spray system

Système transdermique : transdermal system

Système vasculaire : vascular system

Système vecteur binaire : binary vector system

Systèmes et réseaux d'information locaux et mondiaux interconnectés : local and global information systems and networks

Systémique (global) : systemic

- Tabac** : tobacco
- Table de conversion** : conversion table
- Table de finition** : finishing table
- Table de machine outil** : machine-tool table
- Table des matières** : table of contents
- Table indexée** : indexing table
- Table rotative** : rotary table
- Tableau** : table, chart
- Tableau de bord** : control panel
- Tableau de bord sécurité** : security dashboard
- Tableau de connexions** : jack panel
- Tableau de distribution** : switchboard
- Tableau de pontage** : manually operated manifold
- Tablette (chocolat)** : bar (chocolate)
- Tablier** : apron
- Tabulateur** : tabulator
- Tache (activité)** : job, task
- Tâche (sur un comprimé)** : spot, stain
- Tache de rousseur** : freckle
- Tachymètre** : tachometer, revolution counter, speed indicator
- Tachyphylaxie** : tachyphylaxy
- Tænia** : tapeworm
- Taille** : size
- Taille de l'échantillon** : sample size
- Taille de lot** : lot size
- Taille de particule** : particle size
- Taille de pore** : pore size
- Taille moléculaire** : molecular size
- Taille réelle** : actual size
- Talc** : talc
- Talon** : heel
- Tambour** : drum
- Tambour (friabilité)** : drum (friability test)
- Tambour denté** : sprocket
- Tambour perforé** : perforated drum
- Tambour rotatif** : rotating drum
- Tamis** : seive, screen
- Tamis à jet d'air** : air-jet sieve, airswept sieve
- Tamis centrifuge** : centrifugal sieve
- Tamis cylindrique vibrant** : cylindrical vibrating screen
- Tamis moléculaire** : molecular sieve
- Tamis rectangulaire vibrant** : rectangular vibrating screen, rectangular vibrating sieve
- Tamis rotatif** : rotor sieve, rotary screen
- Tamis vibrant** : vibrating screen, vibrating sieve
- Tamisage** : sieving, screening
- Tamisage en voie sèche** : dry screening
- Tamisage moléculaire** : molecular sieve action
- Tamiser** : sieve (to), screen (to)
- Tampon** : buffer
- Tampon acide borique** : boric acid buffer
- Tampon biologique** : biological buffer
- Tampon d'éluion** : elution buffer
- Tampon TRIS (Tris (Hydroxyméthyl) Aminométhane)** : TRIS buffer
- Tampon éthanoate** : ethanoate buffer
- Tampon phosphate** : phosphate buffer
- Tangentiel** : tangential
- Tantale** : tantalum
- Taper (au clavier)** : type (to)
- Tapis microbien** : microbial mat
- Tapis peseur** : weighing conveyor
- Tapis roulant (convoyage)** : conveyor belt
- Taq polymérase** : taq polymerase
- Taquet** : catch (a)
- Tarage** : calibration
- Tarage d'une valve** : valve setting
- Taraud** : tap
- Taraudage** : tapping
- Taraudeuse** : tap set
- Tare** : tare
- Tarer** : tare (to), calibrate (to)
- Tarifs** : rate
- Tarifs postaux** : postal rates
- Tarse** : tarsus
- Tassement (poudre)** : tapping (powder)

Tassement par vibration : vibratory compaction

Taupe : mole

Taureau : bull

Tautomeric : tautomère

Taux : rate

Taux d'humidité : humidity rate

Taux d'avance : feed rate

Taux d'activité : capacity utilization level

Taux de change : exchange rates

Taux de chargement : loading rate

Taux de cisaillement : shear rate

Taux de compression : compression ratio

Taux de cristallinité : crystallinity ratio

Taux de croissance : growth rate

Taux de dilution : dilution rate

Taux de dissipation de la chaleur : heat dissipation rate

Taux de fuite admissible : acceptable leakage rate

Taux de pénétration : rate of penetration

Taux de rebut : rejection rate

Taux de recouvrement : recovery rate

Taux de rejet : reject rate

Taux de remplissage : filling rate

Taux de Rendement Synthétique (TRS) : Overall Equipment Effectiveness (OEE)

Taux de rendement : output rate

Taux de renouvellement : turn over rate

Taux de transmission de la vapeur d'eau : MVTR (Moisture Vapor Transmission Rate)

Taux sériques : serum levels

Taxes : taxes

Taxes d'aéroport : airport taxes

Té : tee

Té de raccordement : tee connection

Té union : tee union

Té union femelle : female tee union

Té union mâle : male tee union

Technicien : technician

Technicien de maintenance : maintenance operator, maintenance engineer

Technicien qualifié : technician, engineer

Technicien supérieur : high-level technician

Technique : technique

Technique de reniflage : breathing technique

Technique de simulation : simulation engineering

Technique du film nutritif : nutrient film technique

Techniques à clés publique : public key techniques

Techniques à clés secrète : secret key techniques

Techniques biométriques : biometric techniques

Techniques cryptographiques : cryptographic technique

Techniques par disque doseur : doser disc techniques

Techniques par double-tiroir : double-drawer techniques

Technologie : technology (pl : technologies)

Technologie assistée par ordinateur (XAO) : computer-assisted technology (CA)

Technologie convergente : converging technology

Technologie d'authentification biométrique : biometric authentication technology

Technologie de la détection : sensory technology

Technologie de pointe : leading edge technology

Technologie du vide : vacuum technology

Technologie embryonnaire : embryo technology

- Technologie garantissant l'inviolabilité de l'emballage** : tamper resistant technology
- Technologie pointue** : state-of-the-art technology
- Téflon** : teflon
- Teint (de la peau)** : complexion
- Teinte (couleur)** : hue
- Teinter** : dye (to)
- Teinture d'iode** : tincture of iodine
- Teinture mère** : tincture
- Télécharger** : download (to), upload (to)
- Télécommande** : remote control, telecontrol
- Télécommandé** : remotely controlled, telecontrolled
- Téléconférence** : conference calls
- Télécopieur** : fax machine
- Télmaintenance** : remote maintenance, telemaintenance
- Télémetre** : rangefinder
- Téléphone fixe** : fixed-line telephone, wire-line telephone
- Téléphone mobile** : mobile phone, cellular phone
- Tellure** : tellerium (Te)
- Télomère** : telomere
- Telsa** (a)
- Témoin de stérilisation** : sterilisation control
- Témoin lumineux d'alerte** : warning light
- Température** : temperature
- Temperature ambiante** : ambient temperature, room temperature, room air
- Temperature critique** : critical temperature
- Température de fusion (Tf)** : melting point temperature, melting temperature
- Température de sortie** : outlet temperature
- Temperature d'ébullition** : boiling temperature
- Température d'entrée** : inlet temperature
- Température élevée** : high temperature
- Température moyenne** : mean temperature, medium temperature
- Température négative** : subzero temperature
- Température normale** : standard temperature
- Température produit** : product temperature
- Température thermodynamique** : thermodynamic temperature
- Temporaire** : temporary
- Temporisateur** : timer
- Temporisation du poste de travail** : terminal time-out
- Temps** : time, rate
- Temps absolu** : real time
- Temps convectif** : convection time
- Temps d'échauffement** : run-up time
- Temps d'écoulement** : flow time
- Temps d'exposition** : exposure time
- Temps d'indisponibilité d'un système majeur** : major system downtime
- Temps de débit/traitement** : through put time
- Temps de demi-vie** : half-life
- Temps de désagrégation** : disintegration time, desintegration rate
- Temps de dissolution** : dissolution time, dissolution rate
- Temps de doublement** : doubling time
- Temps de génération** : generation time
- Temps de génération cellulaire** : cell generation time
- Temps de livraison prévu** : planned delivery time
- Temps de mélange** : mixing time
- Temps de réaction** : reaction time
- Temps de réglage** : set up time
- Temps de réponse** : response time

Temps de résidence : residence time

Temps de rétention brut : uncorrected retention time

Temps de séchage : drying time

Temps de traitement : through put time

Temps de transfert : transfer time

Temps écoulé : elapsed time

Temps masqué : background task, background time

Temps mort : downtime, idle time, dead time

Temps moyen : mean time

Temps moyen de dissolution in vitro : mean in vitro dissolution time

Temps perdu : downtime

Temps réel : real-time

Tendance : trend

Tendeur : elastic strap, tightener

Teneur : content

Teneur corpusculaire moyenne en hémoglobine : mean corpuscular haemoglobin

Teneur déclarée : stated content

Teneur en chlore actif : chlorimetric titre

Teneur en huile : oil content

Teneur en matière organique : organic matter content

Teneur en résidus la plus élevée : highest residue

Teneur en Substance Active (TPA) : Active Ingredient Content (AIC)

Teneur globulaire moyenne en hémoglobine : mean corpuscular haemoglobin

Teneur maximale en résidus : maximum residue level

Teneur nominale : nominal content

Tenir à (s'en) : keep (to)

Tenir à l'écart de la chaleur ou des flammes : keep from heat or flame (to)

Tenir compte : take account of (to)

Tenir les délais : meet the deadline (to)

Tensioactif : surfactant, surface active agent

Tension (mettre hors, mettre sous) : turn off (to)

Tension : strain

Tension artérielle : blood pressure

Tension induite : electromotive force

Tension nerveuse : nervous stress

Tentative d'accès au système réussi : successful system access attempts

Tentative de suicide : suicide attempt

Tentative infructueuse : failed attempt

Tentative infructueuse de se connecter : unsuccessful log-on attempt

Tenue de protection : protective wear, protective clothes

Tenue jetable : disposable clothes

Teratogène : teratogen, teratogenic

Térogénicité : teratogenicity

Térébenthine : turpentine

Terme (à) : overtime

Terminal : terminal

Terminal de confiance : trusted device

Terminal de sécurité : safety terminal

Terminateur de chaîne : chain terminator

Terne : dull

Ternir l'image : tarnish the image

Test : test, trial, assay

Test cutanée : skin test

Test d'intégrité : integrity test

Test d'acceptation en usine (fournisseur) : factory acceptance test

Test d'acceptation propre au site de production : site acceptance test

Test d'ajustement : test of goodness-of-fit

Test d'Ames : Ames test

Test d'applications répétées (cosmétologie) : repeated open application test (cosmetology)

Test d'impression : print test

- Test de chute de pression** : pressure drop testing
- Test de complémentation** : complementation test
- Test de contrôle** : routine test
- Test de Coombs** : Coombs test
- Test de diffusion** : diffusion testing, diffusion test
- Test de dispension** : dispension test
- Test de fonctionnalité** : functionality tests
- Test de fumée** : smoke test
- Test de grossesse** : pregnancy test
- Test de maintien de pression** : pressure maintenance testing
- Test de performance** : benchmark
- Test de point de bulle** : bubble-point test
- Test de précipitation en gélose** : agar precipitation test
- Test de pureté** : purity test
- Test de pyrogène** : pyrogen testing
- Test de résilience** : impact resistance
- Test de rétablissement technique** : technical recovery testing
- Test de stabilité** : stability test
- Test de stérilité** : sterility testing
- Test de validité** : proof test
- Test de viabilité** : viability test
- Test de vide (ampoule)** : empty test (ampoule)
- Test effectué pour évaluer l'efficacité des conservateurs** : preservative efficacy testing
- Test enzymatique** : enzymatic test
- Test gravimétrique** : gravimetric test
- Test opacimétrique** : opacimetric test
- Testé aux rayons X** : X-rayed
- Testé aux virus** : virus-tested
- Testé sous contraintes** : stress tested
- Tester** : test (to)
- Tester (et avérer)** : prove out (to)
- Testeur** : tester
- Testotérone** : testosterone
- Tétanos** : tetanus
- Tête** : head
- Tête de bobine** : winding head
- Tête de bouchage** : capping head
- Tête de boulon** : bolt head
- Tête de brûleur** : burner head register
- Tête de capsulage** : crowning head
- Tête de la gélule** : capsule head, capsule upper part
- Tête de pompe** : pump head
- Tête de vérin** : cylinder head
- Tête hydrophile polaire** : polar hydrophilic head
- Têtes (à deux)** : twin headed
- Têtes à broches multiples** : multi-spindle heads
- Tétine (bébé)** : pacifier
- Tétraborate de sodium** : borax
- Tétracaïne** : tetracaine
- Tétracaïne chlorhydrate** : tetracaine hydrochloride
- Tétrachlorure** : tetrachloride
- Tétrachlorure de carbone** : carbon tetrachloride
- Tétracycline** : tetracycline
- Tétra-pack** : tetra-pack
- Texte** : texte
- Texte en clair** : clear text
- Texte justifié** : justified text
- Thalassothérapie** : water therapy, thalassotherapy
- Thallium** : thallium (Tl)
- Thé** : tea
- Théobromine** : theobromine
- Théorème de la limite centrale** : central limit theorem
- Théorème** : theorem
- Théorie neutre** : neutral theory
- Théranostique** : theranostic
- Thérapie** : therapy (pl : therapies)
- Thérapie antirétrovirale à haute efficacité** : highly active antiretroviral therapy
- Thérapie antisens** : antisense therapy
- Thérapie de remplacement** : replacement therapy

Thérapie génique : gene therapy
Thérapie génique de la lignée germinale : germ line gene therapy
Thérapie génique des cellules germinales : germ cell gene therapy
Thérapie génique ex vivo : ex vivo gene therapy
Thérapie génique in vivo : in vivo gene therapy
Thérapie thermique : heat therapy
Thermique : thermic, therma
Thermocompression : thermocompression
Thermocouple : thermocouple
Thermocycleur : thermocycler
Thermodurcissable : thermosetting
Thermodynamique : thermodynamics
Thermoformage : thermoforming
Thermoformeuse : thermoforming machine, forming station, strip packing machine
Thermogramme : thermogram
Thermogravimétrie : thermogravimetry
Thermomètre : thermometer
Thermomètre à cadran : dial-type thermometer
Thermomètre à canne : plunger-type thermometer
Thermomètre à gaz : gas thermometer
Thermomètre enregistreur : recording thermometer
Thermomètre RTD : RTD thermometer, resistance temperature detector thermometer
Thermophile : thermophile
Thermoplastique : thermoplastic, saturated polyesters
Thermo-plongeur : immersion heater
Thermorigide : thermoset
Thermoscellage : heat seal method
Thermosceller : hot-seal (to)
Thermo-scelleuse : heat sealer, thermo-sealing machine
Thermosensibilité : thermosensitivity

Thermospray : thermospray
Thermostabilité : thermostability
Thermostable : thermostable
Thermostat : thermostat
Thermothérapie : physiotherapy
Thiocyanate de potassium : potassium thiocyanate
Thioglycolate : thioglycollate
Thiol : thiol
Thiosulfate de sodium : sodium thiosulfate
Thixotropie : thixotropy
Thixotropique : thixotropic
Thon : tuna
Thrombocytopénie : thrombocytopenia
Thrombolytique : thrombolytic
Thymidine kinase : thymidine kinase
Thymidine : thymidine
Thymine : thymine
Thymolphthaléine : thymolphthalein
Thymus : thymus
Thyristors de puissance : power thyristors
Thyroïde : thyroid
Tibia : tibia
Tiède : lukewarm
Tiers de confiance : trusted third party
Tiers malveillant : malicious third party
Tiers payant : direct payment by insurer
Tige : rod, stem, stick
Tige de butée : braking pin, stop rod
Tige de culbuteur : push rod
Tige de piston : piston rod
Tige de réglage : adjusting rod
Tigre : tiger
Tilleul (un) : lime (a)
Tirage au sort : randomisation
Tirer : pull (to), tear (to)
Tiret : dash, hyphen
Tireuse de lait électrique : pumping breasts
Tiroir à format : format drawer

Tiroir de recouvrement (géluleuse) : covering drawer (capsule machine)

Tissu (peau) : tissue

Tissu : fabric

Titane : titanium (Ti)

Titrage : titration

Titrage à point final : end point titration

Titrage acido-basique : acid base titration

Titrage biologique : bioassay

Titrateur : end point titration

Titre alcalimétrique complet : total alkalimetric titre (TAT)

Titre alcalimétrique : alkalimetric titre

Titre descriptif : descriptive title

Titre hydrotimétrique (TH) : hydro-metric title

Titulaire : holder, title holder

Titulaire de l'autorisation de mise sur le marché : marketing authorisation holder

Titulaire d'un brevet : patentee

Tocophérols : tocopherols

Toile de tamis : cloth sieve

Toit : roof

Tôle : sheet metal, lamination

Tôle à chaudière : boiler plates

Tôle d'acier : steel sheet

Tôle de protection : covering steel sheet

Tôle galvanisée : galvanised steel

Tôle laminée : rolled sheet

Tolérance : tolerance, allowance

Tolérance au sel : salt tolerance

Tolérance cutanée : skin tolerance

Toluène : toluene

Tomate : tomato (pl : tomatoes)

Tonifier (cosmétique) : tone (to)

Tonneau : barrel

Topique (n) : topic (n)

Topique (adj) : topical (adj)

Tordre : distort (to), torn (to)

Tordu : crooked

Tore : toroid

Torsion : torsion, twist

Tort : harm

Tort limité : limited harm/damage

Tortillement : twisting

Tortue : tortoise

Tortue de mer : turtle

Totipotent : totipotent

Touche : key button

Touche à flèche : arrow key

Touche d'annulation (la) : escape key (the)

Touche d'échappement (la) : escape key (the)

Touche de direction : arrow key

Touche de fonction : function key

Touche de mouvement : arrow key

Touche de validation (la) : enter key (the) touche valider (la) touche Entrée (la)

Touche Entrée (la) : enter key (the)

Touche valider (la) : enter key (the)

Tour (révolution) : revolution, turn

Tour : tower

Tour à fond conique : conical-based tower

Tour de distillation : distillation tower

Tour de refroidissement : cooling oven

Tour de séchage : drying tower

Tourbillonnement : turbulence

Tourelle : turret

Tourelle escamotable : retractable turret

Tourelle porte outils : die holding table, matrix-holding turret

Tourelle porte-matrices : die holding table, matrix-holding turret

Tourillon : crank pins

Tournesol : sunflower

Tours minute : revolutions per minute, rpm (rotations per minute),

Tourterelle : turtle-dove

Tousser : cough (to)

Tout alphabétique : all-alphabetical

Tout numérique : all-numerical

Toxicité : toxicity

- Toxicologie** : toxicology
Toxicomanie : drug addiction
Toxicovigilance : toxicovigilance
Toxine : toxin
Toxine bactérienne : bacterial toxin
Toxine botulinique : botulinus toxin
Toxine de fusion : fusion toxin
Toxine hôte-spécifique : host-specific toxin
Toxine pyrogène : pyrogenic toxin
Toxine recombinante : recombinant toxin
Toxinogène : toxinogen
Toxique : toxic, poisonous
TPC (Tube à passage de Courant) : CPT (Current Passage Tube)
TPM (Maintenance Productive Totale) : (TPM) Total Productive Maintenance
Traçabilité : traceability, tagging
Traçabilité métrologique : metrological traceability
Traçage : tracing
Trace : trace
Tracé de découpe : cutting line
Tracé de rainage : creasing line
Traceur : tracer
Trachéide : tracheid
Tract : tractus
Traduction : translation
Traduction acellulaire : cell-free translation
Traduction d'adresse réseau : network address translation
Traduire : translate (to)
Trafic : traffic
Train de marchandises : goods train
Train de pignons : cluster gear
Trait de colle : glue seam
Trait d'union : hyphen
Traite bancaire : bank draft
Traitement (industriel) : processing
Traitement : treatment
Traitement à dose unique : one shot treatment
Traitement à l'air comprimé : compressed-air treatment
Traitement automatique des données (ADP) : Automatic Data Processing (ADP)
Traitement aux polyphosphates : polyphosphate treatment
Traitement chimique : chemical treatment
Traitement d'incidents de sécurité : handling security incidents
Traitement de données : data processing
Traitement de l'information : handling of information
Traitement de substitution : replacement therapy, substitute treatment
Traitement de texte : word processing
Traitement des données : data processing (DP)
Traitement des données par informatique : computer data processing
Traitement des eaux usées : sewage treatment
Traitement des lots : batch processing
Traitement hormonal : hormone therapy, hormonal treatment
Traitement hormonal de substitution : substitute hormonal treatment
Traitement par lot : batch session
Traitement physique : physical treatment
Traitement spa : spa treatment products
Traitement substitution : replacement therapy
Traitement supplémentaire : add-on therapy
Traitement thermique : heat treatment
Traiter : process (to), treat (to)
Traiter les commandes : process orders (to)
Trajectoire : path
Trajectoire de coupe : cutting path
Tranchant : sharp

- Tranche (une)** : slice
- Transaminase** : transaminase
- Transaminases sériques** : serum transaminases
- Transbordement** : transshipment, cross docking
- Transcriptase inverse** : reverse transcriptase
- Transcription** : transcription
- Transcription acellulaire** : cell-free transcription
- Transcriptome** : transcriptome
- Transdermique** : transdermal
- Transducteur** : transducer
- Transfection** : transfection
- Transfection aiguë** : acute transfection
- Transférer** : transfer (to)
- Transfert** : transfer
- Transfert aseptique (isolateur)** : aseptic transfer (in isolators)
- Transfert bancaire** : bank transfer
- Transfert d'une colonne à une autre (chromatographie)** : column switching
- Transfert de dossier uni-directionnel** : one-way file transfer
- Transfert de dossiers** : file transfer
- Transfert de gaz** : gas transfer
- Transfert de technologie** : technology transfer
- Transfert électronique de fonds** : electronic fund transfer
- Transfert en continu** : continuous transfer
- Transfert gravitaire** : gravitational transfer
- Transfert machine** : machine transfert
- Transfert nucléaire** : nuclear transfer
- Transfert pneumatique** : pneumatic transfer
- Transformateur** : transformer
- Transformation (industriellement)** : processing
- Transformation d'ADN** : DNA transformation
- Transfrontière** : cross-border
- Transfusion** : blood transfusion
- Transgénique** : transgenic
- Trans-illumination** : transillumination
- Transit (en)** : transit (in)
- Transitaire** : freight forwarder
- Transition allostérique** : allosteric transition
- Transition vitreuse** : glass transition
- Translucide** : translucent, translucent
- Transmettre** : transmit
- Transmis de la main à la main** : delivery by hand
- Transmission de puissance** : power transmission
- Transmissivité** : transmissivity
- Transpalette** : pallet truck, hydraulic trolley
- Transparence** : transparency
- Transparence du cristal** : crystal clarity
- Transpirer** : sweat (to)
- Transplantation** : transplant
- Transport** : transport
- Transport actif** : active transport
- Transport de matières dangereuses** : transportation of hazardous materials
- Transport par conteneur** : container transport
- Transport routier** : carriage (transport), road haulage
- Transporter par la route** : haul (to)
- Transporteur** : carrier
- Transposer à l'échelle** : scale up (to)
- Transrectal** : transrectal
- Transstockeur** : retriever crane
- Transversal** : transverse
- Transverse** : cross-functional
- Transverse** : horizontal
- Trapèze** : trapezium
- Trapézoïdal** : trapezoidal
- Trappe de déchargement** : discharge valve
- Travail coopératif** : collaborative work

Travail non-supervisé/sans supervision : unsupervised working

Travailler dans un espace sécurisé : work in secure area (to)

Traversée de cloison : feed through, leak-tight feed through

Treatment antirétroviral : antiretroviral treatment (ART)

Trémie : hopper

Trémie annulaire : annular hopper

Trémie de pesée : hopper scale

Trémie tampon : buffer hopper

Trémie vide sacs : bag-empty hopper

Trempe (une) : quenching

Trépied : tripod

Très fréquent : very common

Très haute fréquence : Ultra-High Frequency (UHF)

Très haute température : Ultra-High Temperature (UHT)

Très rare : very rare

Tresse inox : stainless steel braid

Treuil de hissage : hoisting winch

Tri : sorting

Tri de cellules en fluorescence : fluorescence-activated cell sorting

Triacétine : triacetin

Triangle : triangle

Tributaire de : dependent on

Trichome : trichome

Triclamp : triclamp

Trier : sort (to), classify (to)

Triéthyl citrate : citrate triethyl

Trieur de cellules : cell sorter

Trieuse pondérale : sorting machine, weighbridge

Trigonométrie : trigonometry

Trilingue : trilingual

Trimestriel : three-monthly

Trinitrine : trinitrine

Trioléate de méthylglucose : methylglucose trioleate

Tripale : three-bladed impeller

Triple aveugle : triple blind

Triple insu : triple blind

Triplet édouplet (spectrométrie) : triplet doublet (spectrometry)

Trisomie : trisomy

Trisomique : trisomic

Trithérapie : triple combination therapy, triple therapy

Trituration : trituration

Trommel : trommel

Tronc (arbre) : trunk

Trop plein : overflow

Trophopase : trophopase

Tropisme : tropism

Trou : hole

Trou d'air : air hole

Trou d'entrée d'air : air-inlet hole

Trou d'évent : vent hole, breather hole

Trou d'homme : manhole

Trou de poing : handhole

Trou taraudé : tapped hole

Troublé (solution) : turbid

Trouble endocrinien : endocrine interference

Trousse (de secours) : kit (emergency)

Trousse de réactifs non radiatifs : nonradiocative reagent kit

Troyen : Trojan

TRS (Taux de Rendement Synthétique) : OEE (Overall Equipment Effectiveness)

Truite : trout

Tryptophane : tryptophane

Tube (mise en) : tubing

Tube : tube

Tube à essai : test-tube

Tube à passage de Courant (TPC) : Current Passage Tube (CPT)

Tube capillaire : capillary bore

Tube cathodique : cathode ray tube (CRT)

Tube coudé : bent pipe

Tube de Pitot : Pitot meter, Pitot tube

Tube de refroidissement : condensing tube

Tube digestif : digestive tract, alimentary tract

- Tube en acier** : steel pipe
Tube en aluminium : aluminium pipe
Tube en cuivre : copper pipe
Tube étiré à froid : cold-drawn pipe
Tube étiré : drawn pipe
Tube fileté : threaded pipe
Tube lisse : plain pipe
Tube manométrique : manometer tube
Tube porte-oculaire : draw tube
Tube pour milieu de culture : culture media tube
Tube sans couture : seamless pipe
Tube soudé : welded pipe
Tube souple : flexible pipe
Tuberculose : tuberculosis
Tubulaire : tubing
Tubuline : tubulin
Tumeur : tumour, tumor (US)
Tumoral : tumoral, tumorous
Tungstène : tungsten (W)
Tunique : tunic
Tunnel : tunnel
Tunnel à vide : vacuum tunnel
Tunnel de dépyrogénéisation : depyrogenation tunnel
Turbidité : turbidity
Turbidostat : turbidostat
Turbine : turbine, impeller, pan
Turbine à aubes spiralées : spiral blade turbine
Turbine à dents : toothed turbine
Turbine à gaz : gas turbine
Turbine à pâles : blade turbine
Turbine à pâles inclinées : inclined blade turbine
Turbine à pales plates : flat-paddle turbine
Turbine à pâles radiales : radial turbine, flat blade turbine
Turbine de pelliculage : pan coating machine, pan coater
Turbine d'enrobage : pan coater
Turbine refulante : reverse-flow turbine
- Turbine tripale** : three-bladed turbine
Turbo-compresseur : turbo-compressor, supercharger
Turbo-générateur : turbo-generator
Turbo-pompe : turbo-pump
Turbulent : turbulent
Tussillage : colts foot
Tuyau : pipe, hose
Tuyau à bride : flanged pipe
Tuyau à emboîtement : socket pipe
Tuyau coudé : bent pipe
Tuyau de distribution : distribution pipe
Tuyau de distribution d'eau : water distributing pipe
Tuyau en acier : steel pipe
Tuyau en aluminium : aluminium pipe
Tuyau en caoutchouc : hose, rubber pipe
Tuyau en cuivre : copper pipe
Tuyau en fer : iron pipe
Tuyau flexible : hosepipe
Tuyau métallique souple : metal hose
Tuyau souple : flexible pipe
Tuyauterie (réseau) : tubing
Tuyauterie : piping, pipework
Tuyauterie d'admission : induction line, inlet line
Tuyauterie d'alimentation : feed line
Tuyauterie d'aspiration : suction line
Tuyauterie d'échappement : exhaust line
Tuyauterie d'écoulement : flow line
Tuyauterie d'entrée : input line, intake line
Tuyauterie de basse pression : low-pressure line
Tuyauterie de décharge : discharge line, outlet line
Tuyauterie de drainage : drain line
Tuyauterie de fuite : leakage line
Tuyauterie de graissage : lubrication line
Tuyauterie de haute pression : high-pressure line

Tuyauterie de pression : pressure line,
working line

Tuyauterie de purge : bleed line,
drain line

Tuyauterie de raccordement : join-
ing line

Tuyauterie de refoulement : delivery
line

Tuyauterie de retour : discharge line,
return line

Tuyauterie de sortie : discharge line,
outlet line, output line

Tuyauterie de trop-plein : overflow
line

Tuyauterie de vidange : discharge
line, drain line

Tuyauterie pilote : pilot line

Tuyauterie primaire : main line,
primary line

Tuyauterie principale : main line,
working line

Tuyauterie secondaire : secondary
line

Tween : tween, polysorbate

Typhus : typhus

Tyrosine : tyrosine

Ubiquitaire : ubiquitous

Ubiquitine : ubiquitin

Ulcère : ulcer

Ulcère gastrique : gastric ulcer

Ulcère gastroduodéal : peptic ulcer disease

Ultracentrifugation : ultracentrifugation

Ultracentrifugation zonale : zonal ultracentrifugation

Ultracentrifugeuse : ultracentrifuge

Ultracentrifugeuse analytique : analytical ultracentrifuge

Ultracentrifugeuse zonale : zonal ultracentrifuge

Ultrafiltration : ultrafiltration

Ultrafiltration de haute performance : High Performance Ultrafiltration (HPUF)

Ultrafiltration tangentielle : tangential ultra centrifugation

Ultrafiltration tangentielle avec une membrane : tangential ultrafiltration with a membrane

Ultrafiltre : ultrafilter

Ultra-levure : ultralevure yeast

Ultrason : ultrasound

Ultrasons (passer aux) : sonicate (to)

Ultrasonication : ultrasonication

Ultraviolet : ultraviolet

Unicellulaire : unicellular

Unidirectionnel : unidirectional

Unifier (le teint) : even out (to)

Uniforme : uniform

Uniformité : uniformity, homogeneity

Uniformité de masse : mass uniformity

Uniformité de teneur : content uniformity

Unilatéral : unilateral

Union double : straight union

Union Européenne : EU (European Union)

Union simple femelle : straight female union

Union simple mâle : straight male union

Unit load device (ULD) : unit load device

Unitaire : single

Unité : unit

Unité (à l') : per unit

Unité centrale (informatique) : main computer, main computer unit, mainframe computer

Unité centrale de traitement : central processing

Unité centrale : power unit

Unité d'énergie : unit of energy

Unité d'endotoxine : endotoxin unit

Unité de capacité : unit of capacity

Unité de chaleur : thermal unit, unit of heat

Unité de chaleur britannique : British Thermal Units (BTU)

Unité de dose : unit dose

Unité de force : unit of force

Unité de guidage : guide unit

Unité de pression : unit of pressure

Unité de propulsion (motrice) : pumping station

Unité de puissance : unit of power

Unité de quantité : unit of quantity

Unité de refroidissement : chiller unit

Unité de résistance : unit of resistance

Unité de temps : unit of time

Unité de travail : unit of energy, unit of work

Unité de vitesse : unit of velocity

Unité de volume : unit volume

Unité fondamentale : fundamental unit

Unité hydraulique : hydraulic unit

Unité mécanique : mechanical unit

Unité opérationnelle : operating unit, operative unit

Unité pneumatique : pneumatic unit

Unité pratique : practical unit

Unité thermique : thermal unit

Univalent : univalent

Universalité : universality

Universel : universal, all purpose

Unsaponifiable : insaponifiable

Uracile : uracil

Urbanisme : town planning

Urémie : blood urea nitrogen (BUN)

Urgence : emergency

Urgences (les) : emergency

Uridine : uridine

Uridine triphosphate : uridine triphosphate

Urinaire : urinary

Urine : urine

Urokinase : urokinase

Urologie : urology

Urtica dioica (ortie) : nettle

Urticaire : urticaria

Usage multiple (à) : multipurpose

Usage non conforme (détournement d'usage) de l'ordinateur : computer misuse

Usage unique (à) : single-service

Usé : worn

User (s') : wear out (to)

User par frottement : abrade (to)

Usinage : machining

Usinage à profilé : creepfeed

Usine : factory (pl : factories), plant(s)

Usine pilote : pilot plant

Usine qui travaille en continu : continuous process plant

Usiné à dimension : machined to size

Ustensile : ustensil

Usure : wear, wearing

Usure normale : wear and tear

Usurpation : usurpation

Utilisateur : user

Utilisateur autorisé : authorized user

Utilisateur distant : remote user

Utilisateur final : end user

Utilisateur tiers : third party user

Utilisation : use

Utilisation confinée : contained use

Utilisation des mots de passe : password use

Utilisation non-autorisée : unauthorized use

Utilisation unique (à) : single-service

Utilisation volontaire et abusive du système : deliberate system misuse

Utiliser : use (to)

Utilités : utilities

- Vaccin** : vaccine
- Vaccin à ADN** : DNA vaccine
- Vaccin acellulaire** : acellular vaccine
- Vaccin antibactérien** : bacterial vaccines
- Vaccin anticancéreux** : cancer vaccine
- Vaccin anticharbonneux** : anthrax vaccine
- Vaccin anticholérique** : cholera vaccine
- Vaccin antiencéphalite japonaise** : Japanese encephalitis vaccine
- Vaccin anti-fièvre jaune** : yellow fever vaccine
- Vaccin antigrippal** : influenza vaccine
- Vaccin antihépatite A** : hepatitis A vaccine
- Vaccin antihépatite B** : hepatitis B vaccine
- Vaccin antihépatite virale** : viral hepatitis vaccine
- Vaccin antiméningococcique** : meningococcal vaccine
- Vaccin antimorbilleux** : measles vaccine
- Vaccin antipapillomavirus** : papillomavirus vaccine
- Vaccin antipneumococciques** : pneumococcal vaccine
- Vaccin anti-poliomyélitique** : polio vaccination
- Vaccin antipoliomyélitique** : poliovirus vaccine
- Vaccin antirabique** : rabies vaccine
- Vaccin anti-rotavirus** : rotavirus vaccine
- Vaccin antirubéoleux** : rubella vaccine
- Vaccin anti-shigella** : shigella vaccine
- Vaccin antistaphylococcique** : staphylococcal vaccine
- Vaccin antityphoparatyphoïdique** : typhoid-paratyphoid vaccine
- Vaccin antivariolique** : smallpox vaccine
- Vaccin associé** : mixed vaccine
- Vaccin atténué** : attenuated vaccine
- Vaccin BCG** : BCG vaccine, Bacillus Calmette-Guérin vaccine
- Vaccin Bilié de Calmette et Guérin** : Bacillus Calmette-Guérin vaccine
- Vaccin bloquant la transmission** : transmission blocking vaccine
- Vaccin combiné** : combined vaccine
- Vaccin comestible** : edible vaccine
- Vaccin conjugué** : conjugated vaccine
- Vaccin contre hæmophilus influenzae type b** : haemophilus influenzae type b vaccine
- Vaccin contre l'adénovirus** : adenovirus vaccine
- Vaccin contre l'encéphalite à tiques** : tick-borne encephalitis vaccine
- Vaccin contre la fièvre dengue** : dengue fever vaccine
- Vaccin contre la fièvre Q** : Q fever vaccine
- Vaccin contre la lèpre** : leprosy vaccine
- Vaccin contre la maladie d'Alzheimer** : alzheimer vaccine
- Vaccin contre la maladie de Lyme** : Lyme disease vaccine
- Vaccin contre la peste** : plague vaccine
- Vaccin contre la rougeole** : measles vaccine
- Vaccin contre la rougeole, les oreillons et la rubéole** : measles-mumps-rubella vaccine
- Vaccin contre la rubéole, vaccin antirubéoleux** : rubella vaccine
- Vaccin contre la tularémie** : tularemia vaccine
- Vaccin contre la typhoïde à base de polysaccharide capsulaire Vi** : typhoid Vi capsular polysaccharide vaccine
- Vaccin contre la varicelle** : chickenpox vaccine
- Vaccin contre le cytomégalovirus** : cytomegalovirus vaccine
- Vaccin contre le mélanome** : melanoma vaccine

Vaccin contre le papilloma virus humain : human papilloma virus vaccine

Vaccin contre le SIDA : aids vaccine

Vaccin contre le virus de l'herpès zoster : herpes zoster vaccine

Vaccin contre le virus de l'immunodéficience humaine : human immunodeficiency virus vaccine

Vaccin contre le virus herpès simplex : herpes simplex virus vaccine

Vaccin contre le virus Junin : Junin virus vaccine

Vaccin contre le zona : zoster vaccine

Vaccin contre leishmaniose : leishmaniasis vaccine

Vaccin contre les herpèsvirus : herpes virus vaccine

Vaccin contre les oreillons, vaccin antiourlien : mumps vaccine

Vaccin contre les salmonelles : salmonella vaccine

Vaccin contre l'hépatite B et les poliovirus : hepatitis B and poliovirus vaccine

Vaccin coquelucheux : pertussis vaccine

Vaccin diphtérie-tétanos-coqueluche : diphtheria-tetanus-pertussis vaccine

Vaccin diphtérique tétanique : diphtheria tetanus vaccine

Vaccin hexavalent : hexavalent vaccine

Vaccin inactivé : inactivated vaccine

Vaccin monovalent : monovalent vaccine

Vaccin multivalent : multivalent vaccine

Vaccin par spray nasal : nasal-spray vaccine

Vaccin pentavalent : pentavalent vaccine

Vaccin peptidique : peptide vaccine

Vaccin polyvalent : polyvalent vaccine

Vaccin polyvalent antipneumococcique : polyvalent pneumococcal polysaccharide vaccine

Vaccin recombinant : recombinant vaccine

Vaccin ribosomal : ribosomal vaccine

Vaccin sous-unité : subunit vaccin

Vaccin synthétique : synthetic vaccine

Vaccin tétravalent : tetravalent vaccine

Vaccin vectorisé : vector vaccine

Vaccin viral : viral vaccine

Vaccin vivant : live vaccine

Vaccin vivant recombinant : live recombinant vaccine

Vaccination : vaccination

Vacuole : vacuole

Va-et-vient : to and from

Va-et-vient électrique : two-way switch

Vaisseau : vessel

Vaisseau sanguin : blood vessel

Valence : valence

Valerates : valerates

Valériane : valerian

Valeur : value

Valeur ajoutée : added value

Valeur aléatoire : random deviate

Valeur conventionnellement vraie : conventional true value

Valeur d'une grandeur : value of a quantity

Valeur de déplacement : displacement value

Valeur de transmission : transmittance value

Valeur des écarts : deviation value

Valeur efficace : effective value

Valeur erronée : freak value

Valeur éthique : ethical value

Valeur hors fourchette : out-of-range value

Valeur liminaire : liminal value

Valeur limite : limit value

Valeur limite d'exposition professionnelle : occupational exposure limit value

Valeur limite de concentration dans l'air : TLV (Threshold Limit Value)

Valeur limite d'exposition (VLE) : Maximum Exposure Value (MEV)

Valeur limite seuil : threshold limit value

Valeur maximale : maximum value

Valeur minimale : minimum value

Valeur moyenne : mean value, average value

Valeur moyenne d'exposition (VME) : average exposure value

Valeur nette de la commande : net order price

Valeur nominale : nominal value, rated value

Valeur prédictive tests : predictive value of tests

Valeur référence : reference value

Valeur seuil : threshold value

Validation : approval, validation

Validation appropriée de la gestion des usagers : appropriate user management approval

Validation concomittante : simultaneous validation

Validation concurrente : concurrent validation

Validation de nettoyage : cleaning validation

Validation du procédé : process validation

Validation prospective : prospective validation

Validation rétrospective : retrospective validation

Validation simultanée : simultaneous validation

Valider : validate (to), approve (to)

Validité : validity

Valine : valine

Valorisation : leveraging

Valve : valve

Valve à clapet : clack valve, clapper valve

Valve à commande à distance : remotely-controlled valve

Valve à commande directe : directly-controlled valve

Valve à commande manuelle : hand-operated valve, manually-operated valve

Valve à commande par came : cam-operated valve

Valve à commande par pilote : pilot-operated valve

Valve à deux voies : two-way valve

Valve à étranglement constant : fixed-restriction valve

Valve à étranglement invariable : fixed-restriction valve

Valve à étranglement réglable : adjustable restriction valve

Valve à étranglement variable : variable – restriction valve

Valve à étranglement : choke valve, restriction valve

Valve à maximum de pression : maximum-pressure valve, relief valve

Valve à pointeau : needle valve

Valve à quatre voies : four-way valve

Valve à ressort : spring valve, spring-loaded valve

Valve à trois voies : three-way valve

Valve anti choc : surge-damping valve

Valve anti retour : non-return valve

Valve by-pass : by-pass valve

Valve d'arrêt : shut-off valve, stop valve

Valve d'aspiration : suction valve

Valve d'admission : inlet valve, intake valve

Valve d'échappement : exhaust valve, outlet valve, discharge valve

Valve d'entrée : inlet valve, intake valve, suction valve

Valve d'équilibrage : counterbalance valve

- Valve d'isolement** : isolating valve
- Valve de commande** : control valve, operating valve
- Valve de commutation** : shuttle valve
- Valve de compensation de pression** : pressure – compensating valve
- Valve de compensation** : compensating valve
- Valve de contrepression** : counterbalance valve
- Valve de décharge** : discharge valve, unloading valve
- Valve de décompression** : decompression valve
- Valve de dérivation** : dividing valve
- Valve de détente** : maximum-pressure valve, relief valve
- Valve de déviation** : by pass valve
- Valve de direction** : directional valve
- Valve de distribution** : directional control valve
- Valve de distribution à deux voies** : two way directional control valve
- Valve de distribution à quatre voies** : four-way directional control valve
- Valve de distribution à trois voies** : three way directional control valve
- Valve de distribution à un électro-aimant** : single-solenoid directional control valve
- Valve de distribution hydraulique** : hydraulic direction control valve
- Valve de distribution pneumatique** : pneumatic directional control valve
- Valve de distribution sans ressort** : no spring type directional control valve
- Valve de freinage** : deceleration valve
- Valve de mise à vide** : discharge valve, unloading valve
- Valve de non retour** : non return valve, check valve
- Valve de préremplissage** : prefill valve
- Valve de priorité** : priority valve
- Valve de ralentissement** : deceleration valve
- Valve de réduction de pression** : pressure reducing valve
- Valve de régulation** : control valve, regulating valve, throttle valve
- Valve de refoulement** : delivery valve
- Valve de régulation de débit** : flow control valve, volume control valve
- Valve de régulation de pression** : pressure control valve
- Valve de renversement** : reversing valve
- Valve de retenue** : back pressure valve, check valve, retaining valve
- Valve de sécurité** : safety valve
- Valve de séquence** : sequence valve
- Valve de sortie** : discharge valve, outlet valve
- Valve de succession de mouvements** : sequence valve
- Valve de sûreté** : safety valve, relief valve
- Valve de sûreté basse pression** : low pressure relief valve
- Valve de sûreté haute pression** : high pressure relief valve
- Valve de temporisation** : time delay valve
- Valve de trop plein** : overflow valve
- Valve électropneumatique** : valve actuator
- Valve en amont** : meter in flow control valve
- Valve en aval** : meter out flow control valve
- Valve en dérivation** : bleed off flow control valve
- Valve hydraulique** : hydraulic valve
- Valve pilote** : pilot valve
- Valve pilote rotative** : rotary pilot valve
- Valve pneumatique** : pneumatic valve
- Valve rotative** : rotary valve
- Valve type à coussin d'huile** : hydro-cushion type valve
- Vancomycine** : vancomycin
- Vanille** : vanilla

- Vanilline** : vanillina
Vanilline : vanillin
Vanne : valve, gate, flowgate
Vanne à boisseau : plug valve
Vanne à boisseau sphérique : ball valve
Vanne à boule : ball valve
Vanne à membrane : diaphragm valve
Vanne à papillon : disc-type gate
Vanne à piston : plug valve
Vanne à siège incliné : inclined seat valve
Vanne automatique : remote controlled valve
Vanne d'isolement : isolating gate, shut off gate
Vanne d'arrêt : stop gate, shut-off gate
Vanne d'échantillon : sample valve
Vanne de coupure : cut-off valve
Vanne de fond de cuve : tank bottom valve
Vanne de réglage : adjusting gate
Vanne de régulation : control valve
Vanne de sortie : outlet valve
Vanne électromagnétique : solenoid valve
Vanne manuelle : manual valve
Vanne modulante : modulating valve
Vanne papillon : butterfly valve
Vanne pointeau : needle valve
Vanne télécommandée : remote controlled valve
Vapeur : steam, vapour
Vapeur d'eau : steam, water vapour
Vapeur fluente : free exhaust steam
Vapeur pure : pure steam
Vapeur saturée : saturated steam
Vapeur surchauffée : superheated steam
Vaporisateur : spary, vaporizer
Vaporisateur Grob : Grob vaporizer
Vaporisation : spraying
Vaporiser : spray (to)
Variable (une) : variable (a)
Variable : adjustable
- Variable continue** : continuous variable
Variable opérationnelle : operating variable
Variable ordinale : categorical data
Variabes censurées : censored variables
Variance génétique additive : additive genetic variance
Variance résiduelle : error variance
Variateur : variator, selector, changer
Variateur de pression : pressure variator
Variateur de vitesse : speed controller, speed variator
Variation : variation
Variation continue : continuous variation
Variation de poids : weight variation
Variation discontinue : discontinuous variation
Variation épigénétique : epigenetic variation
Varicelle : chicken pox
Varicellovirus : varicellovirus
Varicocèle : varicocele
Variégation : variegation
Variété : variety (pl : varieties)
Variole : smallpox
Vasculaire : vascular
Vascularite : vasculitis
Vaso-actif : vasoactive
Vasoconstricteur (n) : vasoconstrictor (n), vasoconstrictor agent (n)
Vasoconstricteur (adj) : vasoconstricting (adj)
Vasoconstriction : vasoconstriction
Vasodilatateur (n) : vasodilator (n), vasodilator agent (n)
Vasodilatateur (adj) : vasodilative (adj), vasodilator (adj)
Vasodilatation : vasodilatation
Vasopressine : vasopressin, AntiDiuretic Hormone (ADH)
Veau : calf (pl : calves), veal

- Vecteur** : vector
- Vecteur bifonctionnel** : bifunctional vector
- Vecteur d'expression baculovirus** : baculovirus expression vector
- Vecteur de clonage** : cloning vector
- Vecteur de virus** : vector of virus
- Vecteur épisomale de levure** : yeast episomal vector
- Vecteur génétique** : genetic vector
- Vecteur intégrant** : integrating vector
- Vecteur linéarisé** : linearized vector
- Vecteur médicament** : drug carrier
- Vecteur navette** : shuttle vector
- Vecteur système-cointégrant** : co-integrate vector system
- Vecteur viral** : viral vector
- Vectorisation** : vectorisation, vectorization (US)
- Végétal** : plant
- Vehicule** : vehicle
- Véhicule de clonage** : cloning vehicle
- Veiller (à)** : make sure (to)
- Veine cave supérieure** : superior cava vena
- Veine de garde** : safety seam
- Veine** : vein
- Vélocité** : velocity
- Vélocité de propagation** : propagation velocity
- Vélogénétique** : velogenetics
- Vendeur (commercial)** : salesman, sales representative
- Venin** : venom
- Vente** : sale
- Vente au détail** : retail, retail sale
- Vente directe du fabricant aux consommateurs** : Business to Consumer (B to C)
- Ventilateur** : fan, blower
- Ventilateur à ailettes** : wing fan
- Ventilateur à hélice** : propeller fan
- Ventilateur aspirant** : exhauster
- Ventilateur électrique** : electric fan
- Ventilateur soufflant** : blower
- Ventilation** : ventilation, ventilating
- Ventilation artificielle** : artificial ventilation
- Ventilation basse** : cold air intake, fresh air intake
- Ventilation chaude** : warm air discharge
- Ventilation forcée** : forced ventilation
- Ventilation naturelle** : natural ventilation, self-ventilation
- Ventricule** : ventricle
- Ver** : worm
- Vérification** : check, checking
- Vérification de conformité** : compliance checking
- Vérification de l'application des lois sur l'environnement** : environmental auditing
- Vérification de signature** : signature verification
- Vérification de solvabilité** : credit check
- Vérification de vraisemblance** : plausibility check
- Vérification et contrôle** : checks and control
- Vérification finale** : final checkout
- Vérification par empreinte digitale** : fingerprint verification
- Vérification périodique** : periodic check
- Vérification tâches sur les comprimés** : spot check
- Vérifié** : reviewed
- Vérifier** : check (to), monitor (to), ascertain (to), review (to), control (to)
- Vérifier deux fois** : double-check (to)
- Vérin** : jack
- Vérin/mécanisme de manœuvre** : actuator
- Vérin à chariot** : traversing jack
- Vérin à diaphragme** : diaphragm cylinder
- Vérin à double effet** : double-acting cylinder
- Vérin à double tige** : double-end rod cylinder, through rod cylinder

Vérin à simple effet : single acting cylinder
Vérin à simple tige : single end rod cylinder
Vérin à vis : screw jack
Vérin hydraulique : hydraulic jack
Vérin pneumatique : pneumatic cylinder, air cylinder
Vérin semi-rotatif : actuator
Vérin télescopique : telescopic jack
Vérin type à piston : piston type cylinder
Vérin type à plongeur : plunger type cylinder
Vermiculite : vermiculite
Vernalization : vernalisation
Vernis (peinture) : glazing
Vernis à ongles : nail polish, nail varnish
Vernissage : glazing
Verre : glass
Verre dépoli : ground glass
Verre en plomb : lead glass
Verrerie : glassware
Verrerie de laboratoire : laboratory glassware
Verrou : bolt (a)
Verrouillage : locking, bolting
Verrouillé : locked
Verrouiller : lock (to)
Verrue : wart
Vers l'arrière : backwards
Verser : pour (to)
Verser dans (liquide) : pour into (to)
Vert de bromocrésol : bromocresol green
Vert malachite : malachite green
Vertical : vertical
Verticalité : verticality, verticalness
Vertu de (en) : pursuant to
Vésicule biliaire : gallbladder, bladder, vesicle
Vésicule cytoplasmique : cytoplasmic vesicle
Vésiculovirus : vesiculovirus

Vessie : bladder
Vestiaire : changing room, cloakroom
Vêtement de protection : protective apparel, protective clothes
Vêtements : clothing
VG (Granulateur Vertical) : VG (Vertical Granulator)
Viabilité : viability
Viable : viable
Vibrer : vibrate (to)
Vibreux hydraulique : hydraulic vibrator
Vibrio cholerae : vibrio cholerae
Vibrio cholerae O1 : vibrio cholerae O1
Vibrio cholerae O139 : vibrio cholerae O139
Vibrio parahæmolyticus : vibrio parahaemolyticus
Vibrien : vibrio
Vibrionaceae : vibrionaceae
Vidange : draining, outlet
Vidanger : drain (to)
Vide : empty, no-load, off-load
Vide absolu : absolute vacuum
Vide de ligne : line clearance, line vacuum
Vide parfait : perfect vacuum
Vide partiel : partial vacuum
Vide physique : vacuum
Vider : empty (to), clear (to)
Vider l'écran : clear the screen (to)
Videuse : emptier
Vieillesse : ageing
Vieillesse biologique : biological ageing
Vieillesse cellulaire : ageing cell (ou aging cell)
Vieillesse de la peau : skin aging (ou skin aging)
Vieillesse des matériaux : materials ageing
Vieillesse naturel : natural ageing
Viellir : age (to)
Vignette : label

Vignette sécurité sociale : social security price label, price label

Vignetteuse : labeling machine

VIH : HIV

VIH-1 : HIV-1

VIH-2 : HIV-2

Vilebrequin : crankshaft

Villosités choriales : chorionic villi

Vinca minor (pervenche) : periwinkle

Violet : purple

Violet gentiane : gentian violet

Violette (fleur) : violet (a)

Vipère : adder

Vipome : vipoma

Virémie : viremia

Virion : virion

Viroïde : viroid

Virole : shell

Virologie : virology

Virulence : virulence

Virulifère : viruliferous

Virus : virus (pl : viruses)

Virus à ADN : DNA viruses

Virus à ARN : RNA viruses

Virus A de la grippe H3N2 : h3n2 subtype influenza a virus

Virus A de la grippe H5N1 : h5n1 subtype influenza a virus

Virus A de la grippe sous-type H1N1 : h1n1 subtype influenza a virus

Virus assistant : helper virus

Virus atténué : attenuated virus

Virus BK : BK virus

Virus bluetongue : bluetongue virus

Virus cancérigène : tumour virus

Virus Chikungunya : Chikungunya virus

Virus chorioméningite lymphocytaire : lymphocytic choriomeningitis virus

Virus Congo : Crimean-Congo Crimean-Congo

Virus de l'hépatite B : hepatitis b virus

Virus de l'hépatite delta : hepatitis delta virus

Virus de l'immunodéficience simienne : simian immunodeficiency virus

Virus défectif : defective virus

Virus dengue : dengue virus

Virus dissocié : disrupted virus

Virus dissocié chimiquement : chemically disrupted virus

Virus du sarcome aviaire : avian sarcoma virus

Virus du SRAS : SARS virus

Virus encéphalite : encephalitis virus

Virus informatique : computer virus

Virus réel : real virus

Virus vaccinal : vaccine virus

Virus vivant atténué : live attenuated virus

Vis : screw

Vis à billes : ball screws

Vis à tête plate : flat-head screw

Vis à tête : capscrew

Vis d'Archimède : Archimedean screw, propeller pump

Vis d'arrêt : screw, clamping screw

Vis de frein : lock screw

Vis de montage : set screw

Vis de réglage : adjusting screw

Vis de serrage : fastening screw

Vis de transfert : transfer screw

Vis de vidange : drain plug

Vis doseuse : dosing screw

Vis macrométrique : coarse adjustment knob

Vis papillon : thumb screw

Vis platinée : contact point

Vis pointeau : adjusting screw

Vis sans fin : spiral conveyor, auger, worm

Vis transporteuse : spiral conveyor

Visage : face

Viscosifiant : viscosifier

Viscosimètre : viscosimeter

Viscosimètre à capillaire : capillary-tube viscometer

Viscosimètre à capillaire en verre :
glass capillary viscometer

Viscosité : viscosity

Viscum album (gui) : mistletoe

Viseur d'écoulement d'huile : oil flow
sighter

Viseur de niveau d'huile : oil level
sighter

Viseur : sighter

Visiter : visit (to)

Visiteur médical : medical represen-
tative

Visqueux : viscous, slimy

Vissage : screwing

Visser : screw (to), bolt (to)

Visualisation de l'écoulement :
airflow visualization

Visualisation graphique : graphic
display

Vital : critical

Vitamine : vitamin

Vite : quickly

Vitesse : speed, velocity

Vitesse absolue : absolute velocity

Vitesse angulaire : angular speed,
angular velocity, rotating speed

Vitesse circonférentielle : circumfer-
ential speed, peripheral speed

Vitesse constante : constant speed

Vitesse critique de recuit : annealing
critical cooling rate

Vitesse critique : critical velocity,
optimum velocity

Vitesse d'afflux : entrance velocity

Vitesse d'alimentation : filling speed

Vitesse d'avance : feed rate

Vitesse d'avancement : rate of pen-
etration, drilling rate

Vitesse d'écoulement : flow velocity

Vitesse d'entrée : inlet velocity, input
velocity

Vitesse d'infiltration : infiltration rate,
recharge rate

**Vitesse d'oxygénation du fermenteur
(OTR)** : oxygen transfer rate

Vitesse de coupe : cutting velocity

Vitesse de fonctionnement : operat-
ing speed

Vitesse de régime : rating speed,
working speed

Vitesse de rotation : rotation speed,
rotational speed

Vitesse de rotation de la tourelle :
turret rotation speed

Vitesse de rotation de la turbine :
pan rotational speed

Vitesse de sédimentation : sedimen-
tation rate

Vitesse de sortie : outlet velocity,
output velocity

Vitesse de transmission : transmis-
sion speed

Vitesse du son : speed of sound

Vitesse effective : effective velocity,
average interstitial velocity

Vitesse initiale : initial velocity

Vitesse lente : low speed, slow speed

Vitesse linéaire : linear speed

Vitesse moyenne : average speed,
medium speed

Vitesse optimum : optimum speed

Vitesse périphérique : peripheral
speed

Vitesse programmée : scheduled
speed

Vitesse rapide : fast speed, high speed

Vitesse réglable : adjustable speed

Vitesse relative : relative velocity

Vitesse retardée : delayed velocity,
retarded velocity

Vitesse uniforme : uniform velocity

Vitesse variable : variable speed

Vitre : window pane

Vitre incassable : shatterproof window

Vitrifié : vitrified

Vivant (organisme) : living (organism)

Vivipare : viviparous

Viviparité : vivipary

VME (Valeur Moyenne**d'Exposition)** : AEV (Average exposure Value)**Voie** : pathway, route, tract**Voie anabolique** : anabolic pathway**Voie catabolique** : catabolic pathway**Voie d'administration (d'un médicament)** : route of administration**Voie de roulement** : ball race**Voie intra-nasale** : intranasal administration**Voie intramusculaire** : intramuscular route**Voie intraveineuse** : intravenous route**Voie orale** : oral administration**Voie rectale (par)** : per rectum, rectal route**Voie topique** : topical route**Voies aériennes (respiratoires)** : respiratory tract**Voies aériennes supérieures** : upper respiratory tract**Voies hiérarchiques appropriées (par les)** : appropriate management channels (through)**Voies urinaires** : urinary tract**Voir confier une tâche (se)** : tasked (to be)**Voix** : voice**Vol** : theft**Volaille** : poultry**Volant** : wheel**Volant à main** : hand wheel**Volant de commande** : control wheel**Volant de direction** : steering wheel**Volant de manœuvre** : hand wheel, operating wheel**Volant obturateur d'air** : choke**Volant obturateur** : shutter**Volatilisation** : volatilization**Volet** : flap**Volet (carburateur)** : throttle valve**Volontaire** : volunteer**Voltamétrie** : voltametry**Voltamétrie cyclique à déroulement rapide** : fast scan cyclic voltametry**Voltmètre** : voltmeter**Volume** : volume, amount (amt)**Volume apparent** : bulk volume**Volume (apparent) de distribution d'un médicament** : drug distribution volume**Volume cavitaire** : cavity volume**Volume cible biologique** : BTV (Biological Target Volume)**Volume de filtrat** : filtrate volume**Volume de remplissage** : filling volume**Volume de tassement** : compact volume**Volume globulaire moyen** : mean corpuscular volume**Volume mort (chromatographie)** : dead volume**Volume résiduel** : residual volume**Volume utile** : working volume**Volumetric dosage** : dosage volumetric**Volumineux** : bulky**Vomir** : vomit (to)**Vomissements** : vomiting**Vortex** : vortex**Voyant de coulée** : sight glass**Voyant lumineux** : warning light, pilot light**Vrac** : bulk**Vrai** : true, real**Vraisemblance** : plausibility**Grille** : gimlet**Vue** : view**Vue (la)** : sight**Vue de coté** : side view**Vue de coupe** : cross section view**Vue de derrière** : end view**Vue de dessus** : plan view, birds' eyes view, top view

Wallet (étui pilulier) : wallet

Weber (un) : weber (a)

Xanthophylle : xanthophyll

XAO (technologie assistée par ordinateur) : CA (computer-assisted technologie)

Xénie : xenia

Xénobiotique : xenobiotic

Xénogénique : xenogeneic

Xénon : xenon (Xe)

Xénotransplantation : xenotransplantation

Xérès : sherry

Xérophyte : xerophyte

Xylène : xylene

Xylitol : xylitol

YAC (chromosome artificiel de levure) : YAC (yeast artificial chromosomes)

Yeux : eyes

Ylang-ylang : ylang-ylang

Yougoslave : Yugoslavian

Yougoslavie : Yugoslavia

Yttrium : yttrium (Y)

Zéro : zero, nought

Zéro absolu : absolute zero

Zéro défaut : zero default, zero defect

Zéro pour cent de matière grasse :
fat-free

Zinc : zinc (Zn)

Zona : herpes zoster, zoster

Zonage : zoning

Zone : zone, area, facility

Zone à empoussièremement contrôlé :
CCZ (controlled airborne particulate
cleanliness zone)

Zone à risques : hazard zone

Zone cambiale : cambial zone

Zone climatique : climatic area

Zone d'élongation : zone of elon-
gation

Zone d'expansion : conical expansion
zone

Zone d'infiltration : zone of infiltration

Zone de contraintes : stress area

Zone de filtration : filtration zone

Zone de préparation : preparation
area

Zone de pression : pressure area,
trough

Zone de refroidissement : cooling
zone

Zone de stockage : storage zone

Zone de tri : sorting room

Zone en atmosphère contrôlée : air-
controlled area

Zone industrielle : industrial estate

Zone masquée : masked area

Zone morte : dead zone

Zone non saturée : unsaturated zone

Zone sécurisée : secure area

Zone sensible : sensitive area

Zone stérile : sterile zone

Zones de travail : working areas

Zones mortes : dead areas

Zoo blot : zoo blot

Zoonose : zoonosis

Zoospore : zoospore

Zygospore : zygospore

Zygote : zygote

Zygotène : zygotene

Zymogène : zymogen



Impression & brochage **sepec** - France

Numéro d'impression : 04495140818 - Dépôt légal : septembre 2014